
Literatur

Monographien

Bibliophile Werke

Anonym. Thesaurus Numismatum Modernum Huius Seculi. Historische Gedächtnis-Münzen des gegenwärtigen Seculi. Lat. et
Germ. cum Supplementus et Indicibus 1700 - 1709. Bände 1 - 4. Nürnberg 1700 - 1716. 238 S.; S. 239 - 554; S. 555 - 873; S. 875
- 969; S. 971 - 1097, 1 Kupferdoppeltf., Index. Jeweils mit vielen Kupferabb. In einem Band gebunden. Halbleder, Ecken
bestoßen, Inhalt tadellos
Mit Besitzerstempel und Besitzervermerk. Seltenes Werk. In Künker Auktion Nr. 169 (Juni 2010) erzielter Preis: 6000,- €.

  1.200,--1

Anonym. Ordonnance et instruction pour les changeurs. Lyon 1633. 220 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen, bestoßen, wenige
Seiten lose, einige Anmerkungen und zusätzliche Abb. hinzugefügt, stellenweise Wurmlöcher ohne Textverlust

    500,--2

Anonym. Hierinn werden verzaychnet und abgerissen befunden / der inn und außerhalb des Reichs / gemüntzten Talergroschen /
so vil man deren bißhero erfaren / und zur Hand bringen können / welche in den dreyen / dem Fränckische / Schwebischen und
Bayrischen Kraissen / für gangbare gute Taler / im nemen unnd außgeben / zugelassen sein worden. Mit angehengtter
Verzeichnuß und Contrafactur der guten Reinischen Gold=gulden. Ohne Ort 1572. 96 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen,
Titelblatt etwas repariert, Abb. teilweise koloriert, teilweise mit Anmerkungen

    100,--3

Anonym. Curieuses Müntz-Lexicon, oder kurtze Beschreibung der vornehmen Müntz-Sorten in - und ausserhalb Europa, Nach
dem Werth der Saechsischen Muentze denen reisenden Passagiers auch Kauff- und Handels-Leuthen, wie auch anderen, so mit
Müntzen umgehen, sehr nützlich und dienlich, in Alphabetischer Ordnung eingerichtet. Frankfurt am Main 1740. 70 S. Ganzleder
Mit Bibliotheksstempel und Bibliotheksrückenschild.

     80,--4

Anonym. Ueber das Münzwesen. Frankfurt am Main 1802. 127 S. Pappband
Mit Exlibris Werner Pöll, Hasso Schwänke und Reinhold Jordan.

     40,--5

Anonym. Guldene und silberne Müntzsorten. Ohne Ort und Jahr. 17 S. mit einigen Abb. Halbleder, zwei Seiten repariert ohne
Textverlust
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     30,--6

Académie Royale des Médailles & des Inscriptions. Medailles sur les principaux evenements du regne de Louis le Grand, avec
des explications historiques. Paris 1702. Frontispiz, 292 S. mit jeweils Abbild der beschriebenen Medaille. Ganzleder, reparierter
Rücken unter Verwendung des alten Rücken

    550,--7

Addison, J. Dialogues upon the usefulness of ancient medals. Especially in relation to the Latin and Greek Poets. Ohne Ort 1736.
235 S., darunter 31 Tfn. Neuerer Pappband
Sehr selten.

    140,--8

Agostini, A. Dialoghi di Don Antonio Agostini Arcivescovo di Tarracona intorno alle medaglie inscrittioni et altre antichita. Rom
1592. 5 Bll., 300 S. mit vielen Münz-Holzschnitten im Text, Register. Neueres Ganzleinen, etwas stockfleckig und Seiten gebräunt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    300,--9
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Angeloni, F. La historia augusta da Giulio Cesare infino a Costantino Magno. Illustrata con la verità delle antiche medaglie. Rom
1685. 8 Bl., 327 S. mit zahlreichen Textkupfern. Neueres Ganzleinen, etwas bestoßen, S. 249/250 fehlt

    280,--10

Appel, J. Münz- und Medaillensammlung, von ihm selbst nach seinem eigenen neuen Systeme geordnet und beschrieben. Band
1, welcher die größeren Münzen und Schaustücke von XV. Jahrhunderte bis auf unsere Zeiten enthält. 1. - 4. Abtheilung. Wien
1805. XII, 85, 116, 142, 44, 91 S. Halbleder, Ecken bestoßen
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Besitzerstempel Münzhandlung A. Riechmann&Co.

     50,--11

Arneth, J. Synopsis Numorum Romanorum qui in Museo Caesareo Vindobonensi Adservantur. Vindobonae 1842. XXI, 298 S.
Pappband, obere Ecke der letzten Seiten mit Schaden ohne Textverlust

    140,--12

Bast, M.J. de. Recueil d'antiquités romaines et gauloises, trouvées dans la Flandre proprement dite avec désignation des lieux où
on les a découvertes. A Gand 1808. LXXX, 590 S., 19 Tfn. Neueres Halbleder
Breitrandiges und sehr gut erhaltenes Exemplar. Selten.

    375,--13

Begero, L. Spicilegium antiquitatis, sive variarum ex Antiquitate elegantiarum vel Recens etiam editarum fasciculi, exhibente L.
Begero, serenissimi electoris Brandenburgici consiliario. 167 S. mit einigen Abb. Neuerer Pappband, Ecken teilweise restauriert

    150,--14

Berch, C.R. Beskrifning öfwer swenska mynt och kongl. skådepenningar, som til denna tid, antingen i stora cabinetter wärkeligen
äro gömde,  eller i böcker finnas afritade: tillika med efterrättelse om hwad i fremmande länder, med och emot Swerige, under
någon stempel utkommit: hwarjemte följer förtekning på de, öfwer inhemske enskilte personer, präglade minnes-märcken. Upsala
1773. 16, 373 S. Halbleder, bestoßen, im oberen Teil Wasserschaden

    300,--15

Berg, A. New Müntz Buech Darinnen allerley gros vnnd kleine / Silberne und Guldene Sorten / vmb wichtiger Vrsach willen also
fürgestelt werden: Vnd erstlich der Röm. Kayserlichen vnd Königlichen Mayestat / in derselben Königreichen / Erblanden und
Fürstenthumben. Dann auch der Chur: vnd Fürsten / Preläten / Grauen /Freyherren / sampt allen andern deß H. Römischen
Reichs Müntz Stätten vnd Ständen / deren außgangnen Müntzen. Darneben auch Bäpstlicher Heiligkeit / vnd der König in
Hispanien / Portugal / Franckreich / Nauarra / Engelland / Polln / Schweden / Dennemark / Schottlandt; Auch der löblichen
Eydgenossen in Schweitz. Dann auch der Italianischen Fürsten / sampt anderen Müntz Stätt und Stände in Italien. Und dann wird
auch ein Dialogus oder Gespräch zwischen dem Gelt vnd der Armut mit angehängt/ Sehr kurtzweilig zu lesen. Neben diesem
allen wirt auch miteinbracht was die Müntzen in Altem Testament gewest / und was sie gosten / darauß zu leben / wie man zur
selbigen Zeit mit der Müntz gehandlet. Alles wie der Römischen Kayserlichen Mayestat gnädigistem Vorwissen und Bewilligung /
Auch verselbig außgegangnen ins Reich publicierten Proclamata gemeß / in Druck gegeben. 
München 1604. Vorrede, Register, 81 S. mit zahlreichen Abb.; Dazu beigebunden: Dialogus Oder Gespräch / zwischen dem Gelt
vnd der Armut...; Ein kurtzer Extract der Müntzsorten / Deren im Alten und Newen Testament gedacht wirdt... 22 S. und 20 S.
Ganzpergament, teilweise Seiten lose und eingerissen, auf der ersten Seite der Vorrede fehlt ein kleines Eck, teilweise Münzen
koloriert
Mit Besitzersignatur.

    450,--16

Beust, J.E. von. Sciagraphia iuris monetandi in Sacro Imperio Romano-Germanico, oder Entwurf von der Müntz-Gerechtigkeit im
Heil. Römisch-Teutschen Reich: nach Anleitung der Reichs-Satzungen, besonders der Reichs-Abschiede, Kayserlichen
Wahl-Capitulationen, Münz- und Policen-Ordnungen, auch verschiedener Kreyß-Schlüsse und Münz-Recesse. Leipzig 1745. 12

    290,--17
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Bl., 362 S., mehrere Seiten Anhang und Register. Pappband
Sehr seltenes Werk.

Bidermann, J.G. Von Bergwercks-Münzen wird in etlichen Einladungsschriften handeln - und ladet gegenwärtig zur geneigter
Anhörung derer Abschiedsreden zweyer Hoffnungsvoller Jünglinge gehorsamst ein. Freyberg 1753. 8 S.; Die Zweyte Abhandlung
von Berg-Müntzen, womit zu einigen öffentlichen Reden welche 1753. Dem höchsterfreulichen Augustus-Tage zu Ehren in der
Schule zu Freyberg sollen gehalten werden, geziemend einladet. Freyberg 1753. 8 S.; Die Dritte Abhandlung von Berg-Müntzen,
womit diejenigen Reden welche in den öffentlichen Hörsaale den 10. Jenner 1754 zu halten sind, angemeldet werden. Freyberg
1754. 8 S.; Die Vierte Abhandlung von Berg-Müntzen, womit zu denen öffentlichen Reden welche 1754. Dem Augustus-Tage zu
Ehren gehalten werden sollen gehorsamst einladet. Freyberg 1754. 8 S. 4 Hefte. Broschiert, Seiten stockfleckig und etwas
gebräunt

     70,--18

Bizot, P. Histoire metallique de la Republique de Hollande, Paris 1687, 7 Bl., 317 S. mit etlichen Textkupfern, 12 Tfn., 13 S.
Register. Pappband, Buchblock locker
Mit Besitzerstempel. Erstausgabe.

     50,--19

Briasson, C. Traité Des Finances De La Fausse Monnoie Des Romains, Au Quel On A Joint une Disseration sur la Maniere de
Discerner les Médailles Antiques d´avec les Contrefaites. 345 S. Ganzleder, beschabt
Mit Verfasserunterschrift.

     80,--20

Cavedoni, D.C. / Werlhof, A. von. Biblische Numismatik oder Erklärung der in der heil. Schrift erwähnten alten Münzen, 1. Teil.
Hannover 1855. IX, 163 S., 1 Tf. Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Bibliotheksstempel.

     30,--21

Chevalier, M. Om myntet. Afhandling i politisk ekonomi. Öfversättning från andra omarbetade och betydligt tillökade upplagan af
O. S. Rydberg. Norstedt & Söner, Stockholm 1897. VIII, 501 S. Halbleder

     30,--22

Cristiani, A. Adpendicula ad Numismata Graeca Populorum et Urbium a Iacobo Gesnero tabulis aeneis repraesentata. Wien
1769. 80 S., 2 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen und stockfleckig

    200,--23

Darier, H. Tableau du titre, poids et valeur des différentes monnaies d’or et d’argent qui circulent dans le commerce, avec
empreintes, auquel on a joint divers tables, tarifs, et règles utiles a ceux qui travaillent sur les matières d’or et d’argent. Genf
1827. 4 Bl., 78 S., 66 Tfn. Halbleder, Vorsätze erneuert, etwas stockfleckig

    420,--24

Duisburg, C. L. de. C.A. Rudolphi Recentioris aevi Numismata virorum de Rebus Medicis et Physicis Meritorum Memoriam
Servantia denuo. Paris / St. Petersburg 1962. XIII, 257 S. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

    100,--25

Eckhel, J. Elementa numismaticae veteris ex germanico in latinum transtulit. Buda 1799. 3 Bll., 104 S., 6 Tfn. Dazu beigebunden:
Eckhel, Abbe [Joseph]. Kurzgefasste Anfangsgründe zur alten Numismatik. Wien, ohne Jahr. 3 Bll., 133 S., 6 Tfn. Ganzleder,
bestoßen und beschabt, Rücken etwas defekt, wenige Anmerkungen mit Tinte
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    175,--26
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Elsevier, I. (Hrsg.). Russia seu Moscovia atque Tartaria Commentario Topographicae atque politico illustratae. Leyden 1630. 345
S., Index. Text in Latein, Kapitel zum russischen Geldwesen (De moneta Russica) S. 99-101 liegt in deutscher Übersetzung bei.
Pergamenteinband

     50,--27

Finauer, P.P. Münzreihe der durchleuchtigsten Herzöge und Kurfürsten in Baiern. München 1777. 40 S., 3 Tfn. Halbleder      75,--28

Fliessbach, F. Neueste Münzkunde. Abbildung und Beschreibung der jetzt coursirenden Gold- und Silbermünzen mit Angabe
ihres Gewichts, Feingehalts, ihrer Geltung und ihres Wertes. Leipzig 1853. 90 Tfn. mit Beschreibung; 532 S., XV S. Register.
Halbleder

     90,--29

Garnier, M. le Marquis. Histoire de la monnaie, depuis les temps de la plus haute antiquité, jusqu´au règne de Charlemagne. 2
Bände. Paris 1819. LXXX, 283 S.; 402 S. Halbleder, etwas bestoßen und stockfleckig

    150,--30

Gärtner, B.A. Abhandlung und Erster Nachtrag wegen derer Schulden in alter Batzen Wehrung. Zweyte Auflage nebst nunmehro
beygefügten Sechs weitern Nachträgen zu Anwendung theils einiger Landesverordnungen, theils der gemeinen Rechte auf
besondere Fälle. Marburg 1783. 141 S. mit mehreren Tfn. Nachgebunden Hirsch, J. C., Gesammelte kleine Schriften in
Münz-Sachen. Erste Ausgabe. Ansbach 1767. 3 Bl., S. 3-127 mit 2 Tfn. Pappband, leicht fleckig, bestoßen

    380,--31

Goeree, J. Historische Gedenk-Penningen von Lodewyk den XIV. 1. und 2. Teil. Amsterdam 1712. Mit etlichen Kupfern im Text.
Insg. 286 S., Register. Pappband, bestoßen

    175,--32

Goltzius, H. Graeciae universae Asiaeq. minoris et insularum nomismata veterum. Antwerpen, H. Aertssens für J. de Bie, 1618.
Mit gest. Titel, 71 Tfn. (teilweise falsch nummeriert), 326 S., 14 Bll. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten
Rückens, teilweise Anmerkungen

    800,--33

Goltzius, H. Fasti magistratuum et triumphorum Romanorum ab urbe, condita ad Augusti obitum ex antiquis tam numismatum
quam marmorum monumentis. Antwerpen 1618. Vorspann, 288 S. mit illustr. gestochenen Titel, Index, 314 Spalten. Halbleder,
neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückens, einige Anmerkungen, letzte Seiten repariert

    800,--34

Goltzius, H. Ludovici Nonni Commentarius in Nomismata Imp. Iuli Augusti et Tiberi Huberto Goltzio Scalptore. Antwerpen 1620.
81 Tfn., 75 S., 45 Tfn., 99 S., 11 Tfn., 39 S., 12 Bll. Halbleder, neuer Rücken unter Verwendung des alten Rückens, teilweise
Anmerkungen

    800,--35

Götz, C.J. Deutschlands Kayser-Münzen des Mittel-Alters. Dresden 1827. VIII, 138 S., 54 Tfn. Halbleinen, teilweise stockfleckig      90,--36

Grässe, J.G.T. Handbuch der Alten Numismatik von den ältesten Zeiten bis auf Constantin d. Gr. Leipzig 1854. VI, 242 S., 74
metallfarbige Prägedruck-Tafeln. Halbleder, Bindung etwas locker, bestoßen, Rücken rissig
Mit Bibliotheksstempel.

     60,--37

Grautoff, F.H. Geschichte des lübeckischen Münzfußes bis zum Jahre 1463, Gutachten über den Werth der lübeckischen
Speciesthaler und Schillinge so wie der sächsischen Gulden vom Jahre 1593, Gutachten über den Werth der Schillinge, nach
denen pommersche Gulden in urkundlichen Verschreibungen von 1620-1700 berechnet werden, Bemerkungen über einige, nahe

    200,--38

A 69 Lit    4SeiteSolidus Numismatik



Monographien

bei Lübeck aufgefundene alte Münzen. 316 S. In: Historische Schriften aus dem Nachlasse von Grautoff, Band 3. 3 Bände.
Lübeck 1836. Insg. XVI, 388 S.; 430 S.; 456 S. Pappband, etwas bestoßen
Mit Besitzervermerk.

Hanthaler, P.C. Verzeichnis bisher bekannter Alt und Neuer, Merkwürdiger Wienerischer Schau-, Denk- und Lauf-Müntzen,
welche in gehöriger Zeit-Ordnung angeführet, und hinlänglich beschrieben werden. Linz 1745. 4 Bl., 76 S., 1 Tf. Halbleder
Mit Exlibris. Sehr selten.

    390,--39

Hanthaler, P.C. Exercitationes faciles de numis veterum pro Tyronibus. Vindobonae & Pragae: Typis Joannis Thomae Trattner,
1756. Exercitatio Prooemialis. 190 S., 16 S. Index, 7 Tfn.; Pars I. Exhibens adversas numorum. 100 S., 16 S., 3 Tfn.; Pars II.
Exhibens adversas numorum. 202 S., 28 S., 6 Tfn. In zwei Bänden gebunden. Neueres Halbleder, etwas stockfleckig, teilweise
Tafeln repariert

    500,--40

Haym, N.F. Thesauri Britannici seu Museum numarium, quo continentur numi graeci et latini omnis metalli et formae, necdum
editi, ab autore ipso caelati. Interprete Aloysio comite Christiani, Mediolanensi. Wien 1763. 2 Bll., 296 S., Index, 30 Tfn. Halbleder,
bestoßen, Buchblock locker, Seiten stockfleckig und gebräunt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    250,--41

Heraeus, C. G. Sacrae Caes. Mai. Consiliarii, & Rei Antiquae, nec non feriundis Numismatibus Praefecti. Inscriptiones et symbola
arii Argumenti. Noribergae 1721. 348 S. mit Abb. Pappband, Ecken bestoßen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    180,--42

Hermand, A. Histoire monétaire de la province d'Artois et des seigneuries qui en dépendaient, Béthune, Fauquembergues,
Boulogne, Saint-Pol et Calais. Paris 1843. 548 S., 9 Tfn. Halbleder, auf Tafel III das Los 39 ter ausgeschnitten, sonst intakt
Extrem selten. Mit Exlibris.

    200,--43

Hirsch, J.C. Bibliotheca numismatica exhibiens catalogum auctorum qui de re monetaria et numis tam antiquis quam recentioribus
scripsere, collecta et indice rerum instructa. Nürnberg 1760. 3 Bll., 232 S. Pappband, bestoßen, Rücken teilweise defekt, teilweise
stockfleckig
Mit Besitzersignatur.

    375,--44

Hoffmann, L.W. Gründlicher und ausführlicher Bericht / unter was vor einem Kaiserthum oder Königreich / und umb was vor Zeit /
und Jahr-Zahl / die mancherley Arten der Güld- und Silbernen Münz-Sorten geschlagen worden und aufkommen sind / und wie so
wol die Hebräische / Chaldäische / Persische / Griechische / Römische / als auch die Alte und jetzige Teutsche neue Müntzen vor
und nach der Geburt Christi / biß auf dieses 1680te Jahr / für Rahmen und Gepräge / Schlag / Bild und Überschriften gehabt / am
Schrot und Korn gehalten / und was solche gegen zweyerley Valuta / nach dem Reichsthaler zu 72. und 90. Kreutzer gerechnet /
werth gewesen seyen. [Nürnberg] 1680. 54 S., 60 S., 4 Bl., 4 Falttabellen. Broschiert, Ecken etwas geknickt

     50,--45

János, É. Erdély Érmei Képatlaszszal. (Die Siebenbürgischen Münzen). Pesten 1862. 2 Bände. Text- und Tafelband. XIV, 186 S.;
VII, 24 Tfn. Halbleinen, stockfleckig
Sehr selten.

    450,--46
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Joachim, J.F. Neu-eröffnetes Groschen-Cabinet. Fach 1 + 2. Leipzig 1739 - 1740. 46 S., 5 Tfn., 176 S., 13 Tfn. Angebunden: Ein
Dialogus oder Gespräch zwischen dem Geld und der Armut. München 1596. 64 S. In einem Band gebunden. Pappband,
bestoßen

     70,--47

Jobert, P. Einleitung zur Medaillen- oder Münz-Wissenschaft, zum Unterricht für diejenige, welche zu einer gründlichen
Erkenntnus so wohl der Antiquen, als Modernen Münzen gelangen wollen. Nürnberg 1738. Frontispiz, 28, 488 S., Register (24 S.),
11 Falttfn. Ganzleder, bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    150,--48

Juncker, C. Vita D. Martini Lutheri Et Successuum Evangelicae Reformationis Iubilaeorumque Evangelicorum Historia Nummis
CXLV, atque Iconibus aliquot rarissimis, confirmata & illustrata; Ita, ut praeter Initia Progressusque Reformationis simul etiam
notentur, singularia multa curiose de familia ipsius, iisque quae passim de ipso reliqua sunt : in Cimeliarchiis ac Bibliothecis, tum
& fiat per Eventus sequutos Iubilaeorum Evangelicorum conveniens Expositio. Frankfurt & Leipzig 1699. Praefatio, 468 S., 44
Tfn., Index. Neuer Pergamenteinband mit Rückentitel

    450,--49

Klotz, C. A. Auctarium Iurisprudentiae Numismaticae a Carolo Ferdinando Hommelio. Lipsiae 1765. 7 Bll., 94 S., 3 Tfn. Neueres
Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    100,--50

Köhler, J.D. Jo. David Koeleri Schediasma Historicum de Numismate Iacobi Grandis de Carraria, Domini I Patavii, Inter
Recentiora Forte Vetustissimo exposita simul successione carrariorum in dominatu Patavino ad illustrationem historiae seculi
P.C.N. XIV. Altdorf 1717. 52 S. mit 1 Abb. Broschiert, Rücken etwas defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     30,--51

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 3. Teil. Nürnberg 1731. Vorrede, 442 S., Register, mit
einigen Abb. Ganzleder, bestoßen

    100,--52

Köhler, J.D. Wöchentlich herausgegebene Historische Münz-Belustigungen. 4. Teil. Nürnberg 1732. Vorrede, 454 S., Register, mit
einigen Abb. Halbleder, etwas bestoßen

    130,--53

Köhler, J.T. Vollständiges Ducaten-Cabinet das ist: Historisch-critische Beschreibung nicht nur derjenigen Goldstücken, welche
unter dem Nahmen Ducaten bekannt sind, sondern auch aller gangbaren Goldmünzen. Hannover 1759 - 1760, 2 Bände in einem
Band gebunden. Insg. 1029 S., Register. Ganzleder der Zeit, Rücken restauriert

    400,--54

Krämer, G. Bayerns Ehrenbuch. Enthaltend eine numismatische, artistische und historische Beschreibung und Erläuterung der,
der Förderung vaterländischer Geschichte, Belebung des National-Geistes und Ehrung der National-Tugenden geweihten
Geschichts-Conventions-Thaler und Denkmünzen, welche seit der Thronbesteigung Koenig Ludwig I. geprägt worden sind.
Nürnberg 1834. Frontispiz, X, 156 S., 3 Tfn. Pappband
Mit Exlibris.

    200,--55

Kreussler, H.G. D. Martin Luthers Andenken in Münzen nebst Lebensbeschreibungen merkwürdiger Zeitgenossen desselben. 2
Teile: Leipzig 1818. X, 84 S., 41 Tfn.; 152 S., 6 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen, teilweise etwas stockfleckig

    125,--56
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Kundmann, J.C. Nummi Singulares, Oder Sonderbare Thaler und Müntzen : So offt wegen einer kleinen Marque, oder theils
curieusen Historie, theils fabelhafften Mährchen, von denen Müntz-Liebhabern hochgeschätzet, Und deßwegen In
Müntz-Cabinettern vor andern aufbehalten werden. Breßlau/Leipzig 1734. 154 S., 11. Bll. Verzeichnis, 5 Falttfn.; Ders.: Nummi
Jubilaei, oder Jubel-Schau-Stücke: So nach 50-jähriger Hochfürstlicher Regierung, nach eben so lang geführten wichtigen
Amts-Würden; Insonderheit Auf Hochzeit-Jubiläa, zum Vorschein kommen. Breßlau/Leipzig 1734. 92 S., 4 Falttfn., 1 Stammtf. (Es
fehlt das "Kundmannisches Jubel-Gedächtnis" S. 93-204, 1 Stammtf.). Halbleinen, bestoßen

    150,--57

Lachmann, A. Neueste Illustrirte Münz-, Maass- und Gewichtskunde und kurze Handelsgeographie aller Länder mit Abbildung und
Beschreibung der jetzt coursirenden Gold- und Silber-Münzen nebst Angabe ihres Gewichts, Feingehalts, ihrer Geltung und ihres
Werthes. Leipzig 1863. XIV, 440 S., 96 Tfn. mit Texterklärung. Ganzleinen

     30,--58

Le Blanc, F. Dissertation historique sur quelques monnoyes de Charlemagne, de Louis le Débonnaire, de Lothaire et de leurs
successeurs, frappées dans Rome. Paris 1689. 3 Bll., 188 S. Ganzleder, bestoßen, kleine Fehlstelle am Rücken
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    350,--59

Lenormant, F. La Monnaie dans l'antiquité lecons professées dans la chaire d'archéologie près la bibliothèque nationale en
1875-1877. 3 Bände. Paris 1878. XXXII, 302 S.; 484 S.; 285 S. Halbleder

    150,--60

Lilienthal, M. Vollständiges Thaler-Cabinet das ist, Historisch-Critische Beschreibung Derjenigen zweylöthigen Silber-Münzen,
welche unter dem Namen Der Reichs-Thaler bekannt sind, und seit drittehalbhundert Jahren her von Kaysern, Königen,
Churfürsten, Päbsten, Bischöffen, Herzogen, Fürsten, Grafen, Freyherren, Republiken und Städten auf allerhand Begebenheiten
sind geschlagen worden. 2. Auflage Königsberg und Leipzig 1747. 10, 802 S., Register, 1 Tf. Halbleder
Mit Besitzerstempel.

    250,--61

Madai, D.S. von. Vollständiges Thaler-Cabinet. Aufs neue ansehnlich vermehret. 3 Teile und 3 Fortsetzungen in zus. 4 Bänden.
Königsberg, Hartungs Erben und Zeise (Bd. III und Forts. I und II: Zeisens Witwe und Hartungs Erben; Forts. III: Königsberg und
Leipzig, Hartung), 1765-74. Mit 3 gestoch. Frontisp., 6 gestoch. Titelvign. und 12 gestoch. Kopfvign. Ganzleder und
Halbpergament
Mit Exlibris Hermann Wintz.

    400,--62

Mader, P.L. von. Summarisches Verzeichnis der in der Münzsammlung des Herrn Joseph Ritter von Mader [...] vorkommenden
Stücke und der bei dieser Sammlung befindlichen Münzwerke und Schriften. Prag 1818. 147 S. Pappband, stockfleckig, Titelblatt
repariert

    140,--63

Mellen, J. von. Lubecensis, Series Regum Hungariae E Nummis Aureis. Das ist: Eine Reihe Ungarischer Könige aus goldnen
Münzen. Nach der beygefügten Lateinischen Urschrift ins Teutsche gebracht. Breslau und Leipzig 1750. 10, 332 S., 6 Falttfn., 2
Stammtfn. Ganzpergament, stockfleckig, Buchblock etwas locker
Mit Besitzerstempel.

    350,--64

Meyer, D. Verzeichniss römischer Kaisermünzen aus dem 1ten, 2ten und 3ten Jahrhundert nach C. G., welche am 16. April 1831
bei Widenhub, nicht weit von Waldkirch, in einem Topf in der Erde vergraben entdeckt wurden. St. Gallen 1831. 80 S. Neues
Halbleinen, stockfleckig

     30,--65
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Miltner, H.O. / Neumann, J. Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Privatmünzen und Medaillen. Prag: Verein für
Numismatik, 1852-1870. 840 S., Inhaltsverzeichnis, 85 Tfn. Halbleder, Wasserfleck am oberen Rand

    420,--66

Mionnet, T.E. De la rareté et du prix des médailles romaines.Teil 2. Paris 1827. 568 S. mit zahlreichen Tfn. Halbleder, stockfleckig      60,--67

Modeer, A. Inledning til närmare kunskap om swenske mynt och skådepenningar: från början och intil dess swenska spiran
lemnades af konung Håkan Magnusson. Lund 1796. 36, 328 S. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

    160,--68

Morell, A. Specimen universae rei nummariae antiquae. (Teil 2:) Ezechielis Spanhemi ad eximium virum Andream Morellium
epistolae quinque. Mit 26 Kupfertafeln und einigen Textkupfern. Leipzig 1695. 4 Bl., 262, 344 S., 19 Bll. Pergamenteinband
Tadellose Erhaltung.

    400,--69

Patin, C. Familiae Romanae in antiquis numismatibus, ab urbe condita, ad tempora divi Augusti. Ex bibliotheca Fulvii Ursini. Cum
adiunctis Antonii Augustini. Paris 1663. 17 Bl., 429 S. mit zahlreichen Textkupferstichen. Späterer Pappband, einige Seiten etwas
wasserrandig, Seiten teilweise gebräunt

    480,--70

Pedrusi, P. I Cesari in oro raccolti nel Farnese Museo e pubblicati colle loro congrue interpretazioni. Tomo primo composto dal
padre Paolo Pedrusi della compagnia di Gesù, e dedicato all'altezza serenissima di Ranuccio secondo duca di Parma, Piacenza,
& c. Parma 1694. XII, 367 S., 28 Tfn. Ganzpergament, Wasserrand, Register fehlt

    350,--71

Pérez Bayer, F. Numorum Hebraeo-Samaritanorum vindiciae. Montfort 1781. 6 Bl., 245 S. mit einigen Abb., XXI, 12 S. Index. Mit
Titelkupfer, gestochenem Portrait und 8 Kupfertfn. Ganzleder, etwas bestoßen, neuer Rücken, Wasserflecken auf fast allen
Seiten
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    200,--72

Pinkerton, J. An Essay on Medals: or, an introduction to the knowledge of ancient and modern coins and medals; especially those
of Greece, Rome and Britain. 2 Bände. London 1808. XLIV, 376 S., 3 Tfn.; 448 S., Index, 3 Tfn. Halbleder, Buchblock jeweils lose

     75,--73

Plato, G.G. Untersuchung ob die von Herrn Johann Georg von Eckhart in der Erklärung eines alten Kleinodienkästleins auf der
dritten Kupfertafel vorgestellte mit Numero XX und XXI bezeichnete Münzen Heinrich Herzog zu Braunschweig und Pfalzgrafen
am Rhein zuzuschreiben seyen oder nicht. Regensburg 1765. 28 S., 1 Tf.; Dazu beigebunden: Ders.: Schreiben an P.T. Herrn
Georg Friederich von Berberich, Kaiserlichen wirklichen Reichs-Hofrath, Hochfürstlich-Thurn und Taxischen Geheimen Rath und
Kaiserlichen Reichs- Ober- Post- Amts Director zu Frankfurth, die in dessen Münzcabinet befindliche Hof-Geißmarische Münze
betreffend. Regensburg 1765. 70 S., 3 Tfn. Pappband, etwas bestoßen, teilweise mit Anmerkungen
Mit Exlibris.

    220,--74

Praun, A.S. von. Vollstaendiges Braunschweig-Lüneburgisches Münz- und Medaillen-Cabinet oder umstaendliche Beschreibung
aller goldenen und silbernen Münzen welche das Durchlauchtigste Haus Braunschweig-Lüneburg seit zweyhundert Jahren
auspraegen lassen. Nebst einem Anhang von denen Münzen einiger Grafen und Staedte in denen Braunschweig-Lüneburgigen
Landen. Helmstedt 1747. XLVI, 411 S. Ganzleinen, wenige Anmerkungen und etwas fleckig

    550,--75
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Praun, G.S.A. von. Gründliche Nachricht von dem Münzwesen insgemein, insbesondere aber von dem Teutschen Münzwesen
älterer und neuerer Zeiten. Wie auch von dem Französischen, Spanischen, Niederländischen, Englischen, und Dänischen
Münzwesen. Zweyte und vermehrte Auflage. Helmstadt 1741. Vorrede, 476 S., Errata. Halbleinen

    200,--76

Rasche, J.C. Lexicon Universae Rei Numariae Veterum Et Praecipue Graecorum Ac Romanorum: Cum Observationibus
Antiquariis Geographicis Chronologicis Historicis Criticis Et Passim Cum Explicatione Monogrammatum. Leipzig 1785-1805. 6
Teile + 3 Supplemente in 13 Bänden. XIV, 1652 Spalten, 2 Tfn.; 1192 Spalten; 1560 Spalten, 2 Tfn.; VIII, 1934 Spalten; 1660
Spalten, 1 Tf.; VIII, 1840 Spalten, 1 Tf.; XIV, 1826 Spalten, 1 Tf.; XVI, 1626 Spalten; 1612 Spalten; 1600 Spalten; 1498 Spalten;
1936 Spalten (Supplement I); 1316 Spalten + Seiten 1317 - 1413 (Supplement II) + 290 Seiten (Supplement III). Einheitliches
Halbleder, kleiner Ausschnitt auf dem Titelblatt bei Band 10
Äußerst selten angeboten, vor allem in dieser Erhaltung und Komplettheit.

  3.750,--77

Reichel, Ch. C. De Numo Dionis Praeside M. Theophilo Grabenero illustris Afranei rectore ultimi speciminis loco prid. Id. Mart.
1743 ex iIIustri Afraneo discessurus publicae disceptationi exponit. VII S. und 1 Abb. auf Titel. Dahinter angebunden: Bornemann,
Augustus Petrus: Numis Thasiorum. Inauguraldissertation Magdeburg 1737. 36 S., 1 Tf. mit 3 Abb. Pappband, etwas bestoßen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     75,--78

Reinhardt, J.C. Kupfer-Kabinet, oder: Beschreibung einer großen Anzahl Kupfermünzen der neuern Zeiten. Eisenberg 1827 -
1828. 4 Bl., 240 S.; 7 Bl., 328 S.; VIII, 364 S., Münzenmesser. 3 Teile in einem Band gebunden. Halbleder, bestoßen, einige
Anmerkungen
Mit Exlibris.

     75,--79

Riedner, G. N. Verzeichniß aller derjenigen Medaillen welche sowohl allerlei historische Begebenheiten von 1679 bis 1792 als
auch verschiedene andere geistlich = und moralische Schaumünzen wie nicht weniger die vollkommene Reihe der römischen
Päbste enthalten, und mehrentheils schon ehehin in dem A. 1742 zum Druck gekommenen Laufferrischen Catalogo umständlich
beschrieben, hier aber nur hauptsächlich der Kürze halber nach ihren Um = und Ueberschriften angezeigt, auch noch beständig
zu finden sind. Nürnberg 1776 fortgesetzt und aufs neue bekannt gemacht 1792. 142 S., Register. Pappband, bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    200,--80

Sander, G.H. Sammlung rarer Gold und Silbermünzen, historisch und kritisch beschrieben. Leipzig 1751. Vorbericht, 100 S.mit
zahlreichen Textkupfern.; Erste Fortsetzung: Leipzig 1752. Vorbericht, Inhalt, 104 S. mit zahlreichen Textkupfern. In einem Band
gebunden. Halbleder

    160,--81

Schlegel, C. Biblia In Nummis, Das ist: Kurtzer Entwurff Der vornehmsten Biblischen Sprüche und Historien: Wie auf Medaillen,
Ducaten, Thalern und andern Müntzen, nicht alleine von Keysern, Königen, Chur- und Fürsten, Grafen, Freyherrn, Städten, in und
ausserhalb des H. Röm. Reichs ... Nach der Ordnung der Biblischen Bücher eingerichtet, Nebst beygefügter Veranlassung zu
deroselben Verfertigung, völligen Anführung der darauf befindlichen Worte, auch Anmerckung des Gewichts und Materie jeglicher
Müntze, Allen der Medaillen-Wissenschafft Ergebenen nicht allein curiös, sondern auch denen Predigern insonderheit dienlich zu
lesen. Jena 1703. Vorrede, 436 S., Supplementum I-III 153 S., Index und Register. Ganzleder, etwas bestoßen und beschabt,
kleines Loch auf einer Seite
Sehr selten angeboten. Mit Besitzersignatur M.K.F.W. Erbstein.

    250,--82
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Schlegel, C. De Nummis Antiquis Gothanis, Cygeneis, Coburgensibus, Vinariensibus et Mersebugensibus Tractatio. In qua simul
obiter De Nummis Quibusdam Prisci Aevi Altenburgensibus, Augustanis, Halensibus, Francofurtensibus, Noribergensibus Et
Ulmensibus agitur. Frankfurt 1725. 203 S., 3 Tfn. Ganzpergamenteinband

    200,--83

Schlegel, C. De nummis abbatum Hersfeldensium apotelesma. Gotha 1724. 103 S., 6 Tfn., 20 S. Register. Halbleder, Tafeln
knapp beschnitten, Seiten gebräunt
Mit Exlibris Bernhard Schulte.

    150,--84

Schlegel, C. Ad Virum Summe Reverendum et Excellentissimum, Joh. Andream Schmidium, Abbatem Marienthalensem ... De
Nummo Comitis Blanckenburgensis Epistola : In qua simul De aliis Comitum Provincialium Thuringiae, Palatinorum Saxoniae,
itemque Comitum Mansfeldensium, Hennebergensium, Orlamundanorum, Schauenburgensium, Arnshaugensium,
Stolbergensium, Lobdeburgensium, Schwarzburgensium, aliorumque Num[m]is bracteatis incidenter ac succincte disseritur. Jena
1700. 27 S., 2 Tfn. Pappband

    100,--85

Schlichtegroll, F. Historia Numothecae Gothanae. Gotha 1799. 79 S. Halbleder, bestoßen, Rücken fast lose      40,--86

Schneidt, J.M. Systematischer Entwurf der Münzwissenschaft bey denen Teutschen, worinnen nicht nur die Grundsätze des
Münzwesens nach mathematischer Lehrart vorgetragen und eine dauerhafte Münzeinrichtung dargelegt, sondern auch
verschiedene über das dermahlige Münzwesen an Tag gekommene Schriften geprüffet und beleuchtet werden. Nebst einer
Einleitung in das Münzrechnungswesen, und Gewichtsvergleichung. Bamberg und Würzburg 1766. 148 S. Halbleinen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar.

    180,--87

Sestini, D. Classes generales moneta vetus urbium populorum et regum ordine geographico et chronologico descripta. Florenz
1821. X, 198 S., 4 Tabellen. Neuerer Pappband, Wasserfleck auf den ersten Seiten, Tabelle 4 restauriert
Sehr selten angeboten.

     90,--88

Seyler, G.D. Leben und Thaten Friedrich Wilhelms des Grossen, Churfürstens zu Brandenburg. Frankfurt u. Leipzig (1730). Mit 62
Textkupfern. Vorbericht, 308 S., Register. Halbpergament mit Rückenschild, teilweise etwas stockfleckig, Seiten gebräunt
Mit Besitzerstempel.

    350,--89

Simon, J. An Essay Towards an Historical Account of Irish Coins, and of the Currency of Foreign Monies in Ireland. With an
Appendix: Containing Several Statutes, Proclamations, Patents, Acts of State, and Letters relating to the Same. Dublin 1749. XV,
184 S., 8 Tfn. Dazu beigebunden: Noble, M.: Two Dissertations, upon the Mint and Coins, of the Episcopal-Palatines of Durham.
Birmingham 1780. VI, 91 S. mit Abb. Ganzleder, bestoßen und Rücken eingerissen, die ersten zwei Seiten Ecken abgerissen
ohne Textverlust
Mit Besitzersignaturen und Exlibris John Grogan und Reinhold Jordan.

    100,--90

Soothe, J.C. von. Auserlesenes und höchst ansehnliches Ducatencabinet, welches wegen vieler darin vorkommenden und noch
nicht beschriebene Stücke als ein Beytrag zum Köhlerischen Ducatencabinet angesehen und genutzet kann. Hamburg 1784.
XXIV, 254 S. Wenige Anstreichungen. Alter Pappband, Rücken etwas abgeplatzt
Sehr selten im Original.

    250,--91
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Strada, J. de. Epitome thesauri antiquitatum, hoc est, Impp. Rom. orientalium & occidentalium iconum, ex antiquis numismatibus
quam fidelissime delineatarum. Lyon 1553. 85 S. Index, 341 S. mit einigen Abb. Ganzpergament
Mit Exlibris Mr. W.C. Baert de Waarde und Reinhold Jordan.

    700,--92

Strada, Octavii de. De vitis Imperatorum et Caesarum Romanorum, tam Occidentalium quam Orientalium, nec non vxorum et
liberorum eorum, item tyrannorum omnium, qui diuersis temporibus Romanum Imperium attentare & occupare conati sunt, indea
C. Julio Caesare... Opus nouum ac longe praeclarissimum. Frankfurt am Main 1615. 5 Bl., 514 S. mit zahlreichen Abb., 4 Bl.
Einige Eintragungen von älterer Hand an den Rändern. Späterer Pappband, Titelblatt und Einleitung am Rand stärker beschnitten
ohne Textverlust, teilweise mit säurefreiem Klebeband verstärkt, anfangs etwas wasserrandig, stockfleckig, Seiten gebräunt

    420,--93

Tentzel, W. E. Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von Gedächtniß-Müntzen und Schau-Pfennigen, welche die Chur-
und Fürsten zu Sachsen Albertinischer Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen. 4 Teile in 1 Band. Dresden 1705. Mit gest.
Front. u. 95 Kupfertaf. 16 Bll., 744 S., 1 Bl., S. 521-658 (so kpl.), 56 Bll. Register. Ganzleder
Mit Bibliotheksstempel.

    650,--94

Trésor de numismatique et de glyptique. Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs, etc. Médailles coulées et ciselées en Italie aux XVe et XVIe siècles. Partie I. Paris 1834. 33 S., 40
Tfn. Beigefügt: Ders.: Partie II. Paris 1836. 40 S., 44 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen, bestoßen und stockfleckig

    470,--95

Trésor de numismatique et de glyptique. Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs, etc. Medailles Francaises depuis le Regne de Charles VII jusqu´a celui de Louis XVI. 3. Teil. Paris
1837. 60 S., 56 Tfn. Halbleder, stockfleckig, wasserrandig im unteren Teil

    250,--96

Trésor de numismatique et de glyptique. Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles, monnaies,
pierres gravées, bas-reliefs, etc. Choix de Medailles exécutées en Allemagne aux XVIe et XVIIe Siecles. Paris 1858. 102 S., 48
Tfn. Halbleder, Kopfgoldschnitt, Rücken mit Bibliotheksnummer
Mit Exlibris und Bibliotheksstempel.

    350,--97

Voigt, A. Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Münzen nach chronologischer Ordnung, nebst einem kurzen Begriff
des Lebens der Münzfürsten. Bände 1 - 3. Prag 1771 - 1774. 420 S. mit 22 Textkupfern, Register; 380 S. mit 16 Textkupfern,
Register; 338 S., Register, 8 Tfn. Einheitlich in drei Bänden gebunden. Halbleinen, Seiten teilweise stockfleckig und gebräunt,
wenige Anstreichungen

    600,--98

Wambolt, Freiherr von. Katalog des großen Freiherrlich von Wambolt'schen Münzkabinets in Heidelberg. I. Teil: Groschen, II. Teil:
Thaler, Goldmünzen und Medaillen. Heidelberg 1833. IV, 320 S.; X, S. 321-759. 2 Bände. Halbleinen, teilweise etwas stockfleckig
Mit Bibliotheksstempel Freiherrlich Carl von Rothschild´sche öffentliche Freibibliothek.

    350,--99

Weidhas, J.F. Die Brandenburger Denare von Heinrich (König der Wenden) bis auf Friedrich I. Kurfürst (aus dem Hause
Hohenzollern) und von demselben Die Brandenburger Groschen und kleinen Münzen bis auf Friedrich Wilhelm IV. König von
Preußen. Berlin 1855. VIII, 40 S., 17 Tfn. Halbleinen, stockfleckig

     80,--100

Weinrich, J.M. Kirchen- und Schulen-Staat des Fürstenthums Henneberg alter und mitlerer Zeiten; demebeygefüget I. Eine   1.300,--101
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panegyrische Vorstellung der Stadt Meinungen und derer hochfürstl. Sachsen-Meinungischen Lande, II. Hennebergia
numismatica in etlichen lateinischen und teutschen dissertationibus. Leipzig 1720. Frontispiz, 43 Bl., 920 S., 27 Bl., 10 gefalt.
Kupfertfn. u. 5 Falttab. Ganzpergament, leicht gebräunt und etwas stockfleckig, Einleitung mit mehreren An- und
Unterstreichungen mit Farbstift
Sehr seltenes Werk.

Weise, A.C. Vollständiges Gulden-Cabinet in der Ordnung des Madaischen Thaler-Cabinets zusammengetragen und mit nöthigen
Registern versehen. Nürnberg 1780. 36 unpaginierte, 500 S., 1 Tf. Beigefügt: Ders. Vollständiges Gulden-Cabinet...  Zweiter
Theil. Nürnberg 1782. 414, 44 unpaginierte S. Einheitlich gebundenes komplettes Set. Neueres Halbleder
Prachtvolle Erhaltung.

    620,--102

Widmer, M.J. von. Domus Wittelsbachensis numismatica. Oder Sammlung aller existierenden Münzen und Medaillen des
durchlauchtigsten wittelsbachischen Stammhauses der ludovizinischen und rudolphinischen Linie: als von Otto dem Größeren, bis
zur gegenwärtig glorwürdigsten Regierung Karl Theodors. Band 1. Heft 1-2. München/Ingolstadt 1784. Frontispiz, 94 S. mit Abb.,
13 Tfn.; --. Sammlung aller bekannten Denk-Schau- und anderer Münzen des Durchleuchtigsten Pfalzbaierischen Hauses aus
dem uralten Wittelsbachischen Geschlechte. Von der Ludwigischen oder Baierischen Linie insbesondere. Erstes Stück 1785. 158
S., 1 Stammtf., 34 Tfn.; --. Sammlung aller existirenden Münzen und Medaillen des Durchleuchtigsten Wittelsbachischen
Stammhauses von der Rudolphinischen oder pfalzgräfischen Linie ins besondere. Band 2. Erstes Stück. München 1784. 84 S., 1
Stammtf., 10 Tfn.; --. Zweytes besonderes Pfälzisches Stück. [München 1785] S. 85-204, Tfn. 11-24; 1 Stammtf. --. In zwei
Bänden gebunden. Alter Pappband mit neuem Lederrücken und Rückenschild, teilweise stockfleckig, Wasserfleck in Band 1
Exlibris J.G. Lori. Handschriftliche Besitzervermerke u. a. in Band 1 Besitzervermerk von Beierlein.

    600,--103

Zacharias, E. Numotheca. Numismatica Latomorum. Hefte 1 - 8 (komplett). Dresden 1840 - 1846. Insg. 77 S. Text, 48 Tfn. Hefte
1-7 in einem Band gebunden. Halbleder und broschiert

    200,--104

Zoll, H. Discursus juridicus de exceptione non numeratae pecunae, oder: Von der Ausflucht nicht=gezahlten und empfangenen
Geldes. Quo hoc argumentum paulò aliter quam vulgò exponitur, & præsertim communis sententia: ... Refellitur auctore
Hermanno Zollio. Ohne Ort 1732. 64 S. Broschiert, Rücken verstärkt

     50,--105

Konvolut (Münzpatent / Münzverordnung). 4 Münzpatente und Münzverordnungen aus den Jahren 1684 - 1775. Broschiert
In drei Bänden mit Exlibris Reinhold Jordan.

    100,--106

Allgemeine Numismatik

Anonym. Das Münzen-Buch oder die im Weltverkehr coursirenden, gängigsten Gold- und Silber-Münzen aller Welttheile und
Staaten in natürlicher Grösse und Zeichnung. Ein in alphabetischer Reihenfolge, so wie unter Berücksichtigung der neuesten
Geographie geordnetes Hülfsmittel für den Unterricht und zur Selbstbelehrung. Bremerhaven 1868. 112 S. mit zahlreichen Abb.
Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Bibliotheksstempel.

     20,--107

A Survey of Numismatic Research. 1960 - 1965. Hrsg. Rasmusson, N.L.; Lagerqvist, L.O.; Svarstad, C. Kopenhagen 1967. 237
S.; 300 S.; 225 S. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--108
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A Survey of Numismatic Research. 1966 - 1971. Hrsg. Nemeskal, L. und Clain-Stefanelli, E. 3 Bände. New York 1973. 372 S; 373
S.; 374 S. Broschiert

     15,--109

A Survey of Numismatic Research. 1990 - 1995. Hrsg. Burnett, A., Ilisch, L., Steguweit, W. Berlin 1997. 888 S. Broschiert      20,--110

Alfaro, C. / Marcos y Paloma Otero, C. XIII Congreso Internacional de Numismática Madrid - 2003. Actas - Proceedings - Actes I;
II. 2 Bände. Madrid 2005. 1023 S. mit zahlreichen Abb.; 1767 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--111

Ambrosoli, S. Manuali Hoepli. Manuale di Numismatica del dott. Milano 1895. XV, 250 S. mit einigen Abb., 4 Tfn. Ganzleinen,
Einband defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     10,--112

Aubök, J. Hand-Lexikon über Münzen, Geldwerthe, Tauschmittel, Zeit-, Raum- und Gewichtsmasse der Gegenwart und
Vergangenheit aller Länder der Erde. Wien 1893. 350 S. Halbleder
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Bibliotheksstempel.

     20,--113

Avebury, L. A Short History of Coins and Currency in two parts. London 1902. X, 138 S. mit einigen Abb. Ganzleinen, Einband
etwas fleckig
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Harry Price.

     15,--114

Babelon, J. La médaille et les médailleurs. Paris 1927. 235 S., 32 Tfn. Halbleinen, leicht stockfleckig
Mit Exlibris.

     30,--115

Boussac, P. / Delangre, J.-M. Les Monnaies Anciennes Richesses D´Antan. Trésors D´Aujourd´Hui. Les Éditions de L´Estampille.
Paris 1976. 159 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     10,--116

Cailler, H. Catalogue de la Bibliotheque de la Societe Suisse de Numismatique. 2. Auflage Geneve 1897. 168 S. Broschiert,
Bindung defekt

     20,--117

Clain-Stefanelli, E.E. Numismatic Bibliography. München 1985. 1848 S. Halbleinen      50,--118

Clain-Stefanelli, E.E. Numismatics - An Ancient Science. A Survey of its History. Washington 1965. 101 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert, Einband etwas defekt
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     10,--119

Clain-Stefanelli, V. / Clain-Stefanelli, E. E. Monnaies europeennes et monnaies coloniales americaines entre 1450 et 1789.
Fribourg 1978. 327 S. mit zahlreichen Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--120

Cribb, J. / Cook, B. / Carradice, I. The Coin Atlas. The Coins of Coinage From Its Origins To The Present Day. London 1990. 337
S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     10,--121

Cunz, R. Numismatik zwischen Haushistoriographie und Fürstlicher Sammellust. Dargestellt am Beispiel der Geschichte des      20,--122
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ehemaligen königlichen Münzkabinetts zu Hannover und seiner Betreuer 1745 - 1945 (Numismatische Studien Heft 11). Hamburg
1996. 395 S. mit einigen Abb. Pappband
Mit Verfasserwidmung.

Cunz, R. Concordia Ditat. 50 Jahre Numismatische Kommission der Länder in der Bundesrepublik Deutschland 1950 - 2000
(Numismatische Studien Heft 13). Hamburg 2000. 287 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--123

Davenport, J.S. European Crowns 1484 - 1600. Frankfurt am Main 1977. 330 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
Mit Besitzerstempel.

     50,--124

Davenport, J.S. European Crowns and Talers since 1800. London 1964. 423 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      20,--125

Dekesel, C.E. Bibliotheca Nummaria. Bibliography of 16th Century Numismatic Books Illustrated and Annotated Catalogue.
London 1997. XLI, 1059 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     75,--126

Dekesel, C.E. A Bibliography of 17th Century Numismatic Books. London & Crestline, CA, 1993. 3 Bände mit insgesamt 3190 S.
und zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

    200,--127

Dubuis, O. F. Le faux monnayage dans le Pays de Vaud (1715-1750) crime et répression. Lusanne 1999. 216 S. mit Abb.
Broschiert

     10,--128

Gaettens, R. Inflationen - Das Drama der Geldentwertungen vom Altertum bis zur Gegenwart. München 1955. 324 S. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     10,--129

Göbl, R. Numismatik. Grundriß und wissenschaftliches System. München 1987. 315 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     25,--130

Grierson, P. Bibliographie Numismatique. Brüssel 1966. 235 S. Halbleder      25,--131

Grun, P.A. Grundriss der Genealogie, Band 6 der Reihe, Schlüssel zu alten und neuen Abkürzungen. Limburg 1966. XV, 314 S.
mit einigen Abb. Ganzleinen

     10,--132

Halke, H. Handwörterbuch der Münzkunde. Berlin 1909. VI, 395 S. Ganzleinen, etwas bestoßen      15,--133

Hannon, B. Glimpses of History. Felton 1992. Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Verfasserunterschrift.

     15,--134

Häusler, W. Geld 800 Jahre Münzstätte Wien. Wien 1994. 295 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--135

Holtz, W. Abkürzungen auf Münzen. Deutung und Erläuterung. Braunschweig 1972. 120 S. Leinen mit Schutzumschlag,
Umschlag defekt

     10,--136
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Humphreys, H. N. The Coin Collector's Manual, or guide to the Numismatic Student in the formation of a Cabinet of Coins:
Comprising an historical and critical account of the origin and progress of coinage, from the earliest period to the fall of the roman
empire; with some account of the coinages of modern europe, more especially of Great Britian. 2 Bände. London 1853. XX, 352 S.
mit einigen Abb., 9 Tfn.; S. 353-726 mit einigen Abb., Tfn. 10+11. Halbleinen
Mit Exlibris Stewart P. Witham und Reinhold Jordan.

     40,--137

International Association of Professional Numismatists (Hrsg.). First International Congress for the Study of and the defence
against Coin Forgery. Analytical Report. Paris 1965. 117 S. Broschiert

     10,--138

Kampmann, U. Menschengesichter. Götter, Herrscher, Ideale - das Antlitz des Menschen im Münzbild. Zürich 2005. 144 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband
Original verpackt.

     15,--139

Karmarsch, K. Beitrag zur Technik des Münzwesens. Hannover 1856. 112 S. Halbleder
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     30,--140

Kirmis, M. Münzen und Medaillen. Ein Hilfsbüchlein für Freunde der Münzkunde. Bielefeld 1906. 47 S. mit einigen Abb. Halbleinen
Mit Exlibris Ferdinand Friedensburg und Reinhold Jordan.

     20,--141

Klenau, T. Gräfin. Deutsches Münzpreis-Jahrbuch. 1976 - 1983/84. Jeder Band ca. 700 - 850 S. 6 Bände. Ganzleinen und
Pappband

     40,--142

Kluge, B. / Alram, M. Goldgiganten. Das große Gold in der Münze und Medaille. Berlin 2010. 384 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     20,--143

Kroha, T. Großes Lexikon der Numismatik. Gütersloh 1977. 512 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag      15,--144

Krusy, H. Gegenstempel auf Münzen des Spätmittelalters. Frankfurt 1974. 422 S., 19 Tfn. Leinen      15,--145

Luschin von Ebengreuth, A. Allgemeine Münzkunde und Geldgeschichte des Mittelalters und der neueren Zeit. Nachdruck
Darmstadt 1976 der Ausgabe Berlin 1926. 333 S. mit einigen Abb. Leinen

     15,--146

Manville, H. E. Dictionary of English Numismatic Terms. London 2014. 301 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag      25,--147

Price, M.J. Die Münzen der Welt. Ein Handbuch über 2500 Jahre Geld- und Kulturgeschichte. London 1980. 320 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag in Schuber

     20,--148

Rentzmann, W. Numismatisches Wappen-Lexikon des Mittelalters und der Neuzeit. Nachdruck Düsseldorf 1965 der Ausgabe
Berlin 1876. 113 S., 35 Doppeltfn. Ganzleinen

     10,--149

Sargent, T. J. / Velde, F. R. The Big Problem of Small Change. Princton 2003. 405 S. mit einigen Abb. Broschiert
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     15,--150
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Schlickeysen, F.W.A. Erklärung der Abkürzungen auf Münzen des Alterthums, des Mittelalters und der neueren Zeit, sowie auf
Denkmünzen und münzartigen Zeichen. X, 268 S., 2 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Besitzersignatur und Exlibris Reinhold Jordan.

     25,--151

Schlickeysen, F.W.A. / Pallmann, R. Erklärung der Abkuerzungen auf Muenzen der neueren Zeit, des Mittelalters und des
Alterthums, sowie auf Denkmuenzen und muenzartigen Zeichen. Nachdruck 4. Auflage Graz 1961 der Ausgabe Berlin 1896. 511
S., 2 Tfn. Ganzleinen

     10,--152

Schlumberger, H. Goldmünzen Katalog. München 1980. 609 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag
etwas defekt

     15,--153

Schrötter, F. v. Wörterbuch der Münzkunde. 2. Auflage Berlin 1970. 777 S., 28 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     25,--154

Sedillot, R. Onze Monnaies Plus Deux. Lausanne 1972. 284 S. Leinen mit Schutzumschlag      10,--155

Thiele, C.-L. Das Gold der Deutschen. Frankfurt am Main 2018. 160 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      15,--156

Traina, M. Investire in Monete. Milano 1976. 527 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt      10,--157

Vermeule, C. A Bibliography of Applied Numismatics. London 1956. VII, 172 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag      15,--158

Voigtländer, H. Falschmünzer und Münzfälscher. Geschichte der Geldfälschung aus 2 1/2 Jahrtausenden. Münster 1976. 168 S.
mit einigen Abb. Leinen mit Schutzmschlag

     15,--159

Walburg, R. Zeitzeugen. Münzen aus der Sammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt am Main 2018. 275 S. mit zahlreichen
Abb. Ganzleinen

     20,--160

Wenzel, A. Auflösung lateinischer Legenden auf Münzen und Medaillen. Braunschweig 1974. 327 S. Kunstleder mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     20,--161

Wilberg, M. Regenten-Tabellen. Nachdruck Graz 1962 der Ausgabe Frankfurt a. O. 1906. 336 S. Ganzleinen      10,--162

Konvolut (Allgemeine Werke). 26 Werke zur allgemeinen Numismatik. U. a.: Zahn (Schönes Geld aus zwei Jahrtausenden),
Krause (Numismatisches Wörterbuch), Yeoman (A Catalog of Modern World Coins), Dannenberg (Grundzüge der Münzkunde),
Loehr (Numismatik und Geldgeschichte), Nau (Epochen der Geldgeschichte), Kroha (Münzen sammlen), Gebhart (Münzen),
Vocke (Gesundes Geld), Harten (Hrsg.) (Das fünfte Element - Geld oder Kunst). Verschiedene Einbände

     30,--163

Konvolut (Allgemeine Werke). 5 Werke über allgemeine Numismatik, u. a. Schrötter (Wörterbuch der Münzkunde), Kroha
(Münzen sammeln), Winskowsky (Münzen pflegen), Welter (Die Reinigung und Erhaltung von Münzen und Medaillen),
Voigtländer (Falschmünzer und Münzfälscher). Verschiedene Einbände

     25,--164
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Konvolut (Allgemeine Werke). 10 Bücher über allgemeine Numismatik, u. a.: Pircher (Hrsg.) (Sozialmaschine Geld, Kultur
Geschichte), Williams (Money, A History), Weatherford (The History of Money), Marco (Münzzeichen aus aller Welt), Veit (Das
liebe Geld), Deisher (Cash in your Coins), Kampmann (Der Wiener Philharmoniker. Eine Anlagemünze schreibt Geschichte).
Verschiedene Einbände

     25,--165

Antike Numismatik

Akerman, J.Y. A Descriptive Catalogue of Rare and Unedited Roman Coins. From the earliest period of the Roman coinage, to the
extinction of the Empire under Constantinus Paleologos. With numerous plates from the originals. London 1834. 2 Teile. 506 S.;
512 S., insg. 22 Tfn. 2 Bände. Leinen, teilweise etwas stockfleckig
Selten angeboten.

    180,--166

Akerman, J.Y. Coins of the Romans relating to Britain. London 1845. XI, 170 S., 6 Tfn. Ganzleinen, Rücken etwas defekt
Mit Exlibris Robie Lewis Reid und Reinhold Jordan.

     60,--167

Albert, R. Die Münzen der Römischen Republik. Regenstauf 2011. 2 Aufl., 304 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      15,--168

Alföldi, M.R. Antike Numismatik. Teil I: Theorie und Praxis. Teil II: Bibliographie. Mainz 1978. XLVI, 218 S., 25 Tfn., 7 Karten; XXX,
114 S., 20 Tfn. 2 Bänden. Pappband

     30,--169

Alföldi, M.R. Methoden der antiken Numismatik. Darmstadt 1989. VII, 406 S., 53 Tfn. Ganzleinen      30,--170

Alföldi, M.R. Antike Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt/M. 1980. XXXVIII+(72) S., 72
Tfn. mit vergrößerten farbigen Abb., viele unpaginierte Seiten, 1 Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--171

Alföldi, M.R. Ancient gold coins. From the Deutsche Bundesbank Collection. Frankfurt/M. 1983. XXXVIII, (72) S., 72 Tfn. mit
vergrößerten farbigen Abb., viele unpaginierte Seiten, 1 Faltkarte. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--172

Allen, D. Catalogue of the Celtic Coins in the British Museum with supplementary material from other British collections. Volume II.
Silver Coins of North Italy, South and Central France, Switzerland and South Germany. London 1990. 71 S., 29 Tfn. Kunstleinen
mit Schutzumschlag

     70,--173

Alram, M. Nomina Propria Iranica in Nummis. Materialgrundlagen zu den iranischen Personennamen auf antiken Münzen. In:
Iranisches Personennamenbuch Band IV. Wien 1986. 347 S., 23 Tfn. Ganzleinen

    140,--174

Alram, M. / Vondrovec, K. / Werz, U. / Zäch, B. Götter Menschen und das Geld der Griechen. Wien 2011. 159 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     20,--175

Ashton, R. / Hurter, S. Studies in Greek Numismatics in memory of Martin Jessop Price. London 1998. XV, 400 S., 79 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     40,--176

Atlan, S. Untersuchungen über die sidetischen Münzen des 5. und 4. Jahrhunderts v. Chr. Untersuchungen in der Gegend von
Antalya 7. Ankara 1967. XXI, 181 S., 12 Tfn. Halbleinen

     45,--177
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Aulock, H. von. Die Münzprägung des Gordian III und der Tranquillina in Lykien. Istanbuler Mitteilungen - Beiheft 11. Tübingen
1974. 91 S., 19 Tfn. beigelegt. Broschiert

     20,--178

Aulock, H. von. Münzen und Städte Lykaoniens. In: Istanbuler Mitteilungen - Beiheft 16. Tübingen 1976. 95 S. , 12 Tfn. Broschiert      25,--179

Aulock, H. von. Münzen und Städte Pisidiens. Teil I. In: Istanbuler Mitteilungen Beiheft 25. Tübingen 1980. 155 S., 30 Tfn.
Broschiert

     25,--180

Aulock, H. von. Münzen und Städte Phrygiens. Teil II. Tübingen 1987. 145 S., 44 Tfn. Broschiert      30,--181

Babelon, E. Description historique et chronologique des monnaies de la République romaine vulgairement appelées monnaies
consulaires. Paris/London 1885-1886. XII, LVI, 562 S. mit zahlreichen Abb.; 669 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, Einband
etwas fleckig

    120,--182

Babelon, E. La Stylis. Attribut naval sur les monnaies. Paris 1907. 39 S., 2 Tfn.; L'Iconographie et ses Origines dans les types
Monétaires grecs. Paris 1908. 49 S., 7 Tfn. Un Nouveau statère d'électrum. Bruxelles 1910. S. 561-576, 1 Tfn. In einem Band
gebunden. Halbleinen

     40,--183

Babelon, E. Attila dans la Numismatique. Extrait de la Revenue Numismatique. Paris 1914. 32 S. mit Abb. Broschiert, Umschlag
lose und defekt

     20,--184

Babelon, J. Catalogue de la collection de Luynes. Monnaies grecques. Paris 1924-1936.  I. Italie et Sicilie. Frontispiz, XI, 292 S.,
56 Tfn.; II. Grèce Continentale et Iles. 171 S., Tfn. 57-89; III. Asie Mineure et Phénicie. 177 S., Tfn. 90-117; IV. Syrie, Égypte,
Cyrénaïque, Maurétanie, Zeugitane, Numidie. 146 S., Tfn. 118-154. Jeweils Text- und Tafelband. Komplettes Set. 8 Bände.
Broschiert und Halbleinen, teilweise unbeschnitten

    800,--185

Babelon, J. Dauernder als Erz. Das Menschenbild auf Münzen und Medaillen von der Antike bis zur Renaissance. Mit 167
Fotografien von Jean Roubier. Wien und München 1958. 38 S., 167 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
eingerissen

     15,--186

Babelon, J. Les monnaies racontent l'histoire. Fayard 1963. 211 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzeretikett.

     10,--187

Bahrfeldt, M. von. Ernst Justus Haeberlin. Sein Wirken in Wissenschaft und Leben. München 1929. 96 S., 4 Tfn.,
photomechanisches Portrait im Vorsatzblatt. Broschiert mit Schutzumschlag in einer Mappe
Äußerst selten. Tadelloses Exemplar.

    200,--188

Bahrfeldt, M. von. Sammlung römischer Münzen der Republik und des West-Kaiserreichs. Nachdruck Aaalen 1972 der Ausgabe
Halle a.d. Saale 1922. 128 S. mit 1482 Nrn.; 33 Tfn. Kunstleder

     30,--189

Bahrfeldt, M. von. Die Münzsammlung des Roemer-Museums zu Hildesheim. Enthält Brakteatenfund zu Klein-Freden. Hildesheim
1914. 17 S., 1 Tf. Broschiert

     15,--190
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Baldus, H. R. Mon(eta) urb(is) Antiochia. Rom und Antiochia als Prägestätten syrischer Tetradrachmen des Philippus Arabs.
Frankfurt/M. 1969. 48 S., 2 Tfn. Broschiert. Leichte Gebrauchsspuren.

     10,--191

Baldwin, A. The Electrum Coinage of Lampsakos. New York 1914. 34 S., 2 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     45,--192

Banti, A. / Simonetti, L. Corpus Nummorum Romanorum. Bände 3 - 8. Florenz 1973 - 1975. VIII, 282 S. mit zahlreichen Abb.; VIII,
307 S. mit zahlreichen Abb.; VIII, 328 S. mit zahlreichen Abb.; VIII, 277 S. mit zahlreichen Abb.; VIII, 340 S. mit zahlreichen Abb.;
VIII, 329 S. mit zahlreichen Abb. 6 Bände. Ganzleinen, teilweise fleckig

    120,--193

Bastien, P. / Metzger, C. Le trésor de Beaurains (dit d'Arras). 258 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      40,--194

Bellini, G. R. Monete dal Garigliano. II. Monete Greche, Provinciali Romane e Tessere Romane (Di Bronzo e di Piombo). Materiali
Studi Ricerche 11 Minturnae Antiquarium. Roma 1998. 139 S., 11 Tfn. Broschiert

     25,--195

Bellocchi, L. Le Monete Greche. Comune di Reggio Emilia, collana dei Civici Musei. Griechische Münzen aus der Slg. des
städtischen Museums. Reggio Emilia 1974. 91 S. mit Abb. Broschiert

     15,--196

Bendall, S. An introduction to the Coinage of the Empire of Trebizond. London 2015. 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--197

Berger, F. / Dräger, W. / Hamborg, B. 16 römische Münzen im Industrie Museum Lohne. Münzen aus der Dümmerniederung.
Lohne 2003. 48 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--198

Bernareggi, E. La Monetazione Aurea di Carlomagno in Italia. Roma 1962. 5 S. mit Abb. Broschiert      10,--199

Bernhard, O. Griechische und Römische Münzbilder in ihren Beziehungen zur Geschichte der Medizin. Zürich/Leipzig/Berlin 1926.
93 S. mit Abb., 10 Tfn. Broschiert, Einband etwas defekt

     30,--200

Bernhart, M. Handbuch zur Münzkunde der römischen Kaiserzeit. Text- und Tafelband. Halle 1926. 420 S.; 38 S., 102 Tfn.
Ganzleinen, stockfleckig

    180,--201

Biaggi, E. Le Preziose Patine dei Sesterzi di Roma Imperiale. Ivrea 1992. 299 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder in Schuber     320,--202

Bissinger, K. Funde römischer Münzen im Grossherzogtum Baden. Karlsruhe 1889. 43 S. Pappband, Buchblock etwas gelöst      15,--203

Blanchet, A. Traité des monnaies Gauloises. Nachdruck Bologna 1971 der Ausgabe Paris 1905. V, 650 S. mit zahlreichen Abb., 4
Tfn. Ganzleinen

     65,--204

Bland, R. The Chalfont Hoard and other Roman coin Hoards (Coin Hoards from Roman Britain Vol. 9). London 1992. 366 S., 32
Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--205

Bland, R. / Burnett, A. The Normanby Hoard and other Roman coin hoards. London 1988. 238 S., 40 Tfn. Ganzleinen mit      80,--206
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Schutzumschlag

Bland, R. / Calomino, D. Studies in Ancient Coinage in Honour of Andrew Burnett. London 2015. XII, 316 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--207

Bloesch, H. Antike Kleinkunst in Winterthur. Vasen, Bronzen, Terrakotten und Münzen aus öffentlichem und privatem Besitz.
Winterthur 1964. 82 S., 24 Tfn. Broschiert

     10,--208

Bodenstedt, F. Die Elektronmünzen von Phokaia und Mytilene. Tübingen 1981. 390 S., 63 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      70,--209

Bodenstedt, F. Phokäisches Elektron-Geld von 600 - 326 v. Chr. Studien zur Bedeutung und zu den Wandlungen einer antiken
Goldwährung. Mainz 1976. 170 S., 22 Tfn. Ganzleinen

     45,--210

Bodzek, J. /  Romanowski, A. Moneta i imperium Od Achemenidów po królestwa hellenistyczne. Coin and Empire. From the
Achaemenids to the Hellenistic Kingdoms. Kraków 2017. 99 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--211

Borchardt, F. Katalog der griechischen und römischen Münzen der Sammlung des Städtischen Gymnasiums zu Danzig. Danzig
1893. 170 S. mit 2044 Nrn. Broschiert, Umschlag defekt, Wasserfleck am unteren Rand, auf den letzten zwei Seiten fehlende
Ecke mit wenig Textverlust

     30,--212

Breglia, L. Le Antiche Rotte del Mediterraneo Documentate da Monete e Pesi. Napoli 1956. 122 S. Broschiert      25,--213

Burnett, A. Interpreting the Past. Coins. London 1991. 64 S. mit einigen Abb. Broschiert      15,--214

Burnett, A. Coinage in the Roman World. Nachdruck London 2010 der Ausgabe 1987. 168 S. mit Abb. Broschiert      15,--215

Burns, T. / Overbeck, B. Rome and the Germans as seen in Coinage. Ausstellungskatalog München 1987. VIII, 88 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--216

Cahn, H.A. Knidos. Die Münzen des sechsten und des fünften Jahrhunderts v. Chr. Berlin 1970. XIII, 245 S., 20 Tfn. Ganzleinen
mit Schutzumschlag
Mit Widmung.

    180,--217

Cahn, H.A. Die Münzen der sizilischen Stadt Naxos. Ein Beitrag zur Kunstgeschichte des griechischen Westens. Basel 1944. 168
S., 12 Tfn. Broschiert, Umschlag lose, Inhalt tadellos

     90,--218

Cahn, H. / Mildenberg, L. / Russo, R. / Voegtli, H. Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. Griechische Münzen aus
Grossgriechenland und Sizilien. Basel 1988. 275 S. mit zahlreichen Abb., 47 Tfn. Broschiert

     15,--219

Caley, R. Metrological Tables. In: Numismatic Notes and Monographs Nr. 154. New York 1965. 119 S., 2 Tfn. Broschiert      10,--220

Carradice, I. / Price, M. J. Coinage in the Greek World. Nachdruck London 2010 der Ausgabe 1988. 154 S. mit Abb. Broschiert      15,--221
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Carson, R.A.G. / Kraay, C.M. Scripta Nummaria Romana. Essays Presented to Humphrey Sutherland. London 1978.  250 S., 24
Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     20,--222

Casey, J. / Reece, R. Coins and the Archeologist. In: British Archaeological Reports 4. Oxford 1974. 271 S. mit Abb. und Tfn.
Broschiert, Umschlag fleckig und schmutzig, innen leicht stockfleckig

     35,--223

Castelin, K. Die Goldprägung der Kelten in den Böhmischen Ländern. Graz 1965. VIII, 270 S. mit Abb. Ganzleinen in Schuber      80,--224

Castelin, K. Der böhmische Rolltierstater und die süddeutschen Regenbogenschüsselchen. SD aus Jahrbuch für Numismatik und
Geldgeschichte 1964. Kallmünz 1964. S. 117 - 145, Tfn. 9 & 10. Broschiert

     15,--225

Cayon, J.R. Los Sestercios del Imperio Romano. Volumen I: De Pompeyo Magno a Matidia; Volumen II: De Adriano a Faustina
Madre; Volumen III: De Marco Aurelio a Caracalla (del 81 a. C. al 217 d. C.). Madrid 1984. XX, 574 S.; VIII, 521 S.; VIII, 546 S.
jeweils mit zahlreichen Abb., 3 Bände. Pappband

    140,--226

Chantraine, H. Novaesium III. Die Antiken Fundmünzen der Ausgrabungen in Neuss. In: Limesforschungen Band 8. Berlin 1968.
97 S., 5 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzersignatur.

     30,--227

Chiaravalle, M. Il Ripostiglio di Besano (Varese) 1916. Milano 1980. 18 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--228

Chiaravalle, M. Il Ripostiglio di Besano (Varese) 1918. Milano 1982. 61 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert      15,--229

Chirila, E. / Ordentlich, I. / Chidiosan, N. Tezaurul de monede dace de la Fenis. Ohne Ort und Jahr. 59 S. darunter 14 Tfn.
Broschiert

     20,--230

Cohen, H. Description historique des monnaies frappées sous l'Empire Romain communément appelées médailles impériales.
Nachdruck Graz 1955 der Ausgaben Paris 1880 - 1892. 8 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    120,--231

Compagnolo, M. / Weber, K. Poids Romano-Byzantins et Byzantins en Alliage Cuivreux. Collections du Musée d´art et d´histoire -
Genève. Geneve 2015. 192 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     40,--232

Compagnolo, M. / Martinani-Reber, M. / Cotton, G. / Baumer, L. Héros antiques. La Tapisserie Flamande Face à L´Archéologie.
Genève 2013. 191 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     20,--233

Crawford, M.H. Roman Republican coin hoards. London 1969. 170 S., 3 Tfn. Kunstleinen mit Schutzumschlag, Einband etwas
defekt
Mit Besitzersignatur.

     35,--234

Cunningham, A. Coins of Alexander's Successors in the East. Bactria, Ariana, India. Nachdruck Chicago 1969 der Ausgabe 1884.
337 S., 14 Tfn. Ganzleinen

     15,--235
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Curtis, J. W. The Tetradrachms of Roman Egypt. Chicago 1969, 172 S., 11 Tfn. Leinen      15,--236

D´Hervey, L. Sammelband mit folgenden Titeln: Le Baron Léon D´Hervey de Saint-Denys: Tableau De La Rareté Et Du Prix Des
Médailles Romaines. Blois 1849. 48 S.; De Coster, L.: Renseignements Pour Servir A La Numismatique de la seconde Race.
Bruxelles 1853. 15 S., 1 Tf.: Ders.: Nouvelles Considérations Sur Des Monnaies Restituées A Charlemagne. Bruxelles 1855. 23
S., 1 Tf.; Lagov: Attribution D´un Tétradrachme A Vonones II, Arsace XXII. 5 S.; M. F. de Saulcy: Trouvaille De Deniers Tournois.
6 S.; Ders.: Restitution A L´Empereur Conrad III, Et Au Roi De France, Louis VII, D´Une Monnoie Classée Jusqu´ici Au Royaume
De Jérusalem. 7 S.; Ders.: Monnoies Inédites Du Comte De Champagne Eudes II, 4e Comte De Blois De Ce Nom. 4 S.; Ders.:
Monnoies Mérovinginnes Inédites. 9 S., 1 Tf.; Ders.: Monnoies Inédites Du Comte De Champagne Eudes II, 4e Comte De Blois
De Ce Nom. 4 S., 1 Tf.; Soret, F.: Lettre A M. Victor Langlois Sur Quelques Monnaies Musulmanes Trouvées Par Lui En Cilicie.
Paris 1854. 9 S.; Bertou: Lettre A M. De Saulcy Sur Les Monuments Égyptiens De Nahr-El-Kelb. Paris 1854. 15 S., 3 Tf.: Langlois,
V.: Le Dunuk-Dasch, Tombeau De Sardanapale A Tarsous. Paris 1853. 11 S.; Revue Archéologique Ou Recueil De Documents
Et De Mémoires Relatifs A L´Étude Des Monuments, A La Numismatique Et A La Philologie De L´Anitiquité Et Du Moyen Age. Xe
Année 2 S.; Chalon, R.: Un Poids De Toulouse, De L´An 1239. Bruxelles 1853. 5 S.: De Saulcy, M.F.: Lettres A M. Reinaud Sur
Quelques Points De La Numismatique Orientale. Extrait No. 10 De L´Année 1845 Du Journal Asiatique.19 S. Dazu beigebunden
40 Tfn. Halbleder, beschabt

    150,--237

Dattari, G. Monete Imperiali Greche. Numi Augg. Alexandrini. Catalogo della Collezione G. Dattari. Nachdruck Bologna 1975 der
Ausgabe Cairo 1901. XII, 471 S., 37 Tfn. Mit wenigen Anmerkungen und Anstreichungen. Ganzleinen

    100,--238

Deppert-Lippitz, B. Die Münzprägung Milets vom vierten bis ersten Jahrhundert v. Chr. Typos V. Aarau 1984. 223 S., 36 Tfn.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--239

Dick, F. Die Fundmünzen der römischen Zeit in Österreich. Abteilung IX. Wien. Wien 1978. 240 S., 12 Tfn., 2 Karten. Ganzleinen      25,--240

Doyen, J.-M. Catalogue des monnaies antiques de Pertinax a la réforme monétaire de Dioclétien (193 - 294). Charleville-Méziéres
1985. 184 S., 24 Tfn. Kartoniert

     15,--241

Ecole Francaise de Rome (Hrsg.). Collection de l'école Francaise de Rome. Les Dévaluations à Rome époque républicaine et
impériale. Rome, 13-15 novembre 1975. 2 Bände. Gdansk, 19-21 octobre 1978. Rom 1978. VI, 340 S. mit Abb.; Rom 1980. 294
S. Broschiert, etwas bestoßen

     25,--242

Ehling, K. Konstantin 312. Mit Aufnahmen von N. Kästner. Staatl. Münzsammlung München 2012. 134 S. mit vielen farbigen
Textabb. Pappband

     20,--243

Fagerlie, J. M. Roman and Byzantine Medallions in the Collection of the American Numismatic Society. Ohne Ort und Datum. S.
77 - 91, Tfn. 7 - 18. Halbleinen
Tadellose Erhaltung.

     45,--244

Ferchl, F. M. Verzeichniß der bisher bekannt gewordenen Fundorte römischer Münzen in Oberbayern. In: Oberbayerisches Archiv
für vaterländische Geschichte. München 1839. S. 129 - 142. Broschiert, Fehlstelle am hinteren Umschlag, etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--245
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Fischer-Bossert, W. Chronologie der Didrachmenprägung von Tarent 510 - 280 v. Chr. 495 S., 77 + 6 Tfn. Ganzleinen     190,--246

Fitz, J. Der Geldumlauf der römischen Provinzen im Donaugebiet Mitte des 3. Jahrhunderts. Bonn/Budapest 1978. 945 S. mit 32
Tfn. 2 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--247

Forrer, R. Keltische Numismatik der Rhein- und Donaulande. Ergänzte Neuausgabe Graz 1969 der Ausgabe Straßburg 1908
durch K. Castelin. Band 1. 373 S. mit zahlreichen Abb., 48 Tfn. Ganzleinen

     15,--248

Förschner, G. Die Münzen der römischen Kaiser in Alexandrien. Die Bestände des Münzkabinetts. Kleine Schriften des
Historischen Museums Frankfurt am Main, Band 35. Frankfurt am Main 1987. 455 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--249

Franke, P. R. Die antiken Münzen von Epirus. Band 1: Poleis, Stämme und epirotischer Bund bis 27 v. Chr. Katalog und
Forschungen. Wiesbaden 1961. XV, 344 S., 1 gefaltete Tabelle, 1 Karte; 67 Tfn. Orig.- Ganzleinen, die Tafeln in Ganzleinen
gebundener Orig.- Mappe

     80,--250

Franke, P. R. / Hirmer, M. La Monnaie Grecque. Paris 1966. 153 S., 220 S. mit Abb., 20 eingeklebte Tfn. Ganzleinen      60,--251

Franke, P. R. / Hirmer, M. Die Griechische Münze. München 1964. 174 S., 220 Tfn., 20 Farbtafeln. Ganzleinen      45,--252

Franke, P. R. / Paar, I. Die antiken Münzen der Sammlung Heynen. Landschaftsmuseum Krefeld-Burg Linn. Köln 1976. 231 S., 77
Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--253

Franke, P.R. / Leschhorn, W. / Müller, B. / Nolle, J. Side. Münzprägung, Inschriften und Geschichte einer Antiken Stadt in der
Türkei. 2. Auflage Saarbrücken 1989. 67 S. mit zahlreichen Abb., 1 Plan. Broschiert

     20,--254

Frey-Kupper, S. / Dubuis, O.F. Ausgewählte Münzfunde; Kirchenfunde: Eine Übersicht (Inventar der Fundmünzen der Schweiz 1).
Lausanne 1993. 251 S., 30 Tfn. Kartoniert

     15,--255

Friedlaender, J. / Sallet, A. von. Das Königliche Münzkabinet. Geschichte und Übersicht der Sammlung nebst erklärender
Beschreibung der auf Schautischen ausgelegten Auswahl. Berlin 1873. 251 S., 9 Tfn. Halbleder, beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Huntington Free Library.

     45,--256

Fritze, H. von. Die Elektronprägung von Kyzikos. Berlin 1912. 38 S., 6 Tfn.; Die Silberprägung von Kyzikos. S. 34 - 56, Tf. 5+6;
Die autonome Kupferprägung von Kyzikos. 32 S., 6 Tfn.; Der Attiskult in Kyzikos. S. 33 - 42, Tf. 3. In einem Band gebunden. Dazu
beigelegt weitere Schriften über Kyzikos u. a.: Bellinger, A.R.: Greek coins from the Yale Numismatic Collection, III. A hoard of
Bronze Coins of Cyzicus; Hurter, S.M. / Liewald, H.-J.: Neue Münztypen der Kyzikener Elektronprägung (Kopie). Halbleder,
bestoßen, Buchblock fast lose, teilweise Seiten lose, teilweise mit Anmerkungen

    150,--257

Furger, A. / Müller, F. Gold der Helvetier. Keltische Kostbarkeiten aus der Schweiz. Zürich 1991. 168 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--258

Furtwängler, A. Monnaies grecques en Gaule. Le trésor d´Auriol et le monnayage de Massalia 525/520 - 460 av. J.-C. Typos III.      80,--259
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Fribourg 1978. 336 S. mit Abb., 44 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

Gabrici, E. La Monetazione del Bronzo nella Sicilia Antica. Nachdruck Bologna 1975 der Ausgabe Palermo 1927. 210 S.
Broschiert, einige Anstreichungen

     20,--260

Gallatin, A. Syracusan Dekadrachms of the Euainetos Type. Cambridge 1930. 53 S., 12 Tfn. Kartoniert, Einband fleckig, Rücken
etwas eingerissen
Original.

    320,--261

Giacosa, G. Ritratti di Auguste. Mailand ohne Jahr. 127 S. mit einigen Abb., 71 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Exemplar Nr. 505.

     35,--262

Giard, J.-B. Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome I: Auguste. Paris 1988. VIII,  258 S., 3 + 72 Tfn. Kunstleder      50,--263

Giard, J.-B. Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome II: de Tibère à Néron. Paris 1988. 181 S., 2 + 56 Tfn. Kunstleder      50,--264

Giard, J.-B. Monnaies de l'empire romain. III: Du soulèvement de 68 après J.-C. à Nerva. Paris und Straßburg 1998. IX, 366 S.,
CXXXII, 16 Farbtfn. Kunstleder mit Schutzumschlag

     50,--265

Giesecke, W. Sicilia Numismatica. Die Grundlagen des griechischen Münzwesens auf Sicilien. Nachdruck Bologna 1969 der
Ausgabe Leipzig 1923. V, 188 S., 27 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzeretikett.

     35,--266

Gnecchi, F. I Medaglioni Romani. Nachdruck Bologna der Ausgabe Mailand 1912. 3 Bände: Volume I. Oro ed Argento. LXII, 84
S., 37 Tfn. Volume II. Bronzo. Parte Prima: Gran Modulo. 159 S., Tfn. 38-140. Volume III. Bronzo. Parte Seconda: Moduli Minori.
Parte Terza: Medaglioni del Senato. 234 S., Tfn. 141-162. 3 Bände. Ganzleinen

    300,--267

Gnecchi, F. Manual Hoepli. Monete Romane. Manuale Elementare 3.a Edizione. Milano 1907. XVI, 418 S., 25 Tfn., Avvertenza 64
S. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     25,--268

Göbl, R. Dokumente zur Geschichte der iranischen Hunnen in Baktrien und Indien. Wiesbaden 1967. Band 1-4 (komplett). XXII,
276 S.; VII, 352 S., 1 Karte; XV S., 98 Tf.; XI S., 48 Tfn., 4 Bände. Broschiert

    220,--269

Göbl, R. Antike Numismatik. Text- u. Tafelband. München 1978. 284 S.; 283 S., 176 Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

    100,--270

Göbl, R. Moneta Imperii Romani. Die Münzprägung des Kaisers Aurelianus (270/275). Wien 1993. Text- und Tafelband 252 S.;
165 Tfn., 29 Tabellen. Broschiert

     60,--271

Göbl, R. Die Hexadrachmenprägung der Gross-Boier. Ablauf, Chronologie und historische Relevanz für Noricum und
Nachbargebiete. Wien 1994. 99 S., 14 Tfn. Pappband

     50,--272
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Göbl, R. Sasanidische Numismatik. (Handbücher der mittelasiatischen Numismatik, Bd. 1). Braunschweig 1968. 100 S, 16
Prägetabellen, 16 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag im Schuber

     50,--273

Göbl, R. Ostkeltischer Typen-Atlas mit methodischem Kommentar. Braunschweig 1973. 43 S., 52 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     30,--274

Göbl, R. Regalianus und Dryantilla. Dokumentation. Münzen, Texte, Epigraphisches. Wien 1970. 51 S., 4 Tfn. Broschiert      30,--275

Göbl, R. Münzprägung und Geldverkehr der Kelten in Österreich. Wien 1992. 24 S., 10 Tfn., 1 Faltkarte. Broschiert      15,--276

Gölitzer, E. Entstehung und Entwicklung des alexandrinischen Münzwesens von 30 v. Chr. bis zum Ende der julisch-claudischen
Dynastie. Berlin 2004. 156 S., 3 Tfn. Pappband, Rücken ausgeblichen

     30,--277

Gorecki, J. Münzen aus Asberg. In: Funde aus Asciburgium. Heft 8. Duisburg 1981. 113 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--278

Gorini, G. Il Ripostiglio di Enemonzo e la Monetazione del Norico. Padova 2005. 162 S. mit einigen Tfn. Broschiert
Mit Besitzersignatur.

     30,--279

Grierson, P. Catalogue of the Byzantine Coins in the Dumbarton Oaks Collection and in the Whittemore Collection. Washington
D.C. 1966-1973. Volume 1. Anastasius I. to Maurice 491-602. XXVI, 383 S., 80 Tfn.; Volume 2. Phocas to Theodosius III 602-717.
Part I. Pochas and Heraclius (602-641). 383 S., 22 Tfn.; Part II. Heraclius Constantine to Theodosius III (641-717). S. 385-728.
Tfn. 23-46; Volume 3. Leo III. to Nicephorus III. 717-1081. Part I. Leo III. to Michael III. (717-867). IX, 470 S., 29 Tfn.; Part II. Basil
I. to Nicephorus III. (867-1081). VIII, S. 471-887, Tfn. 30-70.
Einheitlich in fünf Bänden gebunden. Ganzleinen

    600,--280

Grotefend, C.L. Chronologische Anordnung der athenischen Silbermünzen. Hannover 1872. 23 S. Broschiert, beschädigt      25,--281

Grunauer-von Hoerschelmann, S. Die Münzprägung der Lakedaimonier. Berlin 1978. XXII, 207 S., 32 Tfn. Ganzleinen      60,--282

Guillemain, J. Ripostiglio della Venèra Nuovo Catalogo Illustrato. La monetazione di Probo a Roma (276-282 d.C.) Volume III, 1.
Rom 2009. 286 S., 20 Tfn. Broschiert

     80,--283

Hahn, W. Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf Synoptisch-Tabellarischer Grundlage. Teil II: Von
Justinus II. bis Phoca (565 - 610) einschließlich der Prägungen der Heraclius-Revolte und mit Nachträgen zum 1. Band. Wien
1975. 146 S., 40 Tfn., 13 Tabellen. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     50,--284

Hahn, W. / Metlich, M.A. Money of the Incipient Byzantine Empire (Anastasius I - Justinian I, 491-565). 2. Auflage Wien 2013. 178
S., 37 Tfn., 5 Falttfn. Leinen

     45,--285

Harlan, M. Roman Republican Moneyers and their Coins 63 BCE - 49 BCE. London 2015. XXI, 266 S. mit einigen Abb. Broschiert      25,--286

Head, B.V. A guide to the principal coins of the Greeks from circ. 700 B.C. to A.D. 270. Bearb. von G. F. Hill, neu hrsg. u. ergänzt      25,--287
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von G. K. Jenkins und dem British Museum, Departement of Coins and Medals. London 1959. 108 S., 52 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

Hendin, D. Guide to Biblical Coins. Third Edition. New York 1996. 315 S. mit zahlreichen Abb., 32 Tfn. Kunstleder mit
Schutzumschlag

     30,--288

Hendy, M.F. Coinage and Money in the Byzantine Empire 1081 - 1261. (Dumbarton Oaks Studies, Band 12). Washington 1969.
XVIII, 453 S., 51 Tfn., mehrere Karten. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     75,--289

Herzfelder, H. Les Monnaies D´Argent De Rhegion Frappées Entre 461 Et Le Milieu Du IVe Siégle AV. J.-C. Paris 1957. 154 S.,
20 Tfn. Broschiert

    120,--290

Hollstein, W. Die stadtrömische Münzprägung der Jahre 78-50 v. Chr. zwischen politischer Aktualität und Familienthematik.
Kommentar und Bibliographie. München 1993. 423 S, 8 Tfn. Broschiert
Mit Autorenwidmung.

     25,--291

Howgego, C.J. Greek Imperial Countermarks. Studies in the Provincial Coinage of the Roman Empire. (Royal Numismatic
Society. Special Publications, Bd. 17). London 1985. XI, 317 S., 33 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     50,--292

Hübl, A. Die Münzensammlung des Stiftes Schotten in Wien. I. Band. Römische Münzen. Wien 1910. XII, 343 S. Halbleder, etwas
berieben
Mit Verfasserwidmung.

    130,--293

Icard, S. Identification Des Monnaies Par La Nouvelle Méthode Des Lettres-Jalons Et Des Légendes Fragmentées. Application De
La Méthode Aux Monnaies Grecques Et Aux Monnaies Gauloises. Paris 1929. XXIV, 563 S. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     40,--294

Icard, S. Identification Des Monnaies Par La Nouvelle Méthode Des Lettres Jalons Et Des Légendes Fragmentées. Application De
La Méthode Aux Monnaies Grecques Et Gauloises. Paris 1927. 23 S. Broschiert

     20,--295

Imhoof-Blumer, F. Griechische Münzen. Neue Beiträge und Untersuchungen. Nachdruck Graz 1972. 274 S., 14 Tfn. Ganzleinen
mit Schutzumschlag

     30,--296

Imhoof-Blumer, F. Porträtköpfe auf römischen Münzen der Republik und der Kaiserzeit für den Schulgebrauch. Leipzig 1879. 16
S., 4 Tfn. Pappband
Tadellose Erhaltung.

     25,--297

Imhoof-Blumer, F. W. / Gardner, P. Ancient Coins Illustrating lost Masterpieces of Greek Art. A Numismatic Commentary on
Pausanias. Chicago 1964. LXXVIII, 176 S., 36 Tfn. Leinen

     20,--298

Jelocnik, A. Najdba Argenteusov Zgodnje Tetrarhije v Sisku. The Sisak Hoard of Argentei of the early Tetrarchy. Lubljana 1961.
90 S., 15 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzersignatur.

     40,--299
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Jenkins, G.K. / Küthmann, H. Münzen der Griechen. München 1972. 330 S., davon 112 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas defekt

     25,--300

Kaiser-Raiss, M. / Martin, P.-H. Die Fundmünzen der römischen Zeit in Deutschland. Nachträge. Abt. II: Baden-Württemberg. Bd. I
Nordbaden; Bd. II Südbaden. Berlin 1980, 62 S., 2 Faltkarten. Broschiert

     10,--301

Kampmann, U. Im Schatten der Adler Roms. Münzen der Republik aus der Sammlung Kurt Wyprächtiger. Zürich 2011. 240 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--302

Kampmann, U. / Ganschow, T. Die Münzen der römischen Kaiserzeit. 2. Auflage Regenstauf 2011. 544 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband
Original verpackt.

     15,--303

Kankelfitz, B.R. Römische Münzen von Pompejus bis Romulus. 4. Auflage Augsburg 1996. 568 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--304

Kapossy, B. Griechische Münzen. Römisches Reich. Bern 1987. 214 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--305

Kappel, I. Der Münzfund von Mardorf und andere keltische Münzen aus Nordhessen. In: Germania. Anzeiger der
römisch-germanischen Kommission des Deutschen Archäologischen Instituts Jahrgang 54, 1976 1. Halbband. Mainz am Rhein
1976. S. 75-101, Tfn. 16-23. Halbleinen

     35,--306

Karwiese, S. Aguntum - Das Ende einer Stadt im Spiegel der Münzfunde. Eine numismatisch-archäologisch-historische
Untersuchung. In: Beiträge zur römerzeitlichen Bodenforschung in Österreich. Wien 1974. 101 S., 10 Tfn., 5 Karten, 5 faltbare
Diagramme bzw. Karten. Broschiert

     20,--307

Kellner, W. Ein römischer Münzfund aus Sirmium (Gallienus - Probus). Thesaurus Nummorum Romanorum et Byzantinorum Band
2. Wien 1978. 57 S., 20 Tfn. Broschiert

     25,--308

Kellner, W. Die Münzstätte Alexandria in Ägypten. Von Kleopatra bis Arcadius. Wien 2009. 197 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      20,--309

Kent, J.P.C. / Overbeck, B. / Stylow, A.U. Die römische Münze. München 1973. 195 S., 172 Tfn., 26 Farbtfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     30,--310

Kerrich, R.E. Catalogue of Roman Coins collected by the late Rev. Thomas Kerrich. London 1852. VIII, 84 S. Ausgebundenes
Exemplar

     30,--311

Kindler, A. Thesaurus of Judaean Coins from the Fourth Century B. C. to the Third Century A. D. Jerusalem 1958. 29, 15 S., 46
Tfn. Text in Hebräisch und Englisch. Leinen

     30,--312

Kindler, A. Coins of the Land of Israel. Collection of the Bank of Israel - a Catalogue. Jerusalem 1974. 138 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     15,--313
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Klimowsky, E.W. On Ancient Palestinian and other Coins, their Symbolism and Metrology. Tel Aviv 1974. 179 S., 7 Tfn. Broschiert      20,--314

Klose, D.O.A. Die Münzprägung von Smyrna in der Römischen Kaiserzeit. Berlin 1987. 359 S., 63 Tfn. Ganzleinen      70,--315

Klose, D.O.A. Statthalter, Rebellen, Könige. Die Münzen aus Persepolis von Alexander dem Großen zu den Sasaniden. München
2008. XII, 91 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--316

Klose, D.O.A. Von Alexander zu Kleopatra. Herrscherporträts der Griechen und Barbaren. München 1992. 105 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     10,--317

Klose, D.O.A. / Stumpf, G. Sport Spiele Sieg. Münzen und Gemmen der Antike. München 1996. 165 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--318

Köhne, B. Die auf die Geschichte der Deutschen und Sarmaten bezüglichen Römischen Münzen. Berlin 1844. VIII, 130 S., 3 Tfn.
Broschiert
Mit Widmung des Verfassers und Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--319

König, M. E. P. Das Rätsel der keltischen Münzen. Maschen 1975. 73 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Verfassersignatur.

     15,--320

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 4: Münster. Hrsg. von M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deuschland. Berlin 1971. 128 S., 1 Typentafel, 1 Fundkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst
sehr gut erhalten.

     10,--321

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 5: Arnsberg. Hrsg. M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deutschland. Berlin 1972. 112 S., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst sehr gut
erhalten.

     10,--322

Korzus, B. Abteilung VI: Nordrhein-Westfalen. Band 6: Detmold. Hrsg. M.R.-Alföldi. Die Fundmünzen der römischen Zeit in
Deutschland. Berlin 1975. 104 S., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag. Leichte Gebrauchsspuren, sonst sehr gut
erhalten.

     10,--323

Kostial, M. Kelten im Osten. Gold und Silber der Kelten in Mittel- und Osteuropa. Sammlung Lanz. München 1997. 192 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     30,--324

Kostial-Gürtler, M. / Ager, W. Im Hochwasser verloren. Der römische Silbermünzenfund aus Prutting-Mühlthal bei Rosenheim.
München 2013. 128 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--325

Kraay, C.M. Greek Coins and History some current problems. London 1969. X, 75 S., 8 Tfn. Pappband mit Schutzumschlag      20,--326

Kraft, K. Das System der kaiserzeitlichen Münzprägung in Kleinasien. Materialien und Entwürfe. Berlin 1972. 220 S., 24 Karten,
117 Tfn. Textband broschiert, Karten und Tafeln lose, alles in einer Ganzleinen-Faltmappe

    200,--327
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Mit Bibliotheksstempel.

Kraft, K. Zur Münzprägung des Augustus. Wiesbaden 1969. 51 S., 4 Tfn. Broschiert      30,--328

Kraus, F. F. Die Münzen Odovacars und des Ostgotenreiches in Italien. Nachdruck Bologna der Ausgabe Halle 1928. 227 S., 15
Tfn. Broschiert, unbeschnitten, teilweise geknickt

     50,--329

Krishnamurthy, R. Non-Roman Ancient Foreign Coins from Karur in India. Chennai 2000. 145 S. mit 10 Tfn. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--330

Kubitschek, W. Rundschau über ein Quinquennium der Antiken Numismatik (1890-1894). Wien 1896. 106 S. Halbleinen,
bestoßen
Mit Verfasserwidmung.

     75,--331

Künker, F.R. (Hrsg.). Griechische Münzen. Faszination und Geschichte. Aufzeichnungen eines Sammlers. Lathe Biosas.
Osnabrück 2005. 697 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     50,--332

Kyrieleis, H. Bildnisse der Ptolemäer. Archäologische Forschungen Band 2. Berlin 1975. VII, 191 S., 108 Tfn. Ganzleinen     130,--333

Lacroix, L. Université de Lyon II. Publications de la Bibliothèque Salomon Reinach III. Études d'archéologie Numismatique. Paris
1974. 146 S., 36 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas schmutzig

     50,--334

Lahusen, G. Die Bildnismünzen der römischen Republik. München 1989. 109 S., 94 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag.
Mit Besitzerstempel.

     25,--335

Lanckoronski, M.u.L. Mythen und Münzen. Griechisches Geld im Zeichen griechischen Glaubens: die Heiligung des Profanen.
München 1958. 175 S. mit 66 Abb. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     15,--336

Lehmann, R. / Hamborg, B. / Siebert, A. / Vogt, S. / Loeben, E. Nub Nefer - Gutes Gold. Rahden 2014. 336 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband

     15,--337

Lengyel, L. Chefs-d'oeuvre des Monnaies Grecques avant Propos par Jean Babelon. Conservateur en Chef du Cabinet des
Médailles. Montrouge 1952. Exemplar 485. 39 S., 48 Tfn. Lose Lagen im Schuber

    100,--338

Leschhorn, W. Katalog der griechischen Münzen. Sammlungskataloge des Herzog Anton Ulrich-Museums Braunschweig Band
XII. Braunschweig 1998. 339 S. mit 1815 Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     35,--339

Leschhorn, W. / Franke, P.R. Lexikon der Aufschriften auf griechischen Münzen / Lexicon of Greek Coin Inscriptions. Bd. 1:
Geographische Begriffe, Götter, Heroen, mythische Gestalten, Persönlichkeiten, Titel und Beinamen, Agonistik, staatsrechtliche
und prägerechtliche Formeln, bemerkenswerte Wörter. Wien 2002. 426 S. Pappband

     45,--340

Leschhorn, W. Lexikon der Aufschriften auf griechischen Münzen. Band II. Ethnika und "Beamtennamen". Wien 2009. 1092 S.
Pappband

    100,--341
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Monographien

Levy, M. A. Geschichte der Jüdischen Münzen. Leipzig 1862. X, 163 S. mit wenigen Abb. Halbleder, Einband defekt, Rücken
etwas eingerissen
Mit Besitzersignatur.

     40,--342

Litterae Numismaticae Vindobonenses. Band 4. Wien 1992. 334 S., 9 Tfn. Enthält u.a.: Skaare, K.: Zur Methode der
Fundauswertung römischer Denare in Hinblick auf das skandinavische Fundaufkommen; Karwiese, S.: Metrologische Fragen der
kaiserzeitlichen autonomen Münzprägung von Ephesos; Ziegler, R.: Methodische Überlegungen zur Rekonstruktion von
Nominalsystemen der städtischen Aes-Prägung im Osten des römischen Reiches; Schubert, H.: Das Verhältnis von Denar zu
Antoninian in den Münzschätzen der ersten Hälfte des 3. Jahrhunderts n. Chr.; Wolters, R. Der Aufbau der Prägungen in den
ersten Regierungsjahren des Traianus. 334 S., 9 Tfn. Broschiert

     30,--343

Longuet, H. Introduction à la Numismatique Byzantine. London 1961. IX, 158 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
stockfleckig

     15,--344

Lorber, C.C. Treasures of Ancient Coinage. From the Private Collections of American Numismatic Society Members. Lancaster
1996. 134 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--345

Lowick, N. M / Bendall, S. / Whitting, P. D. The 'Mardin' Hoard. Islamic Countermarks on Byzantine Folles. Hampshire 1977. 79 S.,
8 Tfn., 8 Tabellen. Broschiert

     10,--346

Madden, F.W. Coins of the Jews. London 1903. 329 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

    130,--347

Malter, J. L. Byzantine Numismatic Bibliography. 1966 - 1994. USA 1995. 68 S., Abb. im Text. Ganzleinen      10,--348

Maltiel-Gerstenfeld, J. 260 Years of Ancient Jewish Coins. 128 B.C.-135 A.D. Tel Aviv 1982. 317 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder mit Schutzumschlag, etwas beschädigt

     15,--349

Margolis, R. / Voegtli, H. Numismatics - Witness to History, Articles by members of the IAPN to commemorate its 35th
anniversary. La Numismatique - Temoin de L´histoire. Articles de membres de I´AINP pour le 35e anniversaire de l´association.
Wetteren 1986. 230 S., 48 Tfn. Ganzleinen

     45,--350

Martin, C. La Trouvaille Monétaire de Dombresson. Neuchâtelois 1971. 34 S., 5 Tfn. Broschiert      10,--351

Martin, M., u.a. Römerhaus und Museum Augst: Jahresbericht 1965. Augst, BL, 1966. 42 S., Enthält: Doppler, H. W.,
Münzstempel und Münzgussformen aus Augst; Cahn, H.A., Münzschatz Kaiseraugst 1965; Martin, M., Eine Emailarbeit des 8.
Jahrhunderts n. Chr. aus Kaiseraugst; Verwaltungsbericht. 42 S., Textabb. Broschiert

     10,--352

Martini, R. Monetazione bronzea romana tardo-repubblicana. I. Milano 1988. 146 S. mit 18 Tfn. Broschiert      15,--353

Martini, R. Monete romane imperiali contromarcate di bronzo dall’area delle province della Moesia e della Thracia di I secolo D.C.
Vol. 2 Parte 1 - 4. Collezione Numismatiche 3. Mailand 2003. 167 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--354
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Monographien

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume I. Augustus to Vitellius. Nachdruck London 1976 der
Ausgabe London 1930. CCXXXI, 464 S., 64 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--355

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume II. Vespasian to Domitian. Nachdruck London 1966 der
Ausgabe London 1930. CV, 485 S., 83 Tfn. Ganzleinen

     35,--356

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume III. Nerva to Hadrian. Nachdruck London 1966 der
Ausgabe London 1936. CXCVI, 640 S., 102 Tfn. Ganzleinen

     35,--357

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume IV. Antoninus Pius to Commodus. Nachdruck London
1968 der Ausgabe London 1940. 858 S.; CC, S. 859-964, 111 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen, Einband etwas verschmutzt

     40,--358

Mattingly, H. Coins of the Roman Empire in the British Museum. Volume VI. Severus Alexander to Balbinus and Pupienus.
Nachdruck London 1976 der Ausgabe London 1930. VIII, 311 S., 47 Tfn. Ganzleinen

     45,--359

Mattingly, H. Roman Coins from the Earliest Times to the Fall of the Western Empire. Nachdruck London 1967 der Ausgabe
London 1962. XIV, 305 S., 64 Tfn. Ganzleinen
Besitzername auf dem Vorsatz.

     10,--360

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume III. Antoninus Pius to Commodus.
London 1930. XVIII, 514 S., 16 Tfn. Halbleinen

     50,--361

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume IV., Part 1. Pertinax to Geta. Volume
IV, Part 2. Macrinus to Pupienus. Volume IV, Part 3. Gordian III-Uranius Antonius. Nachdruck London 1993 der Ausgaben 1936,
1938 und 1949. XII, 406 S., 16 Tfn., X, 215 S., 13 Tfn., XXIII, 246 S., 16 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     80,--362

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage by Bruun, P.M. Volume VII. Constantine and
Licinius A.D. 313-337. London 1966. XXXI, 778 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     60,--363

Mattingly, H. / Sutherland, C.H.V. /  Carson, R.A.G. The Roman Imperial Coinage. Volume  IX. Valentinian I - Theodosius I.
London 1951. XLIV, 334 S., 16 Tfn. Ganzleinen

     50,--364

Maull, I. Le zecche dell'antica Ravenna (402-404 - 751 d.C.). In: Felix Ravenna. Ravenna 1961. S. 79-135, 7 Tfn. Insg. 138 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert, Titelseite mit Ausschnitt

     15,--365

Mayr, A. Die antiken Münzen der Inseln Malta, Gozo und Pantelleria. München 1894. 40 S., 1 aufklappbare Tf. Broschiert, am
unteren Rand mit Wasserfleck, untere Ecke teilweise defekt

     40,--366

Meshorer, Y. Nabataean Coins. In: Qedem Monographs of the Institute of Archaeology. The Hebrew University of Jerusalem 3.
Jerusalem 1975. 111 S., 8 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampfmann. Sehr selten.

     80,--367
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Monographien

Meshorer, Y. Jewish Coins of the Second Temple Period. Tel Aviv 1967. Übersetzung aus dem Hebräischen von I. H. Levine. 184
S., 32 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--368

Metcalf, D. M. The Copper Coinage of Thessalonica under Justinian I. Hrsg. R. Göbl. Veröffentlichungen der Kommission für
Numismatik Band V. Wien 1976. 52 S., Abb. im Text, 1 Karte, XIV Tfn. Halbleinen

     50,--369

Mildenberg, L. The Coinage of the Bar Kokhba War. Typos VI, Swiss Numismatic Society. Aarau / Frankfurt am Main / Salzburg
1984. 396 S., 44 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

    100,--370

Mildenberg, L. The Eleazar Coins of the Bar Kochba Rebellion. O.O. 1949. 38 S., 2 Tfn. Geheftet, vorderer Umschlag geknickt      40,--371

Mildenberg, L. / Hurter, S. The Arthur S. Dewing Collection of Greek coins. Ancient coins in North American collections Vol. 6.
New York 1985. XII, 194 S., 142 Tfn. 2 Bände in Schuber. Ganzleinen, Schuber etwas bestoßen

     40,--372

Mini, A. Monete di bronzo della Sicilia antica. Palermo 1979. 505 S. mit 20 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag
bestoßen

    100,--373

Mitkowa-Szubert, K. The Nietulisko male hoards of roman denarii. Warszawa 1989. 268 S. mit 69 Tfn. Broschiert, Umschlag
schmutzig

     10,--374

Mlasowsky, A. Die antiken Tesseren im Kestner-Museum Hannover. Hannover 1991. 96 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--375

Moesta H. / Franke P.R. Antike Metallurgie und Münzprägung. Ein Beitrag zur Technikgeschichte. Basel 1995. 184 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--376

Mommsen, Th. Geschichte des Römischen Münzwesens. Berlin 1860. XX, 900 S. Ganzleinen, etwas bestoßen und stockfleckig
Selten in Original.

     90,--377

Morrisson, C. Catalogue de monnaies Byzantines de la Bibliothèque Nationale, Vol. I: D'Anastase Ier à Justinien II (491-711). Vol.
II: De Philippicus à Alexis (711-1204). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; S. 436 - 844, Tfn. 65 - 103. 2 Bände. Ganzleinen

    135,--378

Mosch, H.C. von. Bilder zum Ruhme Athens. Aspekte des Städtelobs in der kaiserzeitlichen Münzprägung Athens. In: Nomismata
Historisch-numismatische Forschungen 4. Milano 1999. 127 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--379

Mosch, H.C. von. Götter und Mythen. Vom Zauber griechischer Münzen. München 2002. 50 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert,
Original verpackt

     15,--380

Mosser, S. A Bibliography of Byzantine Coin Hoards. NNM 67. New York 1935. X, 116 S. Broschiert      10,--381

Müller, L. Numismatique d'Alexandre le Grande. Suivie d'un appendice contenant les Monnaies de Philippe II et III. Nachdruck
Basel 1957 der Ausgabe Kopenhagen 1855. XL S. mit 2 Tfn. Ganzleinen

     25,--382
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Monographien

Nash, D. Settlement & Coinage in Central Gaul c. 200 - 50 B.C. Oxford 1978. Band 1. In: BAR Supplementary Series 39 (i). Band
2. In: BAR Supplementary Series 39 (i). Insg. 353 S., 34 Tfn., Index. 2 Bände, broschiert, beide stockfleckig

     70,--383

Naster, P. La collection Lucien de Hirsch. Catalogue des monnaies grecques. Brüssel 1959. Text- und Tafelband. Frontispiz, 353
S.; 104 Tfn. 2 Bände. Broschiert, Rücken etwas eingerissen

    180,--384

Nau, E. Römische Münzen aus Süddeutschland. Zeit des Augustus und Tiberius. Stuttgart 1969. 59 S. mit 32 Tfn. Broschiert      10,--385

Newell, E.T. The Coinage of the Western Seleucid Mints. From Seleucus I to Antiochus III. New York 1977. IX, 450 S., 85 Tfn.
Pappband

     40,--386

Newell, E.T. Royal Greek Portrait Coins. Racine 1937. 128 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      25,--387

Noeske, H.-Ch. Die Münzen der Ptolemäer. Die Bestände des Münzkabinetts. Frankfurt am Main 2000. 189 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     40,--388

Nollé, J. Internationales Kolloquium zur kaiserzeitlichen Münzprägung Kleinasiens. 27. - 30. April 1994 in der Staatlichen
Münzsammlung, München. Nomismata Historisch-numismatische Forschung 1. München 1997. 26 S. Broschiert

     15,--389

Overbeck, B. Das spätrömische Kastell Vemania bei Isny II. Ein Schatzfund von Münzen aus der Zeit des Probus. München 2009.
59 S., 22 Tfn. Ganzleinen

     15,--390

Overbeck, B. Rom und die Germanen. Das Zeugnis der Münzen. Stuttgart 1985. VIII, 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--391

Overbeck, B. / Dallmeier, L-M. / Boos, A. Der römische Schatz von Regensburg-Kumpfmühl. Regensburg 2000. 174 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--392

Petrowicz, A. von. Arsaciden-Münzen. VI, Sammlung Petrowicz. Nachdruck Graz 1968 der Ausgabe Wien 1904. 206 S., 25 Tfn.
Leinen

     20,--393

Peyret, S. Des monnaies gauloises aux premieres émissions capétiennes. Paris 1989. 106 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     15,--394

Pfister, J. G. Stray Leaves from the Journal of a Traveller in Search of Ancient Coins. London 1857. 136 S. mit einzelnen Abb.
Ganzleinen
Mit Besitzersignatur.

     20,--395

Pick, B. Aufsätze zur Numismatik und Archäologie. Jena 1931. Frontispiz, XII, 255 S., 10 Tfn. Orig.- Broschur
Ex libris Hermann Wintz.

     20,--396

Picozzi, V. La Monetazione Imperiale Romana. Sistemi monetari - Zecche. Tavole cronologiche, genealogiche, iconografiche.
Rom 1966. 152 S. mit 18 Tfn., 9 Tfn. Ganzleinen, bestoßen

     30,--397
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Monographien

Pink, K. Einführung in die keltische Münzkunde mit besonderer Berücksichtigung des österreichischen Raumes. Wien 1960. 55
S., 9 Tfn. Halbleinen

     20,--398

Prokisch, B. Katalog des Oberösterreichischen Landesmuseums. Die Sammlung Kastner, Teil 4: Münzen. Linz 1997. 211 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--399

Pudill, R. Antinoos - Münzen und Medaillons. Regenstauf 2014. 159 S. mit zahlreichen Abb., darunter 5 Tfn. Pappband
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     20,--400

Radig, W. Der Ostgermanische Goldmünzhort von Stara Wies, Kr. Sokolow. In: Die Burg. Vierteljahresschrift des Instituts für
Deutsche Ostarbeit Krakau Heft 1. Krakau 1942. S. 17 - 40 mit Abb., 2 Tfn. Broschiert, Einband fast lose

     30,--401

Raiss, G. / Mirnik, I. / Weiller, R. / Boon, G. C. Schatzfunde römischer Münzen im gallisch-germanischen Raum. Studien zu
Fundmünzen der Antike (SFMA) Band 5. Berlin 1988. 151 S., darunter 62 Tfn. Broschiert

     20,--402

Ravel, O.E. Les Poulains de Corinthe. Monographie des Statères Corinthiens. Tome II. De 414 a 300 AV.J.-C.. London 1948. 310
S., Tfn. 24-78. Broschiert, unbeschnitten, Broschur etwas defekt

    100,--403

Regling, K. Ancient Numismatics. An introduction to the coinage of Greece & Rome. Chicago 1969. 79 S. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     10,--404

Reinert, F. (Hrsg.). Moselgold. Der römische Schatz von Machtum. Ein kaiserliches Geschenk. Luxembourg 2008. 253 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     40,--405

Rider, G. le. Études D’histoire Monetaire Et Financière Du Monde Grec: Écrits 1958-1998. Band 1 - 3. Athen 1999. Insg. 1443 S.
mit zahlreichen Abb. 3 Bände. Ganzleinen

    375,--406

Rider, G. le. Code pour l'Analyse des Monnaies. Paris 1975. 63 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--407

Ritter, S. Bildkontakte. Götter und Heroen in der Bildsprache griechischer Münzen des 4. Jahrhunderts v. Chr. Berlin 2002. 241 S.,
7 Tfn. Kartoniert

     25,--408

Robinson, D. M. A Hoard of Silver Coins from Carystus. Numismatic Notes and Monographs No. 124. New York 1952. 62 S., 6
Tfn. Ganzleinen

     15,--409

Robinson, E.S.G. / Hipolito, M.C. Catalogue of the Calouste Gulbenkian Collection of Greek Coins, Teile I & II. Lissabon 1971 und
1989. Jeweils Text- und Tafelband. 136 S.; 42 Tfn.; 200 S.; Tfn. 43 - 99. 4 Bände. Ganzleinen, teilweise mit Anmerkungen

    200,--410

Rohde, T. Die Münzen des Kaisers Aurelianus, seiner Frau Severina und der Fürsten von Palmyra. Miskoloz 1881. 429 S., 3
Tabellen. Halbleder, Rücken etwas eingerissen, bestoßen, Tabellen lose und geklebt

     80,--411
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Monographien

Roman Provincial Coinage. Volume I. From the death of Caesar to the death of Vitellius (44 BC - AD 69). London und Paris 1992.
Text- und Tafelband. XVII, 727 S., 7 Karten; S. 728 - 812, 195 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber

    160,--412

Roman Provincial Coinage. Volume II: From Vespasian to Domitian (AD 69-96). London und Paris 1999. Text- und Tafelband.
XIV, 343 S.; S. 344 - 385, 120 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen im Schuber
Original verpackt.

    160,--413

Roman Provincial Coinage. Volume VII. De Gordien Ier à Gordien III. 1. Province d'Asie. Gent 2006. 324 S., 67 Tfn. Ganzleinen      60,--414

Romanoff, P. Jewish Symbols On Ancient Jewish Coins. Philadelphia 1944. XV, 79 S., 7 Tfn. Ganzleinen      20,--415

Rosen, J. Archaic Coins. An Exhibition at the J. Paul Getty Museum from the Collection of Jonathan Rosen. Malibu 1983. 43 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--416

Sabatier, J. Description générale des monnaies byzantines. Band 1 und 2. Nachdruck Leipzig 1930 der Ausgabe Paris - London
1862. VII, 326 S., 33 Tfn.; 377 S., 36 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     45,--417

Sabatier, J. Description générale des monnaies byzantines. Part Illustrée. Tafelteil. Nachdruck Graz 1955 der Ausgabe Paris
1862. 70 Tfn. Leinen

     10,--418

Saulcy, F. de. Sammelwerk des Autors Saulcy, F. de. Enthalten: Recherches Sur Les Monnaies Des Tétrarques Héréditaires De
La Chalcidène Et De L´Abilène. Wien 1870. 36 S.; Lettre A M. Le Baron De Slane, Sur Trois Monnaies Inédites, De
Khaled-Ibn-El-Qualid, De Iezid-Ibn-Abou-Sofyan, Et D´Abou-Obeidah, Généraux Du Khalife Omar. Auvenay 1871. 15 S.; Sur les
Monnaies Des Antiocheens Frappees Hors D´Antioche. Lettre A Mr. Barclay Head, Conservateur-Adjoint Du Cabinet Des
Médailles, Au British Museum. Communicated To The Numismatic Society Of London. London 1871. 24 S., 1 Tf.; Catalogue
Raisonne De Monnaies Judaiques. Recueillies A Jerusalem En Novembre 1869. Communicated To The Numismatic Society Of
London. London 1871. 21 S.; Monnaies Des Zamarides. Dynastes Juifs De Bathyra. Communicated To The Numismatic Society
Of London. London 1871. 5 S.; Lettre Au Très-Reverend Doyen De Westminster, Sur Le Site De Capharnaum, De Khorazin, Et
De Beth-Sayda (Julias). London 1871. 8 S.; Renseignements Numismatiques Sur L´Expression, "Cornu," Employée Dans
L´Ecriture Sainte Pour Désigner Métaphori-Quement La Puissance. Communicated To The Numismatic Society Of London.
London 1872. 7 S.; Note Sur Des Projectiles A Main, Creux Et En Terre Cuite, De Fabrication Arabe. Paris 1874. 17 S. In einem
Band gebunden. Halbleder
Mit Bibliotheksstempel de Saulcy.

    100,--419

Saulcy, F. de. Sammelwerke des Autors de Saulcy. Enthalten: Apercu Général Sur La Numismatique Gauloise. Extrait de
l´Introduction du Dictionnaire Archéologique (époque celtique) publié par les soins de la Commission de la Topographie des
Gaules. Paris 1866. 23 S.; Lettre A M. A. Longpérier Sur La Numismatique Gauloise. Extrait De La Revue Numismatique.
Nouvelle Série, Tome XI, 1866. Paris 1866. 36 S., 2 Tfn.; Lettre A M. Général Creuly Sur La Numismatique Gauloise. A Propos
De La Question D´Alesia. Ohne Ort und Datum. 14 S.; Numismatique Des Chefs Gaulois Mentionnés Dans Les Commentaires De
César. Paris 1867. 32 S., 4 Tfn.; Lettre A M. Anatole De Barthélemy Sur La Numismatique Des Éduens Et Des Séquanes. Extrait
de la Revue Archéologique. Paris 1867. 36 S.; Société Francaise De Numismatique Et D´Archéologie. Extrait De L´Annuaire De
1867. Monnaie Du Vergobret Éduen Divitiacus. Lettre A M. Le Vicomte De Ponton D´Amécourt. Paris 1867. 3 S.; Nouvelles

    100,--420
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Monographien

Observations Sur La Numismatique Judaique, A Propos Du Livre Intitulé: History of Jewish coinage, De M. Frédéric W. Madden.
Londres 1864. Extrait De La Revue Numismatique. Nouvelle Série, Tome IX, 1864. Paris 1864. 31 S., 1 Tf.; Lettre A M. J. De
Witte Sur La Numismatique Judaique. Deuxième article. - Voir Revue num., 1864, p. 370 et suiv. Extrait De La Revue
Numismatique. Nouvelle Série, Tome X, 1865. Paris 1864. 27 S., 1 Tf.; Réponse A La Note Critique De M. Madden Insérée Dans
Le Numismatic Chronicle. Lettre A M. Alexandre Bertrand. Extrait de la Revue Archéologique. Paris 1866. 16 S.; Analyse De Trois
Communications Faites a L´Académie Des Inscriptions. Extrait de la Revue Archéologique. Paris 1866. 12 S. In einem Buch
gebunden. Halbleder, wenige Anstreichungen und Anmerkungen
Mit Bibliotheksstempel de Saulcy und Exlibris.

Saulcy, F. de. Sammelwerke des Autors de Saulcy. Enthalten: Recherches Sur La Numismatique Punique. Paris 1843. 19 S.;
Recherches Sur La Numismatique Punique (Suite). Paris 1843. 24 S., 2 Tfn.; Mémoire Sur Une Inscription Phénicienne Déterrée
A Marseille En Juin 1845. Paris 1847. 40 S. 1 Falttf.; Recherches Sur L´Écriture Cunéiforme Assyrienne. Inscription De Van. Paris
1848. 44 S., 1 Tf.; Recherches Sur L'Écriture Cunéiforme de Systeme Assyrien. Inscriptions des Achéménides. 3e Mémoire. Ohne
Ort 1849. 44 S. Handgeschriebener Aufsatz. In einem Buch gebunden. Halbleder
Mit Bibliotheksstempel de Saulcy.

    100,--421

Saulcy, F. de. Catalogue Raisonne de Monnaies Judaiques Recueillies a Jérusalem en Novembre 1869. London 1871. 21 S.
Halbleder

     30,--422

Saulcy, F. de. Mémoire sur les Monnaies datées des Séleucides. Paris 1871. 10, 89 S., 1 Tfn. Broschiert, leicht stockfleckig und
bestoßen

     25,--423

Saulcy, F. de. Lettre a M. J. de Witte sur la Numismatique Judaique. Deuxième article. Extrait de la Revue Numismatique. Paris
1865. 27 S. Geheftet

     20,--424

Sayles, W.G. Ancient Coin Collecting V: The Romaion / Byzantine Culture. Iola 1998. IX, 197 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
mit Schutzumschlag
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann.

     20,--425

Sayles, W.G. Classical Deception. Counterfeits, Forgeries and Reproductions of Ancient Coins. Iola 2001. 196 S. mit zahlreichen
Abb. Kunstleinen mit Schutzumschlag

     15,--426

Schaaf, U. Münzen der römischen Kaiserzeit mit Schiffsdarstellungen. Mainz 2003. 47 S., 123 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     25,--427

Schillbach, C. M. R. Beitrag zur griechischen Gewichtskunde. In: Siebenunddreissigstes Programm zum Winckelmannsfeste der
Archaeologischen Gesellschaft zu Berlin. Berlin 1877. 17 S., 2 Tfn. Broschiert, Einband etwas defekt
Mit Besitzersignatur.

     25,--428

Schlosser, J. von. Beschreibung der altgriechischen Münzen I. Thessalien, Illyrien, Dalmatien und die Inseln des Adriatischen
Meeres, Epeiros. Wien 1893. 115 S., 5 Tfn. Ganzleinen

     70,--429
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Monographien

Schlüter, M. Goldmünzen der römischen Kaiserzeit, Kestner Museum. Hannover 1964. 104 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--430

Schmidt-Dick, F. Typenatlas der römischen Reichsprägung von Augustus bis Aemilianus. Wien 2002. Band I: Weibliche
Darstellungen. 168 S. Text, 295 S. Tabellen, 61 Tfn. Pappband

     35,--431

Schönert, E. Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Perinthos. Berlin 1965. Text- und Tafelband. 277 S.; 57 Tfn.
Halbleinen und broschiert, Tafelteil etwas beschädigt

     85,--432

Schulte, B. Die Goldprägung der gallischen Kaiser von Postumus bis Tetricus. Typos Monographien zur antiken Numismatik 4.
Aarau u. a. 1983. 189 S., 28 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     40,--433

Schulten, P.N. Die römische Münzstätte Trier von der Wiederaufnahme ihrer Tätigkeit unter Diocletian bis zum Ende der
Folles-Prägung. Frankfurt am Main 1974. 52 S., 10 Tfn. Broschiert

     15,--434

Schwabacher, W. Griechische Münzkunst. Kurze Kunstgeschichte an Beispielen aus der Sammlung S. M. Gustaf VI. Adolf, König
von Schweden. Mainz 1974. 38 S., zahlreiche Tfn. mit Beschreibungen. Ganzleinen

     10,--435

Schwabacher, W. Grekiska Mynt. Ur Konung Gustaf VI Adolfs Samling. Malmö 1962. 33, 50 S. Katalogteil, mit 50 Tfn. Broschiert
mit Schutzumschlag, Umschlag verfärbt, innen sauber

     10,--436

Sear, D.R. Greek Coins and their Values. 2 Bände. Volume 1: Europe. XL, 316 S. mit zahlreichen Abb.; Volume 2: Asia and
Africa. XLVIII, 762 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     40,--437

Sear, D.R. Greek Imperial Coins and Their Values - The Local Coinages of the Roman Empire. London 1982. XXXIII, 636 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleder, Einband fleckig

     20,--438

Sear, D.R. Roman Coins and Their Values. The Millenium Edition, Volume I: The Republic and the Twelve Caesars, 280 BC-AD
96. London 2000. 532 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--439

Sear, D.R. Roman Coins and their Values Volume V. The Christian Empire: The later Constantinian Dynasty and the houses of
Valentinian and Theodosius and their successors, Constantine II to Zeno, AD 337 - 491. London 2014. 575 S. mit zahlreichen
Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--440

Sellwood, D. An Introduction to the Coinage of Parthia. London 1971. 315 S., 8 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
defekt, Einband und Umschlag leicht wasserfleckig

     80,--441

Seltman, C. Greek coins. A history of metallic currency and coinage down to the fall of the Hellenistic kingdoms. Nachdruck
London 1960 der Ausgabe Methuen 1933. XXVI, 311 S., 64 Tfn. Kunstleinen, Ecken etwas bestoßen

     10,--442

Sforza di Tesserete, M. C. Monete Romane. Asti 1976. 118 S., 72 Tfn. Ganzleinen      15,--443
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Simonetta, B. The Coins of the Cappadocian Kings. Typos II. Fribourg 1977. 54 S., 7 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      35,--444

Starr, C.G. Athenian Coinage 480 - 449 B.C. Oxford 1970. VIII, 97 S., 26 Tfn. Ganzleinen      70,--445

Stefan, F. Die Münzstätte Sirmium unter den Ostgoten und Gepiden. Ein Beitrag zur Geschichte des germanischen Münzwesens
in der Zeit der Völkerwanderung. Halle an der Saale 1925. 28 S., 1 Tf. Orig.- Broschur

     45,--446

Stevenson, S.W. A Dictionary of Roman Coins. London 1964. VIII, 929 S. mit Abb.. Kunstleinen mit Schutzumschlag      35,--447

Stoljarik, E. S. Essays on Monetary Circulation in the North-Western Black Sea Region in the Late Roman and Byzantine Periods.
Late 3rd Century - Early 13th Century AD. Odessa 1993. XI, 273 S. mit Abb. Ganzleinen

     20,--448

Strack, P.L. Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts, Teil 1. Die Reichsprägung zur Zeit des
Traian. Stuttgart 1931. XI, 308 S., 10 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    150,--449

Strack, P.L. Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts, Teil 2. Die Reichsprägung zur Zeit des
Hadrian. Stuttgart 1933. VIII, 250 S., 20 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    150,--450

Strauss, P. Collection Maurice Laffaille. Monnaies grecques en bronze. Basel 1990. 168 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      25,--451

Suarez, R. ERIC. The Encyclopedia of Roman Imperial Coins. Asheville 2005. XIX, 621 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit
Schutzumschlag

     90,--452

Sutherland, C.H.V. Münzen der Römer. München 1974. 311 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      25,--453

Sylloge Numorum Arabicorum Tübingen. Palästina. IV a Bilad as Sam I. Bearbeitet von Lutz Ilisch. Tübingen 1993. 51 S. mit 18
Tfn. Broschiert

     70,--454

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Pfälzer Privatsammlungen 4. Band. München 1993. Pamphylien. Nrn. 1-960. 50 S.
Text, 50 Tfn. Ganzleinen

     40,--455

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 4: Mysien. Nrn. 1050-1438. Berlin 1957. 12 S. Texte, 12
Tfn. Broschiert, Rücken verstärkt

     35,--456

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 5: Troas, Aeolis, Lesbos. Nrn. 1439-1767. Berlin 1959.
10 S. Texte, 10 Tfn. Broschiert, Rücken verstärkt

     35,--457

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 10: Lykien. Nrn. 4041-4476. Berlin 1964. 12 S. Texte, 12
Tfn. Broschiert

     30,--458
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Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 11: Pamphylien. Nrn. 4477-4893. Berlin 1965. 14 S.
Texte, 14 Tfn. Broschiert, Rücken verstärkt

     35,--459

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Sammlung v. Aulock. Heft 12: Pisidien, Lykaonien, Isaurien. Nrn. 4894-5412. Berlin
1964. 21 S. Texte, 21 Tfn. Broschiert, Rücken verstärkt

     35,--460

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland. Staatliche Münzsammlung München. Heft 14: Attika, Megaris, Ägina. Nr. 1-601 (in
englischer Sprache). München 2002. 21 S. Texte, 21 Tfn. Broschiert

     35,--461

Sylloge Nummorum Graecorum Frankreich. France 2. Cilicie. Cabinet des Médailles, Bibliothèque Nationale de France. Paris
1993. XLVIII, 137 Tfn. mit jeweils einer Seite Beschreibung. Leinen mit Schutzumschlag

    100,--462

Sylloge Nummorum Graecorum Großbritannien. Volume VII. Manchester University Museum. The Raby and Güterbock
Collections. London 1986. XIV, 135 S., darunter 57 Tfn. Ganzleinen

     40,--463

Sylloge Nummorum Graecorum Österreich. Sammlung Leypold. Kleinasiatische Münzen der Kaiserzeit. Band I: Pontus - Lydien.
Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2000. 1343 Nrn., 203 S., davon 88 Tfn.; Band II: Phrygien – Kommagene, Indizes,
Nachträge. Bearb. W. Szaivert und C. Daburon. Wien 2004. 304 S., davon 112 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     60,--464

Sylloge Nummorum Graecorum Schweden. Sweden I:2. Sammlung Eric von Post. Stockholm 1995. 33 Tfn. mit jeweils einer Seite
Beschreibung. Ganzleinen

     30,--465

Sylloge Nummorum Graecorum USA. Sylloge Nummorum Graecorum. The Collection of the American Numismatic Society. Part
7: Macedonia I: Cities, Thraco-Macedonian Tribes, Paeonian Kings. New York 1987. 39 S. Text, 39 Tfn., Indices. Ganzleinen

     50,--466

Sylloge Nummorum Graecorum USA. Sylloge Nummorum Graecorum. The Collection of the American Numismatic Society. Part
9: Graeco-Bactrian and Indo-Greek Coins. New York, 1998. 76 S. Text, 76 Tfn., Indices. Ganzleinen

     50,--467

Szaivert, E. und W. / Sear, D.R. Griechischer Münzkatalog. Band 1: Europa. Band 2: Asien und Afrika. München 1980, 1983. 392
S. und 477 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag bei Band 1 etwas eingerissen
Mit Exlibris Ursula Kampmann und Dr. Uschi Kampmann.

     70,--468

Szaivert, E. und W. / Sear, D.R. Griechischer Münzkatalog. Band 1: Europa. München 1980. 392 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
mit Schutzumschlag, Einband etwas defekt

     25,--469

Troxell, H.A. The Norman Davis Collection. ACNAC. New York 1969. 53 S., 28 Tfn. Broschiert      15,--470

Van der Vin, J. P. A. Die Fundmünzen der römischen Zeit in den Niederlanden. Abteilung I. Provinz Friesland. Berlin 1992. 168 S.
darunter 4 Tfn. Ganzleinen

     15,--471

Van der Vin, J. P. A. Die Fundmünzen der Römischen Zeit in den Niederlanden. Abteilung II Provinzen Groningen, Drenthe
Overijssel, Flevoland. Berlin 1996. 207 S. Ganzleinen

     15,--472
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Vermeule, C. C. Greek Coins in the Elisabeth Washburn King Collection at Bryn Mawr College. Reprinted from the "Numismatic
Chronicle" Sixth Series, Vo. 16. Oxford 1956. S. 19 - 41, Tfn. 3 - 12. Broschiert

     15,--473

Visser-Choitz, T. Ausgewählte Münzen aus Grossgriechenland und Sizilien. Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. Basel
1989. 52 S. mit einigen Abb., 15 Tfn. Broschiert

     10,--474

Vives y Escudero, A. La Moneda Hispánica. Madrid 1926. Text- und Tafelband. 148 S. mit Abb.; Atlas 13 S., 173 Tfn. Kunstleinen      80,--475

Vondrovec, K. Die antiken Fundmünzen von Ovilavis / Wels. Wien 2003. 220 S., 9 Tfn. Broschiert      40,--476

Waggoner, N.M. Early Greek Coins from the Collection of Jonathan P. Rosen. (Ancient Coins in North American Collections, Bd.
5). New York 1983. 55 S., 28 Tfn. Leinen

     40,--477

Wegeli, R. / Hofer, P. Die Münzen der römischen Republik. Beilagen zu den Jahresberichten 1917 - 1922. Bern 1923. 160 S. mit
Abb.. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--478

Weidauer, L. Probleme der frühen Elektronprägung Typos Band I. Fribourg 1975. 114 S., 29 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag      50,--479

Weil, R. Repertorium zur antiken Numismatik im Anschluss an Mionnets Description des Médailles Antiques. Zusammengestellt
von Julius Friedlaender aus seinem Nachlass herausgegegeben. Berlin 1885. VIII, 440 S. Halbleinen

     50,--480

Weiss, P. Argaios / Erciyas Dagi - Heiliger Berg Kappadokiens. Monumente und Ikonographie. In: Jahrbuch für Numismatik und
Geldgeschichte 35. Würzburg 1985. S. 21 - 48, Tfn. 6-14. Halbleinen

     15,--481

Whitting, P.D. Münzen von Byzanz. München und Fribourg 1973. 319 S., 457 Abb. auf Tafeln, teils farbig. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Exlibris P.R. Franke.

     25,--482

Whitting, P.D. Monnaies byzantines. Fribourg 1973. 311 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzeretikett.

     25,--483

Will, E. / Mossé, C. / Goukowsky, P. Le Monde Grec et l'Orient. Le IVe siècle et l'époque hellénistique. Paris 1975. 678 S., 1
Karte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--484

Willers, H. Geschichte der römischen Kupferprägung. Vom Bundesgenossenkrieg bis auf Kaiser Claudius. Nebst einleitendem
Überblick über die Entwicklung des antiken Münzwesens. Berlin/Leipzig 1909. 16 + 228 S., 18 Tfn. Neueres Halbleinen. Sehr gut
erhalten.

     55,--485

Williams, R.T. The Confederate Coinage Of The Arcadians In The Fifth Century B.C. Numismatic Notes and Monographs No. 155.
New York 1965. XIX, 141 S., 14 Tfn. Broschiert
Mit Besitzeretikett Dr. Ursula Kampmann.

     15,--486
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Williamson, G. C. The Money of the Bible. Oxford 1894. 94 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Widmung

     25,--487

Winzer, A. Antike Portraitmünzen der Perser und Griechen aus vor-hellenistischer Zeit. Kronberg 2005. 70 S., 6 Tfn. Broschiert      20,--488

Wroth, W. Imperial Byzantine Coins in the British Museum. Nachdruck Chicago 1966. CXII, 683 S., 79 Tfn.; Western & Provincial
Byzantine Coins of the Vandals, Ostrogoths and Lombards and of the Empires of Thessalonica, Nicaea and Trebizond in the
British Museum. Nachdruck Chicago 1966. XCIV, 344 S., 43 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
defekt
Mit Besitzeretikett im Band 2.

    100,--489

Youroukova, Y. Coins of the ancient Thracians. In: BAR Supplementary Series 4. Oxford 1976. 129 S., 28 Tfn. Broschiert,
Buchblock fast lose

     70,--490

Ziegaus, B. Der Münzfund von Großbissendorf. Eine numismatisch-historische Untersuchung zu den spätkeltischen
Goldprägungen in Südbayern. München 1995. 210 S., 21 Tfn. Pappband

     20,--491

Ziegaus, B. Das Geld der Kelten und ihrer Nachbarn. Sammlung Josef Schörghuber. München 1994. 214 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     10,--492

Ziegler, R. Münzen Kilikiens aus kleineren deutschen Sammlungen. In: Vestigia. Beiträge zur Alten Geschichte Band 42. München
1988. VIII, 194 S., 72 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--493

Zwicker,  U. Keltische und griechische Münzen sowie römische Provinzialprägungen aus den Sammlungen Will und Gerlach. In:
Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 1. Erlangen 1992. VIII, 205 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--494

Zwicker,  U. Römische, byzantinische und Münzen der Völkerwanderungszeit aus den Sammlungen Will, Gerlach und Pick. In:
Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 2. Erlangen 1993. 320 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--495

Zwicker,  U. Keltische und griechische (Italien, Sizilien) Münzen. Sammlung Zwicker, Teil 1. In: Katalog der Münzen in der
Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 3. Erlangen 1995. III, 238 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--496

Zwicker,  U. Griechische Münzen (Griechenland, Ägäis, Pontus, Paphlagonien und Bithynien). Sammlung Zwicker, Teil 2. In:
Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg, Band 4. Erlangen 1996. 254 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     15,--497

Zwicker,  U. Antike Münzen aus Kleinasien (Mysien bis Pisidien). Sammlung Zwicker, Teil 3. In: Katalog der Münzen in der
Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 5. Erlangen 1996. II, 215 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--498

Zwicker,  U. Antike Münzen (Lycaonia bis Parther). Sammlung Zwicker, Teil 4. In: Katalog der Münzen in der Universitätsbibliothek      15,--499
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Erlangen-Nürnberg. Band 6. Erlangen 1997. II, 237 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

Zwicker,  U. Antike Münzen (Römische Republik und Augustus). Sammlung Zwicker, Teil 6. In: Katalog der Münzen in der
Universitätsbibliothek Erlangen-Nürnberg. Band 8. Erlangen 1999. VIII, 233 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--500

Konvolut (Antike Numismatik). 5 Bücher über antike Numismatik: Sear (Greek Coins and their values Volume 1 und 2, Byzantine
Coins and their values, Roman Coins and their values), Head (Historia Numorum. A Manuel of Greek Numismatics).
Verschiedene Einbände

     20,--501

Konvolut (Antike Numismatik). 8 Bücher über antike Numismatik: Sear (Byzantine Coins and their values), Backe (Antinoos,
Geliebter und Gott), Amersdorffer (Antike Münzen aus der Sammlung Amersdorffer), Hirmer (Römische Kaisermünzen), Seaby
(Roman Silver Coins Vol. II+III), Münzen in Brauch und Aberglauben, Macht Ohnmacht Zivilisationsmuster. Verschiedene
Einbände

     20,--502

Konvolut (Antike Numismatik). 13 Werke zur antiken Numismatik. U. a.: Küthmann/Overbeck (Bauten Roms auf Münzen und
Medaillen), Babelon (La Numismatique Antique), La Baume (Keltische Münzen, Ein Brevier), Stückelberg (Die Bildnisse der
römischen Kaiser und ihrer Angehörigen), Lange (Antike Münzen), Göbl (Einführung in die Münzkunde der römischen Kaiserzeit),
Elmer (Verzeichnis der römischen Reichsprägung von Augustus bis Anastasius, ND). Verschiedene Einbände

     20,--503

Mittelalter und Neuzeit

Anonym. Monnaie et Métaux Précieux, de la Fixité de Leur Valeur, Par X. Rouen 1857. XIII, 227 S. Halbleder, bestoßen und
beschabt

     30,--504

Anonym. Sammlung "Geprägtes Geld aus aller Welt". Album mit eingeklebten Ansichtskarten zu den Münzen aller Staaten.
Zahlreiche lose Seiten. Halbleinenmappe
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     30,--505

Anonym. Bericht über die Tätigkeit des k.k. Haupt-Münzamtes in den Jahren 1892 und 1893 seit Einführung der Kronenwährung.
Herausgegeben mit Bewilligung des k.k. Finanzministeriums von der Direction des k.k. Haupt-Münzamtes. Wien 1894. IV, 85 S., 3
Tfn. Broschiert

     30,--506

Anonym. Die Reichsbank 1876-1900. Berlin o.J. XI, 479 S. mit wenigen Abb. Halbleder, etwas beschabt
Mit Exlibirs Reinhold Jordan und Besitzersignatur.

     25,--507

Anonym. Neuestes Münzbuch. Übersicht aller nach dem Wiener Vertrag vom 20. Januar 1857 gegenwärtig coursirenden
deutschen Münzen und deren vergleichende Reduction in französisches, englisches, italienisches und russisches Geld. Nebst
einem Anhange über die Wechsel-Course, Maaße und Gewichte der Haupt-Handelsplätze Europas. Ein nützlicher Leitfaden für
Reisende und Geschäftsleute. Vierte Auflage gänzlich umgearbeitet und vermehrt. Frankfurt a. M. 1859. 74 S. Halbleinen, wenige
Anmerkungen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--508
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Anonym. A Pictorial Catalogue of Papal Medals 1417-1942. As Struck by The Mint of Rome for the Vatican. Nachruck. Ohne Ort
und Datum. S. 252 - 387 mit zahlreichen Tfn. Broschiert

     20,--509

Anonym. Medagliere del Risorgimento nella Biblioteca Civica A. Mai di Bergamo. Bergamo 1970. 379 S., 8 Tfn. Broschiert      15,--510

Abdulskyte, J. / Sajauskas, S. / Verkeliene, R. Mazieji Lietuvos Istorijos Paminklai. Nacionalinio M. K. Ciurlionio Dailes Muziejaus
Numizmatikos Skyriaus Rinkliniuose. Kaunas 1999. 143 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--511

Abramson, T. Studies in Early Medieval Coinage. Volume 1: Two Decades of Discovery. Woodbridge 2008. 204 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     40,--512

Administration des Monnaies et Medailles. Les Médailles de l'ancienne collection Royale. Paris 1900. IV, 5 S., 20 Tfn. Broschiert,
Rücken defekt

    140,--513

Administration des Monnaies et Medailles. Catalogue illustré des médailles en vente. Collection historique. 1. + 2. Teil. Paris ohne
Jahr. 117 S., 50 S. mit zahlreichen Abb. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     25,--514

Administration des Monnaies et Medailles. Rapport du Commissaire des Monnaies au Ministre des Finances. 8. Jahr 1907.
Bruxelles 1908. 75 S. mit einigen Abb. Lose Lagen

     15,--515

Ahlström, B. / Almer, Y. / Jonsson, K. Sveriges Besittningsmynt. Die Münzen der schwedischen Besitzungen. Coins of the
Swedish Possessions. 2. Auflage Stockholm 1980. 205 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     80,--516

Albrecht, J. Die Münzen, Siegel und Wappen des fürstlichen Gesammt-Hauses Hohenlohe. Oehringen 1865. 298 S., 7, 9, 6 Tfn.
Halbleinen, Buchblock etwas locker, Titelblatt repariert
Originalausgabe.

    220,--517

Album, S. Marsden's Numismata Orientalia Illustrata. New York 1977. 318 S. mit einigen Abb. Kunstleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas defekt

     20,--518

Allan, J. Catalogue of the Coins in the Indian Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic Society of Bengal. Volume IV.
Section I: Coins of Awadh. Section II: Coins of Mysore and Miscellaneous Coins of South India. Section III: Bombay, Rajputana
and Central India. Oxford 1928. VII, 388 S. mit wenigen Abb. Kunstleinen

     80,--519

Allan, J. Catalogue of the Coins of Ancient India. Nachdruck Oxford 1967 der Ausgabe 1936. CLXVII, 318 S., 46 Tfn. Kunstleinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     30,--520

Allan, J. Catalogue of the Coins of the Gupta Dynasties and of Sasanka, King of Gauda. (A Catalogue of the Indian Coins in the
British Museum). Nachdruck Oxford 1967 der Ausgabe London 1914. 184 S., 24 Tfn. Pappband

     20,--521

Almack, E. Regimental Badges. Worn in the British Army One hundred years ago. London 1900. 92 S. mit zahlreichen Abb.
Halbleder, Rücken defekt

     20,--522
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Mit Bibliotheksstempel.

Altmann, G. / Arnold, P. / Bartels, C., u.a. Lazarus Ercker. Sein Leben und seine Zeit. Zur Geschichte des Montan- und
Münzwesen im mittleren Europa. Annaberg-Buchholz 1994. 132 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--523

Amberg, J. Der Medailleur Johann Karl Hedlinger. Einsiedeln 1887. 285 S. Ganzleinen, etwas stockfleckig und wenige
Anmerkungen

     80,--524

American Numismatic Society (Hrsg.). International Medallic Exhibition of the American Numismatic Society opening on the twelfth
of March 1910. Catalogue Contemporary Medalists. New York 1910. Zahlreiche unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb.
Broschiert, etwas bestoßen

     50,--525

Armand, A. Les medailleurs italiens des quinzième et seizieme siecles. 3 Teile. Paris 1883-1887. XVIII, 308 S.; 368 S.; VII, 356 S.
In einem Band gebunden. Halbleder, bestoßen, Buchblock locker, mit Anstreichungen und Anmerkungen

    820,--526

Arnold, P. / Quellmalz, W. Sächsisch-thüringische Bergbaugepräge. Leipzig 1978. 240 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     15,--527

Arx, R. von. Die Münzgeschichte des Landes Glarus und das Silberbergwerk auf der Mürtschenalp am Anfang des 17.
Jahrhundert. Hilterfingen 1979. 176 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--528

Bahrfeldt, E. Das Münz- und Geldwesen der Fürstenthümer Hohenzollern. Berlin 1900. VII, 184 S., 11 Tfn. Halbleinen
Sehr selten. Nur 100 Exemplare gedruckt.

    475,--529

Bahrfeldt, E. Die Münzen- und Medaillen-Sammlung in der Marienburg. IV. Band. 1. Abtheilung. Münzen und Medaillen der Könige
von Preussen als Kaiser von Deutschland. 2. Abtheilung. Medaillen auf Privatpersonen. Danzig 1907. 207 S. mit einigen Abb.
Ganzleinen, Umschlag etwas verschmutzt

    150,--530

Bahrfeldt, E. Mittelaltermünzen. Enthält viele verschiedene Schriften über Mittelaltermünzen. U. a. ein Fund magdeburgischer
Brakteaten. Der Hecksilberfund von Alexanderhof. Zwei Brakteaten der Grafen von Wettin. 228 S., 15 Tfn. Halbleinen, etwas
bestoßen
Sehr selten. Die Druckauflage beträgt nur 30 Stück.

     75,--531

Bahrfeldt, M. Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und Münzprobationstagen des Niedersächsischen
Kreises 1551 - 1625. Band 1: 1551-1568. Halle (Saale) 1927. 522 S., 7 Tfn. Orig.- Broschur, unbeschnitten

    100,--532

Bahrfeldt, M. Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und Münzprobationstagen des Niedersächsischen
Kreises 1551 - 1625. Band 2: 1569-1578. Halle (Saale) 1928. 567 S. mit Abb., 8 Tfn. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempeln.

    120,--533

Bahrfeldt, M. Niedersächsisches Münzarchiv. Verhandlungen auf den Kreis- und Münzprobationstagen des Niedersächsischen
Kreises 1551-1625. Band 4: 1602-1625, VII, 625 S., 15 Tfn. Halbleinen

    100,--534

A 69 Lit   44SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Bally, O. Beschreibung von Münzen und Medaillen des Fürstenhauses und Landes Baden aus der Sammlung des
Grossherzoglich Badischen Kommerzienrats Otto Bally in Säckingen. Zweiter Teil. Lieferungen 1, 4 und 5. Aarau 1905 - 1911. 30
S., S. 65 - 70, S. 71 - 108. Broschiert

     60,--535

Banque Centrale de Tunisie (Hrsg.). An-nuqôud al-arabiya fii Tunis. (Arabischer Text) Tunis 1968. 178 S. mit einigen Abb. Dazu
beigelegt: Les Monnaies Arabes en Tunisie. Tunis 1962. 28 S. Broschiert

     25,--536

Barnard, F. P. The Casting-Counter and the Counting Board. A Chapter in the History of Numismatics and early Arithmetic. Fox
1981. 357 S. mit zahlreichen Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     25,--537

Barthélemy, A. de / Blanchet, J.A. Nouveau Manuel de Numismatique Ancienne. Atlas. Paris o. J. 23 S., 12 Tfn. Nouveau Manuel
de Numismatique du Moyen Age et Moderne. Atlas. Paris o. J. 31 S., 14 Tfn. Halbleder, stockfleckig
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     35,--538

Bartolotti, F. La Medaglia Annuale Dei Romani Pontefici da Paolo V a Paolo VI 1605 - 1967. Rimini 1967. XX, 478 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen

    200,--539

Baum, W. Die Medailen und Plaketten von Cirillo dell'Antonio. Ein Südtiroler Bildschnitzer und Medailleur im Riesengebirge.
München 1975. 63 S., 28 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris.

     15,--540

Behr, G. Übersicht über die Münzen der Stadt Mühlhausen von 1523 bis 1767. In:  IV. Bezirks-Münzausstellung Mühlhausen vom
30. August bis 07. September 1975. Enthält außerdem: Wolfgang Steguweit: Frühe deutsche Talergepräge aus der Sammlung
des Münzkabinetts Gotha; Dagmar Deesler: Mühlhäuser Münzgeschichte im Spiegel der Literatur; Hans Funk: Notgeldserie über
den Bauernkrieg. Insg. 48 S. mit zahlreichen Abb. Geheftet
Mit Besitzerstempel.

     10,--541

Beierlein, J.P. Die Münzen und Medaillen des Gesammthauses Wittelsbach auf Grund eines Manuscripts von J. P. Beierlein
bearbeitet und herausgegeben vom K. Conservatorium des Münzkabinets. München 1897-1901. XXXVIII+540 S., 1 Stammtafel.
4+12 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text. Halbleder mit Rückengoldprägung und marmorierten Deckeln im Schuber
Tadellose Erhaltung.

    425,--542

Beierlein, J.P. Medaillen auf ausgezeichnete und berühmte Bayern, in Abbildungen und mit biographisch-historischen Notizen.
Vierte und letzte Lieferung. In: Oberbayrisches Archiv für vaterländische Geschichte. München 1854. S. 37 - 128, 3 Tfn.
Broschiert, etwas defekt und stockfleckig
Mit Besitzerstempel.

     35,--543

Beierlein, J.P. Die bayerischen Münzen des Hauses Wittelsbach, von dem Ende des zwölften bis zur Mitte des sechzehnten
Jahrhunderts (1180-1550). Nachdruck 1972 der Ausgabe München 1868. 66 S., 9 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--544

Beierlein, J.P. Nachricht über Franz Andreas Schega, Churbayer. Hofmedailleur in München, und Beschreibung der von ihm      60,--545
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verfertigten Medaillen. 96 S. Neueres Ganzleinen

Beisser, J. Zur Geschichte der privaten Prägeanstalten in Wien. Sonderabdruck aus der Numismatischen Zeitschrift 80. Band
(1963). Wien 1963. 26 S. Broschiert

     25,--546

Belda, C. D. El hallazgo de Dirhames Califales de Almoradí (Alacant). València 1991. 150 S., 17 Tfn. Broschiert      30,--547

Bell, R. C. Commercial Coins 1787 - 1804. Newcastle 1963. 319 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--548

Bell, R. C. The Building Medalets of Kempson and Skidmore 1796 - 1797. Newcastle 1978. 184 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder mit Schutzumschlag

     15,--549

Berg, A. New MüntzBuech Darinnen allerley groß vnd kleine, Silberne und Guldene Sorten, umb wichtiger Vrsach willen also
fürgestellt werden. Vnd erstlich der Römischen Kayserlichen vnd Königklichen Mayestat ... sampt allen andern deß H. Römischen
Reichs Müntz Stätten ... Darneben auch Bäpstlicher Heiligkeit, vnd der König in Hispanien Portugal, Franckreich ... dann auch der
Italianischen Fürsten, ... : Vnd dann wirdt auch ein Dialogus oder Gespräch, zwischen dem Gelt vnd der Armut [v. Martin Schrot]
mit angehängt ... auch neben disem allem, ein sonderbarer Tractat ... darinnen diejenigen Müntzen, so im Alten Testament gäng
vnd geb gewest, ... beschrieben worden. Nachdruck Neuwied 1974 der Ausgabe München 1597. 80, 23, 21 S. Leinen

     20,--550

Berg, U. Freiherr von. Die Münzen- und Medaillen-Sammlung Weiland des Artur Grafen v. Enzenberg. Münzen und Medaillen der
gefürsteten Grafschaft Tirol der österreichischen Vorlande, der Hochstifte Trient u. Brixen und verwandter Gebiete.
Landesfürstliche Prägungen aus der Zeit von 1519-1665. Bd. II. München 1928. Frontispiz. 293 S. 29 Tfn. Halbleinen, Buchblock
etwas locker, Rücken etwas eingerissen

     70,--551

Berghaus, P. Währungsgrenzen des westfälischen Oberwesergebietes im Spätmittelalter. Hamburg 1951. 110 S., 1 Tf., 9 Karten.
Broschiert

     50,--552

Berghaus, P. / Spiegel, J. Die Münzen der Grafen von Limburg. SD aus: Die Geschichte der Grafen und Herren von Limburg und
Limburg-Styrum und ihrer Besitzungen, Teil II, Band 4. Assen / Münster 1968. S. 270 - 352, 8 Tfn., 1 Karte. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     30,--553

Berman, A.G. Papal coins. South Salem, New York 1991. 250 S., 77 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      25,--554

Bernardi, G. Monetazione del Patriarcato di Aquileia. Trieste 1975. 212 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag      90,--555

Bernardi, G. Il Duecento a Trieste le Monete. Trieste 1995. 189 S. mit einigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      50,--556

Bernhart, M. Selbstbildnisse deutscher Medailleure. Halle (Saale) 1938. 31 S., 10 Tfn. Broschiert
Selten.

    150,--557

Bernhart, M. Die Bildnismedaillen Karls des Fünften. München 1919. 97 S., 16 Tfn. Broschur, Seiten etwas fleckig, Umschlag
etwas beschädigt

    130,--558
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Bernhart, M. Kunst und Künstler der Nürnberger Schaumünzen des 16. Jahrhunderts. Sonderdruck aus MBNG. München o. J.
(1936). 61 S., 16 Tfn. Broschiert, Rücken etwas defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan. Ehemaliges Bibliotheksexemplar.

     25,--559

Bernhart, M. / Roll, K. Die Münzen und Medaillen des Erzstiftes Salzburg. Band I + II. München o. J. VIII+164 und VIII+240 S., 27
Tfn., 1 Karte. 2 Bände. Ganzleinen, Einband verschmutzt und bestoßen

    100,--560

Bernheimer, F. Georg Wilhelm Vestner und Andreas Vestner. Zwei Nürnberger Medailleure. (Miscellanea Bavarica Monacensia,
Bd. 110). München 1984. 382 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     60,--561

Berry, G. Seventeenth Century England: Traders and their Tokens. London 1988. 168 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag stockfleckig

     15,--562

Besser, R. / Brämer, H. / Bürger, V. / Hartmann, W. Halberstadt Münzen und Medaillen im Spiegel der Geschichte Band II -
Medaillen und Marken. Halberstadt 2003. 480 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, obere Ecke geknickt

     20,--563

Bethe, E.M. von. Schwarzburger Münzen und Medaillen. Sammlung des Schloßmuseums in Rudolstadt. Halle 1930. VII, 146 S.,
54 Tfn. Halbleinen

    180,--564

Blanchet, A. / Dieudonne, A. Manuel de numismatique française. Teil I.: Monnaies frappées en Gaule depuis les origines jusqu'à
Hugues Capet. Paris 1912. 431 S., 3 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar. Mit Ex Libris.

     20,--565

Blau, O. Die orientalischen Münzen des Museums der Kaiserlichen Historisch-Archäologischen Gesellschaft zu Odessa. Odessa
1876. V, 94 S., 1 Tf. Neues Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     60,--566

Bleicher, J. Über das Eichstätter Münzwesen und die Münzsammlung des Historischen Vereins Eichstätt. In. Sammelblatt des
Historischen Vereins Eichstätt. Eichstätt 1931. 23 S. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--567

Bobba, C. America, Africa, Asia, Oceania. Monete oro e scudi dal secolo XIX ai giorni nostri. Band II. Asti 1969. 647 S. mit
zahlreichen Abb. Bewertungsliste. Ganzleinen

     10,--568

Boekhorst, B. te / Danneel, M. / Randaxhe, Y. Adieu franc. La Belgique et sa monnaie, une belle histoire. Tielt 2001. 96 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     20,--569

Boltshauser, H. Schweizer Musikermedaillen. Freiburg 1970. 71 S. mit Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--570

Bornemann, V. Die Kippermünzen der Herzöge von Sachsen-Weimar. Halle (Saale) 1930. 21 S., 3 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--571
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Bowers, Q.D. The rare Silver Dollars dated 1804 and the exciting adventures of Edmund Roberts. Wolfeboro 1999. 490 S. mit
Abb. Pappband
Mit Autogramm des Autors.

     30,--572

Bowers, Q.D. Virgil Brand: The Man and His Era. Profile of a Numismatist. Wolfeboro 1983. 248 S. mit Abb. Kunstleder      25,--573

Bowers, Q.D. Louis E. Eliasberg, Sr. King of Coins. Wolfeboro 1996. 162 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
Mit Widmung.

     25,--574

Bowers, Q.D. A Buyer's Guide to the rare Coin Market. Wolfeboro 1992. 373 S. Broschiert      10,--575

Bowers, Q. D. / Bagg, R. A. United States Gold Coins. An Illustrated History. Los Angeles 1982. 415 S. mit Abb., 24 Farbtfn.
Kunstleder

     30,--576

Bramsen, L. Médaillier Napoléon le Grand ou Description des Médailles, Clichés, Repoussés et Médailles-Décorations relatives
aux affaires de la France pendant le Consulat et l'empire. Nachdruck Hamburg 1977 der Ausgaben Paris und Kopenhagen
1904-1913. 3 Teile in einem Band. Insg. 519 S. Ganzleinen

     50,--577

Braun, H. Historische Aktien aus den USA, Spiegelbilder der Wirtschaft Band I. Mainz 1996. 295 S. mit zahlreichen Abb.
Halbleinen mit Schutzumschlag

     15,--578

Braun, J. Beschreibung der Münzen und Medaillen der ehemaligen Landgrafschaft Hessen-Homburg. SD aus Verein für
Geschichte und Altertumskunde zu Bad Homburg v. d. Höhe, XVI . Bad Homburg 1925. 18 S., 4 Tfn. Orig.- Broschur

     30,--579

Braun v. Stumm, G. Der Münzfund von Merzig. In: Bericht 6 der Staatlichen Denkmalpflege im Saarland. Saarbrücken 1953. S. 83
- 151 mit zahlreichen Abb., 2 Tfn. Broschiert

     30,--580

Braun v. Stumm, G. Die Münzen der Abtei Hornbach nebst Beiträgen zur Münzkunde vom Speyergau und Elsaß im 12.-14.
Jahrhundert. Halle 1926. 53 S., 6 Tfn. Leinen

     15,--581

Breen, W. Walter Breen's complete Encyclopedia of U.S. and Colonial Coins. New York 1988. 754 S. mit zahlreichen Abb. Leinen
mit Schutzumschlag

     80,--582

Brenner, F. Natur - Zufall - Kunst. Die Natur im Medaillenwerk. Die Kunstmedaille in Deutschland. München 2014. VIII, 120 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--583

Breton, P.N. Histoire Illustrée des Monnaies et Jetons du Canada. Illustrated History of Coins and Tokens Relating to Canada.
Montreal 1894. 240 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

     80,--584

Brockmann, G. Die Medaillen der Welfen. Bd. 1: Linie Wolfenbüttel. Köln 1985. 414 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit
Schutzumschlag

     30,--585
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Neuwertiges Buch.

Brown, L. British historical medals 1760 - 1960. Vol. I: The accession of George III. to the death of William IV. London 1980. XXVI,
469 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     85,--586

Brown, L. A Catalogue of British Historical Medals 1837-1901. The Reign of Queen Victoria. London 1987. 516 S. mit einigen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

    100,--587

Buck, H. / Büttner, A. / Kluge, B. Die Münzen der Reichsstadt Goslar 1290 bis 1764. Berlin 1995. 265 S. mit Abb., 40 Tfn.
Ganzleinen

     60,--588

Buora, M. La tradizione classica nella medaglia d'arte dal rinascimento al neoclassico. Atti del convegno internazionale Castello di
Udine, 23-24 Ottobre 1997. Trieste 1999. 254 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--589

Burmeister, H. Die Medaillen auf Friedrich I., König von Schweden, Landgraf von Hessen-Kassel / Medaljerna pa Fredrik, Konung
av Sverige, Lantgreve i Hessen-Kassel. Eine historisch-medaillenkundliche Betrachtung zu den Sammlungen des Stadtmuseums
Hofgeismar. Zweisprachig dt. / schwed. (Übers.: Margareta Köller). Hrsg. vom Verein für hessische Geschichte und Landeskunde
1834 Kassel, Zweigverein Hofgeismar. Hofgeismar / Kassel 2007. 2., leicht verbesserte Fassung des Textes S. 349-380 von
2003. 96 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--590

Buse, W. Münzgeschichte der Grafschaft Rietberg. Berlin 1913. 112 S., 4 Tfn. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     80,--591

Cahn, E.B. Münzgeschichte und Münzkatalog des Herzogtums und Kurfürstentums Bayern von der Münzreform des Jahres 1506
bis zum Tode des Kurfürsten Ferdinand Maria 1679. (Dissertation). (Teil 2 Münzkatalog nicht erschienen) (Bayerische
Münzkataloge Band 6). Grünwald 1968. 136 S. mit einigen Abb. Broschiert

     25,--592

Cahn, J. Münz- und Geldgeschichte der Stadt Straßburg im Mittelalter. Straßburg 1895. VIII, 176 S., 1 Tf. Broschiert
Mit Bibliotheksetikett.

    100,--593

Cahn, J. Der Rappenmünzbund. Eine Studie zur Münz- und Geld-Geschichte des oberen Rheinthales. Heidelberg 1901. 218 S., 4
Tfn. Halbleinen

    100,--594

Cahn, J. Münz- und Geldgeschichte von Konstanz und des Bodenseegebietes im Mittelalter bis zum Reichmünzgesetz von 1559.
In: Münz- und Geldgeschichte der im Großherzogtum Baden vereinigten Gebiete. Bd. 1. Heidelberg 1911. 460 S., 10 Tfn., 1 Karte.
Broschiert, Rücken etwas eingerissen

     80,--595

Cappe, H.P. Die Mittelalter-Münzen von Münster, Osnabrück, Paderborn, Corvey und Herford. Dresden 1850. 143 S., 13 Tfn.
Halbleinen, etwas bestoßen, stockfleckig

    100,--596
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Cappe, H.P. Die Münzen der deutschen Kaiser und Könige des Mittelalters. Erste bis dritte Abteilung. 3 Teile, Dresden 1848,
1850 und 1857. VIII, 210 S., 22 Tfn; XIV, 141 S., 26 Tfn.; VIII, 203 S., 6 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Mit mehreren Exlibris.

    100,--597

Cappe, H.P. Beschreibung der cölnischen Münzen des Mittelalters. Dresden 1853. XIII, 301 S., 15 Tfn. Altes Ganzleinen, eine
Tafel repariert ohne Verlust

     70,--598

Cappe, H.P. Beschreibung der Münzen von Goslar. Dresden 1860. XII, 137 S., 9 Tfn. Halbleder, bestoßen      45,--599

Carlson , C.W.A / Hodder, M.J. The American Numismatic Association. Centennial Anthology. Wolfeboro 1991. 372 S. mit Abb.
Kunstleder

     20,--600

Carlyon-Britton, P.W.P. A Numismatic History of the Reigns of William I. and II. (1066-1100). First and second part. S. 87-184 mit
zahlreichen Tfn., S. 117-172, S. 47-78, 4 Tfn., S. 97-122, 4 Tfn., S. 147-176, 5 Tfn., 25 S., 4 Tfn., S. 61-81, 4 Tfn., S. 129-143, 2
Tfn., S. 33-41, 2 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleder
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     60,--601

Caron, E. Monnaies féodales françaises. Paris 1882. XXIV, 413 S., 27 Tfn. Halbleder mit Rückentitel
Tadellose Erhaltung.

    300,--602

Cerexhe, M. Les Monnaies de Charlemagne. Gand 1887. 174 S., 4 Tfn. Halbleder, beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     80,--603

Chiesa, F. La zecca di Bellinzona. Bellinzona 1991. 191 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      45,--604

Clain-Stefanelli, E. E. Italian Coin Engravers since 1800. Washington 1965., 68 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--605

Colombi, A. Wie viel kostete Luzern? 7000 Löhne & Preise aus 8 Jahrhunderten. Norderstedt 2005. 325 S. mit einigen Abb.
Broschiert

     10,--606

Comite francais des expositions (Hrsg.). Cinquantenaire, 1885-1935. Comité Francais des Expositions et Comité National des
Expositions Coloniales. Paris 1935. 328 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert, unbeschnitten, Einband fleckig

     20,--607

Coole, A. B. Spade Coin Types of the Chou Dynasty. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 3. Boston 1972. 513 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleinen

     70,--608

Coole, A. B. Pointed Spade Coins of the Chou Dynasty. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 4. Lawrence 1975. 450 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleinen

     70,--609

Coole, A. B. Ch'i Heavy Sword Coins and Debatable Pieces of the Chou Era. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 5. Lawrence
1976. 574 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleinen mit Schutzumschlag

     70,--610
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Coole, A. B. Earliest Round Coins of China. Encyclopedia of Chinese Coins Volume 7. Lawrence 1981. XIV, 305 S. mit
zahlreichen Abb. Kunstleinen

     70,--611

Cooper, D. The Art and Craft of Coinmaking. A History of Minting Technology. London 1988. VIII, 264 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband
Mit Bibliotheksstempel.

    200,--612

Craig, J. The Mint. A History of the London Mint From A.D. 287 to 1948. Cambridge 1953. XVIII, 449 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen, Buchblock locker
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--613

Craig, J. Newton at the Mint. Cambridge 1946. 128 S. mit Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--614

Cross, W. K. The Charlton Standard Catalogue of Canadian Communion Tokens. Millenium Edition, Charlton 2000. 284 S. mit
Abb. Broschiert

     10,--615

Cunningham, A. Coins of Ancient India. From the Earliest Times down to the Seventh Century, A. D. Delhi 1971. IX, 118 S., 14
Tfn. Ganzleinen

     20,--616

Cunz, R. (Hrsg.). Währungsunionen. Beiträge zur Geschichte überregionaler Münz- und Geldpolitik. (Numismatische Studien.
Band 15). Hamburg 2002. 416 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--617

Curtius, C. Mittelalterliche Münzen Lübecks. S. 211-213, 1 Tf. In: Hoffmann, M. Geschichte der freien und Hansestadt Lübeck.
Lübeck 1889. Dazu beigebunden: Curtius, C: Neuere Münzen Lübecks. In: Hoffmann, M. Geschichte der freien und Hansestadt
Lübeck. 2. Hälfte. Lübeck 1892. S. 225-234, 2 Tfn. Insg. 213 S., 1 Tf.; 242 S., 2 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

    100,--618

D'Affry de la Monnoye, A. Les Jetons de L'echevinage parisien. Documents pour servir a une histoire metallique du bureau de la
ville et de diverses institutions parisiennes. Collection de documents publies sous les auspices de L'edilite parisienne. Paris 1878.
XXVIII, 416 S. mit zahlreichen Abb. Neueres Halbleder
Tadellose Erhaltung.

    160,--619

Dalton, R. / Hamer, S.H. The Provincial Token-Coinage of the 18th Century. Nachdruck Cold Spring 1990 der Ausgabe
1910-1918. 567 S. mit zahlreichen Abb. Dazu: Update materials. 12 S. mit Abb. Ganzleinen

    130,--620

Daniel, J. Les Jetons des États de Bretagne. Nantes 1980. 146 S. mit Abb. Broschiert      55,--621

Dannenberg, H. Die Siegesmünzen König Heinrichs II. und Herzog Gotfrieds I. von Nieder-Lothringen. Berlin 1891. 6 S., 1 Tf.
Geheftet, etwas geknickt

     10,--622

Dannenberg, H.-D. Die brandenburgischen Denare des 13. und 14. Jahrhunderts. Berlin 1997. 213 S., 18 Tfn. Broschiert      70,--623
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Mit Verfasserwidmung.

Davenport, J.S. German Talers 1500 - 1600. Frankfurt a. M. 1979. 422 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder     150,--624

Davenport, J.S. German Secular Talers 1600-1700. Frankfurt a. M. 1976. 588 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      40,--625

Davenport, J.S. German Church and City Talers 1600-1700. Galesburg 1967. 349 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      30,--626

Davenport, J.S. Silver Gulden 1559-1763. 2. Auflage Neuwied 1992. 383 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder      25,--627

Davis, W. The Token Coinage of Warwickshire with Descriptive and Historical Notes. Birmingham 1895. XX, 132 S., 24 Tfn.
Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     50,--628

Delbarre-Bärtschi, S. / Even, D. / Gatti, F. / Giradin-Cestone, L. Jacot, H. / Zanchi, P. Kunst auf der Hand. Die Schweizer Medaille
im 20. und 21. Jahrhundert. Winterthur 2007. 142 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann

     15,--629

Delporte, A. G. Matières d'or et d'argent. Changes et arbitrages. Mons o. J. 75 S. Broschiert, bestoßen      10,--630

Deschamps de Pas, M. L. Essai sur l'Histoire Monétaire des comtes de Flandre de la Maison de Bourgogne et description de
leurs monnaies d'or et d'argent. Paris 1863. 140 S., Appendice LVI, Tfn. VI - XVIII, Essai sur l'Histoire Monétaire des Comtes de
Flandre de la Maison d'Autriche et classement de leurs monnaies (1482-1556) 126 S., 10 Tfn. Supplément 48 S., 2 Tfn.,
Supplément 7 S., 1 Tf.; Essai sur l'Histoire Monétaire des Comtes de Flandre de la Maison d'Autriche (1482-1556). Bruxelles
1875. 74 S., 3 Tfn., Appendice 33 S. Supplément 7 S., 1 Tf., Les Monnaies de Flandre pendant la période des Troubles des
Pays-Bas (1577-1584). 57 S., 7 Tfn., La Numismatique Flamande a l'Exposition rétrospective, 41 S. Kopie in zwei Bänden.
Ganzleinen

     40,--631

Desrousseaux, S. / Prieur, M. / Schmitt, L. Le Franc 10 Les Monnaies. Paris 2014. 656 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      20,--632

Dethlefs, G. / Steguweit, W. Geld Kunst Kunst Geld. Deutsche Gedenkmünzen seit 1949. Gestaltung und Gestalter. Berlin 2005.
537 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--633

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Mittelalterliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt a. M.
1982. Viele unpaginierte Seiten, 67 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen, 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     20,--634

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Neuzeitliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt a. M.
1985. XLIII, 79 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen und jeweils einer Seite Beschreibung, Anhang. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     20,--635

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Deutsche Taler. Von den Anfängen der Talerprägung bis zum Dreißigjährigen Krieg und von den
Anfängen der Talerprägung bis zum Dreißigjährigen Krieg. Aus der Münzensammlung der Deutschen Bundesbank. Frankfurt a.
M. 1966/67. XXVII, viele unpaginierte Seiten, 60 Tfn., 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--636
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Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Frühzeit des Papiergeldes. Beispiele aus der Geldscheinsammlung der Deutschen Bundesbank.
München o. J. XXI, zahlreiche unpaginierte S. mit Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag in Schuber

     15,--637

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Von der Baumwolle zum Geldschein. Eine neue Banknotenserie entsteht. Frankfurt am Main 1995.
152 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag in Schuber

     15,--638

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Gold coins of the middle ages. From the Deutsche Bundesbank collection. Frankfurt a. M. 1983.
XXXV, viele unpaginierte Seiten, 67 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen, 1 Faltkarte. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--639

Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Early modern gold coins. From the Deutsche Bundesbank collection. Frankfurt a. M. 1985. XXXIX,
viele unpaginierte Seiten, 79 Tfn. mit farbigen Vergrößerungen. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--640

Diakov, M.E. Medals of the Russian Empire. Parts 1-7. Ohne Ort 2004 - 2007. 216 S. mit zahlreichen Abb.; 256 S. mit zahlreichen
Abb.; 191 S. mit zahlreichen Abb. ; 163 S. mit zahlreichen Abb.; 270 S. mit zahlreichen Abb.; 216 S. mit zahlreichen Abb.; 431 S.
mit zahlreichen Abb. 7 Bände. Kartoniert

    700,--641

Dickinson, M. Seventeenth Century Tokens of the British Isles and their Values. Neuauflage London 2004 der Ausgabe 1986. X,
292 S. mit einigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--642

Dimnik, M. / Dobrinic, J. Medieval Slavic Coinages in the Balkans: Numismatic History and Catalogue. London 2008. 252 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--643

Dimt, H. u. G. Der Linzer Taler. Linz 1990. 79 S., 71 Tfn. Kartoniert      10,--644

Divo, J.-P. Numismatique de Murbach. Essai de Classification des Monnaies frappées par les Princes-Abbés de Murbach et Lure
1544-1667. Zürich 1998. 123 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     20,--645

Divo, J.-P. Modern Greek Coins 1828-1968. Amsterdam / Zürich 1969. 100 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas defekt
Mit Exlibris Ursula Kampmann und Verfasserwidmung.

     15,--646

Divo J.-P. / Schramm, H.-J. Die deutschen Goldmünzen von 1800-1872. 2. Auflage Frankfurt am Main 1985. 166 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     10,--647

Divo, J.-P. / Tobler, E. Die Münzen der Schweiz im 17. Jarhundert mit einem geschichtlichen Überblick von Prof. Dr. Boris
Schneider. Zürich 1987. 501 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     25,--648

Divo, J.-P. / Tobler, E. Die Münzen der Schweiz im 18. Jahrhundert. Zürich 1974. 441 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     25,--649

Dobbins, K. W. A Schema of Indo-Baktrian Coinage. In: Numismatic Notes and Monographs No. 18. Varanasi 1980. 82 S.
Ganzleder

     25,--650
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Tadelloses Exemplar.

Doerk, E. Reformatio in Nummis. Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. Katalog zur Sonderausstellung auf der
Wartburg 04.05. - 31.10.2014. Eisenach 2014. 255 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--651

Dolley, M. Anglo-Saxon Pennies. London 1964. 32 S., viele Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--652

Dolley, R. H. M. Anglo-Saxon Coins, Studies presented to F. M. Stenton on the occasion of his 80th Birthday 17 May 1960.
London 1961. 296 S., 16 Tfn. Ganzleinen

     15,--653

Domanig, C. Einige Babenberger Münzen in der Münzsammlung des Allerhöchsten Kaiserhauses. Wien 1885. 30 S., 1 Tf.
Broschiert
Mit Bibliotheksstempel und Autorensignatur.

     35,--654

Domanig, K. Die deutsche Medaille in kunst- und kulturhistorischer Hinsicht. Nach dem Bestande der Medaillensammlung des
allerhöchsten Kaiserhauses. Wien 1907. 167 S., 100 Tfn. Folio. Halbleder, bestoßen

    550,--655

Domanig, K. Porträtmedaillen des Erzhauses Österreich von Kaiser Friedrich III. bis Kaiser Franz II. aus der Medaillensammlung
des Allerhöchsten Kaiserhauses. Wien 1896. 40 S., 50 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

    230,--656

Domanig, K. Die Deutsche Privat-Medaille der Älteren Zeit. Ein Vortrag gehalten im Wiener Kunstgewerbe-Verein am 07.02.1893.
Wien/Leipzig 1893. VI, 42 S. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--657

Dompierre de Chaufepié, H.-J. de. Catalogus der Nederlandsche en op Nederland betrekking hebbende Gedenkpenningen. Band
I (tot 1702). Den Haag 1906. XIV, 298 S., 23 Tfn. Halbleder

    180,--658

Donoiu, I. Împâratii Bizantului si Monedale Lor. Bukarest 1993. 133 S., 44 Tfn., 1 Karte. Auf Rumänisch; 2 S. Zusammenfassung
auf Englisch. Broschiert, einige Flecken

     15,--659

Dorfmann, B. Münzen und Medaillen der Herzöge von Sachsen-Lauenburg. Eine volkstümliche Darstellung des lauenburgischen
Münzwesens. Ratzeburg 1940. 51 S., 8 Tfn. Broschiert

     40,--660

Doty, R. The Soho Mint and the Industrialization of Money. London 1998. VIII, 351 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--661

Doty, R. G. The Token: America's Other Money. Coinage of the Americas Conference at the American Numisamtic Society. New
York 1994. XII, 224 S. mit einigen Abb. Ganzleinen

     15,--662
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Draskovic, F. / Rubenfeld, S. Standard Price Guide to World Crowns & Talers 1484-1968. Iola 1983. 560 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     20,--663

Dudik, B. Des hohen Deutschen Ritterordens Münz-Sammlung in Wien. Nachdruck Bonn 1966 der Ausgabe Wien 1858. XII, 267
S, 22 Tfn. Ganzleinen, Buchblock falsch eingebunden

     25,--664

Dutkowski, J. / Suchanek, A. Corpus Nummorum Gedanensis. Gdansk 2000. 335 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      45,--665

Duveen, G. / Stride, H. The History of the Gold Sovereign. London 1962. XVI, 112 S., 18 Tfn. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--666

Dyer, G. Royal Sovereign 1489 - 1989. Treforest 1989. 99 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--667

Dykes, D. W. Coinage and currency in Eighteenth-Century Britain. The Provincial Coinage. London 2011. VIII, 383 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--668

Edhem, I. G. Catalogue des Monnaies Turcomanes du Musée Impérial Ottoman. Bologna 1965. 175 S., 8 Tfn. Broschiert,
Umschlag lose

     15,--669

Egg, E. Die Münzen Kaiser Maximilians I. Innsbruck ohne Jahr. 230 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas eingerissen
Exemplar 291 von 1200.

     40,--670

Eglau, H. O. Mehr Schein als Sein. Als die Mark Kapriolen schlug. Deutsches Notgeld 1914 - 1923. Düsseldorf ohne Jahr. 163 S.
mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     10,--671

Ehling, K. (Hrsg.). Was ich schaffe ist mein Reich. Das Medaillenwerk des Münchner Künstlers Karl Roth. München 2008. X, 109
S. mit zahlreichen Abb. Mit CD-Rom. Pappband

     20,--672

Ehwald, R. Die Mittelaltermünzen von Würzburg 899 - 1495. Nordheim / Röhn 1988. 120 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      45,--673

Eidlitz, R.J. Medals and Medallions relating to Architects. New York 1927. XXXV, 190 S., 125 Tfn. Ganzleinen
Exemplar 112 von 150.

    400,--674

Eimer, C. British Commemorative Medals and their values. London 1987. 265 S., 53 Tfn. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--675

Eimer, C. An Introduction to Commemorative Medals. London 1989. 147 S. mit zahlreichen Abb., 36 Tfn. Pappband mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--676
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Ejzenhart, D. / Miller, R. Die 24-Kreuzermünzen der Schlesischen Münzstätten. Wroclaw 2009. 141 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     25,--677

Eklund, O.P. Konvolut von 8 Ausgaben: Copper Coins of Portugal; The Copper Coinage of the Papal States; Copper Coins of
German States; Copper Coins of Sweden. Coinage of Swedish Plate Money; Copper Coins of Denmark and her Possessions;
Copper Coins of Austria-Hungary; Copper Coins of Spain; Copper Coins of Russia and Poland. o. O. 1962-1963. Geheftet

     25,--678

Eklund, O.P. The Counters of Nuremberg. SD von The Numismatist, Bd. 39 Nrn. 3-9, März-Sept. 1926. 22 S., Textabb. Broschiert,
Umschlag gebräunt

     10,--679

Elbeshausen, S. Oberharzer Jetons aus den Münzstätten der Welfen. Bremer Beiträge zur Münz- und Geldgeschichte Band 5.
Bremen 2006. 392 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     40,--680

Emmerig, H. Vindobona Docet. 40 Jahre Institut für Numismatik und Geldgeschichte der Universität Wien 1965-2005. Wien 2005.
477 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--681

Endrußeit, B. Medaillen zur Geschichte der Stadt Stralsund. In: Numismatische Hefte Nr. 16. Teil 1 & 2. Stralsund 1986. 72 S., 26
Tfn.; 67 S., 31 Tfn. Kunstleder

     15,--682

Engel, A. / Lehr, E. Numismatique de l'Alsace. Paris 1887. XXVIII, 272 S., 46 Tfn. Halbleinen mit Papier-Rückenschild, im Textteil
am unteren Rand leichter Wasserrand

    500,--683

Engelke, B. Münzgeschichte der Stadt Hannover. SD aus "Hannoversche Geschichtsblätter". Hannover 1915. 219 S., 6 Tfn.; --.
Sach- und Wortregister. S. 422-456; Martin, J.R.: Catalog und Beschreibung einer Anzahl Münzen der Stadt Hannover. Hannover
1881. 26 S. Halbleinen, Buchblock gelöst

    120,--684

Engelken, H. Neuere und neuste im Weltverkehr coursirende Gold- und Silber-Münzen aller Welttheile und Staaten in ihrer
natürlichen Grösse und Zeichnung. Bremerhaven 1863. VI, 60 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen

     40,--685

Erbstein, J. und A. Italienische Nachahmungen schweizerischer deutscher und niederländischer Münzen. Dresden 1883. V, 99 S.,
2 Tfn. Ganzleinen, Goldschnitt
Tadellose Erhaltung. Sehr seltenes Werk.

    300,--686

Erbstein, J. und A. Die Schellhass'sche Münzsammlung sammt zugehöriger Bibliothek. Dresden 1870. 247 S. mit 3323 + 200
Nrn., 1 Tf. Broschiert, Umschlag etwas defekt

    120,--687

Erbstein, J. und A. Zur mittelalterlichen Münzgeschichte der Grafen von Mansfeld und der Edlen Herren von Querfurt sowie deren
Nachbarschaft, insbesondere auch des Stiftes Quedlinburg. Eine durch den Gerbstedter Bracteatenfund veranlasste
numismatische Skizze. Dresden 1876. 34 S., 1 Tf. Kartoniert, bestoßen

     45,--688

Ercoli, E. Le medaglie al valore al merito e commemorative. Militari e civili nei regni di Sardegna, d'Italia e nella Repubblica
Italiana. 1793-1976. Mailand1976. 269 S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     80,--689
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Erlanger, H.J. Nürnberger Medaillen 1806-1981. Germanisches Nationalmuseum, Nürnberg 1985. 2 Teile. 790 S.; XXXII+437 S.
mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Original verpackt.

     60,--690

Erlanger, H.J. Die Reichsmünzstätte in Nürnberg. (Nürnberger Forschungen, Band 22). Nürnberg 1979. 200 S., 8 Tfn. Broschiert      45,--691

Ernst, C. v. Die Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, 30. Band. Wien 1898. 20
S., 5 Tfn. Broschiert

     40,--692

Ernst, C. v. Neue Schaumünzen der Familie Bachofen von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift Wien, NF 1. Band. Wien 1908.
12 S., 3 Tfn. Broschiert

     40,--693

Exter, F. Pfälzische Münzen und Medaillen. Faksimile des Abbildungsbandes. München 1988. IX+312 S., 2 Falttabellen. Leinen
mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     30,--694

Eyb, O. von Freiherr. Die Münzen und Medaillen der Stadt München, so wie jene, welche auf diese Stadt Bezug haben. 57 S., 2
Tfn. Ganzleinen
Selten. Besitzerstempel Verein für Geschichte d. Deutschen in Böhmen.

     75,--695

Fach, W. / Wessel, H. A. (Hrsg.). Hundert Thaler. Preussisch Courant. Industriefinanzierung in der Gründerzeit. Wien - München -
Zürich - New York 1981. 223 S., zahlreiche Abb. im Text, teilweise in Farbe. Ganzleinen

     10,--696

Faulkner, C. The Holey Dollars and Dumps of Prince Edward Island. London 2012. 382 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, etwas eingerissen

     30,--697

Fejer, M.F./ Huszar, L. Bibliographia numismaticae hungaricae / Bibliography of Hungarian numismatics / Die Bibliographie der
ungarischen Numismatik / A Magyar numizmatika bibliografiaja. Budapest 1977. 322 S. Leinen mit Schutzumschlag, etwas
bestoßen

     20,--698

Felder, P. Medailleur Johann Carl Hedlinger 1691-1771. Leben und Werk. Aarau / Frankfurt 1978. 304 S. mit zahlreichen Abb.
Leinen mit Schutzumschlag

     55,--699

Felke, G. Die Goldprägungen der rheinischen Kurfürsten Mainz, Trier, Köln, Pfalz 1346- 1478. Köln 1989. 315 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen

     80,--700

Fengler, H. Geschichte der deutschen Notenbanken vor Einführung der Mark-Währung. Papiergeld der altdeutschen Staaten.
Regenstauf 1992. 163 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--701

Feugere, M. / Depeyrot, G. /  Berdeaux -Le Brazidec, M.-L. / Bompaire, M. Les monnaies antiques, medievales et modernes
(acqusitions 1987-1998). In: Catalogue du Musee de Montagnac, I. Montagnac 2003. 107 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--702

Fiala, E. Beschreibung der Sammlung böhmischer Münzen und Medaillen des Max Donebauer. Nachdruck Graz 1970 der      40,--703
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Ausgabe Prag 1888-1890. Text- u. Tafelband. 714 S., 117 S.; 83 Tfn., 10 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen mit Schutzumschlag

Ficoroni, F. de. I Piombi Antichi. Opera Di Francesco De Ficoroni Dedicata Alla Santità di Nostro Signore Papa Benedetto XIV.
Kopie der Ausgabe Rom 1740. 168 S. mit zahlreichen Abb. und Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzersignatur.

     30,--704

Figueiredo, M.R. Medals and Plaquettes Calouste Gulbenkian Collection. Odivelas 2004. 165 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      35,--705

Fivaz, B. / Stanton, J.T. The Cherrypickers' Guide to Rare Die Varieties. Third Edition. Wolfeboro 1994. 305 S. mit zahlreichen
Abb. Ringbindung

     10,--706

Florange, C. Étude sur les Messageries et les Postes d'après des documents métalliques et imprimés. Précédée d'un essai
numismatique sur les ponts et chaussées. (Straßen, Brücken, Kanäle, Post). Paris 1925. 543 S. mit zahlreichen Abb. Neueres
Ganzleinen

     50,--707

Fock, G. Bibliotheca Numismatica. Bibliothek Prof. Dr. Pick / Gotha. Katalog Nr. 695. 3496 Nrn. Broschiert      20,--708

Fock, G. Numismatik. Bibliothek E. I. Haeberlin, Frankfurt a. M. Katalog Nr. 714. 3495 Nrn. Broschiert, Umschlag stockfleckig und
mit Anmerkungen

     20,--709

Forrer, L. Biographical Dictionary of Medallists, Coin-, Gem- and Seal-Engravers, Mint Masters, &c. Ancient and modern, with
References to their Works B.C. 500-A.D. 1900. XLVIII, 574 S. mit Abb.; VII, 588 S. mit Abb.; 651 S.; 726 S. mit Abb.; 739 S. mit
Abb.; VIII, 739 S. mit Abb.; 567 S. mit Abb.; 461 S.  London 1904 - 1930. 8 Bände. Halbleder, teilweise Rücken restauriert und
teilweise fast lose, bestoßen, bei Band 6 Buchblock fast lose, wenige Seite lose
Selten im Original angeboten. Band 1 Auflage: 100 Exemplare, Band 2 - 8 Auflage: 300 Exemplare. Mit Bibliotheksstempeln.

  1.100,--710

Förschner, G. Geldumlauf im Frankfurter Raum von 1572 bis 1697: Ein Münzschatzfund aus Ober-Wöllstadt. Historisches
Museum Frankfurt am Main 1995. 183 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--711

Förschner, G. Deutsche Münzen, Mittelalter bis Neuzeit der münzprägenden Stände von Aachen bis Augsburg. Band 1. (mehr
nicht erschienen). Melsungen 1984. 283 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag

     20,--712

Förschner, G. Papstgeschichte auf Medaillen. Münzkabinett im Historischen Museum Frankfurt 1978. 63 S., Textabb. Broschiert      10,--713

Frank, H. Die baltisch-arabischen Fundmünzen. In: Mitteilungen aus dem Gebiet der Geschichte, Liv- Est- und Kurlands 18. Riga
1908. S. 311 - 486, 4 Tfn. Broschiert, Umschlag etwas defekt
Sehr seltenes Werk.

    100,--714

Frank, W. / Schwab, J. Die Zollern in Franken und ihre Münzstätten in Schwabach. Schwabach 2011. 163 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     15,--715

Frede, L. Das klassische Weimar in Medaillen. (Weimarer Beiträge zur Kunst, Band 2). Leipzig 1959. 168 S., 32 Tfn. Leinen      90,--716
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Frede, L. Münzbelustigungen im Düsseldorfer Goethe-Museum. Zu einer Ausstellung von Plaketten, Medaillen und Münzen im
Goethe-Museum Düsseldorf. Sonderdruck aus dem Jahrbuch der Sammlung Kippenberg, Neue Folge Band I. Düsseldorf
1963/64. 29 S., 4 Tfn. Broschiert

     10,--717

Freeman, M.J. The Bronze Coinage of Great Britain. Nachdruck London 2006 der Ausgabe London 1985. 232 S. mit zahlreichen
Abb., 18 Tfn. Kartoniert

     15,--718

Freeman, S. Medals Relating to Medicine and Allied Sciences in the Numismatic Collection of The Johns Hopkins University.
Baltimore 1964. 430 S., 32 Tfn. Ganzleinen

    120,--719

Friebe, H. Brakteaten markmeißnischen Schlages in Münzfunden - Regesten -. Freiberg 2017. 188 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     15,--720

Friebe, H. / Grau, C. (Hrsg.). Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von den Anfängen bis zu ihrer
Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von Sachsen. Freiberg 2007. 298 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     40,--721

Friebe, H. / Grau, C. (Hrsg.). Daz silber gehort yn die muncze czu Friberg'. Die Münzstätte Freiberg von den Anfängen bis zu ihrer
Aufhebung 1556 durch Kurfürst August von Sachsen. Band II. Freiberg 2010. 425 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert, Einband
etwas eingerissen

     40,--722

Friedberg, A. / Friedberg, I. Paper Money of the United States. A Complete Illustrated Guide with Valuations Seventeenth Edition
Large Size Notes - Fractional Currenca - Small Size Notes - Encased Postage Stamps From The First Year Of Paper Money
(1861) To The Present Confederate States Notes - Colonial And Continental Currency. The standard reference work on paper
money. 294 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Exlibris Dr. Uschi Kampmann. Widmung an Frau Kampmann.

     15,--723

Friedensburg, F. Schlesiens Münzgeschichte im Mittelalter. 2 Teile und Ergänzungsband. Nachdruck Leipzig 1984 der Ausgabe
Breslau 1887-1904. 112 S., 17 Tfn., VIII,  322 S., 70 S., 2 Tfn. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    120,--724

Friedländer, J. Die Münzen des Johaniter-Ordens auf Rhodos 1309 bis 1522. Berlin 1843. 43 S., 2 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan

     50,--725

Friedländer, J. Andreas Guacialoti von Prato. Berlin 1857. S. 11 - 16, 3 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--726

Friedländer, J. Die italienischen Schaumünzen des fünfzehnten Jahrhunderts (1430-1530). Ein Beitrag zur Kunstgeschichte.
Nachdruck Berlin 1976 der Ausgabe Berlin 1880. 223 S., 42 Tfn. Leinen
Auflage des Nachdrucks: 300 Exemplare.

     20,--727

Gaedechens, O.C. Die neueren Hamburgische Münzen und Medaillen. Eine Fortsetzung des Hamburgischen Münz- und
Medaillen-Vergnügens von Langermann. 2 Bände. Nachdruck Leipzig 1970 der Ausgabe Hamburg 1843-1876. VIII, 339 S. mit
Abb.; 229 S. mit Abb. Ganzleinen

     40,--728
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Mit Besitzerstempel.

Gaillard, V. Recherches Sur Les Monnaies Des Comtes De Flandre, Depuis Les Temps Les Plus Reculés, Jusqu´Au Règne de
Robert De Bethune Inclusivement. Nachdruck Handzame 1972 und 1978 der Ausgaben Gand 1852 und 1857. VIII, 144 + 30 S.,
21 + 2 Tfn., XXX, S. 145 - 181 + S. 31 - 212, Tfn. 22 - 28. Ganzleinen

     40,--729

Gamberini di Scarfea, C. Prontuario Prezzario delle monete, oselle e bolle di Venezia; monete dei possedimenti ed oselle di
Murano, monete battute a Avenezia ed ossidionali di Napoleone; monete degli Absburgo e del Risorgimento. (814-1912). 2.
Auflage Bologna 1969. 288 S., 16 Tfn., Preisliste. Ganzleinen
Mit Exlibris Dieter P.W. Fischer und Besitzerstempel.

     25,--730

Gannon, A. The Iconography of Early Anglo-Saxon Coinage: Sixth to Eighth Centuries. New York 2003. 230 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--731

Garault, B. Le Pesage Monétaire. Boites, Poids, Balances et Pése-Monnaies En France. Paris 2012. 184 S. mit zahlreichen Abb.,
16 Tfn. Broschiert

     15,--732

Garcia, A. E. As Moedas visigôdas de Lamecum. Castelo Branco 1939. 22 S. mit einigen Abb. Broschiert, Umschlag etwas defekt
Mit Widmung. Exemplar Nr. 177.

     25,--733

Gebhardt, K. Alois Börsch. Königlich Bayerischer Münz- und Hofmedailleur 1855-1923. Hrsg. vom Medaillenkreis der Bayerischen
Numismatischen Gesellschaft und der Staatlichen Münzsammlung München. München 1998. 286 S. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert
Signiertes Exemplar Nr. 121 von 400.

     35,--734

Gebhardt, K. Die Bayerische Numismatische Gesellschaft und ihre Medaillen 1881-1981. Kallmünz 1981. 29 S., 8 Tfn. Broschiert      10,--735

Gebhart, H. Die Münzen und Medaillen der Stadt Donauwörth. Halle a.d. Saale 1924. 55 S., 8 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzersignatur.

     25,--736

Gebhart, H. Der Münzfund Hersbruck. Nachdruck Belgien o.J.. 95 S., 5 Tfn. Broschiert, letzte Seiten wellig, Tafeln etwas lose      10,--737

Geiger, H.-U. Der Beginn der Gold- und Dickmünzenprägung in Bern. Ein Beitrag zur Bernischen Münz- und Geldgeschichte des
15. Jahrhunderts. Bern 1968. 247 S., 7 Tfn. Broschiert
Mit Verfasserwidmung an Hr. Dr. Leo Mildenberg.

     25,--738

Geiger, H.-U. Zürcher Halbbrakteaten und ihre Verbreitung. SD aus: Festschrift für Leo Mildenberg. Wetteren 1984. S. 61-83, 1
Tf. Broschiert
Mit Widmung.

     10,--739

Geigy, A. Katalog der Basler Münzen und Medaillen der im Historischen Museum zu Basel deponierten Ewig'schen Sammlung.
Basel 1899. XVII, 171 S., 44 Tfn. Halbleinen, wenige Anstreichungen

    170,--740
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Gelder, H. van /  Hoc, M. Les Monnaies des Pays-Bas Bourguignons et Espagnols 1434 - 1713. Amsterdam 1960. 210 S., 34 Tfn.
Dazu: Supplement. Amsterdam 1964. 11 S. mit Abb. Ganzleinen und broschiert

    150,--741

Ghyssens, J. Essai de Classement Chronologique Des Monnaies Brabanconnes depuis Godefroid I (1096 - 1140) jusqu´à la
Duchesse Jeanne (1355 - 1406). Bruxelles 1983. 18 S., 30 Tfn. Broschiert

     20,--742

Giesen, K. Die Münzen von Diepholz. Geld- und Münzgeschichte, Geprägekatalog. Osnabrück 2001. 132 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen

     15,--743

Globocnik, A. von. Geschichtliche Übersicht des Österreichischen Geld- und Münzwesens. Wien 1897. 53 S., XLIII S.
Anmerkungen, 8 Tfn. Broschiert, Umschlag etwas defekt

     20,--744

Gnecchi, F. und E. Saggio di bibliografia numismatica delle zecche italiane medioevali e moderne. Mailand 1889. XXI, 468 S.
Neueres Ganzleinen, etwas stockfleckig
Tadellose Erhaltung.

    120,--745

Godeaux, J. La numismatique au siècle des Lumières 1683-1794. Charleroi 1987. 544 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      30,--746

Goldmann, W. Das russische Papiergeld. Ein finanzkundlicher Umriß mit besonderer Rücksicht auf die gegenwärtige Finanznoth
Rußlands. Riga 1866. 149 S. Halbleder, bestoßen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar.

     60,--747

Gottwald, E. Hanauer Notgeld. Hanau 2001. 396 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag      10,--748

Götz, C.J. Deutschlands Kayser-Münzen des Mittel-Alters. Nachdruck Leipzig 1968 der Ausgabe Dresden 1827. VIII, 138 S., 54
Tfn. Ganzleinen

     20,--749

Grasser, W. Bayerische Münzen. Vom Silberpfennig zum Golddukaten. Rosenheim 1980. 197 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     10,--750

Grierson, P. Münzen des Mittelalters. München 1976. 324 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      30,--751

Grierson, P. / Travaini, L. Medieval European Coinage with a Catalogue of the Coins in the Fitzwilliam Museum, Cambridge. 14
Italy (III) South Italy, Sicily, Sardinia. Cambridge 1998. XXII, 793 S., 63 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Signatur.

     90,--752

Grote, H. Münzstudien. 9 Bände, Nachdruck Graz 1969 der Ausgabe Leipzig 1857-1877. In einheitlichem grünen Ganzleinen
gebunden. Ganzleinen

     90,--753

Grote, H. Die Geldlehre. Insbesondere: Der Wiener Münzvertrag von 1857; Die Goldkronen und die deutschen Handelsvereine.
Leipzig 1865. 240 S. Pappband
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     30,--754
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Grotemeyer, P. Da ich het die gestalt. Deutsche Bildnismedaillen des 16. Jahrhunderts. München 1957. 56 S., 40 Tfn. Pappband      10,--755

Grueber, H. A. Synopsis of the contents of the British Museum. Department of Coins and Medals. A Guide to the English Medals
exhibited in the King's Library. London 1881. XXI, 170 S., 7 Tfn. Halbleder

     30,--756

Grund, R. Die Entwicklung der Medaillenkunst an der Münzstätte Dresden im 17. Jahrhundert. Mit einem Katalog der Medaillen.
Gütersloh 1996. 355 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--757

Gschwendner, A. Zur Deutschen, zugleich Internationalen Münzeinheit. Die Deutsch-Französische Münzenidentität als
Münzsystem des deutschen Reichs. Augsburg 1871. V, 74 S. darin 1 Tf. Pappband, ausgeschnittenes Besitzeretikett

     30,--758

Guilloteau, V. Monnaies françaises - Colonies 1670 - 1942 - Métropole 1774 - 1942. Nachdruck der Ausgabe Versailles
1937-1942. 835 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     30,--759

Gullbekk, S. H. Norsk Numismatisk Bibliografi. Oslo 1998. 328 S. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Autorensignatur.

     40,--760

Gumowski, M. Hebräische Münzen im mittelalterlichen Polen. Graz 1975. IV, 136 S., 10 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag      70,--761

Gumowski, M. Handbuch der polnischen Numismatik. Graz 1960. 227 S., 56 Tfn. Leinen, Rücken etwas eingerissen      25,--762

Gunstone, A. Sylloge of Coins of the British Isles 17. Ancient British Anglo-Saxon and Norman Coins in Midlands Museums.
London 1971. XXVI, 66 S., 30 Tfn. Pappband mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--763

Gupta, P. L. Coin-Hoards from Maharashtra. In: Numismatic Notes and Monographs No. 16. Varanasi 1970. 48 S. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--764

Haas, R. Mannheimer Münzstätten. Mannheim 1974. 193 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      15,--765

Habich, G. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts. 2 Bände und Register in zus. 5 Bänden. München 1929-1934.
Insg. CXXXII, 557 S., 334 Tafeln und 644 Textabbildungen; 48 S. Bände 1/1+2, 2/1 in Original-Leinen, Band 2/2
Original-Halbleder, Register wurde in gleichmäßiger Optik in Halbleder nachempfunden
Selten im Original angeboten.

  3.500,--766

Habich, G. Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts, geordnet nach Meistern und Schulen. Bd. 2, 1. Hälfte. Nachdruck
München 1971 der Ausgabe München 1932. LXXXI-CXXIV, S. 263-460, Tfn. 197-302. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     60,--767

Habich, G. Die deutschen Medailleure des XVI. Jahrhunderts. Halle 1916. XX, 290 S., 12 Tfn. Ganzleinen      50,--768

Habich, G. Die Medaillen der italienischen Renaissance. Stuttgart und Berlin (1923). XII+168 S., 100 Tfn., Folio. Orig.-Ganzleinen,     200,--769
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Einband etwas fleckig

Haertle, C.M. Karolingische Münzfunde aus dem 9. Jahrhundert. 2 Bände. Köln 1997. XIX, 878 S.; S. 879-1701, inkl. 48 Tfn.
Pappband in Schuber

    120,--770

Haffner, S. The History of Modern Israel's Money from 1917 to 1970. 2. Auflage Tarzana 1970. 366 S. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder, Buchblock locker

     20,--771

Hahlo, W. F. Münzen-Sammlung. William F. Hahlo. Probemünzen. Stempelfehler. Verprägungen. Abschläge von Münzen in
anderen als den Original-Metallen etc. Teil 1 + 2. Berlin 1925/1926. 183 S.; 72 S. Broschiert, Umschlag beschriftet
Sehr selten angeboten. Exemplar 3 von 100. Es handelt sich hierbei nicht um den Auktionskatalog.

    170,--772

Hahn, G. / Kernd´l, A. Friedrich der Große im Münzbildnis seiner Zeit. Frankfurt a.M. 1986. 271 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag

     10,--773

Hahn, W. Die Medaillensammlung der Österreichischen Akademie der Wissenschaften. In: Österreichische Akademie der
Wissenschaften Philosophisch-historische Klasse Denkschriften, 182. Band. Wien 1985. 63 S., 23 Tfn. Broschiert

     30,--774

Hahn, W. / Hahn-Zelleke, A. Die Münzen der baierischen Herzöge und Kurfürsten 1506-1806. Wien 2007. 141 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     25,--775

Hamburgische Zirkel-Correspondenz (Hrsg.). Abbildungen Freimaurerischer Denkmünzen und Medaillen mit Beschreibung und
erläuterndem Text historischen und biographischen Inhalts. Band VI: Frankreich, Deutschland und Nachträge. [Bearb. von Carl
Wiebe]. Hamburg 1903. 56 S., Tfn. 102-121. Ganzleinen

    160,--776

Hamburgische Zirkel-Correspondenz (Hrsg.). Abbildungen Freimaurerischer Denkmünzen und Medaillen mit Beschreibung und
erläuterndem Text historischen und biographischen Inhalts. Band VIII: Die Deutschen Freimaurer-Medaillen von 1742-1905.
[Bearb. von Carl Wiebe]. Hamburg 1906. 60 S., 36 Tfn. Ganzleinen, einige Tafeln lose und am Rand leicht beschädigt
Mit Bibliotheksstempel.

    160,--777

Harding, B. An introduction to commemorative Medals in England 1685-1746. Their Religious, Political and Artistic Significance.
London 2017. 84 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--778

Hasselmann, W. Berlin Marken und Zeichen. München 1987. 376 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Verfasserwidmung.

     15,--779

Hatz, G. Der Münzfund vom Goting-Kliff / Föhr, mit einem Beitrag von Ernst Pernicka. In: Numismatische Studien Heft 14.
Hamburg 2001. 111 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--780

Hauke, P. / Henning, E. Bibliographie zur Medaillenkunde. Schrifttum Deutschlands und Österreichs bis 1990. Bad Honnef 1993.
XXXVIII, 774 S. Ganzleinen

     30,--781
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Haupt, W. Der Brakteatenfund von Cröbern. In: Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege Bd. 9.
Leipzig 1961. S. 207-259 mit einigen Abb. Ebenfalls enthalten: Gerhard Krug: Der Groschenfund von Leipzig-Thekla. S. 260-284
mit einigen Abb. Halbleinen

     20,--782

Haupt, W. Sächsische Münzkunde. Arbeits- und Forschungsberichte zur sächsischen Bodendenkmalpflege, Beiheft 10. Text- und
Tafelband. Berlin 1974. 301 S., 141 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt

     15,--783

Hauser, J. Die Münzen und Medaillen der im Jahre 1156 gegründeten (seit 1255) Haupt- und Residenzstadt München mit
Einreihung jener Stücke, welche hierauf Bezug haben. Systematisch geordnet, zum Teil neu beschrieben, mit
biographisch-historischen Notizen und 42 Lichtdrucktafeln versehen. München 1905. 318 S., 42 Tfn. Einige Anmerkungen.
Halbleder, minimal bestoßen
Mit Besitzerstempel.

    140,--784

Hävernick, W. Die mittelalterlichen Münzfunde in Thüringen. Mitarbeit von Eberhard Mertens und Arthur Suhle.
(Veröffentlichungen der Thüringischen Historischen Kommission, Band 4). Jena 1955. 480 S.; 55 Tfn. 2 Bände, unbeschnitten.
Broschiert, bestoßen

    100,--785

Hawkins, E. Medallic Illustrations of the History of Great Britain and Ireland to the Death of George II. Nachdruck London 1978 der
Ausgabe London 1885. XXXIII, 724 S. mit einigen Abb.; 866 S. mit einigen Abb. 2 Bände. Pappband
Mit Exlibris.

     40,--786

Hawkins, E. The Silver Coins of England, Arranged and Described with Remarks on British Money previous to the Saxon
Dynasties. London 1841. 308 S., 47 Tfn. Halbleder, bestoßen, Einband defekt
Mit Exlibris John T. Beer, Herbert John Gladstone und Reinhold Jordan.

     30,--787

Hazlitt, W.C. The Coinage of the European Continent with an Introduction and Catalogues of Mints, Denominations and Rulers.
London/New York 1893. XVIII, 554 S.mit zahlreichen Abb. Halbleinen, bestoßen, Buchblock etwas locker, Rücken etwas
eingerissen
Mit Exlibris und Bibliotheksstempel.

     20,--788

Hecht, E. The Ducal Talers and Multiples of Bavaria prior to 1800. Baltimore 1954. 36 S., 7 Tfn., Abb. im Text. Broschiert      10,--789

Heckl, J. Das Geldwesen Anhalts unter Berücksichtigung der Staatsschulden 1690 bis 1875. In: Numismatische Studien Heft 12.
Hamburg 1999. 738 S. Pappband

     15,--790

Hede, H. Danmarks og Norges Monter 1541, 1814, 1963. Kopenhagen 1964. XIV, 222 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      50,--791

Hefner, O. T. von. Die Siegel und Wappen der Münchner Geschlechter, historisch-heraldisch erörtert. In: Oberbayerisches Archiv
für vaterländische Geschichte. München 1849. S. 55 - 127, 1 Tf. Broschiert, etwas defekt und stockfleckig
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--792

Hellrigl, W. C. / Vignola, F. The Classic Stamps of Nepal. Bozen 1984. 214 S. mit einigen Abb. Ganzleinen      30,--793
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Helmschrott, K. Würzburger Münzen und Medaillen von 1500-1800. Kleinrinderfeld 1977. 364 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag
Original verpackt.

    100,--794

Hennequin, G. Catalogue des monnaies orientales. Marseille 1983. 65 S. mit einigen Abb. Broschiert      25,--795

Henseler, A. Antoine Bovy. Artifte-Graveur en Médailles sa vie et ses Principales Oeuvres. Fribourg 1881. 100 S., VII, 6 Tfn.
Halbleder
Selten. Auflage: 300 Exemplare.

    150,--796

Henze, A. Illustrierter Anzeiger über gefälschtes Papiergeld und unächte Münzen. 1.-10. Jahrgang. Neuschönefeld an Leipzig
1865-1874. Halbleder und Halbleinen, etwas defekt, teilweise Kleberückstände und fehlende Abbildungen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     40,--797

Herber, O. Insignie, medaile, taláry. Univerzity Karlovy. Prag 1987. Dreisprachig: Tschechisch, Deutsch und Russisch. 150 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     15,--798

Herkner, N. Die Münzen des Kirchenstaates. Benedikt XIV. bis Pius IX. 1740-1870. Band 37 Schriftenreihe Die Münze. Berlin
1974. 184 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--799

Hess, W. Der Deggendorfer Münzschatz von 1633. Ein geldgeschichtliches Zeugnis des 30jährigen Krieges. Deggendorf 1991. 76
S. mit vielen Abb. Broschiert

     10,--800

Hessen, A. Prinz von. Hessisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Inklusive 1. und 2. Nachtrag. 2. Auflage
Bielefeld 1974 der Ausgabe Darmstadt 1877/81/85. VII, 360 S.; VII, 81 S.; VI, 168 S. In einem Band gebunden. Ganzleinen
Exemplar 66 von 200.

     30,--801

Hildebrand, D.E. Anglosachsiska Mynt i Svenska Kongliga Myntkabinettet. Stockholm 1881. VIII, 502 S., 14 Tfn. Broschiert,
unaufgeschnitten

     60,--802

Hill, G.F. Select Italian Medals of the Renaissance in the British Museum. London 1915. 16 S., 50 Tfn. Neueres Halbleder
Seltenes Werk. Tadellose Erhaltung.

    250,--803

Hill, G.F. A Corpus of Italian Medals of the Renaissance before Cellini. Text- und Tafelband, einheitlich gebunden. Nachdruck
Florenz 1984 der Ausgabe London 1930. XVII, 382 S.; 201 Tfn. Halbleinen mit Schutzumschlag

    160,--804

Hill, G.F. Medals of the Renaissance. London 1978. 230 S., 32 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt      30,--805

Hill, G.F. Médailles de Guerre Allemandes. Paris o. J. 31 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      30,--806

Hill, G.F. "Not in Armand". A Supplement to: Alfred Armand, "Les Médailleurs Italiens des XVme et XVIme Siècles". Halle      25,--807
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1920/21. 30 S. mit 2 Abb., 4 Tfn. Broschiert, bestoßen

Hill, G.F. A Guide to the Exhibition of Historical Medals in the British Museum. London 1924. 155 S. mit zahlreichen Abb.
Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--808

Hill, G.F. / Pollard, G. Renaissance Medals from the Samuel Kress Collection at the National Gallerie of Art. London 1967. 309 S.
mit zahlreichen Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, bestoßen

     25,--809

Hintze, B. Renässansmedaljer. Helsingsfors 1924. 99 S. mit einigen Abb. Ganzleinen
Mit Exlibris und Widmung.

     20,--810

Hintze, E. Gleiwitzer Eisenkunstguss. Breslau 1928. VIII, 150 S., 100 Tfn. Orig.-Ganzleinen mit Schutzumschlag     750,--811

Hirsch, J.C. Des Teutschen Reichs Münz-Archiv, bestehend in einer Sammlung Kayserl. und Reichs-Münz-Gesetze / Ordnungen,
Privilegien über das Münz-Recht, Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten. 1. bis 8. Teil und Registerband. Faksimile-Nachdruck
München 1977/1978 der Ausgabe Nürnberg 1756-1766. Zusammen etwa 4200 S. Kleinfolio. Ganzleinen
Ehemaliges Bibliotheksexemplar. Mit Bibliotheksstempeln und -rückenschildern.

    300,--812

Historisches Museum Aargau (Hrsg.). Die numismatische Sammlung des Kantons Aargau. Münzen und Medaillen aus Mittelalter
und Neuzeit. Aargau 1997. 272 S., davon 128 Tfn. Broschiert

     20,--813

Hlinka, J. Vývoj penazí a medalí na Slovensku. Die Entwicklung des Geldes und der Medaillen der Slowakei. Bratislava 1970. 95
S., 178 Abb., zweisprachig: Slowakisch und Deutsch. Ganzleinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut
erhalten.

     10,--814

Hoerner, H. v. Baltische Gemeinde-Gerichts-Medaillen. Lüneburg 1975. 24 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--815

Hoff, A. Plaketten und Medaillen von Ludwig Gies. Krefeld o. J. 81 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      10,--816

Hoffmann, H. Les monnaies royales de France depuis Hugues Capet jusqu´a Louis XVI. Paris 1878. XV, 215 S., 118 Tfn.
Halbleder
Prachtvolle Erhaltung.

    550,--817

Höfken, R. von. Studien zur Bracteatenkunde Süddeutschlands. II. Band, Sonderabdruck aus dem Archiv für Bracteatenkunde.
Wien 1906. 180 S. mit zahlreichen Abb., 8 Tfn. Ganzleinen
Mit handschrifticher Widmung an Herrn Brettauer, Wien. Sehr selten. Mit Besitzerstempel.

    300,--818

Höllhuber, U. Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. und des Erzstifts Salzburg. Salzburg 1998. 399 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     20,--819

Höllhuber, U. / Kramml, P. / Mayrhofer, C. Vom römischen Denar zum Euro. 2000 Jahre Geld in Salzburg und im benachbarten
Bayern. Salzburg 2011. 232 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--820
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Holzmair, E. Katalog der Sammlung Dr. Josef Brettauer, Medicina in nummis. Wien 1937. Portrait-Frontispiz, XVI, 384 S. mit 5557
Nrn., 25 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

     90,--821

Holzmair, E. Die offiziellen Österreichischen Krönungs- und Huldigungspfenninge seit Kaiser Josef I. In: Jahrbuch der
Kunsthistorischen Sammlungen in Wien Band 50. Wien 1953. S. 199-210 mit einigen Abb. Broschiert

     25,--822

Holzmair, E. Münzgeschichte der österreichischen Neufürsten. Sonderdruck aus der Numismatischen Zeitschrift 71. Band. Wien
1946. 73 S., 1 Tf. Broschiert

     25,--823

Hömberg, P. Bibliographie zur Vor- und Frühgeschichte Westfalens. Münster, 1992. 457 S. Ganzleinen      30,--824

Hotel de la Monnaie [Hrsg.]. Louis XV. Un moment de perfection de l'art français. Paris 1974. LXVI, 682 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Kunstleder

     15,--825

Hujer, L. Mein Leben und Streben. Wien o. J. 95 S., 16 Tfn. Broschiert      45,--826

Humphris, C. Pisanello to Soldani Commemorative Medallions 1446-1710. London o. J. 127 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--827

Huszar, L. Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. München 1979. 366 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag     100,--828

Huszar, L. Szent György Érmek, Georgsmünzen. (Bibliotheca Humanitatis Historica IV). Budapest 1940. 52 S., 8 Tfn. Broschiert,
etwas defekt

     90,--829

Huszar, L. Attila dans la Numismatique. In: Moneta Prisca No 1. Budapest 1947. 40 S., 6 Tfn. Broschiert, Umschlag lose
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     25,--830

Huszar, L. / Varannai, G. Medicina in nummis. Hungarian Coins and Medals related to Medicine. Budapest 1977. 216 S., 104 Tfn.
Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Exlibris.

     20,--831

Ikle-Steinlin, A. / Hahn, E. Die Münzen der Stadt St. Gallen. Genf 1911. 178 S., 1 Tf. Beigebunden: Girtanner-Salchi, H. / Hahn,
E.: Die Münzen der Stadt St. Gallen. Nachträge. Genf 1912. 39 S., 1 Abb. im Text. Neueres Halbleinen

    160,--832

Imbert, E. Le Placchette Italiane. Secolo XV, XIX Contributo Alla Conoscenza della Placchetta Italiana. Milano 1941. 77 S., 48 Tfn.
Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen
Exemplar 6 von 500.

    200,--833

Iversen, J. Medaillen auf die Thaten Peter des Grossen. St. Petersburg 1872. XXVII, 66 S., 12 Tfn. Neues Halbleder, etwas
stockfleckig
Mit Bibliotheksstempel. Tadellose Erhaltung. Sehr selten.

    560,--834
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Iversen, J. Medaillen auf die Thaten Peter des Grossen. Nachdruck der Ausgabe St. Petersburg 1872. XXVII, 66 S., 12 Tfn.
Ganzleinen
Mit Exlibris.

    150,--835

Iversen, J. Denkmünzen auf Personen die in den Ostprovinzen geboren sind oder gewirkt haben. St. Petersburg und Leipzig
1899. 167 S. mit Abb., 29 lose Tfn. in einer Mappe. Halbleder
Mit Exlibris und Besitzerstempel. Tadelloses Exemplar.

    450,--836

Jacquiot, J. Médailles et jetons de Louis XIV d'après le manuscrit de Londres add. 31.908. Paris 1968. Volume 1-4. CLIX, 416 S.
mit 78 Tfn.; S. 417-1002 mit Tfn. 79-139, 17 Tabellen. Komplettes Set. 2 Bände. Kunstleder, Kopfgoldschnitt
Prachtausgabe. Mit Exlibris "Werner Pöll".

    475,--837

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 1. Band: Königreich Württemberg.
Basel 1966. 58 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--838

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. Jaeckel, P.: 3. Band: Die
Münzprägungen des Hauses Habsburg und der Republik Österreich. 3. Auflage Basel 1967. 187 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     10,--839

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 4. Band: Mecklenburg-Schwerin,
Mecklenburg-Strelitz, Schwedisch-Pommern und Stralsund. Basel 1971. 95 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--840

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der Reichswährung
(Anfang des 19. Jahrhunderts bis 1871/73) Band 5. Königreich Bayern 1806-1871. 2. Auflage. Basel 1968. 74 S. mit einigen Abb.
Kartoniert

     10,--841

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vom Ausgang des alten Reiches bis zur Einführung der Reichswährung. 7.
Band. Herzogtum Nassau, Königreich Westfalen, Fürstentümer Waldeck und Pyrmont, Lippe-Detmold und Schaumburg-Lippe. 2.
Auflage Basel 1969. 86 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--842

Jaeger, K. Die Münzprägungen der deutschen Staaten vor Einführung der Reichswährung. 11. Band: Die Sächsischen
Herzogtümer. Basel 1970. 128 S. mit zahlreichen Abb. und Bewertungstabelle. Pappband
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--843

Jaschke, N. Schlesische Münzen, Medaillen und Abzeichen. Köln 1994. 203 S., 84 Tfn. Broschiert      35,--844

Jensen, J. S. / Smekalova. T. N. The Great Numisamtic Collections on the Baltic. From coin collections of the sovereigns to
national research institutions. St. Petersburg 2005. 188 S. mit wenigen Abb. Pappband

     20,--845

Jesse, W. Der zweite Brakteatenfund von Mödesse und die Kunst der Brakteaten zur Zeit Heinrichs des Löwen. (Braunschweiger
Werkstücke, Band 21). Braunschweig 1957. 93 S., 20 Tfn. Broschiert
Mit Besitzersignatur.

     40,--846
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Jesse, W. Die Münzen der Stadt Braunschweig von 1499-1680. (Braunschweiger Werkstücke Band 27). Braunschweig 1962. 120
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--847

Jha, A. K. / Garg, S. A catalogue of the coins of Katoch Rulers of Kangra. Nashik 1991. 116 S. mit einigen Abb. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--848

Jintes, L.F. / Pol-Tyszkiewicz, J.T. Chris van der Hoef 1875 – 1933. Leiden, Assen, Gent 1994. 264 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert, Ecken bestoßen

     20,--849

Johnson, C. The De Moneta of Nicholas Oresme and English Mint Documents. London 1956. XLI, 114 S., 1 Tf. Pappband mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--850

Jordan, R. Eine Medaille auf Paulus Diaconus zum 1200. Todesjahr. Zweite, leicht erweiterte Auflage 2000 der Auflage
Schweinfurt 1999. Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V. Sonderheft 23. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb.
und die persönlichen Korrespondenzen des Autors. Ganzleinen
Autorenexemplar. Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--851

Jordan, R. Schweinfurter Medaillen mit Leopoldina - Bezug. Leopoldina - Medaillen mit Schweinfurt - Bezug. Schweinfurt 2002.
Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V. Sonderheft 34. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. und die
persönlichen Korrespondenzen des Autors. Halbleinen
Autorenexemplar.

     50,--852

Jordan, R. Mittelalter. Die Schweinfurter Kunstmedaille 2003. Schweinfurt 2003.  Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V.
Sonderheft 37. Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. und die persönlichen Korrespondenzen des Autors. Halbleinen
Autorenexemplar. Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--853

Jordan, R. Judith von Schweinfurt als Münzen- und Medaillenmotiv. Numismatische Gesellschaft Schweinfurt e.V. Sonderheft 10.
Mehrere unpaginierte Seiten mit zahlreichen Abb. und die persönlichen Korrespondenzen des Autors. Halbleinen
Autorenexemplar.

     50,--854

Joseph, P. Historisch-kritische Beschreibung des Bretzenheimer Goldguldenfundes. Mainz 1883. 96 S., 2 Tfn. Originalpappband,
Rücken schadhaft aber stabil
Mit Besitzerstempel. Exemplar 187 von 300.

     60,--855

Joseph, P. Goldmünzen des XIV. und XV. Jahrhunderts (Disibodenberger Fund) nebst urkundlichen Beiträgen zur
Münzgeschichte der Rheinlande, besonders Frankfurts. SD aus: Archiv des Vereins für Geschichte und Altertumskunde in
Frankfurt am Main, Neue Folge 8. Frankfurt a.M. 1882. 232 S., 3 Tfn. Halbleinen

     40,--856

Jung, W. Der Schmalkaldische Bund. Numismatische Zeugnisse zur Geschichte. Teil I + II. In: Beiträge zur Münzkunde in
Hessen-Kassel Heft 16 + 17. Kassel 1989 + 1991. 86 S., 4 Tfn.; 38 S., 4 Tfn. 2 Bände. Broschiert, Umschlag lose bei Teil II

     20,--857
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Jungmann-Stadler, F. / Devrient, L. Banknotendruck 1854-1943. München 2009. XV, 265 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     30,--858

Kahl, H.-D. Hauptlinien der deutschen Münzgeschichte vom Ende des 18. Jahrhunderts bis 1878. Frankfurt a. M. 1972. 89 S., 26
Tfn., 4 Karten. Broschiert

     10,--859

Kahnt, H. Die Münzen Augusts des Starken 1694 - 1733. Regenstauf 2009. 320 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      25,--860

Kaiser, H. Medaillen, Plaketten, Abzeichen der Deutschen Luftfahrt. Gütersloh 1998. 654 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      25,--861

Kanellakopoulou-Drossopoulou, W. Der Badische Bildhauer, Medailleur und Graphiker Heinrich Ehehalt (1879-1938) und sein
Beitrag zur Erneuerung der deutschen Medaillenkunst. Monographie mit Werkverzeichnis. (Karlsruher Schriften zur
Kunstgeschichte). Karlsruhe 1999. 289 S. mit zahlreichen Tfn. Broschiert

     30,--862

Kannan, R. Manual on the Numismatic Gallery in the Government Museum, Chennai. Typological, Descriptive and Chronological
catalogue on Coins and Medals. Chennai 2003. VIII, 88 S. zahlreiche Abb. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     35,--863

Kapossy, B. Münzen und Medaillen aus dem Bernischen Historischen Museum. Bern 1969. 162 S. mit zahlreichen Tfn. Kartoniert      10,--864

Kapossy, B. / Cahn, E.B. Des Herrn Gottlieb Emanuel von Hallers Eidgenössisches Medaillenkabinett 1780 - 1786. Berlin 1979.
94 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--865

Kastner, G. Gigliati der Johanniter auf Rhodos von 1355 - 1421. SD aus Auktionskatalog Nr. 3 von Gitta Kastner. 21 S., 2 Tfn.
Geheftet

     10,--866

Katz, V. Die Erzgebirgische Prägemedaille des XVI. Jahrhunderts. Prag 1932. 292 S., 72 Tfn. Halbleder, erste Seiten lose     320,--867

Katz, V. Die Erzgebirgische Prägemedaille des XVI. Jahrhunderts. Nachdruck Gütersloh 2003 der Ausgabe Prag 1932. 292 S., 72
Tfn. Ganzleinen

     70,--868

Kautsch, J. Das Bank- und Börsenwesen. Mit besonderer Berücksichtigung deutscher und österreichischer Verhältnisse. Stuttgart
1871. XII, 364 S. Halbleder, stockfleckig
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Bibliotheksstempel.

     20,--869

Kellner, H.-J. Die Münzgeschichte des Hochstifts Passau. Stuttgart 1997. 194 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Autorenwidmung und Signatur.

     35,--870

Kellner, H.-J. Bayerische Münzkataloge Band 1. Die Münzen der Freien Reichsstadt Nürnberg. München 1957. 169 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     15,--871
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Kellner, H.-J. / Kellner, E. Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg. (Süddeutsche Münzkataloge Bd. 1). 2. Auflage, Stuttgart
1991. 183 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     80,--872

Kennepohl, K. Die Münzen von Osnabrück. Die Prägungen des Bistums und des Domkapitels Osnabrück, der Stadt Osnabrück,
sowie des Kollegiatstiftes und der Stadt Wiedenbrück. (Veröffentlichungen des Museums der Stadt Osnabrück Bd. 1). Nachdruck
Münster 1967 der Ausgabe München 1938. 396 S., 43 Tfn. Leinen
Mit Besitzerstempel.

     75,--873

Kennepohl, K. Die Münzen der Grafschaften Bentheim und Tecklenburg sowie der Herrschaft Rheda. Frankfurt a. M. 1927. 77 S.,
5 Tfn., 1 Karte. Orig.-Ganzleinen, mit silbergeprägtem Deckel. Beigefügt: Nachträge und Berichtigungen zu den Münzen der
Grafschaften Bentheim und Tecklenburg sowie der Herrschaft Rheda; Döhmann, K. Stammfolge der in den Grafschaften
Bentheim und Tecklenburg regierenden Grafen ca. 1100-1806. Sonderdruck Berlin 1936 aus: Deutsche Münzblätter 12, 1936, S.
61-73 und Tf. 156. 14 S., 1 Tf. Ganzleinen und Orig.-Broschur

     60,--874

Kernbach, H. Zeitgenössische Fälschungen sächsischer Taler und Halbtaler aus der Zeit von 1500 bis 1600. Berlin 2000. 128 S.
mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Original verpackt.

     15,--875

Kernbach, H. Die Münzprägungen der Herzöge von Sachsen-Altenburg von 1603 - 1672. Berlin 1996. 80 S., 25 Tfn. Broschiert      15,--876

Kienast, G.W. The Medals of Karl Goetz. Nachdruck Cleveland 1980 der Ausgabe Cleveland 1967. 284 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen

    150,--877

Kienast, G.W. Goetz II. A Supplement to the Medals of Karl Goetz. Lincoln 1986. 179 S. mit zahlreichen Abb. Pappband
Mit Exlibris.

    150,--878

Kiersnowski, R. Monetaw kultueze wiekowsrednich. Warschau 1988. 483 S., 98 Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, bestoßen
Mit handschriftlicher Widmung des Autors.

     20,--879

Kirchheimer, F. Die Jubiläumsmedaillen 1686 und 1786 der Universität Heidelberg. Heidelberg 1983. 51 S. mit einigen Abb.
Broschiert

     25,--880

Kirchheimer, F. Die Bergbaugepräge aus Baden-Württemberg. Freiburg 1967. Frontispiz, 259 S. mit Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     25,--881

Kirmis, M. Das Buch der Sammlungen. Praktische Anleitung zum Anlegen, Ordnen und Erhalten aller Arten von
naturwissenschaftlichen und geschichtswissenschaftlichen Sammlungen. Sechste Auflage. Bielefeld 1906. XIV, 422 S. mit
zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--882

Kittelmann, E. Beschreibung der neuesten deutschen Thaler. Neustrelitz 1897. 79 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen, etwas
bestoßen

     20,--883
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Mit Exlibris Reinhold Jordan.

Kleeberg, J. M. Money of Pre-Federal America. Coinage of the Americas Conference at the American Numisamtic Society. New
York 1991. XI, 253 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     20,--884

Kleeberg, J. M. America's Large Cent. Coinage of the Americas Conference at the American Numismatic Society. New York 1996.
XI, 190 S. mit einigen Abb. Ganzleinen

     15,--885

Kleeberg, J. M. Canada's Money. Coinage of the Americas Conference at the American Numismatic Society. New York 1992. XI,
159 S. mit einigen Abb. Ganzleinen

     10,--886

Kleeberg, J. M. America's Silver Dollars. Coinage of the Americas Conference at the American Numismatic Society. New York
1993. XII, 127 S. mit einigen Abb. Ganzleinen

     10,--887

Klein, U. / Raff, A. Die Württembergischen Medaillen von 1496 - 1797 (einschließlich der Münzen und Medaillen der weiblichen
Angehörigen). Stuttgart 1995. 468 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     40,--888

Klein, U. / Raff, A. Die Münzen und Medaillen von Esslingen. Stuttgart 1997. Süddeutsche Münzkataloge 7. 350 S. mit zahlreichen
Abb. Pappband

     40,--889

Klose, D.O.A. / Jungmann-Stadler, F. Königlich Bayerisches Geld. Zahlungsmittel und Finanzen im Königreich Bayern 1806 -
1918. München 2006. 151 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--890

Kluge, B. Numismatik des Mittelalters. Bd. 1: Handbuch und Thesaurus Nummorum Medii Aevi. (Veröffentlichungen der
Numismatischen Kommission, Band 45 / Österreichische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse,
Sitzungsberichte Band 769). Berlin / Wien 2007. 511 S., 87 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     45,--891

Kluge, B. Die Salier: Deutsche Münzgeschichte von der späten Karolingerzeit bis zum Ende der Salier (ca. 900 bis 1125).
Sigmaringen 1991. 303 S., 88 Tfn., 29 Karten. Ganzleinen

     25,--892

Klüssendorf, N. Der Aachener Wechsel-Prozess. Städtische Münzpolizei und Devisenschmuggler im Spätmittelalter. Frankfurt a.
M. 1975. 83 S., 3 Tfn. Broschiert

     15,--893

Klüssendorf, N. Der Münzschatz von Niederhone und die hessen-kasselsche Denkmalpflegeverordnung von 1780.
Untersuchungen und Materialien zur Verfassungs- und Landesgeschichte 10. Hessisches Landesamt für geschichtliches
Landeskunde. Marburg 1987. X + 159 S., 4 Tfn. Abb. im Text. Broschiert
Besitzerstempel auf Schmutztitel.

     10,--894

Köberlin, A. Fränkische Münzverhältnisse zu Ausgang des Mittelalters. Bamberg 1899. 52 S. Broschiert, teilweise Anstreichungen      25,--895

Köhne, B. Die einzige Brandenburgische Münze des Kurfürsten Albrecht Achilles. Dazu: Toelken, E.H.: Iris, die Götterbotin. In:
Programm der numismatischen Gesellschaft in Berlin zur Feier des Eckhel-Festes am 13ten Januar 1845. Berlin 1845. 14 S.
Broschiert

     20,--896
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Mit Bibliotheksstempel.

Königliche Museen zu Berlin (Hrsg.). Sammlung von Renaissance-Kunstwerken: gestiftet von Herrn James Simon zum 18.
Oktober 1904. Mit einem Nachtrag. Berlin 1908. 58 S. Broschiert

     45,--897

Korea Security Printing / Minting Corporation (Hrsg.). Currency Museum. Daejon 1989. 137 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--898

Körner, M. / Furrer, N. / Bartlome, N. Währungen und Sortenkurse in der Schweiz/Systèmes monétaires et cours des espèces en
Suisse/Sistemi monetari e corsi delle specie in Svizzera. 1600-1799. Lausanne 2001. 510 S. Kartoniert, Ecken bestoßen

     25,--899

Kowalski, H. Die Augustalen Kaiser Friedrichs II. von Hohenstaufen. SD aus der Schweizerischen Numismatischen Rundschau
Band 55, 1976. S. 77 - 150, 6 Falttfn., zahlreiche Tabellen. Broschiert

     15,--900

Kozinowski, O. / Otto, J. / Ruß, H. Die Münzen des Fürsten- und Herzogtums Coburg von 1577 bis 1918. Die Prägungen der in
Coburg regierenden sächsischen Herzöge. München 2005. 1049 Seiten mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Pappbände

     45,--901

Kreul, A. Medaillen und Plaketten des 15. bis 20. Jahrhunderts in der Kunsthalle Bremen. Bremen 1999. 96 S., Abb. im Text.
Broschiert

     10,--902

Krug, G. Die Meissnisch-Sächsischen Groschen. 1338 - 1500. Berlin 1974. 216 S., 69 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag,
Umschlag beschädigt

     25,--903

Krug, G. Die Handels- und Messestadt Leipzig zur Kipperzeit 1620 - 1623. Halle 1939. 32 S., 3 Tfn. Broschiert, Tafeln lose,
Einband fleckig

     15,--904

Kruse, F. / Stumpf, G. Auf die Goldwaage gelegt ... Waage, Gewicht und Geld im Wandel der Zeiten. München 1998. VIII, 87 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--905

Krusy, H. Der Münzfund von Hassel bei Kappenberg (gegengestempelte Groschen), in: Jahrbuch des Vereins für Orts- und
Heimatkunde in der Grafschaft Mark Jg. 55/1952, S. 1-55, 6 Tfn. Broschiert

     15,--906

Krusy, H. Die Münzen der Grafen von Schwalenberg und ihrer Seitenlinien Pyrmont, Sternberg und Waldeck. Köln 1986. 82 S., 6
Tfn. Broschiert

     10,--907

Kubiak, S. Monety i stosunki monetarne w Prusach Królewskich w 2 polowie XV wieku. (Münzen und Münzverhältnisse in
Königspreußen in der 2. Hälfte des 15. Jh.). Breslau 1986. 196 S., 12 Tfn., 4 Karten, deutsche Zusammenfassung. Broschiert

     10,--908

Kuei, L. Ch´ in Ting Ch´ien Lu (Bericht über chinesische Münzen). Ningpo 1880. Das Werk ist in vier Teilen eingeteilt. Text in
Chinesisch, eingeklebt englischer Kommentar. Broschiert in einer Holzmappe

     50,--909

Kühn-Steinhausen, H. (Hrsg.). Die Rapparini-Handschrift der Landes- und Stadtbibliothek Düsseldorf. Düsseldorf 1958. XXV, 164
S., 24 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Auf den Tafeln sind Medaillen abgebildet. Exemplar 440 von 500.

     20,--910
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Kull, J.V. Repertorium zur Münzkunde Bayerns. Supplementheft zu den Mitteilungen der Bayerischen Numismatischen
Gesellschaft. Komplett mit allen Fortsetzungen. Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe München 1894 - 1906. Insg. 906 S. 2 Bände.
Halbleder

    180,--911

Kunzmann, R. / Richter, J. Neuer HMZ - Katalog. Band 1: Die Münzen der Schweiz: Antike bis Mittelalter. Regenstauf 2006. 267
S. mit zahlreichen Abb. Band 2: Die Münzen der Schweiz und Liechtensteins 15. / 16. Jahrhundert bis Gegenwart. 6. Auflage
Regenstauf 2006. 604 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Pappband
Mit Exlibris Dr. Busso Peus Nachfolger.

     35,--912

Lamb, R. A. A Catalogue of French Emergency Tokens of 1914 - 1922. O. O. 1967. 51 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--913

Lane-Poole, S. Catalogue of Oriental Coins in the British Museum: Nachdruck Bologna 1967 der Ausgabe London 1875-1890.
Volume I, The Coins of the Eastern Khaleefehs - Umayyads (post-reform only) and Abbasids Volume II, The Coins of the
Muhammadan Dynasties - Umayyads of Spain, other Spanish dynasties, Idrisids, Aghlabids, Tulunids, Ikhshidids, Tahirids,
Saffarids, Samanids, Banijurids (Abu Da'udid), Khan of Volga-Bulghar, Qarakhanid (Ilek Khans), Ghaznavids, Khwarizmshahs,
Amir of Umara, Buwayhids Volume III, The Coins of the Turkuman Houses of Seljook, Urtuk, Zengee, etc. - Hamdanids, Ziyarids,
Saffarid (Governors of Sijistan), Kakwayhids, 'Uqaylids, Marwanids, Seljuqs, Salduqids, Shah of Mazendaran, Amir of Neysaboor,
Artuqids, Zangids, Begteginids, Ildegizid, Salghurid (Atabegs of Faris), Pishkinid (Kings of Ahar) Volume IV, The Coinage of Egypt
(AH 358-922) under the Fatimee Khaleefehs, the Ayyoobees, and the Memlook Sultans - Fatimid, Ayyubid, Mamluk Volume V,
The Coins of the Moors of Africa and Spain, and the Kings and Imams of the Yemen - Murabitid, Muwahhid, Hafsid, Merinid,
Ziyanid, Sa'dian Sharifs, 'Alawi Sharifs, Sulayhid, Zurayid, Rasulid, Rassid, Qasimid Volume VI, The Coins of the Mongols - Great
Mongols (Chingizid), Ilkhan, Golden Horde (Jujid), Khan of Kazan, Giray Khans, Chaghatayid, Kart, Jalayrid, Injuyid, Muzaffarid,
Sarbadarid Volume VII, The Coinage of Bukhara (Transoxiana) from the Time of Timur to the Present Day - Timurid, Shaybanid,
Janid, Mangit of Bukhara, Khans of Khoqand, Khans of Khiva, Ottoman Kashgar, Amir of Budlees. Volume VIII, The Coins of the
Turks - Qara Qoyunlu, Aq Qoyunlu, Karamanid, Aydin, Saruhan, Menteshe, Ottoman Volume IX, Additions to Volumes I. -IV. -
Adds Arab-Byzantine Volume X, Additions to Volumes V. - VIII. 10 Bände. Komplett. Ganzleinen

    400,--914

Lanna, Freiherr A. von. Auktion R. Lepke: Sammlung des Freiherrn Adalbert von Lanna, Prag. 3. Teil. Medaillen und Münzen.
Berlin 16.05.1911. 148 S. mit 1813 Nrn., 56 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Pappband, bestoßen

    300,--915

Lanz, O. Münz- und Geldgeschichte von Isny. SD aus: Württembergische Vierteljahreshefte für Landesgeschichte N.F.
35.Stuttgart 1929. S. 99 - 203, 4 Tfn. Orig.-Broschur, unbeschnitten

     30,--916

Lanzac, A. Die vorgeschlagene neue Ausmünzung für alle Staaten der Welt, sowie Angabe sämmtlicher älteren und neueren
Gold-, Silber- und Kupfer-Münzen in Deutschland, nach deren gesetzlicher Ausmünzung bis Ende des Jahres 1870. Dresden
1871. 31 S. Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--917

Latvijas PSR Vestures Muzejs-Raksti. Numismatika. (Livländischer Münzfund aus dem XV.-XVI Jh. in Ruzina. Von 1621 bis 1701
in Riga geprägtes Kleingeld und dessen Umlauf). Riga 1968. 170 S. davon 16 Tfn., deutsche Zusammenfassungen. Kunstleder,
leichte Gebrauchsspuren

     20,--918
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Lebek, W. Die Münzen der Stadt Lindau. SD aus: Deutsches Jahrbuch für Numismatik, Jg. 3 und 4, 1940-1941. 65 S. (S.
115-180), 3 Tfn. (Tfn. 14-16). Broschiert

     30,--919

Lehnert, H. Henri Francois Brandt. Erster Medailleur an der Königlichen Münze und Professor der Gewerbe-Academie zu Berlin
(1789 – 1845). Berlin 1897. 74 S., 22 Tfn. Lose Blätter in Leinenmappe, Mappe etwas beschädigt
Mit Exlibris.

    130,--920

Leipner, K. Die Münzfunde in Sachsen aus der Zeit der regionalen Pfennigmünze (12. und 13. Jahrhundert). (Numismatische
Studien, Heft 7). Hamburg 1969. 143 S. Broschiert

     65,--921

Leitzmann, J. Wegweiser auf dem Gebiete der deutschen Münzkunde (incl. Österreich, Schweiz, Luxemburg und Elsass) oder
geschichtliche Nachrichten über das Münzwesen Deutschlands. Weissensee 1869. VIII, 782 S. Halbleinen
Mit Exlibris.

     45,--922

Lenormant, F. Monnaies et médailles. Paris ohne Jahr. 328 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Sanctae Mariae Buckfasgriae.

     25,--923

Leu AG. Schweizer Medaillen aus altem Privatbesitz. Bank Leu AG Zürich 1989. 272 S., 109 Tfn. Ergebnisliste. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     30,--924

Leypold, F. Der Maria-Theresien-Taler 1780 (Levantetaler). Wiener Neustadt 1976. 32 S., 8 Tfn. Broschiert, Rücken etwas
beschädigt

     30,--925

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen nach der zu Kremsier befindlichen
Sammlung verzeichnet und beschrieben. Wien 1873. 179 S. Halbleinen
Sehr selten im Original angeboten.

    250,--926

Lichnowsky, R.v. / Mayer, E.v. Des fürstlichen Hochstiftes Olmütz Münzen und Medaillen. Nachdruck Graz 1965 der Ausgabe
Wien 1873. 179 S. Leinen, wenige Anstreichungen

     10,--927

Liebscher, K. / Seipel, W. Vom Schilling zum Euro. Kontinuität und Stabilität. Eine Ausstellung des Kunsthistorischen Museums
und der Österreichischen Nationalbank. Mailand und Wien 2002. 295 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--928

Linecar, H. W. A. The Commemorative Medal. Its Appreciation and Collection. Vancouver 1974. 154 S., 16 Tfn. Pappband mit
Schutzumschlag
Mit Biblilotheksstempel.

     10,--929

Link, E. Die Erzbischöfliche Münze und ihre Erzeugnisse. In: Bingen. Geschichte einer Stadt am Mittelrhein. Vom frühen
Mittelalter bis zum 19. Jahrhundert. Bingen 1989. S. 237 - 276 mit einigen Abb. Broschiert

     30,--930

Loehr, A.R. von. Wiener Medailleure 1899. Wien 1899. 42 S., 25 Tfn. Dazu beigebunden: Wiener Medailleure. Nachtrag 1901.     380,--931
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Wien 1902. S. 43-62 mit Abb., Tfn. 26-37. In einem Band gebunden. Ganzleinen, Umschlag fleckig

Lohner, C. Die Münzen der Republik Bern. Zürich 1846. VIII, 270 S., 3 Tfn. Beigebunden: Nachträge und Berichtigungen zu dem
Werke die Münzen der Republik Bern. O.O. (Zürich), o. J. 55 S. Halbleinen, stockfleckig

    230,--932

Longpérier, A. Notice des Monnaies Francaises composant la Collection de M. J. Rousseau, accompagnée d´Indications
Historiques et Géographiques. Paris 1848. XVI, 276 S., 9 Tfn. Ganzleinen

     30,--933

Lopez Chaves Y Sanchez, L. Catalogo de las Onzas de America Independiente. Madrid 1962. 88 S., farbige Textabb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren, sonst gut erhalten.

     20,--934

Luschin von Ebengreuth, A. Münzfund zu Mödling. Aus dem Jahrbuch für Altertumskunde herausgegeben von der K. K.
Zentralkommission für Kunst- und historische Denkmale Band IV 1910. Graz 1910. S. 67-76. mit einigen Abb. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel und Autorensignatur.

     30,--935

Luschin von Ebengreuth, A. Umrisse einer Münzgeschichte der altösterreichischen Lande im Mittelalter. Wien 1909. 54 S., 6 Tfn.
Halbleinen
Mit Exlibris Otto Schulenburg.

     25,--936

Luschin von Ebengreuth, A. Das Münzwesen in Österreich ob und unter der Enns im ausgehenden Mittelalter. In: Jahrbuch für
Landeskunde von Niederösterreich. Wien 1915. S. 252 - 280. Halbleinen

     20,--937

Luschin von Ebengreuth, A. Der Münzfund von Hollenstein in Niederösterreich. Aus dem Jahrbuch für Altertumskunde
Herausgegeben von der K. K. Zentralkommission für Kunst- und Historische Denkmale Band V. [Wien] 1911. S. 255 - 280 mit
Abb. Broschiert, Rücken eingerissen

     20,--938

Lux, I. Identification of Archduke Leopold V Tyrolean Thalers. Budapest 2019. 88 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      25,--939

Lux, I. Identification of Archduke Ferdinand II Tyrolean Thalers. Budapest 2017. 88 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      25,--940

Maercker, F.P. 300 Jahre Medaillenkunst in Schlesien. Krefeld-Hüls 1977. 115 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, etwas beschädigt

     10,--941

Mai, P. (Hrsg.). Das Papsttum im Spiegel von Münzen und Medaillen. Regensburg 2007. 240 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--942

Malmer, B. Nordiska Mynt före ar 1000. Acta Archeologica Lundensia, 8, Nr. 4. Bonn / Lund 1966. 358 S., 57 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     60,--943

Malpas, E. Lighter than Air. Two hundred years of ballooning in numismatics. London 1989. 96 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      30,--944

Manfredini, G. I falsi numismatici. Brescia 1981. 239 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag, Buchblock locker
Auflage: 1000 Exemplare. Freiexemplar.

     25,--945

A 69 Lit   76SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Mann, J.G. Wallace Collection Catalogues. Sculpture, Marbles, Terra-Cottas and Bronzes, Carvings in Ivory and Wood,
Plaquettes, Medals, Coins, and Wax-Reliefs. XXVI, 238 S., 99 Tfn. Broschiert

     40,--946

Marche, L. de la. Les Sceaux. Paris, 1899. 320 S. mit Abb. Ganzleinen, bestoßen      15,--947

Martin, C. Trésors et trouvailles monétaires recontent l'histoire du Pays de Vaud. In: Bibliothèque historique vaudoise No. 50.
Lusanne 1973. 193 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--948

Martin, C. Essai sur la politique monétaire de Berne 1400 - 1798. In: Bibliothèque historique vaudoise no. 60. Lausanne 1978. 370
S., 8 Tfn. Broschiert

     15,--949

Martin, J.L. Médailles suisses, Medaillen der Schweiz, Medaglie svizzere. Lausanne 1979. 96 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      30,--950

Martinori, E. Annali della zecca di Roma. Von Sede Vacante 1669/1670 bis Repubblica Romana 1848-49. Rom 1920-1922. 124 S.
mit zahlreichen Abb.; 103 S. mit zahlreichen Abb.; 196 S. mit zahlreichen Abb.; 213 S. mit zahlreichen Abb.; 54 S. mit Abb.; 160
S. mit zahlreichen Abb. Dazu: Inhaltsverzeichnis. S. 163-222. 7 Bände. Kopie. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     40,--951

Márton, G. Középkori magyar aranyforintok. Budapest 2005. 167 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      30,--952

May le, R. The Coinage of Siam. Nachdruck 1962 der Ausgabe Bangkok 1932. 126 S., 32 Tfn. Broschiert      25,--953

Mayer, C. Münzen und Medaillen der Fürstpropstei Ellwangen. Ellwangen 1980. 116 S., zahlreiche Textabb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, leicht beschädigt

     10,--954

Mayo, J. H. Medals and Decorations of the British Army and Navy. 2 Bände. Westminster 1897. LXXXVIII, 278 S. mit zahlreichen
Abb.; 617 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--955

Mayrhofer, C. / Rohrer, G. (Hrsg.). Tausend Jahre Salzburger Münzrecht. Salzburg Archiv 21. Schriften des Vereins "Freunde der
Salzburger Geschichte" und Salzburger Numismatische Gesellschaft. Sonderpublikation 2. Salzburg 1996. 368 S. mit zahlreichen
Abb. Kartoniert

     10,--956

Mehl, M. Die Münzen des Stiftes Quedlinburg. Hamburg 2006. 686 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      50,--957

Meier, O. Prachtstücke niedersächsischer Mittelaltermünzen. In: Niedersächsische Kunst 11. Band. 47 S., 12 Tfn. Pappband,
teilweise etwas stockfleckig
Mit Widmung.

     10,--958

Melly, E. Beiträge zur Siegelkunde des Mittelalters. Graz 1972. Unveränderter Nachdruck der 1846 bei Friedrich Volke in Wien als
"Erster Theil" erschienenen (ein 2. Teil ist nie erschienen) Ausgabe. 272 S., 12 Tfn. mit Zeichnungen. Ganzleinen
Beschnittener, gefalteter Schutzumschlag, auf Innenseite des hinteren Buchdeckels exakt eingeklebt.

     15,--959
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Menadier, J. Die Münzen der Grafschaft Mark. SD aus: A. Meister (Hrsg.): Die Grafschaft Mark. Festschrift zum Gedächtnis der
300jährigen Vereinigung mit Brandenburg-Preußen. Band 2. Dortmund 1909. S. 667 - 690, 5 Tfn. Ganzleinen
Äußerst seltene Arbeit.

    300,--960

Merzdorf, J. F. L. Th. Oldenburg's Münzen und Medaillen auf Grund der Münzsammlung Sr. Königl. Hoheit des Grossherzogs von
Oldenburg. Historisch-kritisch beschrieben. Oldenburg 1860. VI, 139 S. Ganzleinen

     65,--961

Metcalf, D.M. A Hoard of "Porcupine" Sceattas. SD aus: The American Numismatic Society Museum Notes 15. 1969. S. 101-118,
2 Tfn. Ganzleinen

     20,--962

Metcalf, D.M. The Coinage of Southern Germany in the 13. Century. London 1961. 79 S. mit zahlreichen (sehr guten)
Handzeichnungen im Text. Broschiert

     10,--963

Meyer, A. Die Münzen und Medaillen der Herren von Rantzau. Wien 1882. 22 S. mit Abb., 2 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel

     90,--964

Meyer, A. Die Münzen der Stadt Dortmund. Dazu: Nachtrag. Wien 1883/1888. 122 + 16 S. 7 Tfn. In einem Band gebunden.
Ganzleinen

     60,--965

Meyer, A. Die Münzen der Freiherren Schutzbar, genannt Milchling (Burgmilchling). Wien 1882. 8 S. mit Abb. Broschiert      20,--966

Meyer, P. Die Münzfunde Bamberg´s im Mittelalter. In: Siebenter Bericht über das Bestehen und Wirken des historischen Vereins
zu Bamberg in Oberfranken von Bayern. Bamberg 1844. S. 43 - 58, 2 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel und Bibliotheksetiketten.

     40,--967

Michels, I. C. The current Gold and Silver Coins of all Nations, together with their Weights, Fineness and Intrinsic Value, reduced
to the Standard of the United States. Philadelphia 1880. IV, 112 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, etwas defekt

     45,--968

Middeldorf, U. / Goetz, O. Medals and plaquettes from the Sigmund Morgenroth Collection. Chicago 1944. 64 S., 32 Tfn.
Broschiert, am oberen Rand Seiten wellig, bestoßen

     25,--969

Middeldorf, U. / Stiebral, D. Renaissance Medals and Plaquettes. Firenze 1983. 97 Abb. mit jeweils einer Seite Beschreibung.
Ganzleinen
Exemplar 465 von 500.

    150,--970

Millard, C.W. Auguste Preault. Sculpteur romantique 1809 - 1879. Gallimard 1997. 327 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--971

Miller, M. Die Münzen der Päpste vom Mittelalter bis in die Gegenwart. Wien 2015. 175 S. mit zahlreichen Abb. Pappband, wenige
Seiten lose

     20,--972

Miller, W. The Morgan and Peace Dollar. Helena o. J. 261 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag      15,--973
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Millin und Millingen. Histoire métallique de Napoléon ou recueil des médailles et des monnaies. Paris 1854. 7 S., 74
Kupferstichtafeln. Halbleder, Folio. Stockfleckig, sonst sauber

    150,--974

Minard-van Hoorebeke, L. Description de Méreaux et Jetons de Présence, etc. des Gildes et Corps de Métiers églises, etc. 2
Bände. Gent / Gand 1877-1879. XVI, 404 S. mit einigen Abb.; 268 + 239 S. mit einigen Abb. Halbleder, etwas bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

    150,--975

Monestier, M. L´Art Du Papier Monnaie. Paris 1982. 473 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag      40,--976

Montenuovo, W.E. Die siebenbürgischen Münzen des Fürstlich Montenuovo'schen Münzcabinets. Beschrieben von A. Hess.
Auktion 6 vom 22.09.1880. Frankfurt a. M. 1880. XVI, 222 S. mit 1414 Nrn., 6 Tfn. Sehr gute Kopie. Pappband

     50,--977

Montenuovo, W.E. Verzeichnis verkäuflicher Münzen aus der Fürstlich Montenuovo'schen Münzsammlung - Österreich.
Auktionskatalog 11 von A. Hess Nachf. 2. Auflage ohne Jahr der Ausgabe Frankfurt a. M. 1895. 226 S. mit 3525 Nrn. Broschiert

     30,--978

Montrivat, V. The Evolution of Thai Money. Bangkok 2002. 119 S. mit einigen Abb. Pappband
Original verpackt.

     10,--979

Morrison, K.F / Grunthal, H. Carolingian Coinage in: Numismatic Notes and Monographs No. 158. New York 1967. XII, 465 S., 48
Tfn., 2 Karten. Broschiert

     50,--980

Moser, H. / Tursky, H. Die Münzstätte Hall in Tirol. Innsbruck 1977-1981. Band 1: 1477-1665. 372 S. mit zahlreichen Abb. Band 2:
1665-1809. 280 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     75,--981

Moser, H. / Tursky, H. Corpus Nummorum Tirolensium. Die Münzen Kaiser Rudolfs II. aus der Münzstätte Hall in Tirol 1602 -
1612. Innsbruck 1986. 215 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     35,--982

Mossman, P.L. Money of American Colonies and Confederation. A Numismatic, Economic & Historical Correlation. In: Numismatic
Studies 20. New York 1993. 314 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag.

     25,--983

Mossman, P.L. Coinage of the American Confederation Period. Coinage of the Americas Conference at the American Numismatic
Society. New York 1995. XII, 346 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     10,--984

Mossop, H. R. The Lincoln Mint c. 890 - 1279. Hrsg. von Smart, V. Newcastle upon Tyne 1970. 32 S., 102 Tfn, 101 + 14 S., 1
Falttabelle. Ganzleinen. Kleine Flecken auf oberem Schnitt. Leichte Gebrauchsspuren
Exlibris und Besitzerstempel.

     30,--985

Mrass, P. / Sakwerda, J. Oberschlesische Medaillen und Plaketten. Górnoslaskie Medale i Plakiety. (Katalog zur
Wanderausstellung des Oberschlesischen Landesmuseums Ratingen-Hösel und des Muzeum Sztuki Medalierskiej Breslau,
Oktober 1994 - August 1995). Breslau 1994. 105 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--986

Mues, G. / Olding, M. Die Medaillen der Preussischen Könige von 1786 bis 1870. Katalog der Prägungen auf Friedrich Wilhelm II.      35,--987
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1786 - 1797, Friedrich Wilhelm III. 1797 - 1840, Friedrich Wilhelm IV. 1840 - 1861, Wilhelm I. 1861 - 1870 und deren Familien.
Band II. Friedrich Wilhelm III. 1797 - 1840. Regenstauf 2020. 238 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

Mukherjee, Ch. Gupta Numismatic Art. An Artistic and Iconographic Study. Delhi 1991. 188 S. Ganzleder
Tadellose Erhaltung.

     30,--988

Müller, J.H. Deutsche Münzgeschichte bis zu der Ottonenzeit. Leipzig 1860. XIV, 376 S. Ganzleinen, etwas stockfleckig
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--989

Müller, O.F. Die Münzen der Familie Bachoven von Echt. SD aus Numismatische Zeitschrift, 21. Band. Wien 1889. 20 S., 3 Tfn.
Broschiert

     40,--990

Müller, O.F. Die Münzen der Familie Bachoven von Echt. Sonderabdruck aus den XXI. Bande der Numismatischen Zeitschrift.
Wien 1917. 20 S., 3 Tfn. Geheftet

     40,--991

Müller-Jahncke, W.-D. Apothekerbildnisse auf Medaillen und Plaketten. 1. Deutschsprachiger Raum. In: Veröffentlichungen der
Internationalen Gesellschaft für Geschichte der Pharmazie e.V., Band 48. Stuttgart 1980. 164 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     20,--992

Müller-Jahncke, W.-D. / Volz, F.-E. Die Münzen und Medaillen der gräflichen Häuser Sayn. Die Münzen und Medaillen des
gräflichen Hauses Hatzfeld. Frankfurt a.M. 1975. 379 S., 49 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--993

Münch, A. Die Münze zu Laufenburg. Beitrag zur Geschichte des schweizerisch-oberrheinischen Münzwesens vom 14. bis 17.
Jarhundert. Nebst einem Abriss der Geschichte der Grafen von Habsburg-Laufenburg. Aarau 1874. 96 S., 1 Stammtf., 3 Tfn.
Broschiert, stockfleckig

     30,--994

Naismith, R. Medieval European Coinage with a catalogue of the coins in the Fitzwilliam Museum, Cambridge, 8. Britain and
Ireland c. 400 - 1066. Cambridge 2017. 901 S., 114 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    100,--995

Narain, A.K. Complete Works of Alexander Cunningham No. 11 Later Indo-Scythians. (From the Numismatic Chronicle 1893-94).
Delhi 1979. S. 93 - 293, 10 Tfn. Ganzleinen

     25,--996

Narain, A.K. / Gopal, L. Seminar Papers on the Chronology of the Punch-Marked Coins. Varanasi 1966. XI, 186 S. Ganzleder,
erstes Titelblatt gerissen
Tadellose Erhaltung.

     40,--997

Narayana, N. S. Catalogue of Vijayanagar Coins in the Madras Government Museum. Bulletin of the Madras Government
Museum. Madras 1994. 67 S., 4 Tfn. Ganzleder

     30,--998

Narbeth, C. / Hendy, R. / Stocker, Ch. Carta moneta e titoli. Guida per il collezionista. London 1979. 119 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

     15,--999
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Nau, E. Münzen der Stauferzeit. S. 108-188, 35 Tfn., in: Die Zeit der Staufer, Katalog der Ausstellung Stuttgart 1977. 5 Bände.
Broschiert

     50,--1000

Nau, E. Die Münzen und Medaillen der oberschwäbischen Städte. Freiburg 1964. 186 S., 36 Tfn. Pappband      40,--1001

Nayar, T. B. The Dowlaishweram hoard of eastern Chalukyan and Chola coins. Bulletin of the Madras Government Museum.
Chennai 2002. 42 S., 4 S. Index, 4 Tfn. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--1002

Nelson, Ph. The Coinage of Ireland in Copper, Tin, and Pewter, 1460-1826. London 1905. VIII, 98 S., 6 Tfn. 2 Ausschnitte auf
Tafel 6. Dazu beigelegt: Boyne, W.: Tokens issued in the seventeeth century in England, Wales, and Ireland by Corporations,
Merchants, Tradesmen, etc. London 1858. XXIII, 630 S., 42 Tfn. Einige Tafeln mit Ausschnitten. Seiten gebräunt. 2 Bände.
Ganzleinen, etwas bestoßen
Mit Exlibris Reinhold Jordan. Bei Boyne: Mit Exlibris Reinhold Jordan und William Wade Porteous und Besitzerstempel.

     50,--1003

Nessel, X. Beiträge zur Münzgeschichte des Elsaß besonders der Hohenstaufenzeit. Sonderabdruck aus der Frankfurter
Münzzeitung. Frankfurt am Main 1909. 178 S. mit zahlreichen Abb. Halbleder, wenige Anmerkungen
Mit Exlibris.

    450,--1004

Neubeck, H. von. Aus Gips wird Gold. Friedrich Brenner und das zeitgenössische Münzgeschehen. Regenstauf 2019. 128 S. mit
einigen Abb. Broschiert
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     10,--1005

Neumann, H. Die Jülicher Notklippen von 1543, 1610, 1621/22. Ein Katalog. Jülich 1974. 168 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--1006

Neumann, J. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 6 Bände. Komplett. Prag 1858-1872. Halbleder     700,--1007

Neumann, J. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 1. Band. Prag 1858. XXXIX, 581 S., 12 Tfn. Halbleinen      70,--1008

Neumann, J. Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. Nachdruck Leipzig 1966 der Ausgabe Prag 1858-1872. Etwa 2800
S. mit mehr als 40.000 Nummern und 79 Tfn. in 6 Bänden, dazu das Register von L. Börner, 349 S. 7 Bände. Halbleinen,
Vorsatzblatt in Band 7 etwas eingerissen
Mit Besitzerstempel.

    175,--1009

Newald, J. Das österreichische Münzwesen unter Ferdinand I. Wien 1883. 154 + (1) S. Halbleinen, leichte Gebrauchsspuren      20,--1010

Newman, E.P. / Bressett, K.E. The Fantastic 1804 Dollar. Racine 1962. 144 S. mit Abb. Kunstleder      15,--1011

Newman, W. British Coinage. London 1953. 37 S., 5 Tfn. Halbleder
Mit Bibliotheksstempel

     15,--1012
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Nicol, N. D. A Corpus of Fatimid Coins. Trieste 2006. XLVI, 376 S. mit zahlreichen Tfn. Pappband     150,--1013

Nicol, N. D. / el-Nabarawy, R. / Bacharach, J. L. Catalog of the Islamic Coins, Glass Weights, Dies and Medals in the Egyptian
National Library, Cairo. Malibu 1982. XXVIII, 313 S., 28 Tfn. Broschiert
Mit Widmung.

    120,--1014

Niggl, P. Musiker Medaillen. Hofheim/Ts. 1965. 268 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Exemplar 628 von 1500.

     60,--1015

Nijssen, R. / Laere, van R. Klinkende Munt. Muntvaluaties en muntordonnanties in Sint-Truiden 1437 - 1552. Hasselt 2003. 320 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     10,--1016

Nocq, H. Les Duvivier. Jean Duvivier, 1687 - 1761 Benjamin Duvier, 1730 - 1819. Essai D´un Catalogue De Leurs Ceuvres
Précédé D´Une Notice Biographique et Bibliographique. Paris 1911. 318 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Buchblock etwas lose
Exemplar V von LXXV. Insg. 575 Exemplare.

    125,--1017

Nohejlova-Pratova, E. Krása ceské mince. Prag 1955. 190 S. mit zahlreichen Abb. Beiliegend: Brief der Autorin an Prof. Schwarz,
Zürich. Leinen mit Schutzumschlag

     30,--1018

Nohejlová-Prátová, E. (Hrsg.). Ceská a slovenská medaile 1508-1968. Ausstellungskatalog Prag, Národní Galerie - Belvedere,
7.10.1969-16.11.1969; Bratislava, Slovenská Národná Galéria, 27.11.1969-1.1.1970. (frz. Zusammenfassungen am Ende eines
jeden Beitrags). Ohne Ort 1969. 104 S. und zahlreiche Tfn. Broschiert

     10,--1019

North, J.J. The Coinages of Edward I & II. London 1968. 39 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--1020

Noske, R. Das Not- und Ersatzgeld aus Breslau vom Beginn des I. Weltkrieges bis zum Ende der Inflation (1914-1923).
Regenstauf 1991. 71 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     30,--1021

Noss, A. Die Münzen der Städte Köln und Neuss 1474-1794. Köln 1926. XIII, 333 S., 54 S., 24 Tfn. Orig.-Ganzleinen, Einband
verschmutzt
Mit Besitzersignatur Anton Kappelhoff.

    175,--1022

Noss, A. Die Münzen der Grafen und Herzöge von Kleve. München 1931. XV, 271 S., 18 Tfn. Ganzleinen, etwas bestoßen     150,--1023

Noss, A. Die Münzen der Erzbischöfe von Cöln 1306-1547. Die Münzen und Medaillen von Köln 2. Band. Köln 1913. VIII, 347 S.,
31 Tfn. Einseitige Kopien in zwei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter, Titelblatt fehlt

     25,--1024

Noss, A. Die Münzen der Erzbischöfe von Köln 1547-1794. Die Münzen und Medaillen von Köln 3. Band. Köln 1925. XV, 432 S.,
32 Tfn. Einseitige Kopie in drei Bänden. Lose Blätter in Halbleinenhefter

     30,--1025
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Noss, A. Die Münzen von Berg und Jülich-Berg, Band I+II. München 1929. XV, 298 S., 17 Tfn.; XV, 332 S., 22 Tfn. 2 Bände.
Halbleinen

    450,--1026

Noss, A. Die pfälzischen Münzen des Hauses Wittelsbach. IV. Band: Pfalz-Veldenz, Pfalz-Neuburg, Pfalz-Sulzbach (alles
Erschienene). München 1938. XI, 228 S., 1 Stammtf., 15 Tfn. Ganzleinen, Einband fleckig, teilweise etwas stockfleckig
Mit Besitzerstempel.

    350,--1027

Numismatische Gesellschaft zu Dresden. Aus Dresdner Sammlungen. Festgruss dem fünften Vereinstage deutscher
Münzforscher dargebracht von der Numismatischen Gesellschaft zu Dresden. Dresden 1891. 82 S., 6 Tfn. Enthält u. a. Erbstein,
J. u. A.: Ein Brakteat Konrads von Lobdeburg; Wuttke-Biller, R.: Eine kursächsische Valvation der Schreckenberger von 1622.
Kartoniert, etwas beschädigt

     40,--1028

Nützel, H. Coins of the Rasulids. Comprising a Synopsis of the History of the Yemenite Dynasty. Nachdruck Mainz 1987 der
Ausgabe Berlin 1891. 90 S. mit einigen Abb. Broschiert

     15,--1029

Ölcer, C. Sultan Mahmud II Zamaninda darp Edilen Osmanli Madeni Paralari. H. 1223-1255, M. 1808-1839. Istanbul 1970. 150 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1030

Ölcer, C. Son Alti Osmanli Padisahi Zamaninda Istanbulda Basilan Gümüs Paralar. Istanbul 1966. 64 S., 18 Tfn. Broschiert,
einzelne Seiten lose

     10,--1031

Ölcer, C. Yildirim Bayezid'in Ogullarina ait Akce ve Mangirlar. Ohne Ort und Jahr. 116 S., 8 Tfn. Broschiert      10,--1032

Oldenburg, J.F.H. Beskrifning öfver J.F.H. Oldenburgs Samling af Svenska, Svenska Besittningernes och Landtgrefven Frederiks
(Konung Frederik I) Hessiska Mynt. Nachdruck o. J. (1964) der Ausgabe Stockholm 1883. 406 S. mit 3842 Nrn. Kunstleder mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

     10,--1033

Ordelheide, K. Der Westfälische Frieden und Osnabrück. Geschichte - Symbole - Medaillen. Beiträge zum internationalen Jahr
des Friedens 1986. Katalog der Ausstellung 1986. Stadtsparkasse Osnabrück 1986. 72 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1034

Orliac, G-A. Hubert Ponscar, et l'Evolution de la Médaille au XIXe siècle. Paris 1907. 66 S. mit zahlreichen Abb., IX. Broschiert,
Buchblock lose, unbeschnitten
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Vittorio Emanuele III.

     20,--1035

Overbeck, B. Bibliographie der bayerischen Münz- und Geldgeschichte 1750 - 1964. Wiesbaden 1968. 114 S. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--1036

Pachinger, A.M. Medaillen von Peter und Paul Seel und diesen verwandten Meistern. Eine Ergänzung zu Gustav Zellers
gleichnamiger Monographie. München 1904. 30 S., 4 Tfn. Dazu beigebunden: A.M. Pachinger: Unedierte Medaillen auf
bayerische Wallfahrtsorte, Kirchen und Klöster aus der Sammlung Pachinger - Linz. München 1904. S. 31 - 59, 1 Tf. Neues
Ganzleinen mit Rückentitel

     90,--1037
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Pachinger, A.M. Wallfahrts-, Bruderschafts- und Gnadenmedaillen des Herzogtums Salzburg. Wien 1908. 61 S., 6 Tfn.
Halbpergament

     80,--1038

Page-Divo, F. / Divo, J.-P. Médailles de Louis XV. Les médailles de la série uniforme émises sous le régne de Louis XV.
Corzoneso 2009. 167 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--1039

Palézieux-Du Pan, M. de. Numismatique de l'évêché de Sion. Einseitige Fotokopie aus SNR 10. 1901; 11. 1902; 14. 1908 und 15.
1909. 256 S. mit Abb. Pappband

     15,--1040

Paolucci, R. Le Monete dei Dogi Di Venezia. The Coinage of the Doges of Venice. Padova 1990. 185 S. mit zahlreichen Abb.
Ganzleinen mit Schutzumschlag

    120,--1041

Patalas, W. Chinesische Münzen von ihrem Ursprung bis 1912. Braunschweig 1965. 156 S., davon 51 Tfn. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     25,--1042

Pere, N. Osmanlilarda Madenî Paralar, Coins of the Ottoman Empire. Istanbul 1968. 310 S., 90 Tfn. Ganzleinen mit
Schutzumschlag, Umschlag defekt

    125,--1043

Perkins, M. Dudley Tradesmen's Tokens of the Seventeenth, Eighteenth & Nineteenth Centuries; with Descriptive and Historical
Notes of Issuers, etc., The Origin & History of The Token Coinage of Great Britain. Part II. History of Dudley Banks, Bankers and
Bank Notes, from the earliest to the present tomes. Dudley 1905. 202 S., mit zahlreichen Abb. Ganzleinen, Rücken etwas
beschädigt
Mit Bibliotheksstempel. Exemplar 92 von 120.

    100,--1044

Perko-Greiffenbühl, W. Medaillen, Plaketten, Abzeichen und Marken der Stadt Baden bei Wien 1714 - 1995. Wien 1995. 212 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1045

Perrot, K.H. Die Kaiserdenkmünze. Jubelschrift auf die Stiftung einer Denkmünze zur Erinnerung an den Einzug Seiner Majestät
des Kaisers Wilhelm I. in Straßburg am 1. Mai 1877, herausgegeben bei Gelegenheit des zweiten Besuches Seiner Majestät am
18. September 1879. Straßburg 1879. 56 S., 1 Tf. Ganzleder
Prachtvoller Einband.

    130,--1046

Peus, B. Das Geld- und Münzwesen der Stadt Münster i.W. In: Eduard Schulte (Hrsg.): Quellen und Forschungen zur Geschichte
der Stadt Münster i.W., Band IV. Münster 1930. 90 S., 8 Tfn. Halbleinen

     90,--1047

Peus, B. Das Westfälische Münzwesen im Mittelalter. SD aus: Der Raum Westfalen, Bd. II,1,2; S. 61-74, 4 Karten. Geheftet      10,--1048

Peyret, S. Les Billets de la Banque de France. Deux siècles de confiance. Paris 1994. 191 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit
Schutzumschlag

     20,--1049

Pfeiffer, L. / Ruland, C. Pestilentia in Nummis. Geschichte der Grossen Volkskrankheiten in Numismatischen Documenten. Ein
Beitrag zur Geschichte der Medicin und der Cultur. Tübingen 1882. XI, 180 S., 2 Tfn. Broschiert, Buchblock lose

    150,--1050
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Pieper, W. Susatum in nummis. Ein Blatt zur Geschichte der Ehrenreichen. Münzen von  Soest. In: Zeitschrift d. Vereins für die
Geschichte v. Soest u. Börde, Heft 51. Soest 1934. 186 S., 7 Tfn. Originalbroschur
Mit Besitzerstempel.

     50,--1051

Pierson, A. B. Die Münzfrage. In: Deutsche Zeit- und Streit-Fragen. Flugschriften zur Kenntniß der Gegenwart. Berlin 1882. 40 S.
Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--1052

Piloty Slg. Die Münzen und Medaillen des Bistum Würzburg. Ca. 640 Nrn., 7 Tfn. Nachdruck Frankfurt a.M. o. J. der Ausgabe
München 1927. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     10,--1053

Piot, C. Catalogue Du Depot Des Coins, Poincons et Matrices de Monnaies, Medailles, Jetons, Sceaux, Cachets et Timbres.
Appartenant a L´Etat. Bruxelles 1861. LIX, 305 S. Halbleder, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     50,--1054

Plato, G.G. Regensburgisches Münz-Kabinet oder Verzeichniß der des H.R.R. freien Stadt Regensburg Kurrent und
Schau-Münzen nebst einem Anhang von Bischöflich-Regensburgischen Münzen. Nachdruck Berlin 1921 der Ausgabe
Regensburg 1779. 7 Bl., 220 S.+ 8 S. Register. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel "Fürstliche Hofbibliothek Donaueschingen".

     40,--1055

Platt, J.J. / Platt, A.K. The English Civil Wars. Medals, Historical Commentary & Personalities. London 2013. XXXII, 384 S.; VIII,
424 S. Jeweils mit zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen im Schuber, neuwertiges Exemplar

     85,--1056

Plon, E. Leone Leoni et Pompeo Leoni. Paris 1887. Frontispiz, IV, 439 S., 55 Tfn. Halbleder
Tadelloses Exemplar.

    400,--1057

Plon, E. Benvenuto Cellini. Orfévre Medailleur et Sculpteur. Recherches sur sa vie, sur son oeuvre, et sur les pièces qui lui sont
attribuées. Paris 1883. 414 S., 82 Tfn. Dazu: Ders.: Nouvel Appendice. Paris 1884. 34 S. mit Abb. im Text, 2 Tfn. Ganzleinen,
Goldschnitt und Orig.- Broschur, unbeschnitten, beide stockfleckig
Prachtvoller Ganzleineneinband.

    400,--1058

Pohl, A. Évszámnélküli magyar denárok és obulusok 1308-1502. Budapest 1971. 111 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, obere
Ecke geknickt
Mit Besitzerstempel.

     10,--1059

Polivka, E. Prazsky rytec a medailér Antonín Guillemard 1747-1812. (Der Prager Graveur und Medailleur Anton Guillemard
1747-1812). Prag 1988. 123 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--1060

Popelka, L. Eugenius in nummis. Kriegs- und Friedenstaten des Prinzen Eugen in der Medaille. Ausstellung vom 16. Oktober
1986 - 7. Jänner 1987. Wien 1986. 276 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1061
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Prange, G. Das deutsche Notgeld: Eine kulturgeschichtliche Beschreibung. 2. Auflage. Görlitz 1921. Band I. 130 S., 6 Tfn.
Halbleder, Papier gebräunt

     25,--1062

Pribil, B. Uvod do Studia Nabozenske Medaile (Religiöse Medaillen). Aus: Numismaticky Casopis Ceskoslovensky, Rocnik 2
(Praha 1962). S. 55-84 und 2 Tfn. Fotokopie des gesamten Jahrganges dieser numismat. Zeitschrift mit obigem Beitrag darin.
Leinen

     20,--1063

Pripon, E. Tezaure monetare medievale si premoderne descoperite pe teritoriul orasului Zalau. Cluj-Napoca 2018. 98 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     30,--1064

Pröbster, O. 600 Jahre hessische Münzen, Medaillen und Geschichte. Melsungen 1987. Viele unpaginierte Seiten mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     15,--1065

Probszt, G. Die geprägten Schaumünzen Innerösterreichs. Steiermark, Kärnten, Krain. Wien 1928. XVI, 184 S., 19 Tfn.
Halbleinen, etwas defekt, Buchblock etwas locker, wenige Seiten lose, teilweise wasserfleckig und gebräunt

     50,--1066

Probszt, G. Die Münzen Salzburgs. (Publications de l'Association Internationale des Numismates Professionnels, Band 1). 2.
Auflage Basel / Graz 1975. 321 S., 27 Tfn. Ganzleinen

     15,--1067

Probszt, G. Quellenkunde der Münz- und Geldgeschichte der ehemaligen Österreichisch- Ungarischen Monarchie. Graz 1954.
134 S. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     15,--1068

Probszt-Ohstorff, G. v. Der Medailleur. SD aus Giovanni Pietro de Pomis Joannea. Publikation des steiermärkischen
Landesmuseums Joanneum. Band IV. Graz 1974. S. 176 - 190, 14 Tfn. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--1069

Probszt-Ohstorff, G. v. (Hrsg.). Schau- und Denkmünzen welche unter der glorwürdigen Regierung der Kaiserin Maria Theresia
gepräget worden sind. (Text von Nikolaus Adauctus Voigt). Nachdruck 1970 der Ausgabe Wien 1782. XLII, 416 S. mit zahlreichen
Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     35,--1070

Prokisch, B. Die Sammlung von Bergbaugeprägen des Karl Ritter von Ernst. Münzen, Marken, Medaillen, Rechenpfennige und
Jetons aus dem 15. bis 20. Jahrhundert. Wien 2016. 474 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     40,--1071

Prokisch, B. / Denk, R. / Reinisch-Kränzl, K. / Schwab-Tau, A. Die Sammlung nachantiker Münzen und Medaillen im
Zisterzienserstift Wilhering. Teil I : Die mittelalterlichen und neuzeitlichen Münzen Band 3. Wien 1996. 195 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--1072

Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Band II: Heiliges
Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Bayerische Reichskreis. (Veröffentlichungen des Instituts für
Numismatik, Wien, Band 4). Wien 1996. 148 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     30,--1073
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Prokisch, B. / Heinz, S. / Emmerig, H. / Zavadil, M. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Bd. XVIII:
Südosteuropa. Wien 1999. 53, 287 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     35,--1074

Prokisch, B. / Heinz, S. / Marksteiner, B. / Emmerig, H. / Zavadil, M. Repertorium zur neuzeitlichen Münzprägung Europas. Band
III: Heiliges Römisches Reich Deutscher Nation und Nachfolgestaaten - Der Fränkische Reichskreis. (Veröffentlichungen des
Instituts für Numismatik, Wien, Band 9). Wien 2004. LI, 300 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     40,--1075

Pucci, A. Le Monete della Zecca di Firenze "monetazione minore" epoca Lorenese 1737 - 1859. Montaione 2007. 134 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband, etwas bestoßen

     30,--1076

Ramirez, C. C. Las monedas de los Reyes Católicos y de la Casa de Austria 1475 - 1700. Madrid 1972. 257 S. mit zahlreichen
Abb. Kunstleder

     25,--1077

Ray, S. G. Stratigraphic Evidence of Coins in Indian Excavations and some allied Issues. In: Numismatic Notes and Monographs
No. 8. Varanasi 1959. 41 S., 2 Tabellen. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     30,--1078

Rayner, P.A. English Silver Coinage from 1649. London 1992. 254 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      15,--1079

Reber, B. Fragments Numismatiques sur le Canton d'Argovie. Genève 1890. 86 S., 30 Tfn. Halbleder, teilweise stockfleckig     125,--1080

Reichel, J. Vierter Theil: Preussischer Staat. St. Petersburg 1842. 681 S., XIV mit 3800 Nrn. Pappband, etwas stockfleckig      60,--1081

Reichel, J. Achter Theil: Spanien und Portugal. St. Petersburg 1843. IX, 104 S. mit 493+128+6 Nrn. Pappband, etwas stockfleckig      60,--1082

Reißenauer, F. Münzstätte Günzburg 1764-1805. Geschichte, Prägungen, Katalog. (In Zusammenarbeit mit der Volksbank
Günzburg). Günzburg 1982. 204, 69 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--1083

Resch, A. Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. Nachdruck der Ausgabe Hermannstadt 1901.
292 S., 86 Tfn. Dazu: Nachtrag zu Siebenbürgische Münzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart. Aus: Jahrbuch des
Burzenländer Sächsischen Museums 1 (1925), S. 167-197, 2 Tfn.  Nachdruck Graz 1969 der Ausgabe Kronstadt 1925.
Ganzleinen und Broschur

     50,--1084

Rethy, L. Corpus Nummorum Hungariae. Graz 1958.128 S., 49 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     30,--1085

Rhodes, N. G. / Gabrisch, K. / Valdettaro, C. The Coinage of Nepal from the earliest times until 1911. London 1989. 249 S., 51
Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

    100,--1086

Richebé, R. Médailles Francaises inédites ou peu connues. Paris 1898. 12 S., 3 Tfn. Halbleinen
Mit Widmung.

     30,--1087
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Richter, A. Die numismatischen Denkzeichen auf ihre Majestät die Kaiserin und Königin Elisabeth. Zum 75. Geburtstage der
verewigten Herrscherin. Wien 1912. 56 S., 16 Tfn. Halbleinen, ersten Seiten am Rand beschädigt

     40,--1088

Richter, A. Die numismatischen Denkzeichen auf die Regierungsjubiläen Kaiser Franz Joseph I. SD aus der Zeitschrift für Münz-
und Medaillenkunde. Wien 1910. VIII + 147 S., 24 Tfn. Ganzleinen. Sehr gut erhalten.
Exlibris.

     15,--1089

Richter, G.M.A. Catalogue of Engraved Gems. Greek, Etruscan and Roman. Rom 1956. XLII, 143 S. mit Abb., 75 Tfn. Halbleder      20,--1090

Riesser, J. Zur Entwicklungsgeschichte der deutschen Großbanken mit besonderer Rücksicht auf die
Konzentrationsbestrebungen. Vorträge gehalten in der Vereinigung für staatswissenschaftliche Fortbildung zu Berlin. Jena 1905.
X, 284 S. Halbleder, etwas bestoßen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     25,--1091

Riggauer, H. Geschichte des Königl. Münzkabinetts in München. In: Bayerische Bibliothek 6. Band. Bamberg 1890. 74 S. mit
einigen Abb. Ganzleinen

     15,--1092

Rinaldi, A. Catalogo delle Medaglie Papali Annuali da Pio VII a Paolo VI. Verona 1967. 113 S. mit zahlreichen Abb. Dazu
beigelegt: 1. und 2. aggiornamento. 1967-1974 und da Paolo VI a Giovanni Paolo II 1975/1987. S. 117-122 und S. 125-134.
Verona 1975 und 1989. Ganzleinen, einige Anmerkungen
Mit Besitzerstempel.

     20,--1093

Rittmann, H. Deutsche Geldgeschichte 1484 - 1914. München 1975. 1067 S. Ganzleinen     150,--1094

Rittmann, H. Deutsche Geldgeschichte seit 1914. München 1986. IX, 605 S., XVI Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag      10,--1095

Rittmann, H. Moderne Münzen. München 1974. 346 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag      10,--1096

Rive, A. Von Steinböcken und Perlkreisen: Münzprägung und Münzen des Gotteshausbundes im 16. Jahrhundert. Zürich 2005.
XXIV, 154 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     30,--1097

Robert, C. Recherches sur les Monnaies et les Jetons des Maitres-Échevins et description de Jetons divers. Metz 1853. 88 S., 6
Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

    145,--1098

Robert, P.-C. Monnaies, Jetons et Medailles des eveques de Metz. Macon 1980. 246 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     70,--1099

Robertson, J. A Handbook to the Coinage of Scotland, Giving a Description of every variety issued by the Scottish Mint in Gold,
Silver, Billon, and Copper, From Alexander I. to Anne. London 1878. 146 S. mit Abb. Halbleder, beschabt und bestoßen,
Buchblock fast lose

     25,--1100
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Röblitz, G. Die Brakteaten der Herren von Lobdeburg. Berlin 1984. 132 S. mit zahlreichen Abb., Tabellen und Karten, 31 Tfn.
Pappband

     20,--1101

Röblitz, G. Geschichte der Münzstätte Jena. Schriften des Stadtmuseums Jena Nr. 23. Statdmuseum Jena DDR, 72 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert mit Umschlag

     10,--1102

Roemer-Büchner, B. J. Die Siegel der deutschen Kaiser, Könige und Gegenkönige. Frankfurt am Main 1851. 78 S. Halbleinen,
stockfleckig

     30,--1103

Roever, N. de / Dozy, Ch. M. Handboek voor den Verzamelaar. Het Aanleggen van Verzamelingen van Handschriften, zegels en
Munten. Leiden o. J. 207 S. mit wenigen Abb. Ganzleinen, etwas stockfleckig
Mit Exlibris.

     15,--1104

Roll, K. Die Schaumünzen auf die Salzburger Emigration. Halle 1925. 24 S., 9 Tfn. Broschiert      25,--1105

Römisch-Germanisches Zentralmuseum Mainz. Das Reich der Salier 1024 - 1125. Katalog zur Ausstellung des Landes
Rheinland-Pfalz. Sigmaringen 1992. XXX, 503 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--1106

Rondot, N. Les Médailleurs et les Graveurs de Monnaies Jetons et Médailles en France. Paris 1904. XI, 445 S., 39 Tfn. Halbleder
Perfekte Erhaltung.

    280,--1107

Roscher, W. Betrachtungen über die Währungsfrage der deutschen Münzreform. In: Deutsche Zeit- und Streit-Fragen.
Flugschriften zur Kenntniß der Gegenwart. Berlin 1972. 44 S. Broschiert
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--1108

Rosenberg, H. Spendenbelege des Winterhilfswerkes (WHW) und Kriegswinterhilfswerkes (KWHW). 1933 - 1945. 
Gausammlungen. Gau 1 Baden - Gau 10 Hessen-Nassau. Hamburg 2000. 216 S., zahreiche Abb. im Text. Broschiert

     10,--1109

Rossi, F. Rassegna della Placchetta Artistica dal XV al XVII Secolo. Milano 1985. S. 151 - 265 mit zahlreichen Abb. Broschiert      15,--1110

Rouhette, Th. / Tuzio, F. Médailles francaises des XVe, XVIe et XVIIe siècles. Lyon 2008. 252 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
mit Schutzumschlag

    120,--1111

Rudenko, I.V. Commemorative badges of the imperial Russia (1721-1917). Rostow am Don 2007. 309 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

    250,--1112

Rudolph, E. Zusammenstellung der Taler im XIV - sowie im XXX-Talerfusse in der Zeit von 1823-1817 sowie der nach dieser Zeit
erschienenen Gedenktaler. Dresden 1904. 118 S., 8 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     20,--1113

Rühle, S. Die schwedischen Prägungen der Stadt Elbing zu Zeit des Königs Gustav Adolf II. und der Königin Christine
(1626-1635). In: Elbinger Jahrbuch Zeitschrift der Elbinger Altertumsgesellschaft und der städtischen Sammlungen zu Elbing Heft

     40,--1114
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9. Elbing 1931. S. 19-56 mit 1 Abb. Halbleinen
Mit Exlibris und Besitzerstempel.

Rupertus, G. Das Papiergeld von Baden 1849 - 1948. Spezialkatalog der Ausgaben des Landes, der Gebietskörperschaften und
der Firmen. Ludwigshafen 1988. 308 S. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     25,--1115

Ruß, H. Zur Münzprägung der Andechs-Meranier im Rahmen der fränkischen Münz- und Geldgeschichte. SD aus Die
Andechs-Meranier in Franken. Europäischen Fürstentum im Hochmittelalter. S. 157 - 166, S. 321 - 330 mit einigen Abb.
Broschiert

     10,--1116

Ruzas, V. Radvilu medaliai. Vilnius 1993. 63 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--1117

Rylov, I. / Sobolin, V. Russian and Soviet Coins Catalogue. 1700 - 1993. Moskau 1994. 298 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      20,--1118

Salmo, H. Deutsche Münzen in vorgeschichtlichen Funden Finnlands. (Suomen Muinaismuistoyhdistyksen Aiakauskirja Finska
Fornminnesföreningens Tidskrift, Bd. XLVII). Helsinki. VII, 447 S., 1 Karte, 78 Tfn. Broschur, etwas beschädigt, vorderer Deckel
löst sich

     50,--1119

Salzade, M. de. Dictionnaire Historique des Monnoies tant anciennes que modernes. Nachdruck Clermont 1978 der Ausgabe
Brüssel 1767. 187 S. mit wenigen Abb. Broschiert

     10,--1120

Sarma, I. K. Coinage of The Satavahana Empire. Delhi 1980. X, 296 S., 20 Tfn. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     50,--1121

Sarti, F. Garibaldi nelle Medaglie. Saggio di un Catalogo Generale con Preferazione di Sua Eccellenza Enrico Mazzoccolo. Castel
S. Pietro Dell'Emilia 1938. 113 S. Broschiert, teilweise etwas stockfleckig, etwas bestoßen

     30,--1122

Saulcy, F. de. Recherches sur les Monnaies des ducs Héréditaires de Lorraine. Metz 1841. 247 S., 36 Tfn. Beigebunden: Ders.
Recherches sur les Monnaies de comtes et ducs de Bar. Paris 1843. 44 S., 7 Tfn. Halbleder, stockfleckig
Mit Besitzerstempel "Adolph Hess AG". Tadelloses Exemplar.

    230,--1123

Saurma-Jeltsch, H. FRH. von. Die Saurmasche Münzsammlung deutscher, schweizerischer und polnischer Gepräge von etwa
dem Beginn der Groschenzeit bis zur Kipperperiode. Nachdruck Frankfurt a. M. ohne Jahr der Ausgabe Berlin 1892. 152 Spalten,
104 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     20,--1124

Savoia, U. di. Le medaglie di Casa Savoia. Saggio di catalogo generale. Band 1. Rom 1980. 228 S., 1 Farbtf., 93 Tfn. Ganzleinen
Gesamtauflage: 500 Exemplare.

    110,--1125

Schaendlinger, A.C. Osmanische Numismatik. Braunschweig 1973. 178 S., 17 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
defekt

     20,--1126

Scher, S. / Taylor, J. The Currency of Fame. Portrait Medals of the Renaissance. H. N. Adams and the Frick Collection, New York
1994. 424 S. mit zahlreichen farbigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     30,--1127
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Scheuch, K. Spenden-Medaillen aus Porzellan und Ton der Staatlichen Porzellan-Manufaktur Meissen und anderen keramischen
Fabriken des Inlandes. Dazu beigebunden: Medaillen aus Porzellan und Ton der Staatlichen Porzellan-Manufaktur Meissen Band
1 - 4; Spenden-Medaillen aus Porzellan und Ton der Staatlichen Porzellan-Manufaktur Meissen und anderen keramischen
Fabriken des In- und Auslandes. Ober-Eschbach 1966 - 1978. 109, 100, 110, 123, 143, 164 S. mit jeweils zahlreichen Abb.
Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     80,--1128

Schlegel, A. Die kurmainzische Münzstätte Höchst 1377 bis 1461/63. Frankfurt 1991. 221 S. mit zahlreichen Abb. Leinen      20,--1129

Schlüter, M. Niedersächsische Brakteaten der Hohenstaufenzeit. Kataloge der Münzsammlung des Kestner-Museums Hannover
III., Hannover 1967. 52 S., 46 Textabb. Broschiert

     10,--1130

Schlüter, M. Münzen und Medaillen zur Reformation. 16. bis 20. Jahrhundert. Aus dem Besitz des Kestner-Museum Hannover.
Katalog zur Sonderausstellung 19.05. bis 25.07.1983. XVII, 176 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1131

Schmutz, D. / Lory, M. Geld - Preise - Löhne. Ein Streifzug durch die Berner Wirtschaftsgeschichte. Bern 2001. 64 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1132

Schneider, A., u.a. Papstgeschichte auf Medaillen. Katalog der Ausstellung der Bausparkasse Heimbau AG zum Domjubiläum,
Köln, vom 15. August bis 22. Oktober 1980. Köln, 1980. 115 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1133

Schneider, K. Frankfurt und die Kipper- und Wipperinflation der Jahre 1619-1623. Frankfurt a.M. 1990. 100 S. mit wenigen Tfn.
Kartoniert

     10,--1134

Schneider, K. / Forneck, G. Geld im Westerwald. Münzprägung und Geldumlauf. Montabaur 1985. 242 S. mit zahlreichen Abb.
Broschiert

     10,--1135

Schneider, R. Medaillen und Schaumünzen des Barock und Rokoko. Ausstellung vom 28. Februar bis 22. April 1988. Osnabrück
1988. 94 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     25,--1136

Schnell, H. Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. München 1983. 381 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

     15,--1137

Schöner, E. / Rücker, C. Radiologia in Nummis. Wilhelm Conrad Röntgen und Radiologie auf Medaillen. Eisingen 1998. 149 S.
mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     10,--1138

Schou, H.H. Beskrivelse af Danske og Norske mønter 1448-1814 og Danske mønter 1815-1923. Kopenhagen 1926. Text- und
Tafelband. 381 S.; 51 Tfn. Einheitliches Halbleder, etwas bestoßen
Tadellose Erhaltung.

    180,--1139

Schrötter, F. von. Das Preußische Münzwesen 1806 bis 1873. Im Auftrag der Preußischen Akademie der Wissenschaften. GIG
Nachdruck der Ausgabe Berlin 1925. I, 64 S., 12 Tfn. Broschiert

     15,--1140
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Mit Besitzerstempel.

Schrötter, F. von. Das preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Münzgeschichtlicher Teil. Band 1-4. Berlin 1904 - 1913. XVI,
596 S.; X, 611 S.; IX, 580 S.; VIII, 645 S. 4 Bände. Einheitliches Ganzleinen, Fleck auf dem Einband von Band 4
Mit mehreren Bibliotheksstempeln.

    450,--1141

Schrötter, F. von. Die Münzen Friedrich Wilhelms des Großen Kurfürsten und Friedrichs III. von Brandenburg. Münz- und
Geldgeschichte 1640-1700. Berlin 1922. VIII, 596 S. Ganzleinen, einige Seiten lose, Buchblock locker, Papier etwas gebräunt

     30,--1142

Schrötter, F. von. Brandenburg-Fränkisches Münzwesen. Teil I + II. Nachdruck Leipzig 1980 der Ausgaben Halle (Saale) 1927 -
1929. XIII, 248 S., 12 Tfn., X, 203 S., Tfn. 13 - 39. Ganzleinen
Einige Seiten als Fotokopie, einige Tafeln lose. Besitzerstempel auf dem Vorsatz.

     30,--1143

Schuegraf, J. R. Altes Pfenning-Kabinet, oder Erklärung des Wortes Pfenning. Nachdruck Nürnberg 1985 der Ausgabe
Stadtamhof 1845. IV, 94 S. Broschiert

     10,--1144

Schulten, W. Deutsche Münzen aus der Zeit Karls V. Typenkatalog der Gepräge zwischen dem Beginn der Talerprägung (1484)
und der dritten Reichsmünzordnung (1559). Frankfurt/M. 1974. 503 S., 115 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas
defekt

     30,--1145

Schulten, W. Wuppertaler Medaillen. Mit einem Anhang von H. Kimpel: Das Notgeld von Wuppertal. Frankfurt am Main 1977. 264
S. mit zahlreichen Abb. im Text. Ganzleinen, Buchblock locker

     15,--1146

Schulze, I. / Schulze, W. Essener Fettmännchen im Fund von Pattscheid. In: Münzfreunde Essen e.V., Schriftreihe Bd. 3, Essen
1978, S. 7 - 36. Dazu Artikel von H. Hohensee und W. Hilke. Broschiert

     15,--1147

Schütz, A. Die Hessischen Münzen des Hauses Brabant. 5 Bände: I. 1247 - 1308; II. 1308 - 1509; III. 1509 - 1670; IV. 1670 - 1866
Anhang: Königreich Westfalen 1807 - 1813; V. 1567 - 1871. Frankfurt 1993 - 2000. 1553 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder
Teilweise noch Original verpackt.

    110,--1148

Schwarzkopf, E. Das Geldwesen der Früh-Germanen. Germanische Schmuckbrakteaten aus Endres, Erbe unserer Ahnen.
Stuttgart o. J. S. 445 - 480 mit zahlreichen Abb., 1 Tf. Broschiert, Umschlag lose
Mit Besitzerstempel.

     30,--1149

Schwenke, H. Die Münzen des Königreichs Bayern 1806 - 1871. Berlin 1969. 144 S. mit zahlreichen Abb. Halbleinen      10,--1150

Serfas, H. Die Schaumünzen und Medaillen der Schweizer Universitäten mit ihren akademischen Vorläufern und der
Eidgenössischen Technischen Hochschule Zürich. Ein numismatischer Beitrag zur Geschichte der Schweizer Universitäten.
Regenstauf 2015. 348 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     30,--1151

Serrure, C. Notice Sur Le Cabinet Monetaire de S. A. Le Prince de Ligne, d´Amblise et d´Epinoy. 2. Auflage Gand 1880. LXXX,
267 S. mit einigen Abb. Ganzleinen, stockfleckig

    230,--1152
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Serrure, R. Dictionnaire Géographique de l'Histoire Monétaire Belge. Bruxelles 1880. 340 S. mit einigen Tfn. Halbleder, etwas
stockfleckig

    130,--1153

Singhal, C.R. Catalogue of the Coins in the Prince of Wales Museum of Western India, Bombay. The Sultans of Gujarat. Mombay
1935. XII, 154 S., 11 Tfn. Ganzleinen

    110,--1154

Skalsky, G. Numismaticky Casopis Ceskoslovensky. (Revue numismatique Tchecoslovaque) Rocnik X. Prag 1934. Enthält u.a.:
Skutil, J.: Moravska addenda k Paulsenovi; Nohejlova, E.: Mincovnictvi Albrechta z Valdstejna; Mareš J.: Václav Jan Seidan a
jeho dílo. 169 S., 8 Tfn. Broschiert, Bindung etwas locker

     60,--1155

Slg. Hessen, Alexander Prinz v. Mainzisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Nachdruck Münster 1968 der
Ausgabe Darmstadt 1882. 283 S. Halbleinen, Buchblock etwas locker

     20,--1156

Sobotta, W. Geschichte des Goslarer Notgeldes 1916 - 1923. Berlin 1973. 98 S. mit einigen Abb. Broschiert      10,--1157

Sociéte Royale de Numismatique. Souvenirs numismatiques du cinquantième anniversaire de l'indépendance de la Belgique.
Brüssel 1885. XII + 52 S., 10 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     40,--1158

Spaeth, H. Der Münzfund von Kirchhellen. Ein Beitrag zur Systematik der Emmericher Stüber. SD aus Deutsches Jahrbuch für
Numismatik Jahrgang 3 und 4. München 1940/41. 24 S., 3 Tabellen, 3 Tfn. Broschiert, Einband etwas defekt

     25,--1159

Spahr, R. Le Monete Siciliane dagli Aragonesi ai Borboni (1282-1836). Palermo 1959. 296 S., 39 lose Tfn. Ganzleinen     150,--1160

Spasski, I. / Shchukina, E. Medals and Coins of the Age of Peter the Great from the Hermitage Collection. Leningrad 1974. 40 S.,
68 teils ganzseitige Farbabb. und 3 gefaltelte Tfn. Kunstleder
Mit Widmung.

     25,--1161

Spengler, W.F. / Sayles, W.G. Turkoman Figural Bronze Coins and Their Iconography Volume II - The Zengids. Lodi 1996. 161 S.
mit einigen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     25,--1162

Spink&Son Ltd. A Discriptive Catalogue of Papal Medals. Nachdruck London 2000 der Ausgabe London 1898. 123 S. mit Abb.
Broschiert

     15,--1163

Spruth, F. Die Bergbauprägungen der Territorien an Eder, Lahn und Sieg. Ein Beitrag zur Industriearchäologie.
(Veröffentlichungen aus dem Bergbau-Museum, Bochum, Nr. 6). Bochum 1974. 200 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     30,--1164

Spruth, F. Die Hildesheimer Bergbautaler des Bischofs Jobst Edmund v. Brabeck der Grube St. Antonius Eremita in Hahnenklee,
verbunden mit einer Darstellung des Bergbaus von Hahnenklee und mit einem Blick in die Geschichte des Hauses v. Brabeck. Ein
Beitrag zur Industriearchäologie. (Veröffentlichung aus dem Deutschen Bergbau-Museum, Bochum, Nr. 23). (Veröffentlichungen
aus d. Deutschen Bergbau-Museum Bochum, Bd. 23). Bochum 1981. 83 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1165

A 69 Lit   93SeiteSolidus Numismatik



Monographien

Staatliche Galerie Moritzburg Halle (Hrsg.). Medaillenkünstlerinnen in Deutschland. Kreativität in Geschichte und Gegenwart.
Halle 1992. 143 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1166

Stahl, A. M. The Medal in America. Volume 2. Coinage of the Americas Conference at the American Numisamtic Society. New
York 1997. X, 294 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     10,--1167

Stalzer, F. Rechenpfennige. Band 1: Nürnberg. Signierte und zuweisbare Gepräge. 1. Lieferung: Die Familien Schultes, Koch und
Krauwinckel. München 1989. 167 S., 42 Tfn. Broschiert

     20,--1168

Stange, E. Geld- und Münzgeschichte der Grafschaft Ravensberg. (Veröffentlichungen der Historischen Kommission des
Provinzialinstituts für westfälische Landes- und Volkskunde, Band 23). Münster 1951. 211 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     60,--1169

Stange, E. Geld- und Münzgeschichte des Bistums Minden. Veröffentlichungen der historischen Kommission für Westfalen.
Münster 1913. 165 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Rücken gestärkt
Mit Besitzerstempel.

     50,--1170

Stautemas, G. Francine Somers. Een Gentse Kunstenares. Beredeneerde catalogus van de kunstwerken in metaal geillustreerd
met teksten en tekeningen van de kunstenares. Gent 2007. 243 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     40,--1171

Steguweit, W. Europäische Medaillenkunst von der Renaissance bis zur Gegenwart. Berlin 1995. 203 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     20,--1172

Steguweit, W. (Hrsg.). Hilde-Broer-Preis für Medaillen-Kunst. Ausstellung der Preisträger 2009 - 2013. Die Kunstmedaille in
Deutschland Band 28. Kressbonn 2013. 132 S., zahlreiche Abb., teilweise farbig. Broschiert

     10,--1173

Steinhilber, D. Der zweite Münzfund von Niederrieden. In: Memminger Geschichtsblätter Jahresheft 1966. Memmingen 1967. S.
5-18, 2 Tfn. Broschiert
Mit Besitzerstempel.

     10,--1174

Stevens, P. / Weir, R. The Uniform Coinage of India 1835 to 1947. A Catalogue and Pricelist. London 2012. XIV, 360 S. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     70,--1175

Stevnsborg, L. Denmarks Riges Medaljer Og Haederstegn. The Decorations and Medals of Denmark 1670 - 1990. Frederiksberg
1991. 384 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Nr. 86 von 500 nummerierten Exemplaren. 1000 Exemplare insgesamt.

     40,--1176

Stickel, J. G. Handbuch zur Morgenländischen Münzkunde. Das Grossherzogliche Orientalische Münzcabinet zu Jena. 1.+2. Heft.
Nachdruck Leipzig 1975 der Ausgabe Leipzig 1845+1870. IX, 108 S., 1 Tf., VII, 126 S., 1 Tf. Ganzleinen

     30,--1177

Streber, F.I. Ueber eine goldene Medaille Herzogs Albrecht VI. in Baiern. 78 S., 1 Falttf. Broschiert      35,--1178

Streber, F.I. Ueber einige seltene und unbekannte Schaumünzen Herzogs Albert V. aus Baiern. München 1814. 42 S., 2 Tfn.      25,--1179
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Broschiert, stockfleckig, Rücken geklebt

Strothotte, W. Die Zeit in der Numismatik. Kalender-Medaillen, Münzen, Medaillen, Plaketten zum neuen Jahr. Gütersloh 2004.
931 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--1180

Stumpf, G. Der Kreuzzug Kaiser Barbarossas. Münzschätze seiner Zeit. München 1991. 55 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1181

Stumpf, G. / Sponsel, W. / Hess, W. Silberschätze aus dem Ries. Die Münzfunde von Untermagerbein und Holheim. Staatliche
Münzsammlung München / Verein Rieser Kulturtage e.V. 1994, VIII, 115 S. Broschiert

     10,--1182

Stutzmann, B. Die Münzen des 19. Jahrhunderts bis zur Reichsgründung. Die Münzprägung der deutschen Staaten vor
Einführung der Reichswährung (1800 - 1873). Wien 2004. 304 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--1183

Suchier, R. Die Münzen der Grafen von Hanau. Zum dreihundertjährigen Jubiläum der Neustadt Hanau hrsg. vom Hanauer
Geschichtsverein. Hanau 1897. 117 S., 20 Tfn. Halbleinen, Titelblatt repariert

    240,--1184

Suhle, A. Die Deutschen Münzen des Mittelalters. Handbücher der staatlichen Museen in Berlin. Berlin o.J. 164 S. mit zahlreichen
Abb. Ganzleinen

     15,--1185

Suhle, A. Münzbilder der Hohenstaufenzeit. Meisterwerke romanischer Kleinkunst. Leipzig 1938. 103 S., darunter 40 Tfn.
Pappband

     10,--1186

Sweeny, J.O. A Numismatic History of the Birmingham Mint. Birmingham 1981. XII, 245 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleinen mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     75,--1187

Sydow, J. Paläographie der Kölner Münzinschriften des Mittelalters. Sonderdruck aus "Bonner Jahrbücher", Heft 149. Bonn 1949.
S. 239-286, Tfn. 17-21. Broschiert, Rücken etwas defekt

     20,--1188

Tabernero, J. / Hesse, C. Müstair, Kloster St. Johann 2. Münzen und Medaillen. Zürich 2004. 210 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     30,--1189

Talvio, T. Antellin Rahakokoelman Ruotsalaisten Rahojen Luettelo. Förteckning över Antellska Myntsamlingens svenska Mynt.
Kristiina ja Kaarle X Kustaa. Kristina och Karl X Gustav 1632-1660. Swedish Coins in the Antell Collection. Helsinki 2009. 201 S.
mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     60,--1190

Taxay, D. Counterfeit, Mis-Struck, and Unofficial U.S. Coins. A guide for the detection of cast and struck counterfeits, electrotypes,
and altered coins. New York 1963. 221 S. mit einigen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag defekt

     15,--1191

Thiemer, B. (Hrsg.). Jutta Osten. Ein gewagtes Leben zum 90. Geburtstag. Köln 2008. 168 S. mit zahlreichen Abb. Pappband      15,--1192

Thomsen, C. J. Catalogue de la Collection de Monnaies de feu Christian Jürgensen Thomsen, Seconde Partie: Les Monnaies du
Moyen-Age Tome I-III. Kopenhagen 1873 - 1876. 354 S., 4 Tfn.; 318 S., Tfn. 5-8; 288 S., Tfn. 9-14. Insg. 12683 Nrn. Pappband,

    175,--1193
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bestoßen, Rücken etwas eingerissen

Tieste, R. Katalog der Tagungs- und Veranstaltungsabzeichen 1930-1945. Bremen 1991. 356 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1194

Tipografia Poliglotta Vaticana. Le Monete Dello Stato Della Cittá Del Vaticano 1929 - 1989. Vatican 1990. 180 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert

     15,--1195

Tobler, E. Heilige auf schweizer Münzen. Bern 1974. 188 S. mit einigen Abb. Pappband
Exemplar Nr. 407 von 850.

     10,--1196

Töply von Hohenvest, F. Die Weihmünzen für Sammler. Graz 1893. 14 S. Geheftet      20,--1197

Tour, H. de la. Catalogue des Jetons de la Bibliothèque nationale. Rois et Reines de France. Paris 1897. XLVI, 499 S., 36 Tfn.
Sehr gute Kopie. Halbleder

     35,--1198

Tourneur, V. Cabinet des Médailles - Catalogue des Médailles du Royaume de Belgique. Bruxelles 1911. LXVII, 254 S., 34 Tfn.
Ganzleinen

    160,--1199

Toy, R. S. All known issues of World War II and Post War Military Currency are listed. 1965 Second illustrated edition. Tucson
1965. 79 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1200

Travaini, L. Il Ripostiglio di Oschiri (Sassari). Roma - Museo Nazionale Romano. In: Bollettino di Numismatica 1. Rom 1983. S. 27
- 215 von 235 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen

     20,--1201

Trippe, A. Die Münzen von Medebach. Braunschweig 1967. 88 S., davon 8 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag      15,--1202

Tsiang, C. C. Illustrations of Chinese Gold, Silver and Nickel Coins. Shanghai 1939. 257 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas
bestoßen
Text auf Chinesisch und Englisch. Sehr selten.

    150,--1203

Tuffneli, R. H. C. Hints for Coin Collectors. Coins of southern India. Nachdruck New Delhi 1997 der Ausgabe New York 1890. 52
S. mit Abb. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     25,--1204

Ulmer, R. Slg. Ulmer. Schwäbisch-Alemannische Pfennige. Sonderdrucke der Kataloge 5 und 6 der Firma Auktionen Meister &
Sonntag. 333 Nrn. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1205

Uzdenikov, V.V. Russian Coins 1700 - 1917. Moskau 1992. 677 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag,
Umschlag etwas defekt

     25,--1206

Valentine, W. H. The Copper Coins of India Part I Bengal and the United Provinces. Part II The Panjab and contiguos native
States of Bahawalpur, Baluchistan, Chamba, Kashmir, Patiala, Sirmur. London 1914. 266 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--1207
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Valentine, W. H. Modern Copper Coins of the Muhammadan States of Turkey, Persia, Egypt, Afghanistan, Morocco, Tripoli, Tunis,
etc. Nachdruck London 1969 der Ausgabe London 1911. 203 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     15,--1208

Vandamme, L. De Medailles van Koningin Elisabeth en Fernand Vanderplancke. Een eeuw medaillekunst. Koksijde 2003. 243 S.
mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1209

Vanhoudt, H. Atlas Der Munten Van Belgie Van De Kelten Tot Heden. Herent 1996. 180 S., 191 Tfn. Ganzleinen      40,--1210

Vannel, F. / Toderi, G. La medaglia barocca in Toscana. Firenze 1987. 316 S., 149 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag      55,--1211

Vasmer, R. Der kufische Münzfund von Friedrichshof in Estland. In: Sitzungsberichte der Gelehrten Estnischen Gesellschaft 1925.
Dorpat 1927. S. 26 - 118. Dazu beigebunden: Kieler, E.: Ein Estländischer Münzfund. Frovadsholm 1927. 16 S., 2 Tfn. Broschiert

     40,--1212

Vasmer, R. Der Münzfund von Peuth. In: Beiträge zur Kunde Estlands Band XII. 4-5. Heft. Reval 1927. S. 65 - 100. Broschiert      25,--1213

Vaz, J. F. Dinheiro Luso-Indiano / Indo-Portuguese Money. Brafa 1980. 606 S. mit zahlreichen Abb. Auf Englisch und
Portugiesisch. Broschiert, Einband gebraucht und bestoßen

     30,--1214

Vice, D. The Coinage of British West Africa & St.Helena 1684-1958. Birmingham 1983. IX, 237 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit
Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     45,--1215

Victoor, R. Monnaies des rois Louis 1610 - 1793. Dunkerque 1973. 287 S., darunter 89 Tfn., 24 S. Leinen      20,--1216

Viscevic, Z. Novac Dubrovacke Republike. Coins of the Republic of Ragusa. Kastav 2018. 260 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      35,--1217

Wagner, G. Münzwesen und Hausgenossen in Speyer. (Veröffentlichung der Pfälzischen Gesellschaft zur Förderung der
Wissenschaften Band XVII). Speyer 1931. 156 S. Broschiert

     10,--1218

Wahl, H. (Hrsg.). Die Bildnisse Carl Augustus von Weimar. Schriften der Goethe-Gesellschaft 38. Weimar 1925. 62 S., 48 Tfn.
Leinen mit Goldprägung

     35,--1219

Wallraf, F. Beschreibung der köllnischen Münzsammlung des Domherrn und kurfürstlich-weltlichen Hofgerichtspräsidenten von
Merle. Nachdruck ohne Jahr der Ausgabe Köln 1792. 598 S., 1 Tabelle. Halbleinen

     25,--1220

Watson, J. Ancient Trial Plates. A description of the ancient gold and silver trial plates deposited in the Pyx stronghold of the
Royal Mint. London 1962. 104 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--1221

Way, A. Catalogue of Antiquities, Coins, Pictures and Miscellaneous Curiosities, in the Possession of the Society of Antiquaries of
London, 1847. London 1847. 56 S. Ganzleinen

     30,--1222
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Mit Bibliotheksstempel.

Webb, W. W. The Currencies of the Hindu States of Rájputána. Westminster 1893. XV, 135 S., 12 Tfn., 1 Karte. Halbleder,
bestoßen, teilweise Anmerkungen
Mit Besitzerstempel.

     50,--1223

Weber, I. Deutsche, niederländische und französische Renaissanceplaketten 1500-1650. Text- und Bildband. 2 Bände. München
1975. 443 S.; 302 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag
Tadellose Erhaltung.

    150,--1224

Weber, I. Maximilian Dasio 1865 - 1954. Münchner Maler Medailleur und Ministerialrat. Ausstellung vom 09.10. - 01.12.1985 in
der Neuen Pinakothek München. München 1985. 182 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     20,--1225

Weber, I. Raymond Corbin. München 1988. 95 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      10,--1226

Weddigen, E. Thomas Philologus Ravennas. Gelehrter, Wohltäter und Mäzen. Aus: Saggi e Memorie di Storia dell'Arte 9, Florenz
1974. S. 15 - 20 berichten über seine Sammeltätigkeit (Renaissance-Medaillen). 76 S., 24 Tfn., Zusammenfassung in italienischer
Sprache. Broschiert

     15,--1227

Weege, G.-V. Münz-Fälschungen. Deutsches Kaiserreich. Wien 2008. 335 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      30,--1228

Weege, V. Deutsche Münzen 962 - 1918. Wien 2013. 470 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas bestoßen, wenige Seiten lose      25,--1229

Weigand, W. Münzen und Medaillen der Grafen von Rieneck. Eine münzkundliche Studie zur Lohrer Heimatgeschichte.
Sonderdruck aus dem Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte Band 14. München 1964. S. 147-184, 2 Tfn. Broschiert

     20,--1230

Weigelt, K.-H. / Weigelt, S. Medaillen aus Meissener Porzellan 1947 - 1961. Berlin 1988. 477 S. mit zahlreichen Abb.; Medaillen
aus Meissner Porzellan 1962 - 1969. Berlin 1981. 427 S. mit zahlreichen Abb.; Medaillen aus Meissener Porzellan 1970 - 1974.
Berlin 1979. 415 S. mit zahlreichen Abb.; Medaillen aus Meissener Porzellan 1975 - 1979. Berlin 1983. 487 S. mit zahlreichen
Abb. 4 Bände. Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

     35,--1231

Weiler, H. Groningen - Münster - Köln. Die Medaillen und Gedenkmünzen auf den Französisch-Kölnisch-Münsterschen Feldzug
gegen die Niederlande 1672/73 nebst geschichtlichen Erläuterungen. Bergisch Gladbach / Köln 1972. 170 S., zahlreiche Tfn.
Broschiert
Mit Autorensignatur.

     30,--1232

Weiler, H. Kölner Dom-Medaillen 1.-3. Teil komplett. 1. Teil: 12.-16. Jahrhundert (Romanik, Gotik, Renaissance); 2. Teil: 17. und
18. Jahrhundert (Barockzeit); 3. Teil: 19. und 20. Jahrhundert (Domweiterbau und moderne Zeit). Krefeld-Hüls 1977 - 1979. 63 S.
mit zahlreichen Abb.; 183 S. mit zahlreichen Abb.; 320 S. mit zahlreichen Abb. 3 Bände. Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag
von Band 1 etwas eingerissen

     25,--1233
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Weiler, H. Clemens August Herzog von Bayern Kurfürst von Köln. Die Medaillen, Schau- und Gedenktaler usw. (Kölnische
Medaillen). Krefeld-Hüls 1975. 108 S., 13 Tfn. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--1234

Weiller, R. Les monnaies luxembourgeoises. (Publications d'Histoire de l'Art et d'Archéologie de l'Université Catholique de
Louvain, Bd. 9 / Numismatica Lovanensia 2). Louvain-la-Neuve 1977. 311 S., 40 Tfn. Ganzleinen mit Schutzumschlag

     60,--1235

Weiller, R. 125 Jahre Luxemburger Papiergeld. Cent Vingt-Cinq Ans de Papier-Monnaie Luxembourgeois. Luxemburg 1981. 213
S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--1236

Weingärtner, J. Beschreibung der Kupfer-Münzen Westfalens nebst historischen Nachrichten 1. und 2. Teil. Paderborn
1872/1881. Insg. 441 S. mit Abb., 8 Tfn. Dazu beigebunden: Ders.: Die Silber-Münzen von Cölnisch Herzogthum Westfalen und
Grafschaft oder Vest Recklinghausen nebst historischen Nachrichten. Münster 1886. VIII, 180 S. mit 57 Abb., 4 Tfn. Halbleder
Durchschossenes Exemplar.

    250,--1237

Weingärtner, J. Die Gold- und Silber-Münzen des Bisthums Paderborn nebst historischen Nachrichten. Nachträge zu den Münzen
der Edlen von Büren und der Abtei Helmershausen. Münster 1882. VIII, 183 S., 5 Tfn.; Die Gold- und Silber-Münzen der Abtei
Corvey nebst historischen Nachrichten. Münster 1883. VIII, 144 S., 4 Tfn. 2 Bände in einem Band gebunden. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

    150,--1238

Weinrich, H. Die Kupfermünzprägung des Domkapitels zu Münster. Münster in Westfalen 1981. 87 S., 8 Tfn. Broschiert      20,--1239

Wells, W. C. The Stamford and Peterborough Mints. 138 S. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Dazu beigebunden: Ders.: Notes on
mediaeval Moneyers, their dies and their coins, with special Reference to the Stamford Mint. London 1939. 30 S. mit einigen Abb.
Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--1240

Welter, G. Die Münzen der Welfen seit Heinrich dem Löwen. 3 Bände, Braunschweig 1971 - 1978. XI, 543 S.; IX, 49 S., 269 Tfn.;
VII, 235 S. mit einigen Abb. Kunstleder mit Schutzumschlag

    120,--1241

Wesche, M. Der Künstlerkreis der Medailleure München 1988-2003. München 2003. VIII, 184 S. mit zahlreichen Abb.      15,--1242

Wesche, M. Die Bayerische Akademie der Wissenschaften und ihre Mitglieder im Spiegel von Medaillen und Plaketten. München
1997. 106 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1243

Weyl, A. Die Paul Henckel'sche Sammlung Brandenburg-Preussischer Münzen und Medaillen. 1 - 3 Teil. Berlin 1876. VI, 286,
140, 104 S., 4 Tfn. In 1 Band gebunden. Preise beigeschrieben. Halbleinen, etwas bestoßen
Bibliotheksstempel auf dem Titel.

     70,--1244

Weyl, A. Die Jules Fonrobert'sche Sammlung mittel-und südamerikanischer Münzen und Medaillen. Nachdruck California 1970
der Ausgabe Berlin 1878 (Teil II und III). S. 561-1164 mit einigen Abb. Leinen

     15,--1245

Whiting, J.R.S. Trade Tokens. A Social and Economic History. Newton Abbot 1971. 192 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit      15,--1246
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Schutzumschlag
Mit Bibliotheksstempel.

Wibel, F. Zur Münzgeschichte der Grafen von Wertheim und des Gesamthauses Loewenstein- Wertheim von der Verleihung des
Münzrechtes (1363) bis zum Erlöschen desselben (1806) nebst geschichtlichen Excursen und einem Verzeichniss der
sämmtlichen, diesen Geschlechtern und ihren Besitzungen angehörenden Münzen und Medaillen. Nachdruck Bielefeld 1974 der
Ausgabe Hamburg 1880. 325 S., 12 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris.

    120,--1247

Wiecek, A. Dzieje sztuki Medailierskiej w Polsce. 2. ergänzte und erweiterte Auflage. Krakow 1989. 326 S. 14 Tfn. in Farbe,
zahlreiche Abb. im Text. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Exlibris.

     35,--1248

Wiel, H. J. van der. Les monnaies de la Principauté d'Orange sous la maison de Nassau. Amsterdam 1977. S. 69-127 mit einigen
Abb., 8 Tfn. Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--1249

Wielandt, F. Schaffhauser Münz- und Geldgeschichte. Hrsg. von der Schaffhauser Kantonalbank aus Anlass ihres 75jährigen
Bestehens. Schaffhausen 1959. 223 S., 14 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen

     25,--1250

Wielandt, F. Münzen und Bauten. Kalender-Sonderausgabe 1970 der Werkzeitschrift "Der Heidelberger Portländer". Heidelberg
1970. 54 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     25,--1251

Wielandt, F. Münz- und Geldgeschichte des Standes Zug. Zug 1966. 149 S. mit Abb., 6 Tfn. Halbleinen      20,--1252

Wielandt, F. Die Basler Münzprägung von der Merowingerzeit bis zur Verpfändung der bischöflichen Münze an die Stadt im Jahr
1373. Schweizerische Münzkataloge VI. Bern 1971. 88 S., 7 Tfn. Broschiert

     20,--1253

Wielandt, F. Badische Münz- und Geldgeschichte. Karlsruhe 1955. 573 S., 36 Tfn. Ganzleinen, Buchblock etwas locker      20,--1254

Wielandt, F. Der Breisgauer Pfennig und seine Münzstätten. Ein Beitrag zur Münz- und Geldgeschichte des Alemannenlandes im
Mittelalter. In: Numismatische Studien Heft 2. Hamburg 1951. 112 S., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1255

Wielandt, F. Münz- und Geldgeschichte des Standes Luzern. Luzern 1969. 176 S., 16 Tfn. Halbleinen      15,--1256

Wielandt, F. Die Münzen von Laufenburg und Rheinau. Freiburg i. Br. 1978. 53 S., zahlreiche Abb. im Text. Broschiert      15,--1257

Wielandt, F. Münzen und Medaillen zur Geschichte des Türkenlouis und der Stadt Rastatt. (Sonderdruck aus der Zeitschrift für die
Geschichte des Oberrheins). Rastatt 1971. S. 305-351, 14 Tfn. Broschiert

     10,--1258

Wielandt, F. / Zeitz, J. Die Medaillen des Hauses Baden. Denkmünzen zur Geschichte des zähringen-badischen Fürstenhauses
aus der Zeit von 1499 bis 1871. Karlsruhe 1980. 212 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

     15,--1259
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Monographien

Wietek, G. Oldenburgische Münzen und Medaillen. SD aus der Jubiläums-Festschrift der Landessparkasse zu Oldenburg 1961.
Oldenburg 1961. 15 S. mit Abb., 48 Tfn. Broschiert
Bibliotheksaufkleber auf dem Umschlag.

     10,--1260

Winter, H. Glanz des Hauses Habsburg. Die habsburgische Medaille im Münzkabinett des Kunsthistorischen Museums. Wien
2009. 167 S. mit zahlreichen Abb. Pappband mit Schutzumschlag

     20,--1261

Wintz, H. / Deuerlein, E. Erlangen im Spiegel seiner Münzen. Erster Teil: Erlanger Münzen und Notgeld. Erlangen 1936. XII, 468
S., 10 Tfn. Ganzleinen

     65,--1262

Wirpsza, A. Die Avantgarde der polnischen Medaillenkunst 1970 - 1980 im Westfälischen Landesmuseum für Kunst und
Kulturgeschichte Münster. Landschaftsverband Westfalen-Lippe 25.04 - 01.06.1980. 32 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1263

Withers, P. / Withers, B. British Coin-Weights. A Corpus of the Coin-Weights made for use in England, Scotland and Ireland.
Llanfyllin 1993. 366 S. mit zahlreichen Abb. Leinen

     90,--1264

Withers, P. / Withers, B. British Copper Tokens 1811 - 1820. Llanfyllin 1999. 264 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     55,--1265

Withers, P. / Withers, B. Lions Ships and Angels. Identifying Coin-Weights found in Britain. Galata 1995. 80 S. mit zahlreichen
Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--1266

Withers, P. / Withers, B. The Galata Guide to the Pennies of Edward I and II and the coins of the mint of Berwick-upon-Tweed.
Llanfyllin 2006. 64 S. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     20,--1267

Withers, P. / Withers, B. The Farthings and Halfpennies of Edward I and II. Galata 2001. 60 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--1268

Witte, A. Catalogue des Poincons et Matrices du Musée de L´Hotel des Monnaies de Bruxelles. Bruxelles 1912. 344 S. Halbleinen     100,--1269

Wohlfahrt, C. Christian Wermuth, ein deutscher Medailleur der Barockzeit. Christian Wermuth, a German medallist of the Baroque
age. London 1992. 460 S. mit zahlreichen Abb. Leinen mit Schutzumschlag

    160,--1270

Wood, H. The coinage of the Mexican revolutionists. In: Numismatic Notes and Monographs, Nr. 38. New York 1928. 53 S., 29
Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     40,--1271

Wright, H. N. The Coinage and Metrology of the Sultans of Dehli. Incorporating a catalogue of the coins in the author´s cabinet
now in the Dehli Museum. Delhi 1936. VIII, 432 S., 24 Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel und Bibliotheksstempel.

    120,--1272
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Monographien

Wright, H. N. Catalogue of the Coins in the Indian Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic Society of Bengal.
Volume II. Part I. The Sultans od Dehli. Part II. Contemporary Dynasties in India. Varanasi 1972. XII, 280 S., 25 Tfn. Ganzleder
Tadelloses Exemplar.

     80,--1273

Wright, H. N. Catalogue of the Coins in the Indian Museum Calcutta. Including the Cabinet of the Asiatic Society of Bengal.
Volume III. Mughal Emperors of India. Varanasi 1972. LXXXIV, 360 S., 22 Tfn. Kunstleinen

     80,--1274

Württembergischer Verein für Münzkunde. Beiträge zur Süddeutschen Münzgeschichte 2001. Festschrift zum 100jährigen
Bestehen des Württembergischen Vereins für Münzkunde mit Beiträgen von A. Raff, U. Klein und R. Ulmer (Concordantiae
Constantienses, Katalog der Bodensee-Brakteaten, Standardwerk!), M. Heinz, D. Widhalm und P. Lipp. Stuttgart, 2001. 280 S. mit
vielen Abb. Kartoniert
Vergriffen und gesucht.

    120,--1275

Wüstenfeld, F. Vergleichungs-Tabellen der Muhammedanischen und Christlichen Zeitrechnung, nach dem ersten Tage jedes
Muhammedanischen Monats berechnet und im Auftrage und auf Kosten der Deutschen Morgenländischen Gesellschaft.
Nachdruck der Ausgabe Leipzig 1854. 53 S. Pappband

     20,--1276

Wurzbach-Tannenberg, W.R. von. Katalog meiner Sammlung von Medaillen, Plaketten und Jetons. 2 Teile. Zürich, Leipzig, Wien
1943 - 1945, Frontispiz, 1 Bl., XV, 758 S.; 2 Bl., S. 759-1643, 8 Tfn. Halbleinen, Buchblock etwas locker
Im Original selten.

    500,--1277

Zacharias, W. Dortmunder Geld im Spiegel der deutschen Geldgeschichte. Bd. 2 der Dortmunder Geldgeschichten. Dortmund
1981. 156 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen

     15,--1278

Zeller, G. Medaillen von Peter und Paul Seel und diesen verwandten Meistern. Wien 1894. 26 S. Broschiert      30,--1279

Zimmermann, P. Die Notmünzen Bochums und der bis 1975 eingemeindeten Orte. Kleine Hefte der Münzsammlung an der
Ruhr-Universität Bochum 3, Bochum 1977. 24 S., Abb. im Text. Broschiert
Mit Exlibris.

     10,--1280

Zöttl, H. Salzburg. Münzen und Medaillen 1500-1810. Salzburg, 2008 und 2009. 608 S.; 655 S. (S. 609-1263). 2 Bände. Kartoniert      70,--1281

Zschiesche & Köder. Sammlung Otto Merseburger umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen, Albertinische und
Ernestinische Linie. Leipzig 1894. VIII, 198 S. mit 4689 Nrn., 2 Tfn. Neueres Ganzleinen

    130,--1282

Zweibrücker Arbeitsgemeinschaft für Familienforschung (Hrsg.). Münzer in Meisenheim und Zweibrücken. 16./17. Jahrhundert.
Zweibrücken 1976. 168 S., 12 Tfn. Broschiert, Rücken etwas gelöst

     10,--1283

Konvolut (Deutsche Numismatik). Ca. 30 Bücher/Hefte über deutsche Numismatik, u. a.: Schön (Deutsche Münzkataloge 18.
Jahrhundert), AKS (Großer deutscher Münzkatalog), Suhle (Münzbilder der Hohenstaufenzeit), Kluge (Brakteaten),
Schieferdecker (Die Gepräge des Bistums Hildesheim), Berghaus (Dortmunder Münzgeschichte), Jaeger (Die deutschen
Reichsmünzen). Verschiedene Einbände

     30,--1284
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Monographien

Konvolut (Deutsche und europäische Numismatik). 9 Bücher über deutsche und europäische Numismatik, u. a.: Holmes (Scottish
Coins), Rinke (Münze betreffend ... eine Reise durch die Zeiten des Münzgeschäfts zwischen den beiden Währungsvereinigungen
von 1871 und 1999), Klüßendorf (Münzkunde), Hirmer (Hohenstaufenzeit im Münzbild), Kluge (Münze und Geld im Mittelalter),
Schweizerische Münzkataloge VII Solothurn, Kramer (Krupp-Medaillen im Ruhrmuseum Essen), Coins of England & the United
Kingdom. Verschiedene Einbände

     20,--1285

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). Ca. 17 Werke über diverse Themen, u. a. Die Wappen aller souverainen Länder der Erde; Das
Geld aller Völker, erste Lieferung; Die Münzsammlung der Königin Christina von Schweden (Kopie); Allgemeine deutsche
Wechselordnung und allgemeines deutsches Handelsgesetzbuch; Erklärung der Abkürzungen auf Münzen des Alterthums, des
Mittelalters und der neueren Zeit, sowie auf Denkmünzen und münzartigen Zeichen; Handbuch der öffentlichen Armenpflege im
Königreich Bayern; Rechenbüchlin (Nachdruck); Beschwerden und ohnmassgeblicher Vorschlag, wie dem Handel in Ungarn
aufzuhelfen wäre. Verschiedene Einbände und Erhaltungen
Teilweise mit Exlibris Reinhold Jordan.

     50,--1286

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). Ca. 33 Werke über mittelalterliche und neuzeitliche Numismatik. Enthält u. a.: Friedberg (Gold
coins of the world), Lange (Münzkunst des Mittelalters), Linecar (Coins), Luschin von Ebengreuth (Allgemeine Münzkunde und
Geldgeschichte), Seaby (British Copper Coins and their values Part I Regal coins), Loehr (Numismatik und Geldgeschichte),
Bjornstad og Holst (Norges Mynter efter 1814), Berghaus (Münzgeschichte der Stadt Dortmund), Carson (Coins), Porteous
(Coins). Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     40,--1287

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). Konvolut mit einigen Büchern, u. a.: De May, J./ Pauwels, G. (Les Monnaies de Belgique),
Lund, K. (Das Papiernotgeld von Schleswig-Holstein und Hamburg 1914-1923), Seaby, P. (Coins and Token of Ireland), 2008
Standard Catalog of World Coins 2001-Date, Seaby, H.A./Rayner, P.A. (The English Silver Coinage from 1649), Herkner, N. (Die
Münzen des Kirchenstaates Klemens XI. - Sedisvakanz 1740, 1700-1740), Friedberg, J. (Gold Coins of the World), Hobson, B.
(Historic Gold Coins of the World from Croesus to Elizabeth II.), Ambrosoli, S. (Atlantino di Monete Papali Moderne. Verschiedene
Einbände

     30,--1288

Konvolut (Mittelalter und Neuzeit). Ca. 16 Bücher/Hefte über deutsche Numismatik, u. a.: Schön/Cartier (Welt Münzkatalog 19.
Jahrhundert), Seaby (The English Silver Coinage 1649-1949),  Holzmaier (Münzkunst in Österreich), Yeoman (A Catalog of
Modern World Coins), Ernst (Les Monnaies Francaises depuis 1848), Jaeckel (Die Münzprägungen des Hauses Habsburg
1780-1918 und der Republik Österreich seit 1918), Schön (Welt Münzkatalog 20. Jahrhundert). Verschiedene Einbände

     20,--1289

Konvolut (Siegel). Mehrere Bücher über Siegel, u. a.: Ewald, W.: Rheinische Siegel. Band IV (Erster und zweiter Halbband und
Tafelband), V, VI (Text- und Tafelband). Dazu: Ders.: Beiträge zur Rheinischen Siegel- und Wappenkunde. Bonn 1931 - 1989.
Teilweise Nachdrucke. 7 Bände; Ewald, W.: Siegelkunde; Kletler, P.: Die Kunst im österreichischen Siegel; Ewe, H.: Schiffe auf
Siegeln. Verschiedene Einbände und Erhaltungen

     40,--1290
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Festschriften

Göbl, R.

Roberto Goebl dedicatae. Litterae numismaticae Vindobonenses. Wien 1979. Portrait-Frontispiz, 191 S., mehrere Tfn. Broschiert      40,--1291

Klüßendorf, N.

Fundamenta Historiae. Geschichte im Spiegel der Numismatik und ihrer Nachbarwissenschaften. Festschrift für Niklot Klüßendorf
zum 60. Geburtstag am 10. Februar 2004. Hannover 2004. 499 S. mit einigen Abb. Pappband

     30,--1292

Hatz, G. u. V.

Commentationes Numismaticae 1988. Festgabe für Gert und Vera Hatz zum 4. Januar 1988 dargebracht. Hrsg. von P. Berghaus,
J. Bracker, J. St. Jensen u. L.O. Lagerquist. Hamburg 1988. 360 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen
Mit vielen interessanten Aufsätzen.

     15,--1293

Münzfreunde Minden und Umgebung e.V.

Minda Numismatica 2005. Festschrift der Münzfreunde Minden und Umgebung e.V. zum 2. Deutschen und 50. Norddeutschen
Münzsammlertreffen und 50 Jahre Münzfreunde Minden und Umgebung e.V. 1965-2005 vom 3. bis 5. Juni 2005 in Minden. 366
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1294

Schwarz, D. W. H.

Ex Fontibus Hauruamus. Ausgewählte Beiträge zur Kulturgeschichte. Mitteilungen der Antiquarischen Gesellschaft Zürich Band
60. Zürich 1993. 339 S. mit einigen Abb. Broschiert

     15,--1295

Verein der Münzfreunde für Westfalen und Nachbargebiete

Festschrift zur Feier des 75jährigen Bestehens des Vereins der Münzfreunde für Westfalen. Schriftenreihe der Münzfreunde
Minden Heft 13. Minden 1988. Enthält u. a.: Wolters, R. Römische Münzen mit Germanensieg-Darstellungen in westfälischen
Funden; B. Schulte, Eine neue Münze König Lothars II. von Supplinburg aus Goslar; G. Dethelfs, Die Westfälischen
Gnadenpfennige des Wachsbossierers Georg Pfründt 1653. 122 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     10,--1296

Westfalia Numismatica 2013. Festschrift zum 100-jährigen Bestehen des Vereins der Münzfreunde für Westfalen und
Nachbargebiete. Osnabrück 2013. 400 S. mit zahlreichen Abb. U. a.: Steinbach, S.: Im Zeichen des Dreiecks.
Rheinisch-westfälische Nachahmungen irischer Sterlingtypen des 13. und 14. Jahrhundert; Schwede, A.: Die Sedisvakanzmünzen
des Fürstbistums Münster von 1801; Weisser, B.: Das Medaillenwerk von Johannes Henke. Pappband

     10,--1297

Württembergischer Verein für Münzkunde e.V.

Festschrift zum 75-jährigen Bestehen des Württembergischen Vereins für Münzkunde. Hrsg. von Elisabeth Nau. Stuttgart 1976.
357 S. mit zahlreichen Abb. Kunstleder

     10,--1298
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Festschriften

Württembergischer Verein für Münzkunde e.V. / Münzkabinett des Württembergischen

Neue Beiträge zur süddeutschen Münzgeschichte. Stuttgart 1953. Enthält u. a.: Wielandt, Friedrich: Die wirtschaftlichen
Funktionen der oberrheinischen Münzstätten; Kellner, Hans-Jörg: Ein Fund von Hellern und Augsburger Pfennigen aus der Mitte
des 13. Jahrhunderts; Nau, Elisabeth: Zur württembergischen Geldgeschichte im ersten Drittel des 16. Jahrhunderts. Der
Weinsberger Fund; Grotemeyer, Paul: Gußformen deutscher Medaillen des 16. Jahrhunderts; Fleischhauer, Werner: Zur Kunst
der Medailleure und Siegelstecher im Herzogtum Württemberg zur Zeit der Spätrenaissance unter besonderer Berücksichtigung
von Briot und Guichard; Decker-Hauff, Hansmartin: Die Porträtmedaille des Propstes Erasmus Grüninger. Ein heraldisches
Curiosum des Frühbarock; Nau, Elisabeth: Neue Münzfunde aus Württemberg, Mittelalter und Neuzeit. 155 S., 14 Tfn. Halbleinen

     25,--1299

Zeitschriften

American Journal of Numismatics, New York

Band 1 + 2 von 1989 und 1990. Orig.-Broschur      20,--1300

Band 1 - 5/6 von 1989 - 1994. 4 Bände. Orig.-Broschur      35,--1301

Annotazioni Numismatiche, Mailand

Hefte 1-11, 15-22, 26, 37, 43, 45-50 aus den Jahren 1991-2006. Supplemento I, IV - VII, XI, XII, XIV und XX aus den Jahren 1992
- 2002. Geheftet

     40,--1302

Annuaire de la Société Française de Numismatique, Paris

Band 1 (komplett). Paris 1866. XXV, 433 S., 12 Tfn. Halbleder, Buchblock etwas locker, Rücken etwas eingerissen, bestoßen
Mit Exlibris.

    100,--1303

Annuaire Numismatique Suisse

Hrsg.: P. Stroehlin. Band 1, 1894 (alles Erschienene). 635 S., 14 Tfn. Neueres Ganzleinen
Enthält Adressen und Informationen über die Numismatiker, Sammler und Händler der Schweiz, Inventaire détaillé des monnaies,
médailles, jetons, insignes, rubans et boutons composant la Numismatique des Tirs suisses mit 2107 Nummern und 14 Tafeln,
Umrechnungstabellen von altem und neuem Geld. Tadellose Erhaltung.

    120,--1304

Annual Report of the Deputy Master and Comptroller of the Mint

Bände 15 - 107 von 1884 - 1977 in 23 Bänden gebunden. Presented to both Houses of Parliament by Command of Her Majesty.
Halbleder, unterschiedlich gebunden, teilweise etwas bestoßen
Sehr selten angeboten. Tadellose Erhaltung. Mit Bibliotheksstempel.

  1.000,--1305
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Zeitschriften

Archiv für Medaillen- und Plaketten-Kunde

2. Jahrgang. Heft 1 - 4 von 1920/21. Enthält u. a.: Habich, G.: Dietrich Schro, der Monogrammist DS; Bernhart, M.: Der Meister mit
dem Krüglein (Hans Krug d. J.?); Hill, G. F.: "Not in Armand" (Fortsetzung); Habich, G.: Zum Medaillen-Porträt Christi; Braun, E.
W. (Troppau): Aus der Sammlung deutscher Renaissanceplaketten im bayerischen Nationalmuseum; Bernhart, M.: Die
Granvella-Medaillen des 16. Jarhunderts; Probszt, G.: Giovanni Pietro des Pomis als Medailleur. Broschiert, oberer Rand wellig

     35,--1306

3. Jahrgang. Heft 1 bis 4 von 1921/22. Enthält u. a.: Braun, E. W.: Über eine Gruppe spanischer Spätrenaissance-Plaketten;
Noack, F.: Die Hamerand in Rom; Berliner, R.: Zu den Plaketten mit dem Dürerischen Rückenakt; Roll, K.: Der Gnadenpfenning
des Salzburger Domkapitels für Kaspar Joachim Reiter; Braun, E. W.: Hans Peissers Plaketten und der Nürnberger Kleinmeister I
B; Kris, E.: Eine Modellplakete Wenzel Jamnitzers. Broschiert

     35,--1307

4. Jahrgang 1923/24. Enthält u. a.: Bechtold, A.: Georg Pfründt; Dworschak, F.: Bemerkungen und Nachträge zum Meister des
Heidegger und zum Monogrammisten S.B.; Bechtold, A.: Erwähnung einer pfälzischen Medaille bei Grimmelshausen; Bechtold,
A.: Hieronymus Scotus; Habich, G.: Die Erasmus-Medaille; Habich, G. Kunstkammer-Stücke; Feddersen, M.: Zwei Reliefs des
Meisters. 190 S., 17 Tfn. Broschiert, Rücken etwas eingerissen

     70,--1308

5. Jahrgang von 1925/26. Enthält u. a.: Berliner, R.: Plakette nach einer Dürerzeichnung; Habich, G.: Peter Flötner oder
Hieronymus Magdeburger?; Bernhart, M.: Nachträge zu Armand; Ossbahr, C. A.: Medaille von Georg Pfründt im Königl.
Münzkabinett zu Stockholm. 190 S., 20 Tfn. Broschiert, Buchblock gebrochen

     25,--1309

Arethuse, Paris

Bände 14, 16, 20, 21, 23 und 28. Paris 1927-1930, Hrsg.: J. Babelon & Pierre d'Espezel. 6 Hefte. Orig.- Broschur, Umschläge
teilweise beschädigt

     40,--1310

Berliner Blätter für Münz-, Siegel- und Wappenkunde, Berlin

1. Band. Berlin 1863. U. a.: Köhne, B.: Münzen der Sinder; Ders.: Zur Polnischen Münzkunde; Dannenberg, H.: Der Münzfund von
Rummelsburg; Vossberg, F. A.: Glogauer Münzen des Mittelalters; Köhne, B.: Dukat des Grafen Jakob Mandelli; Strehlke, E.:
Urkundliches zur Münzgeschichte des Königreiches Neapel im XIII, XIV und XV. Jahrhunderte. Neueste Current-Münzen;
Friedländer, J.: Die Fürstlich Waldeck'sche Münzsammlung zu Arolsen; Dannenberg, H.: Pommerns Münzen im Mittelalter;
Friedländer, J.: Nakone und die Münzen der sicilischen Kampaner; Köhne, B.: Lettre à S. E. Monsieur le Prince Alexandre
Labanoff de Rostoff, sur un cachet de Marie Stuart, reine d'Écosse; Ders.: Siebenbürgische Siegel. IV, 391 S., 11 Tfn.
. Halbleinen, bestoßen, neuer Rücken
Mit Exlibris Reinhold Jordan. Getilgter Bibliotheksstempel.

    120,--1311

2. Band von 1865. Enthält u. a. folgende Beiträge: Friedländer, J.  Oeniadae; Koehne, B. Byzantinische Nachahmungen;
Dannenberg, H. Pommerns Münzen im Mittelalter; Thomsen, C.J. Der Oster-Larskjer Fund; Lisch, G.C.F. Medaille und
Wachsmedaillon des Herzogs Heinrich des Friedfertigen von Meklenburg; Koehne, B. Münzen der Skythen; Friedländer, J.
Macedonische Münzen des M. Brutus; Dannenberg, H. Der Münzfund von Simoitzel; Friedländer, J. Ueber das Gewicht der
Silbermünzen Philipp's II von Macedonien; Friedländer, J. Einige unedirte und einige seltene byzanthische Münzen; Koehne, B.
Münzen aus der Sammlung des Herrn C. W. Huber, Kaiserlich Oesterreichischen Ministerialraths und früheren General-Consuls
für Ägypten; Koehne, B. Genuesische Münze zu Famagusta; Koehne, B. Kupfermünze des Guido von Blanchefort, Grossmeisters

    120,--1312
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Zeitschriften

auf Rhodus; Koehne, B. Schaustück der Herzogin Anna von Kurland, geb. Fürstin von Meklenburg; Koehne, B. Unedirte Münzen
von Pantikapaion; Koehne, B. Unedirte und seltene Münzen aus der Sammlung S. E. des K. K. Internuntius Freiherrn von
Prokesch-Osten, zu Konstantinopel; Koehne, B. Die Regierungsjahrzahlen auf den alexandrischen Münzen des Augustus; Rapp,
E. Der Regen auf antiken Münzen; Philippi, E. Zur Münzgeschichte der Neumark, des Landes Lebus und der Niederlausitz;
Koehne, B. Drei Pfennige der Laessoe'schen Sammlung; Koehne, B. Leo Zar; Vossberg, F. A. Nachträge zur Münzgeschichte
Danzigs; Koehne, B. Portraitmedaillon Sigismund Báthors, Fürsten von Siebenbürgen, und Nachrichten über die Báthory-Simolin;
Friedländer, J. Zwei Medaillen des Grafen Rochus von Lynar; Koehne, B. Schaumünze und Siegel Tilly's. VI, 392 S., 12 Tfn.
Halbleder, bestoßen und beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

6. Band. Berlin 1871 - 1873. U. a.: A. v. Grimm: Die Münzen von Tyras; Le Baron B. de Koehne: Les Armoiries des familles russes
descendant de Rurik; J. Iversen: Drei Funde mittelalterliche Münzen in Russland; Schubring: Die Münzen von Gela; Dannenberg,
H.: Der Münzfund von Plonsk. VIII, 391 S., Tfn. 66 - 71. Halbleder, bestoßen, neuer Rücken
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    120,--1313

Berliner Münzblätter, Berlin

1. Jahrgang 1880. Nrn. 1 - 4. 122 S. Broschiert
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--1314

Band III. 16.- 22. Jahrgang 1895 - 1901. Nrn. 173 - 256. Spalten 1775 - 3118, Tafeln 5 - 11. Darunter u. a.: Bahrfeldt, E.: Das
Münz- und Geldwesen der Fürstenthümer Hohenzollern; Zur Münzgeschichte der Reichsstadt Worms im Mittelalter; Behrens, H.:
Münzen der Stadt Lübeck; Grimm, E.: Nachtrag zu: Münzen und Medaillen der Stadt Wismar. Ganzleinen, Folio

    280,--1315

Neue Folge Band II. 26.- 28. Jahrgang 1905 - 1907. Nrn. 37 - 72. 630 S., 13 Tfn. Ganzleinen, Tafeln teilweise angeschnitten      75,--1316

Neue Folge Band IV. 32.- 34. Jahrgang 1911 - 1913. Nrn. 109 - 144. 774 S., 18 Tfn. Halbleinen     100,--1317

Neue Folge Band V. 35.- 37. Jahrgang 1914 - 1916. Nrn. 145 - 180. 636 S., 23 Tfn. Ganzleinen     110,--1318

Neue Folge Band VI. 38.- 40. Jahrgang 1917 - 1919. Nrn. 181 - 215/216. 456 S., 14 Tfn. Ganzleinen, nicht eingebundene Tafeln
liegen im Original bei

    100,--1319

Neue Folge Band IX. 47.- 49. Jahrgang 1927 - 1929. Nrn. 289 - 324. 570 S., 8 Tfn. Ganzleinen, eine Tafel liegt in Kopie bei      80,--1320

Berliner Numismatische Forschungen, Berlin

Bände 1 - 3 aus den Jahren 1987 - 1989. 115 S., 12 Tfn.; 124 S., 16 Tfn.; 132 S., 16 Tfn. Broschiert      25,--1321
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Blätter für Münzfreunde

4. Band. 13. - 16. Jahrgang 1877 - 1880. Nrn. 57 - 89. Spalten 445 - 768, 16 Tfn.; 5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 - 1884. Nrn.
90 - 121. Spalten 769 - 1113, 17 Tfn. ; 6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 - 1457, 16 Tfn., 1 Tf.
in Kopie. In einem Band gebunden. Ganzleinen

    270,--1322

5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 - 1884. Nrn. 90 - 121. Spalten 769 - 1112, 17 Tfn. Halbleinen, bestoßen     120,--1323

6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 - 1457, 16 Tfn. Broschiert, Rücken etwas eingerissen     100,--1324

8. Band. 29. - 32. Jahrgang 1893 - 1896. Nrn. 187 - 218. Spalten 1798 - 2117, 16 Tfn. Eine Nummer in Kopie. Halbleinen,
bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln.

     80,--1325

13. Band. 47. - 50. Jahrgang 1912 - 1915. Nrn. 383 - 436/37. Spalten 4911 - 5966, 27 Tfn. Ganzleinen, Einband beschmutzt, erste
Tafel lose

    110,--1326

14. Band (Neue Folge 1. Band). 51. - 54. Jahrgang 1916 - 1919. Nrn. 438 - 484/485. 588 S., 15 Tfn. Halbleinen mit Rückenschild
Mit Exlibris Hans Krusy.

    100,--1327

22. Band (Neue Folge 9. Band). 78. - 80. Jahrgang 1954 - 1956. Nrn. 748/49 - 781/83. 566 S., 31 Tfn. Halbleder      80,--1328

Bremer Beiträge zur Münz- und Geldgeschichte

Band 1. Enthält: Kloft, H.: Von der Faszination des Geldes; Traeger, B.: Das Hellenistische Sitia - Die Entdeckung einer bisher
unbekannten Münzstätte im Osten Kretas; Ilisch, P. /  und Jonsson, K.: Ein erzbischöflicher Münztyp, geprägt in Bremen? Zeuge,
W.: Metrologische Untersuchungen zum Fund von Winsen-Luhdorf (1986); Stadler, M.: Die bremischen Swaren Penninge im 14.
und 15. Jahrhundert; Schultz, C.: Die lippischen 2- und 4-Mariengroschen des Grafen Simon Heinrich mit der Jahreszahl 1672;
Bendig, H.: Numismatische Beziehungen zwischen Oldenburg und Schaumburg-Lippe - Eine unbekannte oldenburgische
Medaille; Schmidtsdorff, D.: Wider die Branntweinpest - Über die Bedeutung der Kupfermarke des Bremer Mäßigkeitsvereins. 117
S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--1329

Band 2. Enthält: Schmidtsdorff, D. Bremer Notmünzen und Marken. Bremen 1999. 247 S. mit einigen Abb. Kartoniert      15,--1330

Band 4. Enthält u. a.: Harm-Henning Kuhlmann: Aphlaston - Aplustre - ein nautisches Symbol auf antiken Münzen; Jens-Ulrich
Thormann: Zur Deutung des Stieres auf den Folles Kaiser Julians; Heike Kammerer-Grothaus: Eine Daktyliothek von Tommaso
Cades im Übersee-Museum und verstreute Gemmen-Abdrücke in Bremer Sammlungen.; Peter Ilisch: Die Münzprägung Herzog
Bernhards II. in Jever; Michael Stadler: Die bremischen Swaren Penninge im 14. und 15. Jahrhundert - Berichtigungen und
Ergänzungen zum Beitrag in Bd. 1; Hendrik Mäkeler: Geldwertveränderungen als Auslöser innerstädtischer Konflikte im
Spätmittelalter; Hanfried Bendig: Hansestädtische Gegenstempel; Heiko Donau: Neue Erkenntnisse über das
Braunschweig-Lüneburger Münzwesen des Herzogs Friedrich Ulrich (1613-1634 in Wolfenbüttel); Manfred Olding: Pfennige aus
einem Münzfund aus der Zeit des Dreißigjährigen Krieges; Eberhard Auer: Die Nachahmungen der Harzer feinsilbernen
Zwei-Mariengroschen im östlichen Westfalen im zweiten Drittel des 17. Jahrhunderts; Klaus Giesen: Die Streufundmünzen aus
der Dionysius Kirche in Bremerhaven-Wulsdorf; Burkhard Traeger: Creta Veneziana in der Medaillenkunst. 327 S. mit zahlreichen

     20,--1331
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Abb. Pappband

Bulletin de la Société Suisse de Numismatique, Genf

1. - 9. Jahrgang aus den Jahren 1882 - 1890. Broschiert, teilweise beschädigt      90,--1332

Der Münzensammler, Budweis

Band 1 bis 3. Budweis 1928 - 1930. Komplett mit Beilagen. 76 S.; 166 S.; 161 S. mit jeweils einigen Abb. In einem Band
gebunden. Ganzleinen, letztes Heft liegt lose bei, wenige Seiten lose
Sehr seltene Zeitschrift.

    250,--1333

Band (Jahrgang) 8. Budweis 1935. Komplett. 172 S., 9 Tfn. Lose Lagen
Sehr seltene Zeitschrift.

     80,--1334

Deutsche Münzblätter

11. - 13. Band (Neue Folge). 54. - 59. Jahrgang 1934 - 1939. Nrn. 373 - 444. 464 S., 18 Tfn.; 424 S., 25 Tfn.; 404 S., 16 Tfn.
Jeweils komplett. 3 Bände. Ganzleinen

    300,--1335

11. Band (Neue Folge). 54. - 55. Jahrgang 1934 - 1935. Nrn. 373 - 396. 464 S., 18 Tfn. Halbleinen     100,--1336

Deutsches Jahrbuch für Numismatik

Jg. 1/1938 - 4/1941. Enthält: Lebeck, Die Münzen der Stadt Lindau; v. Schrötter, Das deutsche Heckenmünzwesen im letzten
Viertel des 17. Jahrhunderts; u. a. 4 Jahrgänge (alles Erschienene) in 3 Bänden. Halbleinen

    110,--1337

Frankfurter Münzblätter

1. und 2. Jahrgang 1899-1900. Nrn. 1-24. VI, 252 S., 15 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen
Mit Exlibris Arthur Koenig und Besitzerstempel Frankfurter Münzhandlung.

    100,--1338

Frankfurter Münzzeitung

1. - 3. Jahrgang von 1901 - 1903. Nrn. 1 - 36. In einem Band gebunden. Halbleinen      70,--1339

Haller Münzblätter

Hefte 1/2 (1976), 14/15 (1983), 5/6 (1985), 14/15 (1987), 3/4 (1988), 5/6, 7 (1989), 8/9 (1990), 10/11, 12/13 (1991), 14/15 (1992),
3/4 (1994) und 5/6 (1995). 13 Hefte. Geheftet

     15,--1340
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Hamburger Beiträge zur Numismatik

Hefte 1 - 21, 27/29 und 33/35 von 1947 - 1981. Broschiert, teilweise etwas bestoßen     300,--1341

Historische Remarques über die neuesten Sachen in Europa

Der Historischen Remarques über die neuesten Sachen in Europa. ... auf das ... Jahr. Mit allen Fleiß zusammen getragen / und
aus der Geographie, Genealogie, Historie, & et c. erläutert: dabey jederzeit / die so wohl in Franckreich / Engelland / Italien /
Holland, als Deutschland / In Druck gekommene Bücher angeführet worden. 4. - 7. Teil. Hamburg 1702 - 1706. 416 S. mit Abb.,
Register, 432 S. inkl. Register mit Abb., 424 S. mit Abb., Register, 429 S. inkl. Register mit Abb. In einem Band gebunden.
Ganzpergament
Mit Bibliotheksstempel.

    450,--1342

Jahrbuch des Numismatischen Vereins zu Dresden

Jahr 1908. Band 1. Enthält u. a.: B. Schmidt u. C. Knab: Nachtrag zur reußischen Münzgeschichte;  C. Friederich: Das Münzrecht
des Hauses Stolberg. 72 S., 2 Tfn. Broschiert, Rücken etwas defekt

     20,--1343

Jahr 1909. Band 2. Enthält u. a.: W. Schwinkowski: Der Bracteatenfund von Grünroda;  C. Friederich: Zur Münzgeschichte der
Grafen von Honstein; P. Scheven: Die privaten Geldprägungen am Ende des 18. und am Anfang des 19. Jahrhunderts. 70 S., 12
Tfn. Broschiert

     40,--1344

Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte

Band 2 von 1950/51. Enthält u. a.: Kleiner, Gerhard: Zur Chronologie der Münzen von Abdera; Kraft, Konrad: Zu den
Schlagmarken des Tiberius und Germanicus; Wielandt, Friedrich: Beiträge zur oberrheinischen Münz- und Geldgeschichte. 148
S., 8 Tfn. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     15,--1345

Band 20, 1970. Enthält u. a.: Kellner: Der Fund von Tayac, ein Zeugnis des Cimbernzuges?; Overbeck: Alamanneneinfälle in
Raetien 270 und 288 n. Chr.; Gesche: Literaturüberblicke der griechischen Numismatik: Cypern. 259 S., 17 Tfn. Broschiert
Mit Exlibris Kurt Wyprächtiger und Ursula Kampmann.

     15,--1346

Band 28/29 von 1978/1979. Enthält u. a.: Göbl, Robert: Neue Belege zur norischen Keltenprägung; Mackensen, Michael:
Gegenstempel des L. Apronius aus der Provinz Africa Proconsularis; Szaivert, Wolfgang: Der Fund von Bisapur; Kellner,
Hans-Jörg: Neue Fundmünzen aus Bayern; Hahn, Wolfgang: Beiträge zu einem Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10.
und 11. Jahrhunderts; Hahn, Wolfgang: BLAGOTA CONIUNX und EMMA REGINA - einige Randbemerkungen zu den ältesten
böhmischen Herzogsmünzen; Aicher, Ernst / Steinhilber, Dirk: Der Mühldorfer Münzfund von 1976; Cahn, Erich B.: Die
Goldguldenprägung in Bayern unter dem Kurfürsten Ferdinand Maria; Abels, Björn-Uwe: Zur Grenzziehung des Moghulreiches im
19. Jh. an Hand regionaler Münzprägungen. 167 S., 22 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1347

Band 33, 1983. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Graffiti monetali e onomastica Greca; MacDonald, David: A note on two early
Imperial Countermarks from Upper Germany; Baldus, Hans Roland: Neue Forschungen zu Uranius Antoninus und seinen Münzen
(Nachtrag 3); Nixon, Charles E. V.: Coin Circulation and Military Activity in the Vicinity of Sirmium, A.D. 364-378, and the Siscia

     15,--1348
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Mint; Hans, Linda-Marie: Der Kaiser mit dem Schwert - zu einigen byzantinischen Münzbildern des 11. Jahrhunderts; Willax,
Franz: Die Nürnberger Tor- und Turmzeichen. 118 S., 15 Tfn., 1 Graphik. Broschiert

Band 34, 1984. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Dai mikrà kermata di argento al chalkokratos kassiteros in Sicilia nel V. sec.
a. C.; Ehrhardt, Christopher T. H. R.: Roman Coin Types and the Roman Public; Leschhorn, Wolfgang: Mysomakedones; Klose,
Dietrich O. A.: Nikopolis und Doliche; Baldus, Hans Roland: Constantius et Constans Augusti - Darstellungen des kaiserlichen
Brüderpaares auf Prägungen der Jahre 340-350 n. Chr.; Munro-Hay, Stuart Christopher: Aksumite Chronology: Some
Reconsiderations; Hahn, Wolfgang: Further Reconsiderations on the Chronology of the Coinage of Aksum; Egger, Michael:
Keltische Münzfunde aus Manching III. 192 S., 31 Tfn. Broschiert

     15,--1349

Band 35, 1985. Enthält u. a.: Leschhorn, Wolfgang: Zur rhodischen Münzprägung im 2. Jh. v. Chr. Ein Schatzfund rhodischer
Hemidrachmen aus Syrien; Weiß, Peter: Argaios / Erciyas Dagi - Heiliger Berg Kappadokiens, Monumente und lkonographie;
Fischer, Thomas: Ein römischer Denarfund aus dem Vicus des Kastells Dambach, Gde. Ehingen, Lkr. Ansbach (Mittelfranken);
Hahn, Wolfgang: Beiträge zu einem Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts. Teil 6: Die
Regensburger Münzprägung in den Jahren 983-995; Hahn, Wolfgang: Symbol- und Formelhaftigkeit in der bayerischen
Münztypologie des 10. Jahrhunderts. 97 S., 22 Tfn. Broschiert

     15,--1350

Band 39, 1989. Enthält u. a.: Gebhardt, Karl: Die Bayerische Numismatische Gesellschaft 1981-1991; Huss, Werner: Die
Depositenbank von Karthago; Overbeck, Bernhard: Geschichtstaler König Ludwigs I. von Bayern - Zitate nach Römischen
Münzen; Kozinowski, Otto: Das Staatspapiergeld des Herzogtums Sachsen-Coburg; Weber, Ingrid S.: Prägeanstalt Carl Poellath
Schrobenhausen, Ausgangspunkt und langjähriges Zentrum der Münchner Medaillenkunst des 20. Jahrhunderts. 112 S. mit
zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1351

Band 44, 1994. Enthält u. a.: Steffgen, Ute / Ziegaus, Bernward: Untersuchungen zum Beginn der keltischen Goldprägung in
Süddeutschland; Hildebrandt, Hans Joachim: Das latènezeitliche Münzsystem im mittleren Europa. Teil 1; Levy, Brooks: The Date
of Asinius Pollio's Asian Proconsulship; Meyer-Zwiffelhoffer, Eckhard: Die Münzprägung von Paltos in Syrien; Hollstein, Wilhelm:
Apollo und Libertas in der Münzprägung des Brutus und Cassius; Stumpf, Gerd: Der Münzfund von Wohnsig, Stadt Weismain;
Röblitz, Günther: Die Löwenstempelaktion Hessischer und Meißner Groschen von 1444; Prange, Peter: "Ob Monasterium ab
incendio restitutum" - Eine Medaille Philipp Christoph Beckers auf den Neubau der Benediktinerabtei Göttweig; Barth, Matthias:
Weitere Bücherzeichen aus der numismatischen Bibliothek des Münchner Münzkabinetts. Zu ihren Eignern, ihrer Geschichte. 239
S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1352

Band 45, 1995. Enthält u. a.: Hildebrandt, Hans Joachim: Das latènezeitliche Münzsystem im mittleren Europa. Teil 2; Hollstein,
Wilhelm / Jarman, Francis: Isis und Sarapis in Ionopolis; Nollé, Johannes / Zellner, Herbert: Von Anazarbos nach Mopsuhestia.
Historische Anmerkungen zu zwei unpublizierten Stadtprägungen der Römischen Kaiserzeit aus Kilikien; Nollé, Johannes: Athena
in der Schmiede des Hephaistos - Militär-, wirtschafts- und sozialgeschichtliche Implikationen von Münzbildern; Woytek, Bernhard:
MAG PIVS IMP ITER - Die Datierung der sizilischen Münzprägung des Sextus Pompeius; Jürging, Axel: Die erste Emission
Gordians III; Reitz, Helmut: Stempelkritisch-metrologische Untersuchung von Brakteaten aus dem Fund von Bokel; Heß,
Wolfgang: Bemerkenswerte Fundstücke aus dem Fund von Holheim im Ries; Beckenbauer, Egon: Die Pestmedaille des Peter
Flötner; Jokisch, Hans Christoph: Eine unbekannte Renaissance-Medaille; Beckenbauer, Egon: Franz Andreas Schega. Weitere
Nachträge. 249 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1353
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Band 46, 1996. Enthält u. a.: Nollé, Johannes: Kitanaura. Münzen und Geschichte einer kleinen Stadt in den ostlykischen Bergen;
Ehling, Kay: Die Nachfolgeregelung des Antiochos VII. vor seinem Aufbruch in den Partherkrieg (131 v. Chr.); Gonnella, Robert:
Ein bisher unbekanntes Bronzetetradrachmon von Vardanes I. (circa 40-45 n. Chr.); Nollé, Margret Karola: Die Eintracht zweier
Metropolen: Überlegungen zur Homonoia von Ephesos und Alexandreia zu Beginn der Regierung Gordians III.; Thoma, Winfried:
Nochmals zum Thema "FEL TEMP REPARATIO"; Hahn, Wolfgang: Eine axumitische Typenkopie als Dokument zur spätantiken
Religionsgeschichte. Mit einem philologischen Exkurs zu den biblischen Namen axumitischer Könige von M. Kropp; Olbrich,
Konstantin: Das orientalische Heermeisteramt des Zeno im Lichte einer unbekannten Solidusemission; Büttner, Detlev / Reitz,
Helmut: Rose und welfischer Löwe - Ein Beitrag zur Münzprägung der Grafen von Hallermund; Klose, Dietrich O. A.: Das 20
Kreuzer-Stück und sein Umlauf im Bayern des späten 18. und frühen 19. Jahrhunderts. 265 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1354

Band 47, 1997. Enthält u. a.: Ehling, Kay: Zur Datierung des Gold- und Silbergeld'verbots' in Sparta; Ehling, Kay: Überlegungen
zur Herkunft und Bedeutung des Helms auf den Münzen Antiochos' Vl. und Tryphons; Klose, Dietrich O. A.: Zur Entstehung der
Preiskronen. Das Beispiel der Aktischen Spiele; Krengel, Elke: Das sogenannte "Horn" des Elagabal - Die Spitze eines Stierpenis.
Eine Umdeutung als Ergebnis fachübergreifender Forschung; Röblitz, Günther: Fragen und Antworten zur Meißner
Groschenprägung von 1382 bis 1412; Kellner, Hans-Jörg: Neue Münzfunde aus Passau und dem Umland; Puin, Elisabeth:
Beobachtungen an den Silbermünzen des Mamlukensultans Aynal (857/1453-865/1461), mit Berichtigungen und Ergänzungen zu
Balog: Münzzeichnungen und ihre Möglichkeiten; Manegold, Cornelia: Grammatica loquitur - Arithmetica numerat. Ein
numismatischer Beitrag zur Geschichte des Nürnberger Schreib- und Rechenmeisters. 257 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1355

Band 48/49, 1998/99. Enthält u. a.: Hildebrandt, Hans Joachim: Das latènezeitliche Münzsystem im mittleren Europa.
Teil 3: Metrologisch fundierte Chronologie keltischer Münzen der Spätlatènezeit, Teil 4: Von der Emilia Romagna nach Böhmen
und Süddeutschland - Münzen der Boier im Latène C 1; Nollé, Johannes / Wenninger, Alois: Themistokles und Archepolis: Eine
griechische Dynastie im Perserreich und ihre Münzprägung; Manganaro, Giacomo: Zeus Eleutherios - Zeus Kronos. Himera -
Therma Nel IV Sec. A.C.; Ziegler, Ruprecht: Ergänzungen zum Münzcorpus der Stadt Anazarbos in Kilikien; Hollstein, Wilhelm:
Überlegungen zu Datierung und Münzbildern der römischen Didrachmenprägung; Mittag, Peter Franz: Commodus als Pollux?
Überlegungen zu den Dioskurendarstellungen auf Münzen und Medaillons des zweiten Jahrhunderts n. Chr.; Büttner, Detlev /
Reitz, Helmut: Zur Münzprägung der welfischen Lehensgrafen von Wölpe; Dannenberg, Hans-Dieter: Brandenburgische
Münzherren aus dem Hause Wittelsbach und ihre Denarprägungen im 14. Jahrhundert; Röblitz, Günther: Die
Gemeinschaftsprägungen Sachsen-Weimars mit Sachsen-Coburg-Eisenach der Zeit von 1584 bis um 1600; Klose, Dietrich O. A.:
Die Halbbatzenprägung des Kurfürsten Maximilian I. von Bayern - Typisierung und Geldumlauf im Vergleich mit anderen
Geprägen; Schneider, Konrad: "… für jedes fehlende As" - Untersuchung und Verkauf von Goldmünzenbeständen in
Nassau-Weilburg im ausgehenden 18. Jahrhundert; Heckl, Jens: Der Münzfund von Goddula (Schlußmünze 1815) -
Untersuchungen zum Geldumlauf der preußischen Provinz Sachsen in ihrer Frühzeit. 413 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     20,--1356

Band 50, 2000. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Il Mikron Kerma e il Paesaggio di Sys - Panormos; Matzke, Michael: Die frühe
Münzprägung von Teos in Ionien. Chronologische und metrologische Untersuchungen um die Frühzeit der Silbermünzprägung;
Ehling, Kay: Der Emmonidea-Agon auf den kaiserzeitlichen Bronzemünzen von Magnesia am Sipylos; Overbeck, Bernhard: Ein
neuer Nummustyp des Maxentius - Versuch einer historischen Einordnung; Olbrich, Konstantin: Ismailius-Eleutherius -
weströmisches Kaisertum am Vorabend der Hedschra?; Benders, Jos: Dating the Deniers of Gerard IV and Otto II of Gelre;
Klüßendorf, Niklot: Kein Schatz, sondern Fundsache: Der Talerfund von Göhlen (Mecklenburg) aus dem Jahre 1709; Heckl, Jens:
Fiskalisches Kassenwesen im Spiegel monetärer Probleme - erläutert am Beispiel der Hauptkasse des Oberbergamts zu
Rothenburg/Saale 1772-1815. 225 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1357
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Band 51/52, 2001/2002. Enthält u. a.: Gonnella, Robert: Neue Überlegungen zur parthischen Münzstätte Artemita; Ehling, Kay:
Ein Hortfund von Marktl (Landkreis Altötting). Numismatische Beobachtungen zum Germanenfeldzug des Maximinus Thrax
(235/36 n. Chr.); Ziegler, Ruprecht: Plante Kaiser Pupienus einen Feldzug gegen die Sasaniden? Bemerkungen zur Münzprägung
von Tarsos in Kilikien und zur vita Maximi et Balbini 13,5 in der Historia Augusta; Overbeck, Mechtild: Eine römische Beinmarke
mit dem Colosseum und weitere, bisher unbekannte Marken aus Bein; Manganaro, Giacomo: Exagia (pesi-campioni) tardoromani
e bizantini in Sicilia; Kellner, Hans-Jörg: Der Schatz von Randersacker. Ein Würzburger Heimatfund aus dem 12. Jahrhundert;
Ehling, Kay: Ein Fund von 14 fränkischen Denaren in einem Grab des 12. Jhs. in Sennfeld (Landkreis Schweinfurt, Unterfranken);
Kranz, Annette: Zum Porträtmedaillon auf Willibald Pirckheimer von Georg Schweigger - eine Studie zu zwei Neuerwerbungen der
Staatlichen Münzsammlung München. 180 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert

     15,--1358

Le club français de la médaille

13 Ausgaben 5, 6, 7, 18, 20/21, 22, 23, 24/25, 26, 27/28, 51/52, 59/60 und 65 aus den Jahren 1964 - 1979. Broschiert      45,--1359

Mémoires de la Société Royale des Antiquaires du Nord

Jahrgang 1886, 1891 und 1913. 3 Hefte. Broschiert, unaufgeschnitten      15,--1360

Mitteilungen der österreichischen Gesellschaft für Münz- und Medaillenkunde

10. Band 1914. Nrn. 1-12. Nr. 11 in Kopie. 122 S., 15 Tfn. Broschiert      15,--1361

Mitteilungen für Münzsammler, Frankfurt am Main

Nrn. 25 - 60, Jahrgang 3 - 5 von 1926 - 1928. In einem Band gebunden. Halbleinen      40,--1362

Museum Notes, American Numismatic Society

Band 29 von 1984. Enthält u. a.: Bartusis, M. C.: A seal of Nikephoros Votaneiates; Bendall, S.: Longuet's Salonica hoard
reexamined; Hahn, W. R. O.: The numismatic evidence for the reconstruction of the Aksumite royal line; Broome, M.: A Florentine
restrike taler; Hersh, C. / Walker, A.: The Mesagne hoard; Doty, R. G.: The North Carolina railroad hoard; Harl, K. W.: The
coinage of Neapolis in Samaria, A.D. 244-53; Kagan, J. H.: Hellenistic coinage at Scepsis after its refoundation in the third century
B.C.; Houghton, A.: Some early far northeastern Seleucid mints; McAlee, R. G.: The Severan tetradrachms of Laodicea;
Morkholm, O.: The chronology of the new style coinage of Athens. 201 S., 35 Tfn. Broschiert

     10,--1363

Bände 3 - 24, 28, 29, 31 - 33 aus den Jahren 1948 - 1988. Orig.- Broschur, wenige Rücken etwas defekt     160,--1364

Numismatic Chronicle, London

Fourth Series No. 63, Fifth Series No. 37-39, 66 und 67, Sixth Series, No. 1-12, 21-40 von 1916- 1950. 20 Hefte. Broschiert,
teilweise mit Wasserrand

    100,--1365
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Numismatic Circular, London

Volume VI aus dem Jahr 1898. Nrn. 61 - 72. XV, Spalten 2481 - 3088 mit zahlreichen Abb. Ganzleinen      50,--1366

Volume XXIV aus dem Jahr 1916. 12 Teile. XV, 720 Spalten mit zahlreichen Abb. Halbleder, Rücken fehlt      40,--1367

Numismatic Digest, Bombay

Volumes 1 Part II, 2 Part II, 7 Parts I+II, 8 Parts I+II, 10, 11, 14 - 22 aus den Jahren 1977 - 1998. Broschiert und kartoniert      80,--1368

Numismatische Beiträge, Berlin

Hefte 1969, 1971/II, 1973/I, 1974/I+II, 1975/I+II, 1976/I+II, 1977/I+II, 1978/I, 1979/I+II, 1980/I+II, 1981/I+II, 1982/I+II, 1983,
1984/2+3+4, 1985/1-4, 1986/1-4, 1987/1-4, 1988/1-4, 1989/1-4, 1990/1+2+4 aus den Jahren 1969-1990. Broschiert

     30,--1369

Numismatische Hefte, Berlin

Hefte 2, 9, 10, 11, 16/1, 16/2, 18-24, 26, 28, 30, 31, 33-37, 39-45, 46/1, 46/2, 49, 50, 56-59, 61 und 64 aus den Jahren 1983 -
1990. Broschiert

     35,--1370

Numismatische Zeitschrift, Wien

Band 19 von 1887. Enthält u. a.: Kenner, Friedrich: Der römische Medaillon; Luschin v. Ebengreuth, A.: Der Rakwitzer Münzfund
(2); Fiala, Eduard: Senitzer Münzfund; Höfken, Rudolf: Münzfund bei Gross-Kanizsa; Domanig, Karl: Über zwei österreichische
Denkmünzen des 13. Jahrhunderts; Domanig, Karl: Der Goldguldenfund von Stainz; Busson, Arnold: Kleine Beiträge zur
mittelalterlichen Münzkunde Tirols (3): Das Münzrecht von Brixen; Meyer, Adolph: Die Münzen der Stadt Dortmund (Nachtrag);
Nagl, Alfred: Die Rechenpfennige und die operative Arithmetik; Pawlowski, Alexander: Drei Vorträge über die theoretischen
Grundlagen zum Studium der mittelalterlichen und modernen Numismatik [Die Münze als Geldstück]. XII, 444 S., 8 Tfn.
Halbleinen
Mit Bibliotheksstempel.

     80,--1371

Band 21 von 1889. Enthält u. a.: Drexler, Wilhelm: Der Isis- und Sarapis-Cultus in Kleinasien; Markl, Andreas: Gewicht- und
Silbergehalt der Antoniniane von Claudius II. Gothicus; Busson, Arnold: Kleine Beiträge zur mittelalterlichen Münzkunde Tirols (4):
Der Brunecker Fund und seine Ergebnisse; Noss, Alfred: Heidelberger Münzen des Königs Friedrich von Böhmen; Müller, Otto F.:
Die Münzen der Familie Bachoven von Echt; Kenner, Friedrich: Römische Goldmünzen aus der Sammlung Weifert in Belgrad (1);
Drexler, Wilhelm: Nachtrag zum Isis- und Sarapis-Cultus in Kleinasien; Markl, Andreas: Serdica oder Antiochia?; Raimann, Franz:
Zwei österreichische Münzfunde (2): 1887 in Enzersdorf, Niederösterreich; Luschin v. Ebengreuth, A.: Kleine Beiträge zur
österreichischen Münzkunde des 15. Jahrhunderts [Münzfunde]; Belházy, Johann: Ein Fund ungarischer Denare bei Serencs. XII,
540 S., 11 Tfn. Halbleinen, etwas bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

     90,--1372

Band 39/40 (1907). Register zu den Bänden 1 - 38. 224 S. Ganzleinen      30,--1373

Band 58 von 1925. Enthält u. a.: Voetter, O.: Die Kupferprägung der Diokletianischen Tetrarchie (6): Roma; Vasmer, R.: Beiträge
zur muhammedanischen Münzkunde; Loehr, A.: Die Finanzierung des Siebenjährigen Krieges; Polaschek, Erich: Zwei römische

     25,--1374
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Münzschätze aus Wien. 154 S., 16 Tfn. Halbleinen

Band 61 von 1928. Enthält u. a.: Pink, Karl: Goldstabringe aus Dakien; Barb, Alphons: Ein keltischer Münzfund aus dem
Burgenland; Geyer, Rudolf: Die österreichische Münzordnung von 1524 und ihre Vorläufer; Kunnert, Heinrich: Die
Silberversorgung österreichischer Münzstätten durch den Schladminger Bergbau im 16. und Anfang des 17. Jhs.;
Obermünzwardein Mittmann: Die Glasfenster der Konstanzer Münze 1624; Roll, Karl: Die Münzstätte Salzburg; Dworschak, F.:
Urkunden und Regesten zur Biographie des Medailleurs Antonio Abondio. IX, 142 S., 12 Tfn. Broschiert, unbeschnitten

     20,--1375

Band 62 von 1929. Enthält u. a.: Hilliger, Benno: Der Ursprung der Mark; Buchenau, Heinrich: Geschichte der Groschenmünze im
Mittelalter; Zambaur, Eduard: Die Pflege der orientalischen Numismatik in Österreich; Pridik, Eugen: Miliarense, Follis und
Centenionalis. Zur Münzreform des Diokletians und Konstantins des Großen; Friedmann, Adolf: Über Papiergeld und Kerbhölzer
der Chinesen; Bauer, N.: Die Silber- und Goldbarren des russischen Mittelalters - Eine archäologische Studie (1). 153 S., 4 Tfn.
Halbleinen

     25,--1376

Band 63 von 1930. Enthält u. a.: Pink, Karl: Die Silberprägung der Diocletianischen Tetrarchie; Elmer, Georg: Ein Fund römischer
Goldmünzen aus Borca; Jesse, Wilhelm: Die deutschen Münzer-Hausgenossen; Bastian, Franz: Die Wiener Pfennige im
bayrischen Geldsystem des 14. Jhs.; Luschin v. Ebengreuth, A.: Aus den Erinnerungen eines alten Numismatikers (1); Vasmer,
Richard: Über die Münzen der Saffariden und ihrer Gegner in Fars und Hurasan; Miyashita-Kobe, Koichi: Einige Kapitel aus der
japanischen Geldgeschichte (660 v. Chr. - 958 n. Chr.). 195 S., 3 Tfn. Broschiert, unbeschnitten

     20,--1377

Band 64 von 1931. Enthält u. a.: Pink, Karl: Die Goldprägung des Diocletianus und seiner Mitregenten (284-305); Bauer, N.: Die
Silber- und Goldbarren des russischen Mittelalters - Eine archäologische Studie (2); Dworschak, F.: Friesacher Münzstudien (1):
Leopold von Welzls Manuskript "Über die Friesacher Münzen" / Der Münzfund von Gschieß (Gemeinde Baldramsdorf, politischer
Bezirk Spittal a. d. Drau); Nohejlová, Emanuela / Buchenau, H. / Loehr, A.: Der Dukat Jodoks, Markgrafen von Mähren. 186 S., 7
Tfn. Wenige Anstreichungen. Lose Lagen, Einband etwas defekt, hinterer Umschlag fehlt

     15,--1378

Band 65 von 1932. Enthält u. a.: Luschin v. Ebengreuth, A.: Aus den Erinnerungen eines alten Numismatikers (2); Kubitschek, W.:
Sinn der frühbyzantinischen Formel: Ein Goldstück weniger x Karate; Elmer, Georg: Die Prägungen des staatlichen römischen
Münzamtes in Karthago; Dworschak, F.: Studien zum österreichischen Münzwesen des Mittelalters (3): Aus Stift Melk. / Zur
jährlichen Erneuerung des Wiener Pfennigs. / Das Ende des klassischen Wiener Pfennigs. / Die Funde von Griesbach
(Niederbayern) und Peuerbach (Oberösterreich). / Ein oberösterreichischer Pfennig Albrechts Vl. / Ein Wiener Schinderling von
1458. / Der Münzfund von Herzogenburg. / Beischläge zu Tiroler Kreuzern Sigmunds. / Die Wiener Neustädter Pfennige 1469 ff. /
Ein Wiener Heller der Münzordnung von 1510; Loehr, August: Zur Geschichte der Münzstätte Neuburg am Inn; Gündisch, Gustav:
Geschichte der Münzstätte Nagybánya in habsburgischer Zeit (1550-1828); Holzmair, Eduard: Die Gewichtesammlung des
Wiener Münzkabinettes. 110 S., 2 Tfn. Broschiert, unbeschnitten

     25,--1379

Band 69 von 1936. Enthält u. a.: Pink, K.: Der Aufbau der römischen Münzprägung in der Kaiserzeit; Elmer, Georg: Eugenius;
Mayreder, F.: Die Halben Centenionales mit Vota-Legenden zur Zeit des Theodosius; Barb, A.: Der Münzfund von Jabing (374 n.
Chr.); Dworschak, F.: Studien zum byzantinischen Münzwesen (1): Der Solidus / Das Tetarteron; Loehr, A.: Österreichs
Geldgeschichte in der Neuzeit. 112 S., 1 Tf.; Band 70 von 1937. Enthält u.a.: Wieser, Franz: Inhaltsverzeichnis zu Band 41-70
(Neue Folge Band 1-30) der Wiener Numismatischen Zeitschrift 1908-1937; Elmer, Georg: Die Kupfergeldreform unter Julianus
Philosophus; Stefan, Friedrich: Der Münzfund von Maglern-Thörl (vergraben um 570/71 bis 584/85) und die Frage der reduzierten
Solidi; Loehr, August: Ergänzungen zu den "Österreichischen Münzprägungen 1519-1918"; Loehr, August: Frühe Formen von
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Wertpapieren. (Zur Geschichte der Zahlungsmittel); Lehne, Friedrich: Kaiserliche Schaumünzenprivilegien. 112 S., 9 Tfn. In
einem Band gebunden. Halbleinen

Band 72 von 1947. Enthält u. a.: Baumgartner, Egon: Beiträge zum Friesacher Münzwesen; Probszt, Günther: Die Bergstadt
Neusohl als Münzstätte; Holzmair, Eduard: Nürnberger und Rudolfinische Kaiserkrone im Spiegel der Numismatik; Schindler, Leo
/ Kalmann, Gerhart: Byzantinische Münzstudien (1): Goldmünzen unter 24 Karat von Justinian I. bis Constantin IV. / Das 33
Nummistück Justinians I.; Zambaur, Eduard: Eine neue Münzstätte der Moghulkaiser: Haidarnagar (Bednor); Zambaur, Eduard:
Ein Denkmal des indischen Aufstandes von 1857. 140 S., 1 Tf. Broschiert, unbeschnitten, obere Ecke geknickt

     15,--1381

Band 79 von 1961. Enthält u. a.: Göbl, Robert: Die byzantinischen Münzen in der Sammlung der Mechitharisten-Congregation in
Wien; Baumgartner, Egon: Die Blütezeit der Friesacher Pfennige. (3): Die Friesacher Grenzlandmünzung, Fortsetzung; Fritsch,
Wilhelm: Anhang zu E. Baumgartner "Die Blütezeit der Friesacher Pfennige"; Koch, Bernhard: Ein Beitrag zum Münzwesen der
österreichischen Schinderlingszeit; Holzmair, Eduard: Das wiedergefundene Inventar der Münzsammlung Ferdinands I.;
Hochenegg, Hans: Hall als bayrische Münzstätte 1805-1808. 95 S., 8 Tfn. Broschiert

     15,--1382

Band 84/85 (1970). Koch, Bernhard: 100 Jahre Österreichische Numismatische Gesellschaft 1870-1970 (Festschrift). 166 S., 31
Tfn. Broschiert

     10,--1383

Band 93 von 1979. Enthält u. a.: Dembski, Günther: Antike Fundmünzen aus Österreich - hervorragende und außergewöhnliche
Stücke aus dem letzten Jahrzehnt; Clay, Curtis L.: The Roman Coinage of Macrinus and Diadumenian (mit deutscher
Zusammenfassung); Koch, Bernhard: Ein mittelalterlicher Münzschatz aus der Stadt Salzburg; Wenzel, Herbert: Die Talerprägung
in der Wiener Münze unter König und Kaiser Ferdinand I.; Nemeškal, Lubomír: Die vergessene Münzmeisterin der Prager
Münzstätte Dorothea Schuster 1636-1637; Hirschberg, Helmut: Marken und Geldzeichen konsumgenossenschaftlicher
Unternehmen in der österreichischen Reichshälfte der österreichisch-ungarischen Monarchie; Hauser, Peter: Österreichische
Auszeichnungen 1922-1938. 118 S., 28 Tfn. Broschiert

     15,--1384

Band 108/109 von 2001. Karl Schulz-Gedächtnisschrift. Enthält u. a.: Schachinger, Ursula: Die keltischen Münzen aus einem
spätlatènezeitlichen Heiligtum am Frauenberg bei Leibnitz/Stmk.; Dembski, Günther: Die Fundmünzen vom Mallnitzer Tauern -
Norische und Tauriskische Obole; Metlich, Michael: Ein Komplex Alexandriner 12 Nummi des 6. Jahrhunderts n. Chr.; Winter,
Heinz / Prokisch, Bernhard: Der mittelalterliche Schatzfund von St. Valentin (VB Amstetten, NÖ) von 1766 (verborgen 1180); Ban,
Herbert / Mirnik, Ivan: Die Münzen des Jan Vitovec de Gereben; Linke, Robert / Alram, Michael / Martinek, Klaus-Peter /
Demortier, Guy / Spindler, Peter / Schreiner, Manfred: Materialanalytische Untersuchungen an Geprägen des Tiroler Kreuzers
mittels Röntgenfluoreszenzanalyse im Rasterelektronenmikroskop, Bleiisotopenanalyse und protonen-induzierter
Röntgenemissionsanalyse; Zwicker, Ulrich / Emmerig, Hubert: Untersuchungen zu Herstellung und Legierungszusammensetzung
von Regensburger und anderen süddeutschen Pfennigen des 12. bis 15. Jahrhunderts; Mirnik, Ivan: Das Berg- und Münzrecht
des Grafen von Krk oder Frangepan; Grund, Rainer: Der Wiener Medailleur Anton Scharff und Dresden; Steguweit, Wolfgang:
Franz Paul Krischker (1896 - 1955) - Münzmedailleur und Metallgestalter. Zur Erinnerung an den letzten Medailleur der
Preußischen Staatsmünze Berlin; Arnold, Paul: Die Sterbemünzen auf Herzogin Maria Hedwig von Sachsen-Meiningen;
Hirschberg, Helmut: Numismatische Memorabilien zum Jahreswechsel. 318 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--1385

Band 111/112 (2004). Enthält u. a.: Prokisch, B.: Neufunde keltischer Münzen in Oberösterreich aus den Jahren 1998 - 2003.
Woytek, B.: Die Metalla-Prägungen des Kaisers Traian und seiner Nachfolger. 178 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1386
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Band 113/114 von 2005. VINDOBONA DOCET. Enthält u. a.: Specht, Edith: Die Geschichte der numismatischen Lehre an der
Universität Wien; Zobl, Helmut: Erinnerungen an Robert Göbl; Haslauer, Elfriede: Edelmetall als Zahlungsmittel im alten Ägypten.
Bemerkungen zu zwei Ringbarren aus Silber und zu Goldringen; Szaivert, Wolfgang: Der Beitrag der literarischen Quellen zur
Datierung des Beginns der Kistophorenprägung; Dembski, Günther: Ein keltischer Schatzfund aus Obernberg am Inn; Krmnicek,
Stefan: Fundmünzen vs. Museumssammlung - Ein Auswertungsversuch anhand der griechischen und römischen Münzen des
Landesmuseums Kärnten ohne bekannten Fundort; Wolters, Reinhard: Die Wiener Schule und der "Aufbau"; Woytek, Bernhard:
Traianus Adulterinus. Neuzeitliche Gussfalsa traianischer Sesterze; Pfisterer, Matthias: Eine Gruppe severerzeitlicher
Fälscherförmchen aus der Sammlung des Instituts für Numismatik und Geldgeschichte; Ruske, Alexander: Ein östlicher Hortfund
des 3. Jahrhunderts und die 2. Emission des Probus aus Antiochia; Karwiese, Stefan: Die Münzfunde aus dem sog. Sockelbau
der Basilica von Ephesos; Schindel, Nikolaus: Adhuc sub iudice lis est? Zur Datierung der kushanosasanidischen Münzen;
Nebehay, Stefan: Frühislamische Bildmünzen; Alram, Michael / Winter, Heinz: Zwei mittelalterliche Schatzfunde des 14.
Jahrhunderts: der "Grenzlandfund" und der Fund von Sachsenburg aus Kärnten; Denk, Roswitha / Grundner-Rosenkranz, Anita /
Grundner, Michael: Der Fund von Kagran (Wien); Prokisch, Bernhard: Der Münzfund von Aigen (Niederösterreich); Daburon,
Claude: Numismatik im Haus am Frauenplan: Splitter aus Goethes numismatischem Schaffen. 477 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     25,--1387

Band 115 von 2007. Enthält u. a.: Dembski, Günther: Ein kleiner römischer Münzhort aus Halbturn in Burgenland; Dembski,
Günther: Ein römischer Münzschatz aus Linsberg, Gem. Erlach, BH Wiener Neustadt; Oguy, Oleksandr: Der Münzumlauf in der
Bukowina in den Jahren 1770 bis 1840; Dergaciova, Lilia: Fälschungen schwedischer Münzen des 17. Jahrhunderts in der
Sammlung des Instituts für Numismatik und Geldgeschichte der Universität Wien; Schindel, Nikolaus: Ein osmanischer
Akçeschatzfund aus dem frühen 17. Jahrhundert; Dembski, Günther / Winter, Heinz: Ferdinand Welz – ein österreichischer
Medailleur des 20. Jahrhunderts. 188 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1388

Band 116/117 von 2008. Festschrift für Günther Dembski zum 65. Geburtstag, Teil I. Enthält u. a.: Arnold-Biucchi, Carmen:
Syracusan Dekadrachms revisited; Szaivert, Wolfgang: Kistophoren und die Münzbilder in Pergamon; Ziegaus, Bernward: De
Gypsis Nummum Deperditorum Apud Celtas; Schachinger, Ursula: Richard Knabl und seine Schenkungen an die Grazer
Universität - Nachträge zu den keltischen Schatzfunden von Dobrna-Retje und Lemberg; Woytek, Bernhard: CIRCENS CONST -
Ein unikaler Sesterz Traians aus dem Jahr 98 n. Chr. und sein typologisches Umfeld; Gazdac, Cristian / Alföldy-Gazdac, Agnes:
The Management of a Monetary Crisis? The 'P M S COL VIM' and 'PROVINCIA DACIA' coinages in the Roman Monetary Policy of
the 3rd century AD; Estiot, Sylviane: Sine Arcu Sagittae: La représentation numismatique de Plumbatae / Mattiobarbuli aux
IIIe-IVe siècles (279-307 de n. è.); Pfisterer, Matthias: Von Schätzen und Toten; Sinisi, Fabrizio: Tyche in Parthia: The image of
the Goddess on Arsacid tetradrachms; Alram, Michael: Ein Schatzfund hephthalitischer Drachmen aus Baktrien; Vondrovec,
Klaus: Obole in der Münzprägung der iranischen Hunnen; Thierry, François: Les wuzhu de Liu Yan et de Liu Zhang (188-214).
Étude du trésor de Chengdu (Sichuan); Zäch, Benedikt: Vom Plappart zum Batzen: Zur frühen Halbbatzenprägung im
Bodenseegebiet; Denk, Roswitha / Grundner, Michael: Ein Münzfund aus der Herrschaft Orth. 364 S. mit zahlreichen Abb.
Pappband

     20,--1389

Band 118 von 2011. Festschrift für Günther Dembski zum 65. Geburtstag, Teil II. Enthält u. a.: Prokisch, Bernhard / Gruber,
Heinz: Die Fundmünzen aus den im Zusammenhang mit dem Bau der Umfahrungsstrasse der Ortschaft Neubau (MG Hörsching,
VB Linz-Land, OÖ) durchgeführten archäologischen Untersuchungen der Jahre 2005/2008; Ruske, Alexander: Die Fundregesten
der antiken Münzhorte aus Österreich. Eine Zusammenstellung aller bekannten Münzdepots anhand der Literatur; Prokisch,
Bernhard / Winter, Heinz (mit Beiträgen von Roland Forster & Hermann Steininger): Der mittelalterliche Münzschatz von Fraham

     25,--1390
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(P. B. Eferding, Oberösterreich) (verborgen um 1200); Hirsch, Martin / Hylla, Alexandra / Mittelstraß, Tilman: Der Münzfund von
Oberteisendorf. Einblicke in die mittelalterliche Münzprägung im Erzbistum Salzburg und im herzoglichen Bayern; Emmerig,
Hubert / Alram, Michael / Steininger, Hermann: Der Münzfund von Scheibbs (um 1440/1450); Denk, Roswitha / Griebl, Monika /
Grundner, Michael / Traum, Rene / Vanglielof, Edith: Silbermünzen in der Sommerküche. Der Münzschatzfund von Hipples im
Weinviertel; Schindel, Nikolaus: Ein osmanisches Münzkonvolut aus dem 17. Jahrhundert. 450 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

Band 119 von 2012. Enthält u. a.: Woytek, Bernhard / Uhlir, Katharina / Grießer, Martina: Lupa traiana - die traianischen
Kleinbronzen mit Wölfin; Ramskold, Lars / Lenski, Noel: Constantinople's dedication medallions and the maintenance of civic
traditions; Thüry, Günther E.: Zu Gelddarstellungen auf Wandbildern der Vesuvregion; Ruske, Alexander: Der frühkaiserzeitliche
Geldumlauf in der Austria Romana; Sauer, Susanne: Zur Münzgeschichte der Grafschaft Wertheim während der Kipper- und
Wipperzeit; Prokisch, Bernhard: Der Medailleur Leo Zimpel (1860-1923). 296 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1391

Numismatische Zeitung, Weißensee

36. Jahrgang 1869. Nrn. 1 - 26. 132 S. Kartoniert      75,--1392

Numismatisch-sphragistischer Anzeiger, Hannover

18. - 20. Jahrgang 1887 - 1889. Jeweils 12 Nrn. IV, 100 S.; IV, 102 S.; IV, 102 S. Dazu beigebunden: Numismatisches
Literatur-Blatt. Band V 1888-1889. Nrn. 40-50, S.417-506, VI S. Inhaltsverzeichnis. Ganzleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Besitzerstempel.

     30,--1393

23. Jahrgang 1892. 12 Nrn. V, 114 S. Dazu: Mehrere Seiten Beiblatt zum Numismatisch-sphragistischen Anzeiger. Ganzleinen      25,--1394

25. Jahrgang 1894. 12 Nrn. V, 112 S. Dazu: Mehrere Seiten Beiblatt zum Numismatisch-sphragistischen Anzeiger. Ganzleinen      25,--1395

28. Jahrgang 1897. 12 Nrn. V, 102 S. Dazu: Mehrere Seiten Beiblatt zum Numismatisch-sphragistischen Anzeiger. Ganzleinen      25,--1396

Quaderni Ticinesi, Lugano

Numismatica e Antichita Classiche. Band 1, 2 und 6 aus den Jahren 1972, 1973 und 1977. Broschiert, bestoßen      30,--1397

Schriftenreihe der Münzfreunde Minden

Hefte 17, 20, 23, 24 und 30 aus den Jahren 2001 - 2011. 5 Hefte. Broschiert      30,--1398

Schweizer Archiv für Heraldik

Hrsg. Schweizerische Heraldische Gesellschaft. Lot von 32 Broschüren. 1/1910, 3/1910, 4/1910, 1/1914, 2/1914, 3/1914, 4/1914,
1/1915, 2/1915, 3/1915, 4/1915, 1/1916, 2/1916, 3/1916, 1/1917, 2/1917, 3-4/1917, 2/1919, 3-4/1919, 1/1920, 2/1920, 1-2/1921,
3-4/1921, 1-2/1922, 3-4/1922, 1/1923, 4/1929, 1/1930, 2/1930, 1-2/1940, 3-4/1930. Dazu:- Festschrift zur Jubiläumsfeier der
Schweizerischen Heraldischen Gesellschaft 1891-1916. 32 Bände. Broschiert, Bleistiftanmerkungen
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Schweizerische Numismatische Rundschau

Bände 45 - 49, 51, 54 - 85, 88 und 93 aus den Jahren 1966 - 2014. Ganzleinen und broschiert     250,--1400

Zeitschrift für Münz-, Siegel- und Wappenkunde, Berlin, Posen und Bromberg

2. Jahrgang von 1842. VIII, 395 S., 12 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln und Exlibris Reinhold Jordan.

     70,--1401

5. Jahrgang von 1845. VI, 394 S., 11 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln und Exlibris Reinhold Jordan.

     70,--1402

Zeitschrift für Numismatik, Berlin

Band 1 (1874). Enthält u. a.: Sallet, A. v.: Die Münzen von Chersonesus in der Krim; Dannenberg, H.: Die Aachener und Kölner
Münzen der Hohenstaufen-Kaiser und ihrer Gegner; Imhoof-Blumer, F.: Beiträge zur Münzkunde und Geographie von
Alt-Griechenland und Kleinasien: Methydrion in Thessalien / Pelagia, Damastion, Sarnoa / Delphi in Phokis / Psophis und
Thelpusa in Arkadien / Insel Naxos / Kleinasiatische Münzen / Poseidion auf Karpathos; Lambros, P.: Unedierte Mittelaltermünzen
von Athen und Naxos. 402 S., 9 Tfn. Pappband, bestoßen
Mit Bibliotheksstempel.

    190,--1403

Band 11 (1884). Enthält u. a.: Kotelmann, A.: Geschichte des Geld- und Münzwesens der Mark Brandenburg unter den
wittelsbachischen, den luxemburgischen und den zwei ersten hohenzollernschen Regenten; Friedländer, J.: Griechische
Eigennamen auf Münzen. Nachträge und Berichtigungen zum Pape-Benseler'schen Lexikon; Friedländer, J.: Die Erwerbungen
des Königlichen Münzkabinetts im Jahre 1882; Erman, A.: Die im Jahre 1882 vom Königl. Münzkabinett erworbenen
orientalischen Münzen; Mommsen, Th.: Der Denar des Q. Salvidienus und die Schätze von Peccioli und Metz; Dannenberg, H.:
Zur Münzkunde des Harzes; Friedensburg, F.: Die ersten Münzen der Pfalzgrafen Otto Heinrich und Philipp; Sallet, A. v.:
Deutsche Gussmedaillen aus dem 16. und dem Beginn des 17. Jahrhunderts & Die bithynischen Aeren; Mommsen, Th.: Der
Denarschatz von Ossolaro & Die bithynischen Aeren; Hultsch, F.: Annähernde Bestimmung der Mischungsverhältnisse einiger
Elektronmünzen; Jaekel, H.: Die friesische Wede. Ein Beitrag zur Geschichte der ältesten Tauschwerte; Bahrfeldt, M.: Der
Denarfund von Maserà; Bardt, F.: Der Brakteaten-Fund von Gross-Briesen; Dannenberg, H.: Zwei Funde von Denaren des 10.
und 11. Jahrhunderts (von Schoeningen & von Vossberg); Bergk, Th.: Zur Geschichte des griechischen Alphabets in Pamphylien.
IV, 364 S., 11 Tfn. 20 S. Verhandlungen der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin 1883. Ausgebundenes Exemplar

    120,--1404

Band 14 (1887). Enthält u. a.: Sallet, A. v.: Die Erwerbungen des Königl. Münzkabinets vom 1.4.1885 bis 1.4.1886; Mommsen,
Th.: Zu den Münzen des Titus; Friedensburg, F.: Die Sarbske-Filehner Brakteaten; Friedensburg, F.: Die brakteatenförmigen
Heller Schlesiens; Bahrfeldt, M.: Contremarken Vespasians auf römischen Denaren. Neue Zusammenstellung; Svoronos, J. N.:
Über einige bis jetzt unbestimmte kretische Münzen; Drexler, W.: Bemerkungen zu einigen von Fox "Engravings of unpublished or
rare greek coins" mitgeteilten Münzen; Kull, J. V.: Das Wappen von Neuburg und die Münzen Otto Heinrichs und Philipps.
1505-(1539)-1559;  Löbbecke, A.: Münzfund auf der Insel Chios; Dressel, H.: Einige Bemerkungen zu Garrucci's "Monete dell'
Italia antica"; Menadier, J.: Brakteatenfunde; Bonhöffer: Der Goldguldenfund von Künzelsau; Düning, A.: Beiträge zur
Münzgeschichte der Grafschaft Regenstein im 16. Jh.; Dannenberg, H.: Italienische und französische Denare deutscher Fabrik;
Dannenberg, H.: Denarfunde aus der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit; Menadier, J.: Deutsche Mittelaltermünzen aus den
russischen Ostseeprovinzen; Pick, B.: Zur Titulatur der Flavier: III. Die griechischen Münzen. 399 S., 13 Tfn. 52 S. mit Abb.

    140,--1405
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Zeitschriften

Verhandlungen der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin 1886. Halbleinen

Band 17 (1890). Enthält u. a.: Löbbecke, A.: Griechische Münzen aus meiner Sammlung. IV; Buchenau, H.: Brakteatenabdrücke
an Kirchenglocken zu Verden; Seeck, O.: Die Münzpolitik Diocletians und seiner Nachfolger: I & II (I: Das Gold / Das Silber / Die
Kupferrechnung // II: Die Kupfermünze / Münzsysteme und Kurse); Alexi, S.: Die Auszahlung des Kaufschillings für das
Herzogtum Estland in den Jahren 1346 und 1347; Seeck, O.: Die Münzpolitik Diocletians und seiner Nachfolger: II; Löbbecke, A.:
Münzfund bei Avola; Pick, B.: Über einige Münzen der römischen Kaiserzeit; Stückelberg, E. A.: Die Verwendung der Münzen in
der Dekoration; Friedensburg, F.: Zwei Denarfunde aus dem X. bis XI. Jh. (Funde von Olobok und von Frankenstein);
Friedensburg, F.: Studien zur Münzgeschichte Schlesiens im 16. Jh.: II. Schlesische Münzen Kg. Ferdinands, geprägt vor 1546 &
Nachtrag; Sallet, A. v.: Die Erwerbungen des Königl. Münzkabinetts vom 1.4.1888 bis 1.4.1889; Alexi, S.: Die Münzmeister der
Calimala- und Wechslerzunft in Florenz;  Nützel, H.: Muhammedanischer Münzfund von Pinnow; Friedensburg, F.: Die
schlesischen Münzen König Ferdinands vor 1546. Nachtrag; Dannenberg, H.: Zur Pommerschen und Mecklenburgischen
Münzkunde: IX (Funde von Labenz, Klözin, Naseband, Doelitz). IV, 323 S., 6 Tfn. Halbleinen
Mit Exlibris und Besitzersignatur Viktor von Renner und Bibliotheksstempel.

    150,--1406

Band 23 Heft 3 und 4 (1902). Enthält u. a.: Gaebler, H.: Zur Münzkunde Makedoniens, III: Makedonien im Aufstand unter
Andriskos / Makedonien als römische Provinz; Regling, K.: Zur griechischen Münzkunde, II; Dannenberg, H.: Neuburg a. d. Donau
oder Neunburg vorm Walde?; Schrötter, Frhr. v.: Die letzte städtische Münzprägung in Preussen; Menadier, J.: Zwei märkische
Denarfunde. IV, S. 141-311, 3 Tfn. 25 S. Verhandlungen der Numismatischen Gesellschaft zu Berlin 1901. Broschiert, Seiten lose

     40,--1407

Band 28 Heft 1 und 2 (1910). Enthält u. a.: Imhoof-Blumer, F.: Ein Fund von Iubadenaren; Regling, K.: Zum Fund von
Iubadenaren in Alkasar; Weil, R.: Zu der phönikischen Drachme mit der Jahve-Aufschrift; Bräuer, R.: Die Heraklestaten auf
antiken Münzen; Schrötter, Frhr. v.: Die Münzstätte zu Stettin unter den Königen Karl XI. und Karl XII. von Schweden, 1660-1710
& Nachtrag; Menadier, J.: Erzbischof Friedrich von Magdeburg, 1142-1152. 252 S., 8 Tfn. Broschiert, unbeschnitten, Buchblock
etwas locker

     40,--1408

Band 32 Heft 1 und 2 (1915). Enthält u. a.: Baldwin, Agnes: An unedited Gold Stater of Lampsakos; Leuze, O.: Das Datum der
ersten Silberprägung in Rom; Leuze, O.: Die plinianische Datierung der ersten Goldprägung in Rom; Keil, B.: Zur
Victoriatusrechnung auf griechischen Inschriften; Harris, M. B.: A Denarius of 69 A.D. from Lugdunum; Friedensburg, F.: Die
Münzen und das Münzwesen der Kurfürstin Margaretha, Gemahlin Friedrichs II. von Sachsen; Heineken, H.: Zur mittelalterlichen
Münzkunde Brandenburgs: Der Münzfund von Netzow bei Havelberg / Das Münzwesen Salzwedels im 14. Jh. 183 S., 2 Tfn.
Broschiert, unbeschnitten

     40,--1409

Auktionskataloge

Frühe Auktionskataloge

Auktion vom 10.10.1791 in Leipzig. Verzeichniß der raren und fürtreflichen Münzen und Medaillen gesammelt von Hrn. Aug.
Polycarp Edlen von Leyser welche in der Leipziger Michaelismesse 1791 (...) daselbst gerichtlich verauctioniret werden sollen.
1028 + 565 + 1627 + 851 + 137 Nrn. Halbleinen, Fleck auf den letzten 200 Seiten
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

    250,--1410

Auktionen vom 10.02.1845, 07.01.1846 und 15.02.1847. Verzeichniss der Münz- und Medaillen-Sammlung des kaiserl. königl.
Hofrathes und Mitgliedes mehrerer gelerter Gesellschaften, Herrn Leopold Welzl von Wellenheim. Band I, Wien 1844. 1 Bl., 380

    250,--1411
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Auktionskataloge

und 338 S., mit 16767 Nrn. und Index. Beigebunden: Verzeichniss einer Sammlung von Original-Siegelstämpeln älterer und
neuerer Zeit. Wien 1846. 18 S. mit 198 Nrn.; Band II, I. Abtheilung, Wien 1844. 5 Bll., 604 S. mit 12428 Nrn., 1 Tf. mit
Münzmesser. Beigebunden: Verzeichniss der numismatischen, archäologischen und anderer Bücher. 47 S. mit 861 Nrn.; Band II.
II. Abtheilung, Wien 1845. 805 S. mit 15818 Nrn., Inhaltsverzeichnis. Gebunden in 3 einheitliche Bände. Halbleinen, bestoßen,
Band 2 und 3 mit Wasserrand und Einband etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

Auktion vom 01.04.1850. Verzeichniss einer grossen und sehr gewählten polnischen Münz- u. Medaillen-Sammlung verfasst von
Mikocki, L. Auktion in Wien vom 1.4.1850. 3556 + 38 Nrn., 4 Tfn., Münzenmesser. Kartoniert
Mit Besitzerstempel.

    170,--1412

Auktion vom 02.08.1858 in Danzig. Catalog der polnischen Münzen und Medaillen der Mathy'schen Sammlung. 2756 Nrn.
Broschiert, Rücken verstärkt, Titelseite etwas defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     80,--1413

Auktion vom 01.09.1863 in Dresden. Slg. Rolas du Rosey, Carl Frhr. Die numismatischen Sammlungen an Medaillen und Münzen
nebst numismatischer Bibliothek, nachgelassen durch Weiland Freiherrn Carl Rolas du Rosey. Auktionskatalog A. G.
Oehlschlägel. 594 S. mit beigeschriebenen Preisen. 3886 Nrn. Halbleinen

     90,--1414

Auktion vom 21.09.1863 in Nürnberg. Das der Stadt Nürnberg gehörige Isaak von Peyer'sche Münz- u. Medaillen-Cabinet.
Geordnet und beschrieben von J. R. und H. A. Erbstein. Nürnberg 1863. XII, 103 S. mit 866 Nrn. Teilweise mit beigeschriebenen
Preisen. Pappband

     40,--1415

Auktion vom 05.04.1864 in Wien. Verzeichnis der von dem k. k. Generalmajor Eduard Freiherrn von Maretich de Riv-Alpon in
Wien hinterlassenen Münz- und Medaillen-Sammlung. III. Theil. Antike Münzen. 4571 Nrn. Wenige Anstreichungen. Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     80,--1416

Auktion vom 23.10.1865 in Berlin. Verzeichnis einer reichen Sammlung von Münzen und Medaillen in Gold, Silber, Bronze u.s.w.
Slg. Fürst Pless. 8 S. selbstgeschriebenes Register, 3750 Nrn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen

    240,--1417

Auktion aus dem Jahr 1875. Des Königlichen Münz-Cabinets zu Dresden. Doubletten an Münzen, Medaillen und Büchern. Zum
Zwecke der Versteigerung systematisch verzeichnet von Julius und Albert Erbstein. 3960, 435 Nrn., 1 Tf., 24 S. Ergebnisliste.
Teilweise beigeschriebene Preise und Käufer. Ganzleinen, teilweise stockfleckig

     90,--1418

Auktion vom 17.05.1886. Fortegnelse over apotheker Alfred Benzons efterladte myntsamling. 2. Teil. Kopenhagen 1886. 1222
Nrn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen, bestoßen, wenige Seiten lose

     35,--1419
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Auktionskataloge

Ahlström B. Mynthandel AB, Stockholm

Auktion 8  vom 26.04.1975. Sverige Med Besittningar: Mynt ur Gunnar Ekströms Samling, Del I. Coins of Sweden and Swedish
possessions: The Gunnar Ekström collection, part I. 472 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1420

Auktion 12  vom 16.10.1976. Mynt ur Gunnar Ekströms Samling, Del III. Och Sverige Med Besittningar Sedlar. The Gunnar
Ekström Collection Part III. Coins of Sweden and Swedish possessions, Swedish Bank Notes. Romerska Mynt Europeiska
Guldmynt Norge. Roman Coins, European Gold Coins, Norway. 1124 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     10,--1421

Antiqua, Inc., Los Angeles

Konvolut von 15 Verkaufslisten. Verkaufslisten 1, 1A - 14 aus den Jahren 1994 - Anfang 2000er. Ancient Art & Numismatics.
Broschiert

     40,--1422

Ars Antiqua AG, Luzern

Auktion I vom 02.05.1959. Nachlass Jacob Hirsch 2. Teil, u. a. Antike Kunstwerke. 56 S., mit 172 Nrn., 4 Farbtfn., zahlreiche
unnumerierte schwarz-weiß Tfn. Broschiert mit Plastikschutzumschlag, bestoßen

     50,--1423

Auktion II vom 14.05.1960. Antike Kunstwerke. Ägypten, Griechenland, Rom, Byzanz. 69 S. mit 216 Nrn., 78 Tfn. Dazu:
Ägyptische Stempelsiegel. 12 S. mit 133 Nrn., 4 Tfn. Geheftet. Broschiert, bestoßen

     50,--1424

Auktion III vom 29.04.1961. Slg. Meißner, u. a. Antike Kunstwerke. Alt-Ägypten, Griechenland, Rom, Byzanz, Vorderer-Orient. 146
Nrn., 57 Tfn. Orig. Broschur, Umschlag fleckig und bestoßen

     30,--1425

Auktion IV vom 07.12.1962. Antike Kunstwerke. Alt-Ägypten, Griechenland, Rom. 51 S., mit 195 Nrn., 58 Tfn. Broschiert,
Umschlag leicht stockfleckig

     40,--1426

Astarte, Lugano

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 11 von 1998 - 2002. Orig.-Broschur      75,--1427

Auctiones A.G., Basel

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 3-8, 10-16, 18, 20, 22-27 und 29 aus den Jahren 1973 - 2003. Broschiert      75,--1428

Auktionshaus Wendt, Wien

Auktion vom 12.11.1976. Waagen, Gewichte, Längenmaße. 1392 Nrn., 149 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur      15,--1429

A 69 Lit  122SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Ball, R., Berlin

Auktion 2 vom 11.01.1926. 16. - 20. Jhdt. mit vielen Seltenheiten. 760 S., 42 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1430

Auktion 3 vom 28.04.1930. Weimar und die Goethe-Zeit. 653 Nrn., 4 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      15,--1431

Auktion 4 vom 23.03.1931. Antike, Mittelalter, Neuzeit. 1791 Nrn., 16 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt      15,--1432

Auktion 5 vom 05.10.1931. Slg. Heilbrunn. Sachsen, Goldmünzen. 2024 Nrn., 20 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur      30,--1433

Auktion 9 vom 08.05.1933. Mittelalter und Neuzeit, besonders Brandenburg-Preußen, Braunschweig, Mansfeld. 1931 Nrn., 12 Tfn.
Orig.- Broschur, wenige Anmerkungen

     15,--1434

Lagerliste 17 vom Oktober 1905. Medicina in Nummis. Frontispiz, 1777 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur      30,--1435

Konvolut von 12 Verkaufslisten. Verkaufslisten Numus 30, 31, 36 (Ball, R., Berlin), 41, Neue Folge 12, 16, 17, 27, 22/23, 24, 25
und 26 (Ball, R. Nachf., Berlin) aus den Jahren 1910 - 1934. Teilweise mit Anstreichungen. Orig.-Broschur, teilweise Umschläge
defekt
Teilweise mit Besitzerstempeln.

     60,--1436

Ball, R. Nachf., Berlin

Verkaufsliste 28 vom Juli 1935. Brandenburg-Preußen. Ca. 3500 Nrn. Orig.-Broschur, etwas angestaubt, Seiten wellig      25,--1437

Verkaufsliste 37 vom Oktober 1936. Anhalt. Bedeutende Spezial-Sammlung von N.N. 686 Nrn., 12 Tfn. Universal. Ca. 500 Nrn.
Wenige Anstreichungen. Orig.-Broschur, etwas angestaubt, Seiten wellig
Gesuchter Katalog.

     35,--1438

Baudoin, H., Paris

Auktion vom 28.05.1909. Catalogue de Médailles Grecques Antiques. Choisies au Point de Vue de L´Art. Provenant de La
Collection de feu M. H.-E. Perrin. 14 Nrn., 2 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1439

Beckenbauer, E., München

Auktion 1 vom 26.06.1961. Regensburg, Reuss und Reichsgold. 653 Nrn., 16 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Neueres Halbleder      30,--1440

Auktion 4 vom 25.05.1964. Reichsmünzen, Talerfund. 543 Nrn., 7 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1441
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Auktionskataloge

Berk, H.J., Chicago

Konvolut von 9 Auktionskatalogen. Auktionskataloge 174, 177, 179, 180, 181, 183, 185, 189 und 190 aus den Jahren 2011 -
2014. Broschiert

     25,--1442

Binder, W., Hamburg

Verkaufsliste 162 von 1941. Personen Medaillen. 1893 Nrn. Teilweise mit Anstreichungen. Broschiert, Rücken verstärkt      15,--1443

Boudeau, E., Paris

Konvolut von Katalogen. 8 Kataloge aus den Jahren 1907 - 1912. U. a.: Monnaies, Medailles et Jetons, Empire Romain,
Monnaies Romaines. Geheftet

     50,--1444

Bowers and Merena, Inc., Wolfeboro

Auktionen vom 07.11.1983 und 18.06.1984. The Virgil M. Brand Collection. American Coins Part I + II. Insg. 1627 Nrn. mit
zahlreichen Abb., 4 und 15 Farbtfn. Ergebnisliste von Part II. 2 Bände. Orig.-Broschur

     30,--1445

Bukowskis, Zürich

Auktion vom 08.06.1984. Sammlung Münzen Stadt Lübeck, Portugiesische Goldmünzen. 426 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     25,--1446

Cahn, A.E., Frankfurt a.M.

Auktion 1 vom 27.10.1892. Katalog der Sammlung eines Stuttgarter Münzfreundes enthaltend Konventionsthaler, Doppelthaler,
Thaler und kleine Münzen des 18. und 19. Jahrhunderts. 1153 Nrn. Orig.-Broschur, Umschlag defekt

     40,--1447

Auktion 2 vom 27.11.1893. Verzeichnis der Münzen und Medaillen der Sammlungen Laible in Nördlingen, J.E. St...s in W. und
einer Sammlung neuer Thaler und Doppelthaler. 3139 Nrn., 2 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Umschlag
etwas defekt

     45,--1448

Auktion 16 vom 25.02.1904. Slg. Ad. Dreyer-Wengi. Luzerner Münzen und Medaillen. 451 Nrn., 2 Tfn. Ergebnisliste.
Ausgebundenes Exemplar, Titelblatt fast lose

     25,--1449

Auktion 19 vom 18.03.1907. Slgg. von Nathasius und Walcher. Deutschland, bes. Augsburg und Brakteaten, Schweiz,
Schwäbisch Hall. 1738 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1450

Auktion 22 vom 11.10.1909. Slgg. Buchenau und Heye. Mittelalter, Niedersachsen. 6097 Nrn., 10 Tfn. Ergebnisliste. Halbleinen
Mit Exlibris und Besitzervermerk.

     50,--1451

Auktion 23 vom 25.11.1909. Slg. Egon Fleischel, Berlin. Doppeltaler und Taler des 16. bis 19. Jahrhunderts. 730 Nrn., 4 Tfn.
Orig.-Broschur

     40,--1452

A 69 Lit  124SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Auktion 29 vom 15.04.1912. Slg. Kirsch. Westfalen, Rheinland, Mittel- und Oberrhein. 4355 Nrn., 6 Tfn. Halbleinen      30,--1453

Auktion 33 vom 31.03.1913. Slg. von B. Universal, Sardinien. 1893 Nrn., 7 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen
Mit Besitzerstempel.

     30,--1454

Auktion 41 vom 07.09.1920. Slg. eines süddeutschen Numismatikers. Baden, badische Territorien, Schwaben, Schweiz, Elsaß,
Wallfahrtsmedaillen, Reichsgeld, Siegelstempel. 1890 Nrn., 8 Tfn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen, Seiten gebräunt

     45,--1455

Auktion 43 vom 09.12.1920. Slg. eines rheinischen Privatmanns. Deutsche Doppeltaler, Taler, Gulden etc. zumeist aus dem 18.
und 19. Jahrhunderts. Deutsche Reichsmünzen. 933 Nrn., 1 Tf. Orig.-Broschur

     25,--1456

Auktion 46 vom 01.03.1922. Slg. R. von Höfken. Deutsches Mittelalter. 1387 Nrn., 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur,
letzte Tafel und hinterer Umschlag lose

     50,--1457

Auktion 52 vom 27.10.1924. Slg. Friedensburg. Münzen des deutschen Mittelalters. 3586 Nrn., 20 Tfn. Selbstgeschriebene
Ergebnisliste. Halbleinen, drei Tafeln etwas knapp beschnitten
Mit Besitzersignatur.

     70,--1458

Auktion 53 vom 07.09.1925. Slg. Mueller-Lebanon, Kentucky. Kunstmedaillen der Renaissancezeit; bes. hervorragende Arbeiten
der besten deutschen Meister sowie künstlerische und interessante Münzen und Medaillen des XVI. bis XIX. Jahrhunderts. 336
Nrn., 30 Tfn. Halbleinen
Tadellose Erhaltung. Mit Bibliotheksstempeln.

    160,--1459

Auktion 55 vom 02.03.1926. I. Die deutschen Serien der Slg. Ashurst Bowie, Philadelphia. Mittelalter und Neuzeit, darunter viele
Seltenheiten aus den früheren Sammlungen Garthe, Dannenberg, etc. II. Goldguldenfund von Niedermain. III. Slg. Th.
Whitcombe-Greene, Bath. Medaillen und Plaketten der Renaissancezeit. 1737 Nrn., 27 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas
defekt, teilweise stockfleckig

     40,--1460

Auktion 56 vom 27.04.1926. Slg. Peltzer. Freimaurer, Schützenmedaillen, Verkehrsmünzen- und medaillen. 2566 Nrn., 18 Tfn.
Halbleder, Rücken etwas beschabt

    120,--1461

Auktion 57 vom 26.10.1926. Dubletten des Münzkabinetts des Germanischen Nationalmuseums in Nürnberg. Mittelaltermünzen
aus altfürstlichem Besitz. 2452 Nrn., 37 Tfn. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     50,--1462

Auktion 58 vom 23.05.1927. I. Slg. Zobel. Mittelalter und Neuzeit, u. a. Fulda. II. Elsaß und Lothringen. 1951 Nrn., 29 Tfn.
Orig.-Broschur

     40,--1463

Auktion 59 vom 14.03.1928. Allgemein und Medaillen und Plaketten des XV. bis XVII. Jh. 2310 Nrn., 42 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1464

Auktion 61 vom 03.12.1928. Slg. Prof. Dr. Karl Hahn. Antike Münzen. 1184 Nrn., 23 Tfn. Schätzliste. Ganzleinen      45,--1465
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Auktionskataloge

Auktion 64 vom 15.04.1929. Numismatische Bibliothek des verstorbenen Numismatikers Joseph Hamburger. 192 Nrn. Geheftet      15,--1466

Auktion 65 vom 15.10.1929. Antike, Mittelalter, Neuzeit, bes. Gold- und Ausbeutemünzen. Schätzliste, 3022 Nrn., 58 Tfn.
Schätzliste. Orig.-Broschur

     45,--1467

Auktion 66 vom 06.05.1930. II. Teil. Slg. russischer Münzen enthaltend viele Seltenheiten. III. Münzen und Medaillen europäischer
Länder aus verschiedenem Besitz. Nrn. 876 - 2483, Tfn. 25 -47. Ganzleinen
Dieser Katalog ist in 2 Teilen erschienen: Antike, Nrn. 1 - 875, Tfn. 1 - 24; Russland etc. Nrn. 876 - 2483, Tfn. 25 - 47.

     45,--1468

Auktion 69 vom 26.02.1931. Slg. Nies, Simon und Freiherr L.v.H. - v.d.R. Ausbeutemünzen, jüdische Münzen. 2344 Nrn., 16 Tfn.
Orig.-Broschur

     30,--1469

Auktion 73 vom 29.02.1932. Slg. Löffler. Schlesische Münzen und Medaillen. 2333 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      65,--1470

Auktion 76 vom 02.06.1932. Norddeutsche Sammlung. Italien, Schweiz, Personenmedaillen. 2265 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste.
Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.-Broschur, hinterer Umschlag fehlt

     20,--1471

Auktion 82 vom 28.06.1933. Orden und Ehrenzeichen, Mittelalter, Goldprägungen. 2554 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     20,--1472

Auktion 86 vom 26.02.1935. Slg. Pieper. Rheinland und Westfalen. Slg. Steger. Brandenburg, Römisch-Deutsches-Reich. 2734
Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur, obere Ecke etwas beschädigt

     15,--1473

Calico, X. & F., Barcelona

Auktion vom 08.11.1978. Monedas Antiguas De Hispania Monedas Romanas. 933 Nrn., 49 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken defekt      20,--1474

Auktion vom 18.06.1979. Catálogo de Monedas Antiguas de Hispania. 1277 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Kunstleder      30,--1475

Christie´s Amsterdam B.V., Amsterdam

Auktion vom 10.05.1988. Slg. Berkman. The celebrated collection of Dutch coins 1795 - 1984. 787 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Ergebnisliste. Leinen mit Schutzumschlag

     10,--1476

Christie's (International) S.A., Geneva

Auktion vom 25.11.1981. Highly Important Gold Coins of Spain and Spanish America formerly the collection of the late Kurt
Hommé. Sold by Order of the Mélusine Foundation. 1177 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätz- und Ergebnisliste. Ganzleinen

     20,--1477
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Auktionskataloge

Christie, Manson & Woods, London

Auktion vom 08.10.1985. Important Ancient Coins. The Property of a Lady. 436 Nrn. mit zahlreichen Abb., 5 Farbtfn. Leinen mit
Schutzumschlag

     10,--1478

Auktion vom 12.06.1993. Slg. McLendon. Antike griechische und römische Münzen. 234 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1479

C.G.F., Paris

Auktion 27 vom 19.10.2006. Monnaies Romaines. Collection Daniel Compas, Lyon au Bas Empire et Monnayages du Haut
Empire. 722 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1480

Ciani, L., Paris

Auktion vom 13.12.1937. Slg. M. Jules Florange de Sierck. Numismatique Lorraine. Lothringen. 672 Nrn., 12 Tfn. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur, Umschlag fast lose

     30,--1481

Lagerliste ohne Jahr. Monnaies Francaises de la Guerre 1914-1919. 1136 Nrn. mit einigen Abb. Geheftet      10,--1482

Credit Suisse, Bern

Auktion 4 vom 03.12.1985. Important Ancient & Mediaeval Coins including an Armenian & Judaean Collection. 859 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1483

Deppert, K., Frankfurt a. M.

Kataloge 1 und 2 vom April 1958 und Januar 1959. 2 Bände: Band 1: Antike Ausgrabungen, Chinesische Kunst, Römische
Münzen. 500 Nrn., 8 Tfn.; Band 2: Antike Keramik, Koptische Stoffe, Ostasiatica, Antike Münzen. 280 Nrn., 8 Tfn. Broschiert

     15,--1484

Di Franco Semenzato & C. s.a.s., Venezia

Auktion vom 15.12.1978. Asta di oselle in oro e argento di Venezia e Murano, medaglie, monete consolare romane. 938 Nrn., 37
Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     30,--1485

Dorotheum, Wien

Auktion vom 13.06.1955. Sammlung Apostolo Zeno. I. Römische Kaisermünzen (Augustus bis Julianus). 2328 Nrn., 39 Tfn.
Orig.-Broschur, Umschlag lose

     50,--1486

Auktion vom 08.06.1956. Sammlung Apostolo Zeno. II. Römer (Schluss), Byzantiner, Germanen, Kontorniaten, Rom-Republik (mit
Aes Grave), Antikes Gold, Kelten, Orient. Nrn. 2329 - 3300 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur

     40,--1487

Auktionen vom 28.02.1956, 22.11.1956 und 18.06.1957. Slg. Hollschek. I.Teil: Maximilian I.-Leopold I. II.Teil: Josef. I.-Karl I.,
Salzburg. III.Teil: U. a. Elsaß, Niederlande, Bistum Olmütz, Fürstentum Siebenbürgen. 4688 Nrn., 16 Tfn. Ergebnislisten bei Teil II
und III. 3 Bände. Orig.-Broschur

     30,--1488
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Auktionskataloge

Auktionen vom 24.09.1957, 22.11.1957, 25.03.1958, 09.10.1958, 19.11.1959 und 18.10.1960. Slg. Hollschek. Teile 4 - 6, 8, 10
und 12. Deutschland 1.-3. Teil, Niederlande, Spanien, Brakteaten, Dubletten Austria in Nummis, Antike II (Römer II, Byznaz,
Germanen, Römische Republik). 1394 Nrn., 10 Tfn., Ergebnisliste; 1039 Nrn., 6 Tfn., Ergebnisliste; Nrn. 1395 - 2581, 8 Tfn.,
Ergebnisliste; Nrn. 2582 - 3721, 8 Tfn., Ergebnisliste; 794 Nrn., Nrn. 4689 - 5208, 8 Tfn., Ergebnisliste; 1458 Nrn., 4 Tfn. In einem
Band gebunden. Ganzleinen

     50,--1489

Dupriez, C., Brüssel

Auktion vom 10.11.1897. Catalogue De Monnaies, Medailles Et Antiquités. 358 Nrn. Orig.-Broschur, oberer Rand etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     20,--1490

Auktion vom 17.05.1899. Collections de M. B. et de feu M. Stocquart. Catalogue de Monnaies, Médailles Jetons, Méreaux et
Livres Numismatiques. 674 Nrn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     20,--1491

Auktion 112 vom 07.04.1913. Monnaies, Médailles Jetons Et Méreaux. 4916 Nrn., 29 Tfn. Orig.-Broschur      35,--1492

Dura, R. Rom / Sambon, G., Rom

Auktion vom 06.12.1880. Catalogo delle Monete Italiane Medioevali e Moderne Componenti la Collezione del Cav. Giancarlo
Rossi di Roma la Più Completa in Monete Pontificie con Varie Estere ed una Serie di Cedole. 5885 Nrn., 8 Tfn. Beigeschriebene
Preise. Halbleinen, etwas bestoßen, wenige Anstreichungen

    150,--1493

Egger, Brüder, Wien

Auktion vom 21.11.1898. Slg. Karl Latour v. Thurmburg. Universal. 3500 Nrn., 2 Tfn. Ergebnisliste. Broschiert, ohne Umschlag,
Ecken teilweise geknickt

     15,--1494

Auktion vom 05.04.1900. Österreich, Böhmen, Ungarn, Polen, Dänemark, Schweden, Geistlichen Herren, Alt- und neufürstlichen
Häusern, Italien, Schweiz, Städten. 309 Nrn., 2 Tfn. Broschiert

     20,--1495

Auktion vom 12.11.1902. Slg. Zeller. Salzburg und auf Salzburg bezughabende Münzen und Medaillen. 585 Nrn., 5 Tfn.
Ergebnisliste. Teilweise Anstreichungen. Orig.-Broschur, Rücken etwas geklebt, obere Ecke geknickt

     60,--1496

Auktion vom 18.03.1908. Goldmünzen und Medaillen aller Länder aus dem Besitz eines böhmischen Sammlers. 493 Nrn., 8 Tfn.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur, Umschlag defekt

     30,--1497

Auktion 40 vom 02.05.1912. Slg. Theodor Prowe, Moskau. Griechische Münzen. 1332 Nrn., 23 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag fast
lose und defekt

     80,--1498

Auktion 43 vom 14.04.1913. Römische Münzen. Sammlung eines bekannten Wiener Amateurs. 2046 Nrn., 32 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

    100,--1499
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Auktionskataloge

Auktion 44 vom 17.04.1913. Slg. Morosini. Grafschaft Tirol. 1897 Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste. Nachdruck Tirol 1974. Broschiert      20,--1500

Verkaufskatalog 11 von 1900. Münzen und Medaillen der Griechen und Römer des Mittelalters und der Neuzeit. 2637 Nrn.
Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     10,--1501

Verkaufskatalog 13 von 1906. Münzen und Medaillen der Griechen und Römer, des Mittelalters und der Neuzeit. 5303 Nrn.
Orig.-Broschur, vorderer Umschlag lose und hinterer Umschlag fehlt

     10,--1502

Verkaufskatalog 14 ohne Jahr. Münzen und Medaillen der Griechen und Römer des Mittelalters und der Neuzeit. Moderne
Medaillen und Plaketten von Prof. Rudolf Marschall. 4441 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

     25,--1503

Feuardent, F., Paris / Leman, H. Paris

Auktion vom 17.12.1921. Catalogue des Grecques et Romaines. Médailles Artistiques Francaises et Étrangères. Composant la
Collection Engel-Gros. 154 Nrn., 27 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Lose Lagen

     25,--1504

Fischer, E., Wien

Konvolut von Verkaufslisten. Verkaufslisten VIII, IX, X, XII und Liste von 1892. Darunter Slg. Gräfin Sylva-Tarouca aus den Jahren
1892 - 1908. In einem Band gebunden. Halbleinen, Buchblock locker

     80,--1505

Florange, J., Paris / Ciani, L., Paris

Auktion vom 15.06.1923. Collection de Médailles Artistiques Francaises & Étrangères. 97 Nrn., 17 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag
defekt

     40,--1506

Auktion vom 29.06.1925. Monnaies Italiennes 1792 - 1880. 675 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt      15,--1507

Auktion vom 22.11.1927. Catalogue Monnaies Françaises de Hugues Capet a Charles VIII. 1. Teil. 2077 Nrn., 32 Tfn.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1508

Auktion vom 22.04.1929. Catalogue Monnaies Françaises Henri II a Henri IV. 3. Teil. Nrn. 2605 - 3165, Tfn. 65 - 112.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, unaufgeschnitten, etwas beschädigt

     20,--1509

Florange, J., Paris / Feuardent, M., Paris

Auktion vom 17.06.1927. Importante collection de Monnaies et Médailles, Consulat et Empire, Napoléon I et sa famille, Napoléon
III. Médailles historiques et de personnages, jetons et décorations français et étrangers appartenant au Prince d'Essling. 3057
Nrn., 68 Tfn. Halbleder
Tadellose Erhaltung.

     80,--1510
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Auktionskataloge

Frankfurter Münzhandlung E. Button, Frankfurt a.M.

Auktion 126 vom 23.01.1979. Luftfahrt, Raumfahrt, Literatur. 582 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Kartoniert      10,--1511

Freeman & Sear, Los Angeles

Konvolut von Auktionskatalogen. Mail Bid Sales 2-8, 10-13, 15-17 und Manhattan Sale 1 aus den Jahren 1996 - 2010. Broschiert      40,--1512

Konvolut von Verkaufslisten. Fixed Price List 1, 3, 4, 6, 9, 12 und 13 aus den Jahren 1994 - 2008. Broschiert      20,--1513

Frisione, G., Genova

Konvolut von Lagerlisten. Mai 1966, Dezember 1966, Juni 1967, März 1968, Juni 1968, April 1969, Dezember 1969, Dezember
1972, Juni 1972, November/Dezember 1970. 10 Hefte. Geheftet

     20,--1514

Gaettens, R., Heidelberg

Auktionen 10 und 11 vom 21.04.1959 und 14.09.1959. Slg. Julius. Französische Revolution, Napoleon und seine Zeit. Medaillen,
Orden und Ehrenzeichen, Münzen. I. Teil 1789 - 1808. II. Teil 1809 - 1815. Insg. 4367 Nrn., 59 Tfn. Schätzliste. In einem Band
gebunden. Halbleinen

     40,--1515

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 5, 7, 11, 14 - 18 aus den Jahren 1954 - 1963. Teilweise mit Ergebnislisten.
Broschiert

     60,--1516

Galerie de Monnaies, Düsseldorf

Auktion 15 vom 05.11.1975. Slg. Wurster, Württemberg. 2400 Nrn., Abb. im Text. Broschiert      20,--1517

Galerie de Monnaies of Geneva Ltd., New York

Auktion vom 11.02.1980. The Sawicki Collection of Polish Coins & Medals. (484 Nrn.). Coins of the Spanish World. Coins of Asia,
Africa and Europe. 3418 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     40,--1518

Gebert, C.F., Nürnberg

Auktion 9 vom 10.01.1898. Slgg. J. Bapt. Staub und J. M. in A. Münzen, Medaillen etc., vorwiegend Kupfermünzen. 825 Nrn.
Ohne Tafeln erschienen. Geheftet, Umschlag etwas defekt

     25,--1519

Gemini Numismatic Auctions, New York

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 6 aus den Jahren 2005 - 2010. Der Schwerpunkt liegt auf den antiken Münzen.
Orig.-Broschur

     30,--1520
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Auktionskataloge

Gilhofer, H. & Ranschburg AG, Luzern / Hess, A., Luzern

Auktion vom 22.05.1935. Slg. Franz Trau. Münzen der römischen Kaiser. 2 Porträttfn., 4727 Nrn., 53 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur

    100,--1521

Auktion vom 18.11.1937. Die bedeutende Handbibliothek eines bekannten Numismatikers. 1188 Nrn., Schätzliste. Orig.-Broschur,
Rücken defekt

     10,--1522

Glendining & Co., London

Auktion vom 23.05.1927. Catalogue of a Collection of Valuable Coins Formed by the Late George Hamilton-Smith, Esq., of Leigh
Woods, Clifton, Bristol. 618 Nrn., 15 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1523

Auktion vom 16.06.1927. Catalogue of the Collection of Military Badges and War Medals. The Property of Alderman C. F. Gaunt,
J.P., of Birmingham and of Coins and War Medals including Gold Medal for the Battle of Corunna, the Victoria Cross and a
Complete Collection of the Coins of the Transvaal Republic. 400 Nrn., 2 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Bibliotheksstempel.

     15,--1524

Auktion vom 20.06.1927. Catalogue of the Peltzer Collection of American Coins. 1391 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.
Orig.-Broschur

     20,--1525

Auktion vom 22.11.1967. Maltese Coins. Malta. 449 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur, Seiten wellig
Mit Besitzerstempel.

     35,--1526

Auktion vom 20.11.1969. Catalogue of an important Collection of Roman Portrait Coins. 500 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur      30,--1527

Auktion vom 14.10.1985. A Collection of Coins of the Sussex Mints from Aethelred II To John. 209 Nrn., 9 Tfn. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     25,--1528

Glendining´s, London

Auktion vom 28.06.1989. European Historical Medals From an English Collection. Historical Medals, Tokens and Numismatic
Books. 655 Nrn., 23 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     25,--1529

Godeau, A. / Solanet, L. / Audap, P., Paris

Auktion vom 18.05.1981. Monnaies Romaines République - Empire. 336 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     25,--1530

A 69 Lit  131SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Gorny&Mosch, München

Auktion 172 vom 15.10.2008. Sammlung Hüseyin A. Dogan. Medaillen auf die türkische Geschichte. Nrn. 6001 - 7589 mit
zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1531

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 95 - 97, 100 I+II, 101, 102, 107, 112 - 115, 117, 118, 121, 122, 125, 126, 129, 130,
133, 134, 138, 141, 142, 146, 147, 159, 160, 165, 165, 169, 170, 175, 176, 180, 181, 185, 186, 190, 191, 195, 196, 199, 200, 203,
204, 211, 212, 215, 216, 219, 220, 224, 225, 228 und 229 aus den Jahren 1999 - 2015. Kataloge über Münzen der Antike.
Broschiert

    100,--1532

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 119, 132, 158, 163, 174, 184, 194, 198 und 231 aus den Jahren 2002 - 2015. Kunst
der Antike. Broschiert

     40,--1533

Grabow, L., Rostock

Auktion 8 vom 11.12.1935. Münzen und Medaillen aus deutschem Museumsbesitz. 1940 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1534

Auktion 14 vom 27.07.1939. Antike Münzen. Griechen und Römer aus dem Besitz von A. (= Lager der Fa. R. Ball, Berlin). 1184
Nrn., 19 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, teilweise mit Anstreichungen und beigeschriebenen Preisen

     30,--1535

Auktion 16 vom 07.10.1940. Slg. Ökonomierat Hinrich Müller, Alinenhof. VI. Teil: Münzen und Medaillen von
Braunschweig-Lüneburg. I. Abteilung. Nrn. 1207 - 2283, Tfn. 22–36. Orig.-Broschur, teilweise beigeschriebene Preise

     20,--1536

Auktion 18 vom 27.10.1941. Versteigerung im Auftrag einer Reichsbehörde. Österreich, Ungarn, Deutschland, England, Italien,
Schweden, Bayern, Braunschweig, Westfalen, Hamburg, Nürnberg, Reichsgold und Antike Münzen. 1832 Nrn., 18 Tfn.,
Schätzliste. Papier-Umschlag, Umschlag etwas defekt

     10,--1537

Auktion 19 vom 13.10.1942. Brandenburg-preußische Medaillen, schlesische Medaillen, Westfalen, Bistum und Stadt Hildesheim,
Würzburg. 1657 Nrn., 20 Tfn. Ganzleinen

     15,--1538

Konvolut von Preislisten. Preislisten 59 - 65, 67 - 73 aus den Jahren 1963 - 1965. In einem Band gebunden. Halbleinen      25,--1539

Gutekunst, H.G., Stuttgart

Auktion 34 vom 14.09.1885. Catalog des reichhaltigen Kabinets von Münzen aller Zeiten eines süddeutschen Kunstfreundes
sowie zweier ausgezeichneten Sammlungen von Portrait-Medaillen, griechischen & römischen Münzen aus italienischem Besitz.
2264 Nrn. Wenige Anstreichungen. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt
Mit Bibliotheksstempel.

     75,--1540
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Auktionskataloge

Hamburger, J., Frankfurt a.M.

Auktion 1 vom 16.10.1905. Max Ritter von Wilmersdörffer’sche Münzen- und Medaillen-Sammlung. Erste Serie: Kunstmedaillen
der Renaissance. Münzen und Medaillen der Schweiz, von Frankreich, Elsaß-Lothringen, Baden, Württemberg, Hohenzollern.
3778 Nrn., 18 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Halbleinen, Rostspuren

     30,--1541

Auktionen 1, 2, 3, 4, und 12 vom 16.10.1905, 14.05.1906, 11.02.1907, 04.11.1907 und 21.06.1909. Slg. Max Ritter von
Wilmersdorff. Nr. 1 vom 16.10.1905. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen-Sammlung. Erste Serie:
Kunstmedaillen der Renaissance. Münzen und Medaillen der Schweiz, von Frankreich, Elsaß-Lothringen, Baden, Württemberg,
Hohenzollern. 3778 Nrn., 18 Tfn.; Nr. 2 vom 14.5.1906. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen-Sammlung.
Zweite Serie: Münzen und Medaillen von Bayern, Pfalz, Sachsen, Reuß, Schwarzburg, Anhalt, Hessen, Frankfurt, Nassau,
Lippe,Waldeck. Nrn. 3779 - 7356, 12 Tfn.; Nr. 3 vom 11.2.1907. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen-
Sammlung. Dritte Serie: Münzen und Medaillen von Brandenburg, Preussen, Schlesien, Pommern, Provinz Sachsen,
Schleswig-Holstein, Rheinprovinz, Westfalen, Braunschweig und Hannover, Hansestädte, Mecklenburg, Oldenburg, Niederlande
und Belgien. Nrn. 7357 - 11532, 12 Tfn.; Nr. 4 vom 4.11.1907. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen-
Sammlung. Vierte Serie: Münzen und Medaillen von Rußland, Polen, Baltikum, Schweden, Dänemark und Norwegen, sowie der
zu diesen Ländern gehörigen geistlichen und weltlichen Herren, Städte und Privatpersonen. Nrn. 11532(!) - 13239, 4 Tfn.; Nr. 12
vom 21.6.1909. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen- Sammlung. Fünfte Serie: Münzen und Medaillen von
Österreich-Ungarn, Italien, Spanien, Portugal, Großbritannien und Irland. Nrn. 13240 - 18452, 8 Tfn. Ergebnisliste bei Teil 1 - 4. In
zwei Bänden gebunden. Halbleinen

    230,--1542

Auktion 6 vom 02.03.1908. Slg. Antoine-Feill. II. Abteilung. Deutschland, Österreich, Medaillen. Nrn. 376 - 4556, 16 Tfn.
Pappband, etwas bestoßen, Ecken teilweise geknickt
Als Dedicationsexemplar gekennzeichnet.

     30,--1543

Auktion 8 vom 13.10.1908. Slg. Suchier. Hanau, Hessen, Schlesien, Geistlichkeit. 2806 Nrn., ohne Tafeln erschienen.
Beigeschriebene Preise. Ganzleinen

     85,--1544

Auktion 12 vom 21.06.1909. Max Ritter von Wilmersdörffer´sche Münzen- und Medaillen-Sammlung. Fünfte Serie: Münzen und
Medaillen von Österreich-Ungarn, Italien, Spanien, Portugal, Großbritannien und Irland. Nrn. 13240-18452, 8 Tfn. Ausgebundenes
Exemplar

     20,--1545

Hamburger, Leopold, Frankfurt a.M.

Auktion 3 vom 17.11.1873. Slg Graf Heinrich Stecki. Polen (Nrn. 642-2374), Slg. Bursio, Slg. v. Vogelstein. Mittelalter, Taler mit
gotischer Schrift (Inkunabeln). 4573 Nrn., 1 Tf. Orig.-Broschur, teilweise Seiten lose und Buchblock etwas locker, Anmerkungen
auf dem hinteren Umschlag
Mit Besitzerstempel. Sehr selten. Mit über 1700 (!!) Nummern (mit teilweise großzügigen Lots) polnischer Münzen und Medaillen
eine der größten je zusammengetragenen Spezialsammlungen. Eine Fülle von bedeutenden Einzelstücken, Unikaten und
Seltenheiten, wie sie heute wohl kaum mehr zusammenzutragen ist.

    350,--1546
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Auktionskataloge

Hamburger, L. & L., Frankfurt a.M.

Auktion 6 vom 29.05.1893. Slg. Geheimrat Dr. Nicolaus Kosloff, St. Petersburg. Griechische und Römische Münzen. Slg.
Giuseppe Tambosi, Roveredo. Mittelalter, Neuzeit, numismatische Bibliothek. St. Georgs-, Schweizer-, Frankfurter- und Elsässer
Münzen und Medaillen aus einer der bedeutendsten Sammlungen Frankreichs. 4489 Nrn., 2 Tfn. Broschiert

     65,--1547

Auktion 7 vom 02.04.1894. Gewählte Sammlung antiker Münzen aus dem Besitz eines der hervorragensten Sammler Italiens
(Gnecchi), ferner universelle Sammlung sowie Spezialsammlung von Kriegsmedaillen und Decorationen und numismatische
Bibliothek des Herrn E. Brion, Straßburg i. E. 2739 Nrn., 2 Tfn. Kopie der Ergebnisliste (inkomplett). Broschiert

     75,--1548

Auktion 8 vom 07.01.1895. Antike Münzen aus rheinischem Besitz. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 4013
Nrn., 1 Tf. Broschiert

     60,--1549

Auktion 9 vom 10.06.1895. Slg. E. Fay. Francofurtensien. Elsass, Personenmedaillen. 1628 Nrn., 1 Tf. Kopie der Ergebnisliste.
Broschiert

     40,--1550

Auktion 11 vom 12.05.1897. Slgn. Hofrat Carl von Auerhann, Kgl. Weinberge-Prag und Amtsrichter Westedt, Albersdorf
(Holstein). Antike und moderne Münzen und Medaillen. Reiche Goldmünzensammlung eines rheinischen Amateurs. Dubletten
des Münzcabinetts der Stadt Magdeburg. Sehr bedeutende Spezialsammlung von Medaillen auf Ärzte, Naturforscher etc. 3130
Nrn., 2 Tfn. Ergebnisliste. Broschiert

     80,--1551

Auktion 12 vom 15.02.1898. Artistische Medaillen des 15. u. 16. Jahrhunderts aus dem Besitz eines bekannten süddt.
Kunstliebhabers. Kleine, aber sehr gewählte Universalsammlung eines französischen Amateurs, nebst den Spezialserien eines
Harzer Sammlers. 1175 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     45,--1552

Auktion 13 vom 21.02.1898. Slg. Hugo v. Saurma-Jeltsch, Jürsch (Schlesien). Deutsche, schweizerische und polnische Gepräge
von etwa dem Beginn der Groschenperiode bis zur Kipperzeit. 3914 Nrn., 4 Tfn. Ergebnisliste. Halbleder, Rücken mit Fehlstelle,
beschabt, zwei Münzen knapp beschnitten

     80,--1553

Auktion 31 vom 26.05.1902. Slg. Paul Ch. Stroehlin, Genf. II. Abt. Neuzeit, besonders Goldgulden und Dukaten. Slg.
Hildenbrandt, Berlin. Sächsische Spezialsammlung. 2688 Nrn., 3 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur, hinterer Umschlag fast lose
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--1554

Hamburger, Leo, Frankfurt a.M.

Auktionen 49 und 50 vom 26.02.1912 und 28.10.1912. Slg. Paul Joseph. 1. und 2. Abteilung. Süddeutschland, Luxemburg,
Rheinland, Westfalen, Norddeutschland, außerdeutsche Staaten. Insg. 8870 Nrn., 20 Tfn. In einem Band gebunden.
Beigeschriebene Preise. Halbleder, beschabt und bestoßen, Rücken eingerissen

    120,--1555

Auktion 51 vom 06.11.1912. [Slg. Gariel] und Slg. Dubletten des königlichen Münzkabinets in Berlin. Mittelalter und Neuzeit, u. a.
Karolinger, Murbach und Lüders, Baden. 1166 Nrn., 13 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

     30,--1556

Auktion 55 vom 22.09.1913. Slg. Maurice Faure. Florentiner und sonstige italienische Münzen und Medaillen. Alte Kunstmedaillen
und Plaketten. 733 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1557
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Auktionskataloge

Auktion 57 vom 28.04.1914. Raritäten-Cabinet. Slg. Wunderly von Muralt. 7. Teil. Helvetische Republik, Eidgenossenschaft,
Luzern, Schwyz, Glarus, Appenzell, Graubünden, Aargau, Thurgau, Tessin, Waadt, Wallis, Neuchatel, Sulz und St. Blasien. 575
Nrn., 16 Tfn. Halbleder

     40,--1558

Auktion 62 vom 23.03.1920. Slg. Bachofen v. Echt. Schweizer Münzen und Medaillen. 3. Abteilung. Basel, Schaffhausen,
Appenzell und Sanct Gallen. Nrn. 1255-1925. Tfn. 33-46. Geheftet, letzte Tafel lose, Umschlag fehlt

     20,--1559

Auktion 65 vom 18.01.1921. Katalog einer der ältesten und bedeutendsten Spezialsammlungen [Bachofen v. Echt] Schweizer
Münzen und Medaillen. IV. Abt. Graubünden, Aargau, Thurgau, Waadt, Wallis, Neuchâtel und Genf. Nrn. 1926-2440, Tfn. 47-60.
Orig.-Broschur

     25,--1560

Auktion 67 vom 19.09.1921. [Slg. Spöttl]. Salzburg, Universal. 865 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1561

Auktion 71 vom 30.06.1924. Slgg. Egger und Kube. Vierteltaler. 1013 Nrn., 26 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur,
Umschlag etwas beschädigt

     50,--1562

Auktion 77 vom 04.01.1926. Slg. Vogel. Abteilung 5. Rheinland. Nrn. 3011-3666, Tfn. 61-75. Orig.-Broschur, Rücken defekt,
Seiten wellig

     30,--1563

Auktion 82 vom 17.01.1927. Slg. Hahlo. Probemünzen, Stempelfehler, Verprägungen und Abschläge, Reichsmünzen. 2323 Nrn.,
10 Tfn. Beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Umschlag und letzte Tafel lose

     45,--1564

Auktion 91 vom 04.11.1929. [Slg. Dr. R. Wolff, Heidelberg]. Pfälzische und Badische Münzen und Medaillen. 1346 Nrn., 28 Tfn.
Schätzpreisliste. Beigeschriebene Preise. Ganzleinen
Mit Bibliotheksstempeln.

     40,--1565

Auktion 93 vom 19.10.1931. Slgn. Hans Wunderly von Muralt (Münzen und Medaillen von Zürich) und Henry Fatio (Schweizer
Münzen und Medaillen). 2996 Nrn., 37 Tfn. Schätzpreisliste. Ganzleinen
Tadellose Erhaltung.

     60,--1566

Auktion 97 vom 12.12.1932. [Slg. Sturzenegger] Schweizerische Münzen und Medaillen. 1029 Nrn., 19 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur, bestoßen, Fehlstelle auf dem Titelblatt

     20,--1567

Hauck & Aufhäuser, München

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 21 von 1984 - 2009. Komplett mit Ergebnislisten. Orig.-Broschur
Die Reihe enthält zahlreiche Spezialsammlungen, besonders Bayern, Deutschland und Antike Münzen.

    100,--1568
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Heberle, J.M. (H. Lempertz´Söhne), Köln

Auktion vom 04.09.1893. Die Kunstsammlung von J. J. Gubler. Porzellan, Waffen, Möbel, Schweizer Fabrikate. 2300 Nrn. mit
vielen Tfn. Halbleinen, Umschlag etwas wasserfleckig und defekt, innen sauber

     15,--1569

Auktion vom 19.10.1893. Die Kunstsammlung des Museums Christian Hammer in Stockholm. Serie III. Töpfereien, Porzellane,
Arbeiten in Metall, Stein, Holz usw. 2500 Nrn. mit zahlreichen Abb. Zahlreiche Tfn. Halbleinen, Deckel etwas bestaubt, innen
sauber

     25,--1570

Helbing, H., München

Auktion vom 17.05.1926. Die Plakettensammlung Alfred Walcher Ritter von Molthein, Wien. Italienische, Spanische, Deutsche,
Niederländische, Französische Arbeiten des 15. - 18. Jahrh. 573 Nrn., 40 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken verstärkt

    150,--1571

Helbing, O., München

Auktion 16 vom 20.11.1899. Slg. Gebrüder Furger, Chur. Münzen und Medaillen der Schweiz. 1319 Nrn., 3 Tfn. Ergebnisliste.
Ausgebundenes Exemplar, Seiten gebräunt

     60,--1572

Auktion 25 vom 09.11.1903. Slg. General von Leeb, München, u. a. Mittelalter und Neuzeit, Medaillen auf Napoleon I. 1400. Nrn.,
2 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     35,--1573

Auktion 27 vom 12.12.1904. Slg. Weinreb. Münzen und Medaillen aller Zeiten. Slg. Faber. Antike Münzen, Württemberg. Slg.
Kirchner. Bamberg. 5552 Nrn., 16 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

     45,--1574

Auktion 28 vom 05.02.1906. Slgg. Hör und Breymayer. Universal. 3853 Nrn., 15 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt,
Rücken geklebt

     30,--1575

Helbing Nachf., O., München

Auktion 34 vom 08.01.1912. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder, Leipzig. 2. Abteilung. Geistlichkeit, Altfürstliche
Häuser. Nrn. 5793-11883, Tfn. 28–54. Ergebnisliste. Halbleinen
Mit Besitzerstempel.

     60,--1576

Auktion 36 vom 07.04.1913. Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder. 4. Abteilung. Privatpersonen,
außereuropäische Münzen und Medaillen, Plaketten, Miscellanea, Papiergeld, numismatische Bücher. Nrn. 17594 - 19514, Tfn.
83 - 92. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.-Broschur

     40,--1577

Auktion 38 vom 14.04.1913. Slg. Nagel. Freimaurer-Medaillen. Slg. Lorenz. Schwalbach. Österreich, Polen. Nrn. 1820 - 6556, 14
Doppeltfn. Orig.-Broschur, hinterer Umschlag lose
Mit Bibliotheksstempel.

     40,--1578

Auktion 43 vom 14.02.1921. Slg. Alfred del Strother. Römisch-Deutsches Reich, Österreich, Böhmen, Ungarn, Siebenbürgen,
Polen, Bayern, Braunschweig, Medaillen der französischen Revolution und des erste Kaiserreichs. 1954 Nrn., 32 Tfn.
Orig.-Broschur

     70,--1579
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Auktion 46 vom 08.07.1924. Münzen und Medaillen. Alt- und Neufürstlicher Häuser, Brakteaten. 1261 Nrn., 25 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1580

Auktion 47 vom 17.02.1925. Bedeutende Serien Alt– und Neufürstlicher Häuser einer im vorigen Jahrhundert abgeschlossenen
Sammlung [Slg. WASSERSCHLEBEN]. 1156 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1581

Auktion 54 vom 05.11.1928. Slg. Seif. Gefürstete Grafschaft Tirol. Slg. Krug. Französische Revolution und Napoleon. Slg. Schell.
Münzen und Medaillen aller Zeiten und Länder, darunter Baden. 3160 Nrn., 44 Tfn. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.-Broschur,
Umschlag etwas defekt

     30,--1582

Auktion 56 vom 17.06.1929. Köln (Slg. Noss), Pfalz (Slg. Schuler), Gold, Neuzeit. 3712 Nrn., 38 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur,
Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel.

     30,--1583

Auktion 58 vom 05.12.1929. Orden, Venetianer, Osellen. 2217 Nrn., 32 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur, Einband fleckig      20,--1584

Auktion 59 vom 31.01.1930. Antike Münzen. 744 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur      40,--1585

Auktion 60 vom 12.06.1930. Slg. von Ringelmann. Bistum Würzburg. Slg. eines Pfälzer Münzfreundes. Goldmünzen, Österreich,
Ungarn, Siebenbürgen. 2092 Nrn., 34 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken gestärkt

     30,--1586

Auktion 61 vom 14.10.1930. Bedeutende Sammlung eines Aristokraten. Französische Revolution, Napoleon und seine Zeit. Slg.
Willmann. Orden und Ehrenzeichen. 1577 Nrn., 32 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     35,--1587

Auktion 62 vom 16.10.1930. Slg. Klages. Braunschweig, Goldgulden. Nrn. 1578-3411, Tfn. 33-55. Orig.-Broschur, Rücken etwas
defekt

     20,--1588

Auktion 64 vom 07.07.1931. Slg. Landfried. Pfalz, Baden, Freimaurermedaillen. 2900 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur      30,--1589

Auktion 65 vom 10.12.1931. Slg. Buchenau. Mittelalter, Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder. 2422 Nrn., 20 Tfn.
Orig.-Broschur, etwas bestoßen, Rücken etwas eingerissen
Mit Bibliotheksstempel.

     25,--1590

Auktion 66 vom 11.01.1932. Slg. Dr. Paul Julius, Heidelberg. Französische Revolution - Napoleon I. und seine Zeit (Medaillen,
Orden und Ehrenzeichen, Münzen). Porträt, 4355 Nrn., 58 Tfn. Schätzliste. Halbleinen

    150,--1591

Auktion 67 vom 07.06.1932. Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil II. Bayern, Haus Wittelsbach,
Salzburg, Augsburg, Deutscher Orden, Brandenburg-Franken, Montfort, Oettingen, Schwarzenberg. 1940 Nrn., 28 Tfn.
Orig.-Broschur

     30,--1592

Auktionen 67, 68, 69, 71, 72, 74 und 75 vom 07.06.1932, 11.10.1932, 05.12.1932, 26.04.1933, 19.07.1933, 14.12.1933 und 2.
Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett, Donaueschingen. In der Reihe von Helbing fehlt Auktion 73. Alle Kataloge sind komplett
mit Tafeln. Schätzpreislisten. In einem Band gebunden. Halbleinen

    200,--1593
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Mit Besitzersignatur.

Auktion 68 vom 11.10.1932. Slg. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil V. Münzen und Medaillen der
rheinischen Kurfürstentümer, Köln, Mainz, Trier, Pfalz und Speyer. 2131 Nrn., 30 Tfn. Schätzpreisliste. Beigeschriebene Preise
und teilweise beigeschriebene Käufer. Orig.-Broschur, Rücken defekt

     25,--1594

Auktion 75 vom 25.04.1934. Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil XIV. Personenmedaillen,
Reformation, Ausbeutemünzen, Religiöse Medaillen, Miscellanea, Freimaurermedaillen, Orden und Ehrenzeichen. 1880 Nrn., 20
Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     65,--1595

Auktion 76 vom 18.07.1934. Neuzeit, Schwalbach. 1667 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Beigeschriebene Ergebnisse. Orig.-Broschur      10,--1596

Auktion 77 vom 12.12.1934. Universal. Mittelalter, Pfalz, neuere deutsche Prägungen (Schwalbach). 1855 Nrn., 12 Tfn.
Schätzliste. Orig.-Broschur, Umschlag eingerissen

     20,--1597

Auktion 79 vom 26.06.1939. 1. Teil der Slg. O. in M. Bayern, Pfalz, Römisch-Deutsches Reich, Mansfeld, Städte, Bismarck. 4005
Nrn., 24 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Bibliotheksstempeln.

     20,--1598

Auktion 79 vom 26.06.1939. 1. Teil der Slg. O. in M. Bayern, Pfalz, usw. 4005 Nrn., 24 Tfn. Schätzliste. Dazu beigebunden:
Auktion 80 vom 16.09.1940. Goldmünzen, Antike Münzen, Römisch-Deutsches Reich, Sachsen, Württemberg. 444 Nrn., 30 Tfn.
Schätzliste, Kopie der Ergebnisliste.; Auktion 81 vom 03.12.1940. Antike, Spanien (Slg. Kohlmann), Österreich, Salzburg. 2196
Nrn., 32 Tfn., Schätzpreisliste, Kopie der Ergebnisliste. In einem Band gebunden. Halbleinen, Rücken defekt
Mit Besitzerstempel.

     45,--1599

Auktion 80 vom 16.10.1940. Goldmünzen, Antike Münzen, Römisch-Deutsches Reich, Sachsen, Württemberg. 444 Nrn., 30 Tfn.
Orig.-Broschur, Rücken verstärkt

     20,--1600

Auktion 83 vom 19.08.1941. Antike, Mittelalter, China, Orden, Ehrenzeichen. 2640 Nrn., 44 Tfn. Schätzliste. Ganzleinen, Rücken
eingerissen
Mit Besitzerstempel.

     25,--1601

Auktion 84 vom 02.12.1941. Im Auftrag einer Reichsbehörde. Goldmünzen. 1675 Nrn., 20 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur      15,--1602

Auktion 85 vom 24.03.1942. Goldmünzen, Österreich, Braunschweig, Personenmedaillen, Rechenpfennige. 3348 Nrn., 24 Tfn.
Schätzliste. Ganzleinen

     15,--1603

Auktionen 86 und 87 vom 25.10.1942. Antike Münzen, Mittelalter, Rechenpfennige, Schwalbach. 9590 Nrn., 48 Tfn. Broschiert,
letzte Tafel repariert, teilweise beigeschriebene Preise und Anstreichungen

     35,--1604

Auktion 88 vom 04.05.1943. Slg. Grafen Lehndorff-Steinort. Preußen. 3034 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1605
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Helios Numismatik GmbH, München

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 8 aus den Jahren 2008 - 2012. Komplette Reihe. Orig.-Broschur      30,--1606

Hess, A., Frankfurt a.M.

Katalog 4 vom Oktober 1878. Catalog einer bedeutenden Thaler- und Medaillen-Sammlung mit beigefügten Verkaufspreisen.
3393 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Halbleder, etwas bestoßen
Mit Bibliotheksstempeln.

     80,--1607

Auktion 26 vom 31.10.1887. Slg. Sedgwick-Berend. Deutsche, Italienische und Schweizer Münzen, v. a. Dickmünzen, Raritäten
und Portrait-Medaillen. 367 Nrn., 5 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     65,--1608

Auktion 27 vom 02.11.1887. Antike, Mittelalterliche und Neuere Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz. 657 Nrn. Ohne
Tafeln erschienen. Ausgebundenes Exemplar

     30,--1609

Auktion 30 vom 27.06.1888. Slg. Arnold Morel-Fatio, Lausanne. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit (2955
Nrn.). Anhang: Eichstätter Münzen und Medaillen etc des C. F. GEBERT, Nürnberg. 3034 Nrn., 2 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     90,--1610

Auktion 38 vom 16.12.1889. Slg. Wilhelm Itzinger, Berlin. Kunstmedaillen der Italienischen und Deutschen Renaissance. 332
Nrn., 3 Tfn. Ganzleinen
Tadelloses Exemplar.

     60,--1611

Auktionen 46, 47 und 49 vom 7.12.1891, 21.3.1892 und 17.10.1892. Münzen- und Medaillenkabinett Reimmann. Titelportät, zus.
10146 Nrn. und 18 Tfn., mit Ergebnislisten. 2. revidierte Auflage, Frankfurt 1891/1892. 3 Bände komplett. Ganzleinen, wenige
Seiten gelöst

    125,--1612

Hess Nachf., A., Frankfurt a.M.

Auktionen 83 und 86 vom 14.11.1900 und 14.10.1901. Münzen und Medaillen von Frankfurt am Main. Doubletten der Städtischen
Münzsammlung Frankfurt a. M. 1293 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Beigeschriebene Preise und Käufer; Münzen und Medaillen
von Frankfurt am Main. Zweite Doubletten der Städtischen Münzsammlung Frankfurt a. M. 1747 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.
Beigeschriebene Preise und Käufer. In einem Band gebunden. Neueres Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     70,--1613

Auktion 87 vom 17.10.1901. Slg. Geh. Archivrath Dr. von Bülow, Stettin. Münzen und Medaillen der Herzöge von Mecklenburg,
der Städte Rostock und Wismar sowie der Schweiz. Slg. Justizrath Dr. Hothorn, Leipzig. Münzen der gefürsteten Grafschaft Tirol.
Slg. W.[eber]. Münzen von Kur-Köln, Rheinland etc. Slg. Geh. Reg.-Rath Möller, Lüneburg. Münzen und Medaillen verschiedener
Länder. Numismatische Bücher. 3316 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur

     40,--1614

Verkaufsliste 100 vom 01.02.1905. Mittelalter und Neuzeit. 7541 Nrn. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt      15,--1615
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Auktion 101 vom 03.04.1905. Slgg. Widter und Müller. Griechische und römische Münzen. Münzen und Medaillen des Mittelalters
und der Neuzeit. 3880 Nrn., 5 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur, etwas beschädigt

     30,--1616

Auktionen 113, 116, 120, 124, 130 und 133 von 1908 - 1911. Slg. Erbstein. Teil 1 - 6 (komplett). Europäische Münzen und
Medaillen, Mittelalter und Neuzeit. 21535 Nrn., 50 Tfn. In 2 Bänden gebunden. Einheitliches Halbleinen

    275,--1617

Auktion 132 vom 29.05.1911. Doubletten des Kaiserlichen Münzcabinets der Eremitage in St. Petersburg. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder. Neuzeit, bes. Polen, Schweden, Brandenburg-Preußen. 2835 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, etwas defekt

    200,--1618

Verkaufsliste 139 von 1912. Mittelalter und Neuzeit. 10258 Nrn. Ausgebundenes Exemplar, Titelblatt lose      10,--1619

Auktion 141 vom 28.11.1912. Schöne Serien von Griechischen Münzen und barbarischen Prägungen, Römischen Kaisermünzen,
Tesseren, Spintrien und Contorniaten. Meist aus der Slg. eines russischen Sammlers [Th. PROWE, Moskau]. 620 Nrn., 12 Tfn.
Teilweise beigeschriebene Preise im Text und auf den Tafeln. Ausgebundenes Exemplar

     40,--1620

Verkaufsliste 143 vom 15.04.1913. Verzeichnis verkäuflicher antiker Münzen. Griechen, Römer,
Byzantiner. 2191 Nrn. Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

     20,--1621

Auktion 149 vom 01.04.1914. I. Slg. H. Bruckmann, Heilbronn. Württembergische Münzen und Medaillen. II. Slg. Hofrat Dr. K.
Friederich, Dresden. Sächsische Münzen und Medaillen. Münzen mit Contremarken. Varia. Numismat. Bücher. 2051 Nrn., 5 Tfn.
Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     60,--1622

Auktion 151 und 152 vom 18.05.1914 und 26.10.1914. Slg. Bruun. Schwedische Münzen Teil I + II. Insg. 2347 Nrn., 80 Tfn. In
einem Band gebunden, beigeschriebene Preise bei Teil I. Halbleder
Die Versteigerung des II. Teils fand wegen der damaligen Kriegsverhältnisse nicht statt. Die Sammlung ging 1918 durch Kauf an
J. Bergmann über und wurde dann nach Amerika verkauft.

    130,--1623

Auktion 153 vom 15.01.1917. Slg. Dr. Max Weygand. Münzen und Medaillen vom Rheinland und von Westfalen. Numismatische
Bücher. 4449 Nrn., 22 Tfn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen

    120,--1624

Auktion 155 vom 30.04.1917. Slg. Horsky. Antike Münzen. Griechen, Römer, Byzantiner. Numismatische Bücher. 5091 Nrn., 25
Tfn. Orig.-Broschur

    170,--1625

Auktion 156 vom 18.02.1918. Slg. Finger-Rumpf. Münzen und Medaillen der Stadt Frankfurt am Main, einschließlich der Wahl-
und Krönungs-Medaillen der Deutschen Kaiser. 2477 Nrn., 14 Tfn. Ganzleinen, letzte Tafel leicht beschädigt ohne Bildverlust

     70,--1626

Auktion 159 vom 03.10.1918. Slg. Proll. Taler in hervorragender Erhaltung. 1927 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur,
vorderer Umschlag defekt

     25,--1627

Auktion 171 vom 21.06.1921. (Gemeinsam mit R. Kube, Berlin). Slg. Bahrfeldt. Münzen des deutschen Mittelalters. 4698 Nrn.,
ohne Tafeln. Broschiert

     20,--1628
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Auktion 183 vom 08.02.1926. [Slg. Modes]. Deutsche Münzen. 5568 Nrn., 14 Tfn. Halbleinen      20,--1629

Verkaufsliste 185 von 1926. Mittelalter. Denare, Brakteaten, Goldmünzen. Nrn. 1551-2436. Orig.-Broschur, Einband etwas
beschädigt

     10,--1630

Auktion 186 vom 01.11.1926. Klippen, Reformation, Luftschiffahrt (Slg. Bennert). 1347 Nrn., 10 Tfn. Dazu beigebunden:
Rosenberg, S., Frankfurt a. M. Auktion 62 vom 06.10.1926. I. Slg. Hofrat Prof. Dr. Sick, Hamburg. Münzen und Medaillen des
Mittelrheingebietes, vorwiegend Speyer und Pfalz. Rheingold-Ducaten, Feld-, Not- und Belagerungsmünzen,
Sedisvacanz-Prägungen, Medaillen auf Universitäten usw. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter eine größere
Serie von Nassau und Bergwerksmünzen. 2067 Nrn., 11 Tfn. Ganzleinen

     30,--1631

Auktion 187 vom 21.06.1927. Münzen und Medaillen. Neuere Taler. Reichsmünzen. 2384 Nrn., 21 Tfn. Orig.-Broschur, teilweise
stockfleckig
Mit Besitzerstempeln.

     15,--1632

Auktion 190 vom 25.06.1928. Neuere Taler, Goldmünzen und Löser. 1095 Nrn., 1 Tf. Orig.-Broschur      10,--1633

Auktion 195 vom 25.06.1929. Slg. Justizrat Dr. Penzig. Sächsische Münzen (ohne Ernestiner seit 1547). 1676 Nrn., 6 Tfn.
Schätzliste. Beigeschriebene Preise und teilweise Käufer. Halbleinen
Mit Exlibris Numismatische Bibliothek Siegmund Werkner.

     55,--1634

Auktion 196 vom 21.10.1929. [Slg. Erlenbach]. Münzen von Bayern. Goldmünzen und Medaillen. Universalsammlung. [Große
Seltenheiten in allen Abteilungen!]. 2329 Nrn., 28 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1635

Verkaufsliste 198 von 1930. Kaiser, Könige, Geistliche, Altfürstliche Häuser. 4438 Nrn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      10,--1636

Auktion 199 vom 20.05.1930. Doppeltaler, Doppelgulden. Münzen aus einer alten Rheinischen Sammlung. 836 Nrn., 3 Tfn.
Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     10,--1637

Auktion 200 vom 21.05.1930. [Slg. Wilczel]. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilians. 221 Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur      30,--1638

Auktion 201 vom 23.06.1930. Slg. Seeger. Franken, Schwaben, Religiöse Medaillen, Tauf- und Patenpfennige. 4033 Nrn., 23 Tfn.
Orig.-Broschur

     35,--1639

Auktion 206 vom 04.11.1931. Mittelalter und Neuzeit. 1498 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur      10,--1640

Auktion 209 vom 12.04.1932. Gold- und Silber - Münzen aus älterer und neuerer Zeit. 1203 Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur,
Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel. Auktion wurde in Luzern abgehalten.

     25,--1641

Auktion 212 vom 21.09.1932. Slg. Lauffer, Königsberg. Neuere Doppeltaler, Doppelgulden und Taler. 1201 Nrn., 2 Tfn.      20,--1642
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Orig.-Broschur

Auktion 213, 214, 216, 219 und 220 von 1932, 1933 und 1934. Auktion 213 vom 10.11.1932. Münzen und Medaillen aus älterer
und neuerer Zeit. 2310 Nrn., 9 Tfn.; Auktion 214 vom 23.2.1933. Münzen und Medaillen aus älterer und neuerer Zeit. 2299 Nrn., 6
Tfn.; Auktion 216 vom 10.4.1933. Mittelalter - Münzen (Denare, Brakteaten, Groschen usw.). - Fund von Sendenhorst
(Grafschaften Mark und Limburg, Witten nieder- und obersächischer Städte und niederländische Groschen, z.T. mit
Gegenstempeln). 974 Nrn., 4 Tfn.; Auktion 219 vom 17.10.1933. Universalsammlung. Münzen, Medaillen, Bücher. 3419 Nrn., 19
Tfn.; Auktion 220 vom 10.9.1934. Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. Medaillen, Literatur. 1674 Nrn. 8 Tfn.;  sowie Adolph
Hess Luzern, Auktion vom 12.06.1934, Münzensammlung Erzherzog Sigismund von Österreich IV. 6 Kataloge in 1 Band.
Halbleinen

     60,--1643

Auktion 213 vom 10.11.1932. Mittelalter und Neuzeit. 2310 Nrn., 9 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      10,--1644

Auktion 214 vom 23.02.1933. Mittelalter und Neuzeit. 2299 Nrn., 6 Tfn. Halbleinen      15,--1645

Auktion 216 vom 10.04.1933. Mittelalter-Münzen (Denare, Brakteaten, Groschen usw.). Fund von Sendenhorst, Grafschaften
Mark und Limburg, Witten nieder- und obersächischer Städte und niederländische Groschen, z. T. mit Gegenstempeln. 974 Nrn.,
4 Tfn. Schätzpreisliste. Halbleinen
Mit Exlibris.

     25,--1646

Auktion 219 vom 17.10.1933. Universalsammlung. Münzen, Medaillen, Bücher. 3419 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1647

Auktion 220 vom 10.09.1934. Universal Sammlung. 1674 Nrn., 8 Tfn. Beigeschriebene Preise und teilweise Käufer.
Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     15,--1648

Auktionen 220 und 221 vom 10.09.1934 und 05.11.1934. Universal Sammlung. Münzen, Medaillen, Bücher. 1674 Nrn., 8 Tfn.
Beigebunden: Auktion 221 vom 05.11.1934. Neuere Taler, Doppeltaler und Doppelgulden. Aus dem Besitz eines rheinischen
Sammlers. 915 Nrn., 1 Tf. Ganzleinen

     30,--1649

Auktion 222 vom 29.11.1934. [Slg. Dittmar]. Thüringen mit Reuß, Schwarzburg, Henneberg, Weißenfels und Nachbargebiete.
Münzen und Medaillen auf Luther, Goethe und Schiller. 1179 Nrn., 6 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Exlibris.

     30,--1650

Verkaufsliste 223 von 1935. Universal. 4825 Nrn. Orig.-Broschur, etwas defekt      10,--1651

Verkaufsliste 227 von 1937. Münzen und Medaillen der Neuzeit. Kaiser und Könige, geistliche und weltliche Fürsten, Städte,
Niedersachsen. 1427 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur, Wasserschaden

     10,--1652

Auktion 230 vom 23.02.1938. Slg. Kommerzienrat H. Otto. 2. Teil. Schwaben, Kunstmedaillen. 1827 Nrn., 15 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     20,--1653

Auktion 233 vom 14.07.1938. Mittelalter und Neuzeit. 731 Nrn., 10 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1654
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Auktionskataloge

Verkaufsliste 235 von 1939. Deutsche Münzen. 5836 Nrn. Orig.-Broschur, einige Anmerkungen      10,--1655

Auktion 236 vom 03.04.1939. Slg. Dr. Eugen Nitsch. Griechische Münzen. 727 Nrn., 17 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas
eingerissen

     30,--1656

Hess AG, Luzern

Auktion vom 26.06.1934. Schweiz, Eisenbahnmedaillen, Medaillen auf Musiker und Musikwesen, Buchdruck, Zeitungswesen,
Bibliotheken. 2283 Nrn, 9 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     15,--1657

Auktion vom 19.03.1935. Sammlung Arthur Graf Enzenberg. Haus Habsburg, Österreichische Prägungen im Elsass, Salzburg,
Italien, Niederlande, Antike Münzen. 1330 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, am unteren Rand mit Wasserrand

     20,--1658

Auktion vom 22.05.1936. Slg. Roman Abt. Schweiz. 155 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1659

Auktion vom 05.04.1955. Goldmünzen und Goldmedaillen. 441 Nrn., 16 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur      30,--1660

Auktion 254 vom 25.10.1983. Antike - Neuzeit. Griechische und Byzantinische Münzen. Numismatische Literatur. Islamische
Münzen. Freimaurer-Medaillen und -Abzeichen aus Slg. Stroehlin. Deutsche Reichsgoldmünzen. Spezialsammlung Schweizer
Silbermünzen. 1558 Nrn., 49 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1661

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 243 - 256 aus den Jahren 1974 - 1986. 14 Kataloge. Orig.-Broschur      80,--1662

Hess AG, Luzern / Gilhofer & Ranschburg GmbH, Luzern

Auktion vom 18.06.1935. Slg. Trau. Kärntner Münzen des 16. - 18. Jahrhunderts. Prägungen der Landesherren der Stände,
Herren, Stifter und Städte. Münzen aus Österreich und den Nachfolgestaaten, Personenmedaillen, Bibliothek Franz Trau. 760
Nrn., 8 Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, unterer Rand wellig
Mit Bibliotheksstempel.

     30,--1663

Hess AG, Luzern / Leu&Co. AG, Zürich

Auktion vom 14.04.1954. Ausgewählte Münzen der Antike. 438 Nrn., 16 Tfn., Schätzliste. Dazu gebunden: Auktion vom
27.03.1956. Münzen der Antike. 449 Nrn., 16 Tfn. In einem Band gebunden. Halbleinen

     40,--1664

Auktion vom 25.09.1958. Goldmedaillen, Goldmünzen. 485 Nrn., 12 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.-Broschur      15,--1665

Auktion vom 24.03.1959. Antike Münzen. 444 Nrm., 16 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Teilweise mit beigeschriebenen Käufern
und Preisen. Orig.-Broschur

     15,--1666

Auktion vom 02.06.1959. Münzen der Hohenstauferzeit. (Slg. Richard Gaettens). 1. Teil. Schätzliste und Kopie der Ergebnisliste.
1085 Nrn., 27 Tfn. Halbleinen

     20,--1667
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Auktionskataloge

Auktionen vom 02.06.1959 und 08.03.1960. Münzen der Hohenstauferzeit. (Slg. Richard Gaettens). 2 Teile. Schätzlisten. 1702
Nrn., 38 Tfn. Orig.-Broschur, leichte Gebrauchsspuren

     40,--1668

Auktion vom 23.03.1961. Slg. ESR. Römische Münzen. 479 Nrn., 20 Tfn, 4 Tafeln mit vergrößerten Abb. Schätzliste. Lose Lagen      30,--1669

Auktion vom 12.04.1962. Antike Münzen. 612 Nrn., 23 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Teilweise mit beigeschriebenen Käufern
und Preisen. Orig.-Broschur

     20,--1670

Auktion vom 03.04.1963. Jüdische Münzen. Bellum Judaicum, Judäa Capta, Bar Kochba-Krieg. 121 Nrn., 8 Tfn. Schätzliste und
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1671

Auktion 23 vom 15.10.1963. Münzen des Mittelalters und der Neuzeit mit größeren Serien von Deutschland - Italien - Schweiz -
Dänemark - England - Frankreich - Österreich - Polen - Russland - Spanien - Übersee - USA. 1734 Nrn., 72 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     20,--1672

Auktion 24 vom 16.04.1964. Antike Münzen. 475 Nrn., 18 Tfn., Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1673

Auktion 27 vom 14.10.1964. Europäische Münzen, u. a. Römisch-Deutsches Reich, Deutschland, England und Kolonien,
Niederlande, Luxemburg, Frankreich, Italien, Dänemark, Schweden, Baltikum, Polen, Russland. 1592 Nrn., 63 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     10,--1674

Auktion 28 vom 05.05.1965. Antike Münzen. 606 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1675

Auktion 30 vom 27.04.1966. Taler, Ecus, Crowns of the World. 1239 Nrn., 64 Tfn., Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas
eingerissen

     15,--1676

Auktion 32 vom 11.04.1967. Europäische Goldmünzen. 1168 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1677

Auktion 38 vom 06.11.1968. Münzsammlung aus altem Adelsbesitz. 3. Teil. Süddeutschland, Baden, Württemberg, Bayern, Pfalz.
490 Nrn., 10 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     20,--1678

Auktion 43 vom 21.10.1969. Goldmünzen, Goldmedaillen. 470 Nrn., 27 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, etwas beschädigt      10,--1679

Auktion 44 vom 22.10.1969. Münzsammlung aus altem Adelsbesitz. 4. Teil. Deutsche Münzen. 580 Nrn., 19 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1680

Auktion 45 vom 12.05.1970. Antike Münzen. 754 Nrn., 36 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      25,--1681

Auktion 46 vom 14.05.1970. Münzsammlung aus altem Adelsbesitz. 5. Teil. Deutsche Münzen. Städte. Anhalt, Brandenburg -
Franken, Brandenburg - Preussen, Reichsmünzen. 542 Nrn., 22 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     15,--1682

Auktion 47 vom 20.10.1970. Münzsammlung aus altem Adelsbesitz. 6. Teil. Europäische Münzen. Italien - Portugal - Frankreich -
Niederlande - Spanien - Grossbritannien - Russland - Polen. 500 Nrn., 12 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     15,--1683
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Auktionskataloge

Auktion 50 vom 28.04.1971. Münzsammlung aus altem Adelsbesitz. 7. Teil. Schweiz, Deutschland. Braunschweig, Hessen,
Mecklenburg, Schlesien. 344 Nrn., 14 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Einband fleckig

     15,--1684

Hess-Divo AG, Zürich

Auktion 301 vom 09.05.2005. Slg. Nürnberg. Eine bedeutende Sammlung aus Privatbesitz. 382 S. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Kartoniert

     20,--1685

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 266, 267, 268, 272, 274, 276, 278 - 281, 283, 284, 285, 287 288, 289, 294, 296, 298,
299, 300, 305, 307 - 311, 314, 321, 327 und 329 von 1995 - 2015. Orig.-Broschur und kartoniert
Enthält zahlreiche wichtige Sammlungen.

    100,--1686

Hirsch, G., München

Auktion vom 06.10.1965. Kunstvolle Brakteaten. 173 Nrn., 7 Tfn. Ergebnisliste. Einige Anstreichungen und teilweise
beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Anmerkung auf dem Umschlag

     15,--1687

Hirsch, G., Prag

Auktion 1 vom 15.11.1934. Slg. Arthur Graf von Enzenberg. Die Erzgebirgische Prägemedaille des 16. Jahrhunderts nach dem
Werk von Dr. Victor Katz. Medaillen des Hans Reinhart. - Prägemedaillen Kremnitzer Künstler. Böhmische Dynasten und
Standesherren. Erzbistum Olmütz und Bistum Breslau. 468 Nrn., 21 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt
Mit Besitzerstempel. Der Katalog ist in zwei Auflagen erschienen; in deutscher und tschechischer Sprache. Deutschsprachiger
Katalog.

     75,--1688

Hirsch, J., München

Verkaufsliste 3 vom Oktober 1899. Münzen, Medaillen (Antike, Mittelalter, Neuzeit) und numismatische Werke mit beigesetzten
Verkaufspreisen. 3050 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     30,--1689

Auktion 10 vom 14.10.1903. Goldmünzen von Ungarn und Siebenbürgen. 486 Nrn., 2 Tfn. Orig.-Broschur      45,--1690

Auktion 23 vom 26.11.1908. Sammlung Arthur Löbbecke Braunschweig. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. bis XVII.
Jahrhunderts. 942 Nrn., 47 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur
Sehr selten.

    750,--1691

Auktion 31 vom 06.05.1912. Slgg. Gutekunst, Niess und Slg. Barron. Griechische, römische und byzantinische Münzen. 2394
Nrn., 38 Tfn. Orig.-Broschur

    100,--1692

Auktion 34 vom 05.05.1914. Slg. Gutekunst. Griechische, römische und byzantinische Münzen, Medaillen und Plaketten der
Renaissance, Münzen und Medaillen von Württemberg etc., "vorzugsweise aus dem Nachlasse eines bekannten deutschen
Kunstsammlers". 2264 Nrn.; 60 Tfn. Orig.-Broschur

    150,--1693
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Auktionskataloge

Ira & Larry Goldberg Auctioneers, Beverly Hills

Auktion vom 26.05.2008. The Millennia Collection. Catalogue Two. European Coinage. Nrn. 274 - 875 mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     20,--1694

Kallai, D., Wien

Konvolut von 2 Lagerlisten. Nr. 1 von 1908. 2159 Nrn.; Katalog ohne Nummer, ohne Jahr. 2308 Nrn. Broschiert, starke
Gebrauchsspuren

     15,--1695

Kastner, G., München

Konvolut von 13 Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 13 aus den Jahren 1972 - 1976. Vollständige Reihe. Broschiert      50,--1696

Krakau, E. von / Hecht, J., Hamburg

Auktion 2 vom 18.02.1898. Slg. Hinrichsen. Mittelater und Neuzeit. 853 Nrn. Geheftet, Papier gebräunt, Umschlag defekt      20,--1697

Kraus, F.F., Braunschweig

Auktion 1 vom 30.06.1924. Braunschweig und Niedersachsen. 692 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt, wenige
Anstreichungen

     20,--1698

Auktion 3 vom 29.10.1928. Slg. Pauli. Goldmünzen und -medaillen, Taler, Ausbeute- und Bergwerksmünzen, Sachsen. Slg.
Michailowitsch. Talern mit russischen Kontermarken. 1480 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, untere Ecke etwas geknickt

     80,--1699

Kress, K., München

Auktion 89 vom 17.04.1944. Münzen aller Zeiten und Länder. 4569 Nrn., 12 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur, hinterer Umschlag fehlt

     10,--1700

Kricheldorf, Freiburg

Auktion 48 vom 30.07.2002. Slg. Kernbach. Sachsen. 1598 Nrn., 96 Tfn. Kartoniert      10,--1701

Kricheldorf, H.H., Stuttgart

Konvolut von Verkaufslisten. Verkaufslisten 25 - 50 aus den Jahren 1958 - 1960. In einem Band gebunden. Ganzleinen      25,--1702

Kube, R., Berlin

Auktion 1 vom 29.01.1906. Slg. Korn. Preußen, Schlesien. Kaiser und Könige, Städte. 1025 Nrn., 7 u. 1 (Doppel-) Tfn. Ganzleinen
Mit Besitzerstempel.

     45,--1703

Auktion 2 vom 09.10.1907. Slg. Jumtow. Kleine Brandenburg-preussische Münzen. Slg. Martini. Antike, Bibliothek. 2743 Nrn.
Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur

     20,--1704
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Auktionskataloge

Kube, R., Inh. Dr. Hoffmann, Berlin

Auktion 1 vom 01.02.1921. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter bedeutende Reihen von Schlesien und
zahlreiche große Goldstücke. Schlesischer Groschenfund von Sagan (14.–15. Jahrhundert). Anhang: Neuere Taler und
Reichsmünzen. 1044 Nrn., 7 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     60,--1705

Auktion 6 vom 03.06.1924. Sammlung eines rheinischen Industriellen (Berg) und Dubletten
des Staatlichen Münzkabinetts, Berlin. A. Brandenburg–Preußische Münzen und Medaillen. B. Varia (Münzen und Medaillen
verschiedener Länder und Zeiten). 2294 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur, Ecken etwas geknickt, Rücken etwas eingerissen

     40,--1706

Künker, Fritz Rudolf, Osnabrück

Auktion 1 vom 05.02.1985. Deutsche Münzen und Medaillen. Spezialserien von Braunschweig-Lüneburg, Bremen, Hamburg,
Königreich Hannover, Münster und Westfalen, Waldeck, Ausland. 1467 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur
Selten angeboten.

     25,--1707

Auktion 145 vom 09.10.2008. Schweden und Europa - 500 Jahre historische Beziehungen im Spiegel von Münzen und Medaillen.
Die Sammlung der Freiherren Bonde auf Schloss Ericsberg Teil 2. Nrn. 7001 - 7629 mit zahlreichen Abb. Pappband

     10,--1708

Auktion 156 vom 25.06.2009. Münzen der schwedischen Besitzungen. Die Sammlung der Freiherren Bonde auf Schloss
Ericsberg Teil 4. Nrn. 5001 - 5002 mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     10,--1709

Auktionen 185, 196, 208 und 219 vom 17.03.2011, 28.09.2011, 15.03.2012 und 30.10.2012. Slg. Hagander. Schweden und seine
Besitzungen. 225; 219; 230; 377 Nrn. Jeweils mit zahlreichen Abb. 4 Bände. Kartoniert

     30,--1710

Kunst und Münzen AG, Lugano

Auktion vom 29.05.1969. Monete Republica ed Impero Romano, Sacro Romano Impero, Stati Europei - Decorazioni - Varie. 942
Nrn., 67 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1711

Lair-Dubreuil, F., Paris

Auktion vom 19.01.1924. Monnaies Et Médailles. Plaquettes Modernes. Collections appartenant à divers amateurs. 239 Nrn., 2
Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag etwas defekt

     20,--1712

Lanz, H., Graz

Auktion 3 vom 22.11.1974. Römisch-Deutsches Reich. Städte-Münzen Städte-Medaillen. 675 Nrn., 44 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1713

Auktion 7 vom 15.10.1976. Goldmünzen Goldmedaillen. Antike. Mittelalter - Neuzeit. Äthiopien - Polen. Römisches Deutsches
Reich. Rumänien - Venezuela. 649 Nrn., 21 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     15,--1714

Auktion 9 vom 02.12.1977. Römisch - Deutsches Reich. Deutsche Neufürsten. Arenberg - Bentheim - Berg (S´Herrenberg) -
Erbach - Finstingen - Friedberg - Fugger - Fürstenberg - Haag - Hanau - Hatzfeld - Helfenstein - Hohenlohe - Hohenzollern -

     15,--1715
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Auktionskataloge

Hohnstein - Horn - Isenburg - Jever - Knyphausen - Königseck - Königstein - Leiningen - Lippe - Löwenstein - Mansfeld - Öttingen
- Ostfriesland - Pfalzburg (Phalzbourg) - Rantzau - Reckheim - Regenstein (Reinstein) - Reuss - Rietberg - Salm - Sayn -
Schauenburg - Schaumburg - Schwarzburg - Solms - Stolberg - Waldeck - Wallboden Gimborn. 981 Nrn., 50 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

Auktion 11 vom 01.12.1978. Römisch - Deutsches Reich. Deutsche Altfürsten. Anhalt - Dessau - Bernburg - Harzgerode -
Schaumburg - Zerbst - Köthen - Baden - Durlach - Bayern - Brandenburg - Preussen - In Franken - Ansbach - Bayreuth -
Braunschweig - Fränkischer Kreis - Henneberg - Hessen - Kassel - Darmstadt - Holstein - Gottorp - Sonderburg - Plön -
Jülich-Kleve-Berg - (Sachsen) Lauenburg - Leuchtenberg - Mecklenburg - Schwerin - Güstrow - Nassau - Oldenburg -
Pfalz-Kurlinie - Birkfeld-Zweibrücken - Veldenz - Pommern - Sachsen - Weissenfels - Merseburg - Gotha - Gotha-Altenburg -
Coburg - Meiningen - Römhild - Eisenberg - Hildburghausen - Saalfeld - Coburg-Saalfeld - Weimar - Neu-Weimar -
Weimar-Eisenach - Eisenach - Jena - Altenburg - Henneberg - Schlesien-Liegnitz-Brieg - Münsterberg-Öls - Württemberg-Öls -
Teschen - Jägerndorf - Schwäbischer Kreis - Württemberg - Mömpelgart. 1283 Nrn., 71 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     15,--1716

Auktion 12 vom 02.12.1978. Österreich. Medaillen - Münzen. Franz I., 1804 - 1835. Ferdinand I., 1835 - 1848. Revolution 1848.
Lohnmarken für Fabrikarbeiter. Franz Joseph I., 1848 - 1916. Republik ab 1918. 1072 Nrn., 45 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     15,--1717

Auktion 15 vom 28.11.1980. Römisch - Deutsches Reich. Barockmedaillen. Schaumünzen - Denkmünzen - Auswurfmünzen 1630
- 1745. Haus Habsburg. 1456 Nrn., 91 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     15,--1718

Lanz, H., München

Auktionen 94 und 100 vom 22.11.1999 und 20.11.2000. Slg. Benz. Römische Kaiserzeit Teil I. (Augustus bis Vitellius). 96 S. mit
694 Nrn., 40 Tfn., Porträt-Tafel, 15 Farbtfn. Dazu:- Teil II (Pertinax bis Nepos) vom 20.11.2000. 94 S. mit 682 Nrn., 7 Farbtfn., 35
Tfn. Orig.-Broschur

     40,--1719

Auktion 105 vom 26.11.2001. Slg. BCD. Münzen von Korinth. 981 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      20,--1720

Auktion 111 vom 25.11.2002. Slg. BCD. Münzen von Euboia. 604 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      20,--1721

Konvolut von 8 Auktionskatalogen. 8 Kataloge über Numismatische Literatur. Auktionen 84, 93, 99, 108, 116, 130, 134 und 137
aus den Jahren 1997 - 2007. Orig.-Broschur

     20,--1722

Laugwitz und Menzel o.H.G., Berlin

Auktion 2 vom 25.10.1978. Mittelalter, Sachsen. 1359 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1723
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Auktionskataloge

Lempertz, M., Köln

Auktion 230 vom 29.09.1925. Münzen der Antike, des Mittelalters und der Neuzeit. Brakteaten, frühe Denare, Kupfermünzen der
westf. Städte, alte westf. Taler etc. Verschiedene Sammlungen aus rheinischem Besitz, darunter die Nachlässe Fritz Hölscher,
Köln und Schröder, Godesberg. 2768 Nrn., 5 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur
Mit Besitzernamen auf dem Umschlag.

     20,--1724

Auktion 241 vom 01.06.1926. Slg. van Vleuten, Bonn. II. Teil, u. A. Mittelalter (meist Rheinland) und Neuzeit, darunter viele Taler.
1734 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur, Ecken geknickt

     25,--1725

Auktion 243 vom 21.09.1926. Slg. Otto Kühner, Bonn-Endenich, u. A. Griechen, Römer sowie eine General-Sammlung von
Münzen geistlicher Kurfürsten, Neufürsten und Städte in reichen Serien. 2310 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur, Seiten gebräunt und
etwas brüchig, Umschlag defekt

     20,--1726

Auktionen 248, 254 und 268 vom 16.03.1927, 31.05.1927 und 22.05.1928. Slg. Wilhelm Pieper. Teil I - III. Rheinland, Westfalen,
Niedersachsen. 6398 Nrn., 25 Tfn. 3 Bände. Orig.-Broschur, etwas beschädigt, innen sauber, Rücken verstärkt bei Teil 1 und 2

     90,--1727

Leu AG, Zürich

Auktion 13 vom 29.04.1975. Antike Münzen. 785 Nrn., 43 Tfn. Schätzliste. Halbleinen
Tadelloses Exemplar.

     20,--1728

Auktion 17 vom 03.05.1977. Silbermünzen der römischen Republik. 913 Nrn., 41 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.-Broschur      20,--1729

Auktion 23 vom 17.10.1979. Braunschweig. 831 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste. Orig.- Broschur, etwas beschädigt      10,--1730

Auktion vom 21.06.1989. Slg. Erlanger. Nürnberg. 2458 Nrn., 123 Tfn. 2 Bände. Ergebnisliste. Orig.-Broschur      25,--1731

Auktion 63 vom 23.10.1995. Slg. Paul Weweler. Lippia in Nummis. 1206 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1732

Auktion 64 vom 27.03.1996. The Turath Collection. Coins of the Islamic World. Die Sammlung beinhaltet 6199 Münzen. 95 S. mit
zahlreichen Abb., 10 Tfn. Pappband

     20,--1733

Auktionen 82, 84, 88 und 94 vom 23.10.2001, 22.10.2002, 20.10.2003 und 24.10.2005. Sammlung Schweiz. Teil 1: Ury - Schwyz -
Unterwalden, Zürich, Bern, Luzern, Zug, Freiburg, Solothurn, Basel, Schaffhausen, St. Gallen, Graubünden, Tessin, Waadt,
Wallis, Neuenburg. 765 Nrn. mit zahlreichen Abb., 6 Tfn.; Teil 2: Zürich, Bern, Luzern, Nidwalden, Zug, Freiburg, Solothurn, Basel,
Schaffhausen, St. Gallen, Graubünden, Aargau, Waadt, Wallis, Neuenburg. Nrn. 766-1696 mit zahlreichen Abb., 6 Tfn.; Teil 3:
Zürich, Bern, Luzern, Obwalden, Glarus, Zug, Freiburg, Solothurn, Basel, Schaffhausen, Appenzell, St. Gallen, Graubünden,
Aargau, Thurgau, Waadt, Wallis. Nrn. 1697-2658 mit zahlreichen Abb., 6 Tfn.: Teil 4: Zürich, Bern, Luzern, Zug, Freiburg,
Solothurn, Basel, Schaffhausen, Appenzell Innerhoden, St. Gallen, Graubünden (Bistum Chur und Gotteshausbund), Aargau
(Laufenburg), Wallis (Sitten), Neuenburg. Nrn. 2659-3721 mit zahlreichen Abb., 6 Tfn. 4 Bände. Orig.-Broschur

     40,--1734

Auktion 90 vom 10.05.2004. Slg. BCD. Coins of Olympia. 345 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      20,--1735
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Auktionskataloge

Auktion vom 08.05.2006. Slg. BCD. Coins of Peloponnesos. 1775 Nrn. mit zahlreichen Abb. Pappband      25,--1736

Verkaufsliste vom November 1964. Keltische Münzen. Slg. Dr. O. 171 Nrn., 12 Tfn. Broschiert      15,--1737

Verkaufsliste vom Dezember 1970. Hippikon. Kelten, Griechen, Römer, Europäische Münzen. Die Sammlung eines ehemaligen
Schweizer Turnierreiters. 180 Nrn., 16 Tfn. Broschiert

     15,--1738

Verkaufsliste vom Herbst 1993. Jüdische Münzen, Architekturdarstellungen auf Antiken Münzen und auf Neuzeitlichen Medaillen,
Frankreich - Italien - Deutschland. 505 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

     20,--1739

Leu AG, Zürich / Numismatic Fine Arts, Inc., Beverly Hills

Auktionen vom 16.05.1984, 16.10.1984 und 29.03.1985. The Garrett Collection Part 1-3. 1362, 1858, 1556 Nrn. mit zahlreichen
Abb. auf Tafeln. Schätzliste bei Teil 1+2 und Ergebnisliste bei Teilen 1-3. Orig.-Broschur, Teil 1 leicht defekt und wellig, teilweise
beigeschriebene Preise

     30,--1740

Leu Bank Ltd., Zürich / Spink & Son Ltd., London

Auktion vom 26.04.1978. Important Collection of English Gold and Silver Coins. The property of Mr. Jose Pellegrino. 266 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     20,--1741

M & M Numismatics, Ltd., Washington

Auktion 1 vom 07.12.1997. Antike Münzen. 412 Nrn. mit zahlreichen Abb., 1 Farbtf. Orig.-Broschur      20,--1742

Malter, J. and Company, Inc., Encino

Auktion 2 vom 23.02.1978. The Coinage of Ancient Egypt and Numismatic Literature. 459 Nrn., 22 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, Umschlag verschmutzt

     25,--1743

Meister & Sonntag, Stuttgart

Auktion 5 vom 19.09.2007. Slg. Ulmer. Bodensee - Brakteaten. Nrn. 1185 - 1359. Ergebnisliste. Orig.-Broschur      10,--1744

Meuss, H., Hamburg

Auktion 1 vom 05.05.1925. Slg. Amsinck. Hamburgische Münzen und Medaillen. Kippermünzen. 924 Nrn., 12 Tfn. Orig.-Broschur,
in der Mitte geknickt, Umschlag beschädigt, Ecke geknickt

     20,--1745

Auktion 2 vom 28.05.1926. Slg. Amsinck. Hamburgische Münzen und Medaillen. Mittelalter, Schweiz. 877 Nrn., 12 Tfn.
Orig.-Broschur, Rücken verstärkt, obere Ecke beschädigt

     20,--1746

Auktion 3 vom 12.11.1928. Slg. Friedrich W. Oetling. Hamburgische Münzen und Medaillen. 2613 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur
Die bedeutendste Hamburg-Sammlung.

     30,--1747
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Auktionskataloge

Auktion 7 vom 12.04.1937. Slg. Fischer: Taler, Doppeltaler, Hamburger Medaillen, Freimaurermedaillen. Slg. von Kleinschmidt:
Goldmünzen, Waldeck. Slg. Voß: Orden und Ehrenzeichen. 1006 Nrn., 1 Tf. Schätzliste. Orig.-Broschur

     15,--1748

Auktion 14 vom 22.05.1940. Slg. Hinrich Müller Alinenhof. 5. Teil. Altfürsten, Neufürsten, Österreich-Ungarn, Personen-Medaillen.
Nrn. 3963 - 5586, 1 Tf. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     25,--1749

Auktion 15 vom 27.11.1940. Universalsammlung. 1570 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      10,--1750

Auktionen 15, 16, 18 und 19 vom 27.11.1940, 15.09.1941, 17.04.1942 und 30.11.1942. 4 Kataloge: Auktion 15 vom 27.11.1940.
Universalsammlung. Goldmünzen, Taler, Medaillen usw. 1570 Nrn., 10 Tfn.; Auktion 16 vom 15.9.1941. Universalsammlung.
Goldmünzen, Taler, Antike, Medaillen usw. 1722 Nrn., 13 Tfn.; Auktion 18 vom 17.4.1942. Universalsammlung. Goldmünzen,
Taler, Medaillen usw. 536 Nrn., 1 Tf.; Auktion 19 vom 30.11.1942. Goldmünzen, Doppeltaler, Taler, Medaillen usw. 1476 Nrn.
Kriegsbedingt ohne Tafeln erschienen. In einem Band gebunden. Halbleinen

     35,--1751

Auktion 16 vom 15.09.1941. Universalsammlung. Goldmünzen, Taler, Antike, Medaillen usw. 1722 Nrn., 13 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur, Umschlag lose, Seiten wellig

     10,--1752

Auktion 17 vom 15.04.1942. Slg. Pfeiffer. Pestilentia in nummis. 880 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur      45,--1753

Münzen und Medaillen AG, Basel

Auktion 21 vom 19.03.1960. Cent Monnaies Romaines en Or. 100 Nrn. Alle Münzen sind abgebildet. Schätzliste.; Antike,
Palästina. 761 Nrn., 20 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur

     15,--1754

Auktion 25 vom 17.11.1962. Griechische, römische und byzantinische Münzen. Münzen aus Palästina. Nrn. 391-761, 20 Tfn.,
Schätzliste. Orig.-Broschur

     15,--1755

Auktion 38 vom 06.12.1968. Slg. Voirol. Antike Münzen. Italien, Frankreich, Deutschland. 915 Nrn., 48 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur

     20,--1756

Auktion 45 vom 25.11.1971. Slg. Wüthrich. Schweiz und ihre Randgebiete. 1332 Nrn., 64 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur      15,--1757

Auktion 56 vom 19.02.1980. Kunstwerke der Antike. Werke der frühen Mittelmeer-Kulturen. Eine Sammlung von Vasen und
Bronzen der Villanovakultur. Griechische Vasen. Griechische Terrakotten. Griechische, etruskische und römische Bronzen.
Griechische und römische Mamorskulpturen. 170 Nrn., 70 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     20,--1758

Auktion 57 vom 20.02.1980. Bücher über Archäologie und antike Numismatik. 1047 Nrn. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1759

Auktion 76 vom 19.09.1991. Slg. Maurice Laffaille. Griechische und römische Münzen. Islam, England und Deutschland. 1523
Nrn., 93 Tfn., 1 Farbtf. Orig.-Broschur

     10,--1760

Auktion 91 vom 06.03.2001. Slg. Köhlmoos. Taler aus aller Welt von den Anfängen bis ins 20. Jahrhundert. 1031 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert

     20,--1761
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Auktionskataloge

Auktion 92 vom 22.11.2002. The Collection of a friend of the Romans. Portrait Art in Roman Coinage. 385 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Nrn. 401 - 491 Numismatische Bibliothek, 8 Farbtfn. Orig.-Broschur

     15,--1762

Konvolut von 12 Auktionskatalogen. Kunstwerke der Antike. Auktionen 18, 22, 26, 34, 40, 46, 49, 51, 56, 59, 60 und 63 aus den
Jahren 1958 - 1983. Orig.-Broschur
Selten angeboten.

    140,--1763

Münzen und Medaillen AG, Basel / Bank Leu AG, Zürich

Auktionen vom 03.12.1965, 21.10.1966, 02.11.1967 und 03.11.1967. Slg. Walter Niggeler. Teile 1 - 4. Antike griechische und
römische Münzen, Schweiz und Italien. 1604 Nrn., 250 Nrn., 32; 28; 32; 24 Tfn. Jeweils mit Schätz- und Ergebnisliste (teilweise in
Kopie). 4 Bände. Orig.-Broschur

     30,--1764

Auktion vom 28.05.1974. Slg. Kunstfreund (Gillet). Griechische Münzen. 253 Nrn. Jede Münze ist abgebildet. Schätzliste.
Orig.-Broschur

     20,--1765

Münzen und Medaillen GmbH, Weil am Rhein

Auktion 26 vom 27.05.2008. Slg. Bronny. Münzen des Kirchenstaates. 1452 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     10,--1766

Auktion 28 vom 30.10.2008. Slg. Schulte. Mittelalter, Bibliothek. 2309 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      10,--1767

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 46 aus den Jahren 1997 - 2018. Komplette Reihe. Orig.-Broschur
Mit vielen wichtigen Sammlungen, u. a. Righetti, Bally-Herzog, Gutknecht, Joy, BCD (Arkanien und Aetolien), Schwering
(Napoleon I.), Bronny (Kirchenstaat), Schulte, Weder.

    200,--1768

Münzhandlung Basel, Basel

Lagerkatalog 1 vom April 1934. Münzen der Römischen Republik bis zum Tode des Augustus. 549 Nrn., 6 Tfn. Broschiert,
bestoßen, Rücken etwas eingerissen, teilweise Anmerkungen

     30,--1769

Münzzentrum Albrecht+Hoffmann, Köln

Auktion 38 vom 16.04.1980. Römische Bronzen der Kaiserzeit. 521 Nrn. mit zahlreichen Abb. Beigeschriebene Preise.
Orig.-Broschur

     10,--1770

Auktion 60 vom 31.10.1986. Slg. Dr. Meyer-Coloniensis Teil II. Köln. 892 Nrn., 2 farbige Tfn., Abb. im Text. Kopie der
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     15,--1771

A 69 Lit  152SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Münzzentrum Heinz W. Müller, Köln

Auktionen 102 und 103 vom 03.05.2000 und 23.06.2000. Sammlung Papstmedaillen Teil 1 und 2. Ca. 1500 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Ergebnisliste von Auktion 102. 2 Bände. Orig.-Broschur

     15,--1772

Muriset-Gicot, Genf

Auktion vom 20.02.1911. Slg. Stroehlin. Teil 3. Schweiz. Monnaies et medailles suisses. 6173 Nrn., 54 Tfn. Orig.-Broschur, obere
Ecke der letzten Seiten geknickt

     30,--1773

Museumsbygningen, Kopenhagen

Auktion 35 vom 10.11.2013. Jens Hermann´s Collecition of Coins and Medals. 573 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1774

Myers, R., New York

Auktionen 1, 3 und 4 vom 18.11.1971, 12.10.1972 und 30.10.1972. 3 Kataloge: Auktion 1: Greek Coins, Alexandrian, Roman,
Byzantine Coins, Numismatic Literature. 679, 32 Tfn.; Auktion 3: Ancient Coins. 500 Nrn., 27 Tfn.; Auktion 4: Ancient Coins. Nrn.
501 - 832, 6 Tfn. Schätzlisten. Orig.-Broschur

     20,--1775

Nordlind, U. Mynthandel AB, Stockholm

Auktion vom 21.11.2008. The baronial collection Bonde of Ericsberg palace, part 3. Samling Bonde pa Ericsberg, Del 3. 801 Nrn.
mit zahlreichen Abb. Pappband

     25,--1776

Numismatic Fine Arts, Beverly Hills

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 5, 10, 12, 14, 16, 18 Teil I+II, 20, 22, 26, 27, 29, 30 und 32 aus den Jahren
1978-1993. Besonders Antike Münzen. Orig.-Broschur
Teilweise mit Exlibris und Besitzerstempel.

    100,--1777

Numismatica Ars Classica, Zürich-London

Auktionen 96 und 97 vom 06.10.2016 und 12.12.2016. The America Collection of Greek and Roman Coins. 1152, 348 Nrn. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände. Leinen mit Schutzumschlag
Hochbedeutende Seltenheiten.

     40,--1778

Numismatica Ars Classica, Zürich

Auktion vom 02.04.1995. Roman Imperial Sestertii. The Friedrich Collection. Nrn. 1001 - 1961, 72 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1779

Auktion 14 vom 09.10.1998. Monete papali. Nrn. 1001 - 1249, 37 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1780

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 16 und 18 - 62 von 1989 - 2011. Kompletter Satz. Orig.-Broschur
Zahlreiche interessante Sammlungen enthalten, besonders über Antike und italienische Münzen. Die Auktion 17 hat nie
stattgefunden, da die Zahl 17 als schlechtes Zeichen galt.

    400,--1781
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Auktionskataloge

Numismatica Wien, Wien

Auktion 6 und 10 vom 12.10.1974 und 22.11.1975. Münzwaagen, Münzgewichte aus einer bedeutenden Privatsammlung. 415
Nrn., 72 Tfn.; Münzwaagen, Münzgewichte. Nrn. 501 - 857, 77 Tfn. Jeweils mit Ergebnisliste. Halbleinen
Mit Besitzersignatur.

     25,--1782

Page, A., Paris

Auktion vom 04.05.1936. Collection Barbier. Monnaies Francaises Carolingiennes, Capétiennes Révolution et Empire 1815 à nos
jours. 665 Nrn. 13 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     25,--1783

Page, A., Paris / Ciani L., Paris

Auktion vom 07.04.1930. Collection Couturier. Monnaies Antiques Grecques et Romaines. Monnaies Francaises Gouloises,
Mérovingiennes Et Capétiennes, Monnaies Féodales et Étrangères, Médailles & Jetons. 1279 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur,
teilweise beigeschriebene Preise und Käufer

     35,--1784

Partin & Co. Bankhaus, Bad Mergentheim / Giessener Münzhandlung, München

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 52 aus den Jahren 1974-1990. Komplett. Broschiert und kartoniert, teilweise mit
Anstreichungen und Anmerkungen

    100,--1785

Peus Münzenhandlung, Dr. Busso, Frankfurt a.M.

Auktion 255 vom 08.10.1956. Slg. Noss. Münzen der Pfalz. 1. Teil: Die Kur-Linie. Mittelalter, Neuzeit, Orientalische Goldmünzen,
Numismatische Bibliothek. 1613 Nrn., 10 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     25,--1786

Auktion 256 vom 14.06.1957. Slg. Noss: Pfalz Nebenlinien. Jülich-Kleve-Berg. Slg. Lejeune: Frankfurt am Main. 1486 Nrn., 22
Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1787

Auktion 265 vom 10.05.1965. Reformation, Medicina et Musica in Nummis, Westfalen, Goldmünzen, Österreichische Neufürsten.
2205 Nrn., 36 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur, Anmerkungen auf dem Umschlag

     15,--1788

Peus Nachf., Dr. Busso, Frankfurt a.M.

Auktionen 273 und 278 vom 27.10.1970 und 27.10.1971. Slg. Koch. Deutsche Münzen. Teil I.  Niedersachsen - Schlesien.
Bibliothek (Nrn. 9001 - 9313). 1322 Nrn., 71 Tfn.; Teil II. Sachsen - Süddeutschland. Nrn. 1323 - 3041, 128 Tfn. Text- und
Tafelteil. 3 Bände. Orig.-Broschur

     20,--1789

Auktion 275 vom 23.03.1971. Slg. Walther. Mainz. 912 Nrn., 30 Tfn. Halbleinen      20,--1790

Auktion 306 vom 13.12.1982. Slg. Dr. Busso Peus. Wallfahrtsmedaillen des deutschen Sprachgebiets. 2778 Nrn., 68 Tfn.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     25,--1791

Auktion 322 vom 01.11.1988. Sammlung eines Fachgelehrten. Münzen der Römischen Republik. 646 Nrn., 26 Tfn. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     20,--1792

A 69 Lit  154SeiteSolidus Numismatik



Pilartz, H., Köln

Konvolut von Preislisten. Kataloge 1953/1, 1954/1, 1954/II, 1955, 1956, 1957 (4 Tfn.), 1959, 1960, 1963, Nr. 19 von 1964 aus den
Jahren 1953 - 1964. Katalog 1957 beinhaltet u. a. Weisspfennige von Köln, Mainz, Trier, Jülich-Berg und Pfalz, Russland
(Kupfermünzen). In einem Band gebunden. Ganzleinen

     25,--1793

Platt, C., Paris

Auktion vom 24.03.1924. Slg. Luneau. 4. Teil. Monnaies Feodales Francaises. Monnaies de Savoie et de L`Orient Latin. 649 Nrn.,
8 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     10,--1794

Verkaufsliste ohne Jahr. Coll. Cardinal Dubois. Monnaies et medailles papales. 1071 Nrn., 8 Tfn. Broschiert, Knickspur, Rand
wasserfleckig

     15,--1795

Verkaufsliste ohne Jahr. Collection B. Monnaies francaises, Merovingiennes, Carolingiennes et Royales. 1525 Nrn., 8 Tfn.
Orig.-Broschur, einige Anstreichungen, Knickspur

     10,--1796

Platt, C., Paris / Hamburger, J., Frankfurt a.M.

Auktion vom 21.11.1912. Coll. L. Bramsen. Monnaies francaises 1789 a nos jours. 1291 Nrn., 8 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Broschiert, Umschlag lose

     15,--1797

Rappaport, E., Berlin

Auktion 1 vom 25.02.1901. Universal-Münzen- und Medaillen-Sammlung [Bankier N. Jonas], darunter bedeutende Reihe
Brandenburg-Preußen., Polen, Schwalbach etc. 2734., 2 Tfn. Orig.-Broschur, Einband defekt
Mit Exlibris.

     45,--1798

Auktion 11 vom 18.10.1910. Slg. Jos. Benesch, Wesel. a) Schlesische Münzen und Medaillen. b) Freimaurer-Medaillen. c) Varia.
Münzen und Medaillen des XVI. Jahrhunderts bis zur Jetztzeit (worunter viele moderne Kunstmedaillen). 2020 Nrn., 2 Tafeln.
Teilweise Anstreichungen. Orig.-Broschur

     50,--1799

Auktion 14 vom 17.10.1911. Slg. Wilh. Balcke, Berlin. Münzen und Medaillen des XVI. Jahrhunderts bis zur Jetztzeit, darunter
eine hervorragende Serie Brandenburg- preußischer Taler etc. 1459 Nrn., 2 Tfn. Ausgebundenes Exemplar, Titelblatt repariert

     30,--1800

Auktion 19 vom 21.04.1914. [Slg. Arndt]. „Die Weimaer Dichterfürsten und ihre Zeit in Münzen und Medaillen“, sowie eine
Universalsammlung von Münzen und Medaillen. 1311 Nrn., 2 Tfn. Orig.-Broschur

     45,--1801

Auktion 20 vom 12.09.1921. A. Münzen der Deutschen geistlichen Fürsten. B. Münzen der Neufürstlichen Häuser. C. Prägungen
Napoleons I. und seiner Familie. D. Varia. 1618 Nrn., 1 Tf. Orig.-Broschur, Einband beschädigt

     15,--1802

Auktion 21 vom 20.03.1922. Alte Universal-Sammlung von Münzen und Medaillen in vorwiegend schönster Erhaltung. 972 Nrn., 6
Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1803
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Auktionskataloge

Ratto, R., Lugano

Auktion vom 09.12.1930. Monnaies Byzantines et d'autres pays contemporaines a l'époque byzantine. La plus riche et la plus
vaste collection privée. 2701 Nrn., 68 Tfn. Ergebnisliste. Nachdruck Schulmann 1959. Leinen
Sehr interessante Sammlung.

     40,--1804

Riechmann, A., Halle an der Saale

Auktion 5 vom 05.12.1912. Slg. eines bekannten westfälischen Numismatikers. 1. Abteilung. Waldeck und Rheinland. 1070 Nrn.,
5 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     20,--1805

Auktion 7 vom 08.05.1913. Slg. eines bekannten westfälischen Numismatikers. 2. Abteilung. Westfalen; Münzen und Medaillen
eines Rheinischen Sammlers. 163 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1806

Auktion 10 vom 07.05.1914. Slg. Schmula-Krappitz. Ausbeutemünzen und -medaillen. 1843 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur,
Umschlag etwas defekt, Rücken geklebt

     20,--1807

Auktion 17 vom 23.02.1921. Slg. Doubletten des Landesmuseums Darmstadt. Goldmünzen, Taler, Plaketten. 856 Nrn., 16 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt, vorderer Deckel lose

     20,--1808

Auktion 18 vom 05.07.1921. Slg. Harmening. Kunstmedaillen des XVI. bis XX. Jahrhunderts von Deutschland, Niederlande,
Frankreich, England. 683 Nrn., Textabb., 33 Tfn. Folio. Originalkartoniert

     80,--1809

Auktion 19 vom 17.01.1922. Münzen und Medaillen (Neuzeit, bes. Barockmedaillen) mit vielen Seltenheiten ersten Ranges. 899
Nrn., 20 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen, Wasserrand

     30,--1810

Auktion 22 vom 25.09.1922. Numismatische Bibliothek. 657 Nrn. Orig.-Broschur      15,--1811

Auktion 23 vom 24.05.1923. I. Abt. der neuzeitlichen Münzsammlung des Hessischen
Landesmuseums in Cassel. Die Münzen der Kaiser- und Königreiche, der Geistlichen Fürsten, der altfürstlichen Häuser (mit
Ausnahme der Münzen von Hessen-Cassel) und Münzen und Medaillen aus dem Herzogl. Anhaltischen Münzkabinett in Dessau.
Neuzeit. 1065 Nrn., 40 Tfn. Orig.-Broschur, Seiten gebräunt

     25,--1812

Auktion 25 vom 06.03.1924. Slg. Kraaz. Münzen der deutschen Kipperzeit. 1150 Nrn., 40 Tfn. Beigeschriebene Preise. Halbleinen
Bedeutendste Sammlung von deutschen Kippermünzen.

     50,--1813

Auktion 25 vom 06.03.1924. Slg. Kraaz. Münzen der deutschen Kipperzeit. Nachdruck Bielefeld 1974 der Ausgabe Halle a.d.S.
1924. 1150 Nrn., 40 Tfn. Broschiert, Rücken verstärkt
Exemplar 8 von 200.

     20,--1814

Auktion 29 vom 25.11.1924. Die mittelalterlichen Münzen des Hessischen Landesmuseums in Kassel. 2337 Nrn., 41 Tfn.
Nachdruck New York 1977 der Originalausgabe. Broschiert

     10,--1815

A 69 Lit  156SeiteSolidus Numismatik



Auktionskataloge

Auktion 32 vom 05.02.1925. Slg. Löbbecke. Kunstmedaillen und Plaketten des XV. - XVII. Jahrhunderts. 398 Nrn., 27 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     90,--1816

Auktion 34 vom 19.03.1925. Eine numismatische Bibliothek. 771 Nrn. Beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Rücken etwas
eingerissen

     15,--1817

Auktion 36 vom 15.06.1926. Slg. Gustav Strieboll, Breslau. Schlesische Münzen und Medaillen. 2467 Nrn., 42 Tfn. Halbleinen     100,--1818

Auktion 39 vom 19.04.1928. Münzen des Mittelalters, darunter "Der Brakteatenfund von Nordhausen", einige Siegelstempel und
Siegel. 674 Nrn., 17 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen, hinterer Umschlag fehlt

     40,--1819

Auktion 40 vom 11.12.1928. Münzen der Abtei Corvey. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit, darunter viele
Seltenheiten. 472 Nrn., 22 Tfn. Halbleinen, meisten Seiten mit Wasserflecken und wellig

     30,--1820

Auktion 41 vom 11.12.1934. Fund von Ludwiszcze. Ein Schatz deutscher und skandinavischer Denare des 11. Jahrhunderts.
Mittelalter. 581 Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1821

Rollin et Feuardent, Paris

Auktion vom 22.05.1908. Monnaies Grecques Antiques. 362 Nrn., 8 Tfn. Beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur      45,--1822

Rosenberg, H.S., Hannover

Auktion 8 vom 06.11.1905. Slg. A. Mestward, Hannover, u. a. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter größere
Reihe von Braunschweig-Lüneburg. 1663 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur

     25,--1823

Auktionen 10, 12 und 20 vom 19.11.1906, 25.01.1909 und 03.03.1919. Slg. Dr. J. Mann, Leopoldshall. Münzen und Medaillen
vom Anhalt, Jever, Lauenburg. 894 Nrn., 2 Tfn. Beigeschriebene Preise; I. Slg. R. Hesemann, Hannover. Münzen und Medaillen
von Braunschweig-Lüneburg etc. II. Aus anderem Besitz. Münzen und Medaillen von Hannover. Freimaurer-Medaillen.
Schwalbach-Thaler. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. 1205 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Wenige Anstreichungen;
Slg. Otto Büschhoff, Braunschweig. Münzen und Medaillen der Lande Braunschweig-Lüneburg und Hannover. Deutsche
Reichsmünzen. 2102 Nrn., 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden. Halbleinen

     70,--1824

Auktion 11 vom 25.11.1907. Slg. R. Kaselowsky, Bielefeld. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, bes.
Braunschweig-Lüneburg. Slg. G. von Gloy. Russland und Baltikum. 2778 Nrn., 10 Tfn. Ausgebundenes Exemplar, letzte Tafel
lose, Tafeln teils stark angeschnitten

     15,--1825

Auktion 13 vom 29.11.1909. Slg. Generalleutnant Peter von Lehmann, Wiesbaden. Münzen und Medaillen der Lande
Braunschweig-Lüneburg und Hannover, sowie der angrenzenden Gebiete (Ostfriesland, Stolberg u. Lippe). 2598 Nrn., 10 Tfn.
Ausgebundenes Exemplar

     20,--1826

Auktion 14 vom 12.12.1910. Slg. Düning. Mittelalter und Neuzeit. 3738 Nrn., 2 Tfn. Ausgebundenes Exemplar      15,--1827
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Auktionen 14 und 18 vom 12.12.1910 und 25.11.1913. Slg. Düning. Mittelalter und Neuzeit. 3738 Nrn., 2 Tfn. Beigeschriebene
Preise; . Slg. Schwalbach, Leipzig. Münzen von Braunschweig-Lüneburg. Ferner aus anderem Besitz. Medaillen auf Ärzte und
Naturforscher etc. Kriegsmedaillen, Orden und Ehrenzeichen. Münzen und Medaillen von Paderborn und Mühlhausen i. Thür.
[Slg. Wewer]. 1778 Nrn., 9 Tfn. Beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden. Ganzleinen

     45,--1828

Auktion 15 vom 20.05.1912. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, u. a. Anhalt, aus dem Besitze eines alten
westfälischen Sammlers, u. a. 2055 Nrn., 2 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Ausgebundenes Exemplar

     20,--1829

Auktion 16 vom 11.11.1912. Slg. Geheimrath Carl Bode, Braunschweig. Münzen von Braunschweig-Lüneburg. Münzen und
Medaillen verschiedener Länder aus anderem Besitz. 634 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1830

Auktion 17 vom 19.03.1913. Slg. Dr. H. Baesecke, Braunschweig. Münzen und Medaillen
der Lande Braunschweig–Lüneburg und Hannover. 1198 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1831

Auktion 19 vom 25.05.1914. Slg. Oscar Engeler, Braunschweig. Münzen und Medaillen der Lande Braunschweig-Lüneburg und
Hannover. 1748 Nrn., 5 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzersignatur.

     40,--1832

Auktion 22 vom 15.12.1925. [Slg. Deecke]. Münzen und Medaillen von Braunschweig-Lüneburg. 954 Nrn., 34 Tfn. Orig.-Broschur      30,--1833

Auktionen 23 und 24 vom 9.12.1929 und 8.12.1930. Slg. Knigge. Teil 1 und 2. Braunschweig-Lüneburg. 3941 Nrn.; 51 Tfn. 2
Bände. Beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Rostspuren bei Band 2

     40,--1834

Rosenberg, S., Frankfurt

Auktion 1 vom 29.05.1899. I. Slg. Vanni. Münzen und Medaillen von Frankfurt. II. Städtemünzen. III. Buchdrucker-Medaillen. 593
Nrn., 2 Tfn. Geheftet, teilweise lose Seiten

     40,--1835

Auktion 5 vom 08.10.1902. Slg. Emil Heuser, Speyer. a) Münzen und Medaillen der Pfalz. b) Neuere deutsche Thaler. Porträttafel,
678 Nrn., Textabb., 3 Tfn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     35,--1836

Auktion 12 vom 02.10.1905. Slg. Belli Teil 3. Frankfurt/M. Nrn. 4576-6232. Ohne Tafeln erschienen. Ergebnisliste. Teilweise
beigeschriebene Preise und Käufer. Ganzleinen

     40,--1837

Auktion 15 vom 28.02.1906. Das Ludwig Belli´sche Münzkabinet. 5. Abt. Italien, Städte, Personen. Nrn. 6476-7135.
Orig.-Broschur

     20,--1838

Auktion 16 vom 01.05.1906. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, dabei eine reichhaltige Suite von modernen Thalern
und Doppelthalern. 1365., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1839

Auktion 17 vom 08.10.1906. Slg. Carl Baer, Mannheim. Münzen und Medaillen von Baden
und der Pfalz. 1335 Nrn., ohne Tafeln. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1840
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Auktion 24 vom 11.01.1909. I. Slg. Carl Rothmann, Uetingshof. Münzen und Medaillen des Deutschen Ordens, sowie der
baltischen Provinzen. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter eine schöne Suite Aachener Prägungen. III.
Deutsche Reichsmünzen. 899 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1841

Auktion 28 vom 01.11.1910. I. Slg. Josef Levy, Brüssel. Münzen und Medaillen der Pfalz. II. Münzen und Medaillen verschiedener
Länder, darunter die Spezialsammlung Schwarzburger Münzen und Medaillen des Ernst Fischer, Weinheim. Neuere Taler und
Doppeltaler. Reichsmünzen. 1568 Nrn., 11 Tfn. Kopie der Ergebnisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     30,--1842

Auktion 29 vom 20.02.1911. Slg. Dr. A. E. Ahrens, Hamburg. Neufürstliche, gräfliche und
freiherrliche Häuser. 1974 Nrn., 6 Tfn. Beigeschriebene Ergebnisse. Halbleinen
Bedeutende Spezialsammlung. Mit Ex libris.

     45,--1843

Auktion 32 vom 03.06.1912. I. Münzen der Vereinigten Staaten von Nord-Amerika. II. Neuere Taler, Doppelgulden und Gulden
aus rheinischem Besitz. III. Münzen und Medaillen von Cöln aus rheinischem Besitz (Diel). IV. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder. 2106 Nrn., 4 Tfn. Ausgebundenes Exemplar

     15,--1844

Auktion 33 vom 14.10.1912. I. [Slg. Kratz]. Münzen und Medaillen von Hessen. II. Münzen und Medaillen von Baden. III. Münzen
und Medaillen verschiedener Länder. IV. Neuere Taler, Doppeltaler und Doppelgulden. V. Reichsmünzen. 2448 Nrn., 3 Tfn.
Beigeschriebene Preise. Ausgebundenes Exemplar, erste Seite lose

     15,--1845

Auktion 36 vom 07.10.1913. I. Slg. Carl Schwalbach, Leipzig. Bedeutende Serien von
Anhalt, Brandenburg-Franken, Lauenburg und neufürstlichen Häusern. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. 1711
Nrn., 9 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1846

Auktion 37 vom 09.03.1914. Slg. Geheimrat Prof. Dr. Helferich, Eisenach, u. a. Griechische und römische Münzen. Münzen und
Medaillen verschiedener Länder, darunter größere Suiten von Medaillen aus der Zeit Napoleons I., Städtetalern und Medaillen auf
Naturforscher, Ärzte und Chirurgen. 1265 Nrn., 16 Tfn. Dazu beigebunden: Hess AG, Luzern: Auktion 224 vom 26.06.1934. [Slg.
BADRUTT]. Schweizer Münzen und Medaillen, mit einer großen Serie Schützenmedaillen. [Slg. COMMON]. Universal, darunter
eine Serie Eisenbahnmedaillen, Medaillen auf Buchdruck, Zeitungswesen, Bibliotheken, sowie auf Musiker und Musikwesen. 2283
Nrn., 9 Tfn. Schätzpreisliste. Halbleinen, bestoßen

     45,--1847

Auktionen 39 und 40 vom 07.05.1917 und 15.10.1917. Slg. Alexander Fiorino, Cassel. I. Abt. Münzen und Schaumünzen von
Hessen aus der Zeit der Landgrafen von Thüringen und des Hauses Brabant bis zur Gegenwart. 1862 Nrn., 14 Tfn.
Beigeschriebene Preise.; Slg. Alexander Fiorino, Cassel. II. Abt. Münzen und Schaumünzen von Hessen und seinen
Nachbargebieten, worunter große Reihen von Mittelaltermünzen, Friedberg, Fulda, Henneberg, Schauenburg und Königreich
Westfalen. Neuere Taler, Doppeltaler usw. Reichsmünzen. Nrn. 1863-4034, 5 Tfn. Beigeschriebene Preise. In einem Band
gebunden. Ganzleinen

     95,--1848

Auktion 43 vom 20.03.1918. Slg. Theodor Meyer, Cassel. Hessen - Cassel und -Darmstadt sowie Königreich Westfalen. 962 Nrn.,
5 Tfn. Orig.-Broschur
Rücken etwas eingerissen

     35,--1849
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Auktion 45 vom 04.11.1918. I. Slg. Julius Schwabe, Hanau. Münzen und Medaillen von Hessen und Nachbargebieten. II.
Bayerische Städtemünzen. III. Vereinstaler und Doppeltaler. 2003 Nrn., 14 Tfn. Ganzleinen

     35,--1850

Auktion 46 vom 11.08.1919. I. Slg. Prof. Dr. Helferich, Eisenach. Marine–Medaillen. II. Münzen und Medaillen verschiedener
Länder, darunter Freimaurermedaillen, moderne deutsche Taler, Vereins- und Reichsmünzen. 1690 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.
Orig.-Broschur, Umschlag beschrieben und defekt

     30,--1851

Auktion 47 vom 16.02.1920. [Slg. Vielhaber]. Moers in nummis. Bedeutende Reihen von
Moers, Nassau-Oranien, Brandenburg-Preußen, Jülich-Cleve-Berg, Pfalz. 1139 Nrn., 16 Tfn. Teilweise mit handschriftlichen
Anmerkungen und Anstreichungen. Halbleder, Seiten gebräunt

     55,--1852

Auktion 49 vom 08.11.1920. Alt- und Neufürstliche Häuser, sowie hervorragende Serien von Städtemünzen. 1787 Nrn., 20 Tfn.
Orig.-Broschur, Einband defekt

     20,--1853

Auktion 57 vom 26.05.1925. Taler des 16. bis 19. Jahrhunderts. Goldmünzen. 1916 Nrn., 33 Tfn. Orig.-Broschur      20,--1854

Auktion 59 (ausgedruckt Auktion 58) vom 18.01.1926. Hessen, Sachsen, Mansfeld. 2588 Nrn., 23 Tfn. Orig.-Broschur, vorderer
Umschlag lose

     20,--1855

Auktion 60 vom 19.04.1926. Münzen und Medaillen aus mitteldeutschem Museumsbesitz. Deutsche Münzen der Neuzeit. 2140
Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1856

Auktion 62 vom 06.10.1926. I. Slg. Hofrat Prof. Dr. Sick, Hamburg. Münzen und Medaillen des Mittelrheingebietes, vorwiegend
Speyer und Pfalz. Rheingold-Ducaten, Feld-, Not- und Belagerungsmünzen, Sedisvacanz-Prägungen, Medaillen auf Universitäten
usw. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter eine größere Serie von Nassau und Bergwerksmünzen. 2067 Nrn.,
11 Tfn. Ganzleinen

     45,--1857

Auktion 63 vom 02.04.1928. Gold- und Silbermünzen und Medaillen mit vielen Seltenheiten auf allen Gebieten. 990 Nrn., 13 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, obere Ecke etwas geknickt

     15,--1858

Auktion 64 vom 19.06.1928. I. Gold- und Silberprägungen des 19. Jahrhunderts. II. Münzen und Medaillen verschiedener Zeiten
und Länder, darunter eine größere Reihe Salzburger Gepräge. III. Griechische und römische Münzen. 1755 Nrn., 18 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     25,--1859

Auktion 65 vom 12.11.1928. Universalsammlung, vorwiegend Taler des 16.-19. Jahrhunderts und Goldmünzen. Prager Groschen
mit Kontermarken aus einem süddeutschen Funde. 3180 Nrn., 19 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     25,--1860

Auktion 66 vom 10.06.1929. Gold- und Silbermünzen und Medaillen. Neuzeit (Russland, Schweden, Städte, Not- und
Belagerungsmünzen), zum Teil aus dem Besitz eines mitteldeutschem Fürstenhauses. 3194 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur,
Einband bestoßen

     25,--1861

Auktion 67 vom 15.07.1929. Münzen und Medaillen-Bestände des verstorbenen Numismatikers S. Schott - Wallerstein. (Neuzeit).      15,--1862
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Numismatische Bibliothek. 3200 Nrn. Ohne Tafeln erschienen. Orig.-Broschur

Auktion 68 vom 25.11.1929. [Slg. Dr. M. Hess, Wiesbaden]. Mittelrheinischer Münzen und Medaillen (Nassau, Mainz, Worms,
Pfalz, Hessen, Frankfurt, Hanau, Jülich-Cleve-Berg, Köln, Trier). Deutsche Ehrenzeichen. 3549 Nrn., 23 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, teilweise Anstreichungen

     20,--1863

Auktion 69 vom 02.12.1930.  I. Slg. Rev. Ernest Ellmann, Bath, u. a. Mittelalter und Neuzeit. II. Spezialsammlung
Jülich-Cleve-Berg. III. Münzen und Medaillen der Schweiz, von Frankreich, Italien und anderen Gebieten. IV. Antike Münzen. 2677
Nrn., 12 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     30,--1864

Auktion 70 vom 25.11.1931. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 2200 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken
etwas eingerissen

     15,--1865

Auktion 71 vom 23.03.1932. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 1312 Nrn., 8 Tfn. Schätzpreisliste.
Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

     15,--1866

Auktion 72 vom 11.07.1932. [Slg. Lejeune]. Griechische und römische Münzen. 1677 Nrn., 28 Tfn. Schätzpreisliste. Pappband,
Rücken etwas eingerissen, teilweise Anstreichungen

     35,--1867

Auktion 73 vom 13.07.1932. Mittelalter und Neuzeit. 606 Nrn., 1 Tf. Schätzliste. Orig.-Broschur      10,--1868

Auktion 74 vom 05.12.1932. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. Deutsche und ausländische Ehrenzeichen.
1811 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1869

Auktion 76 vom 20.04.1933. Mittelalter und Neuzeit. 910 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen      10,--1870

Auktion 77 vom 10.10.1933. Slg. Franz Heerdt, Mainz I. Teil, u. a. I. Münzen und Medaillen von Mainz. II. Münzen und Medaillen
verschiedener Länder. III. Numismatische Bibliothek. 2352 Nrn., 16 Tfn. Orig.-Broschur, Einband fleckig

     25,--1871

Auktion 78 vom 30.01.1934. [Slg. Ernst Lejeune, Frankfurt a. M.]. Münzen und Medaillen, vorwiegend süddeutsche Prägungen.
Neuere Doppeltaler, Doppelgulden und Taler. Deutsche Reichsmünzen aus der Slg. K. von Steinwehr, Köln. 1869 Nrn., 4 Tfn.
Orig.-Broschur

     30,--1872

Auktion 79 vom 06.06.1934. I. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. II. Griechen und Römer. III. Numismatische
Bibliothek. 1422 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1873

Auktion 80 vom 14.11.1934. Slg. Franz Heerdt. 2. Teil. Universal, Medaillen auf Privatpersonen. 1297 Nrn., 4 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur

     25,--1874

Auktion 81 vom 21.02.1935. I. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. II. Griechische und römische Münzen. 1766 Nrn., 4
Tfn. Orig.-Broschur, teilweise leicht stockfleckig

     25,--1875
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Sambon, A., Paris

Auktion vom 26.05.1925. Catalogue de Monnaies Grecques, Romaines du Moyen Age et Modernes, Médailles Artistiques,
Ouvrages de Numismatique. 924 Nrn., 8 Tfn. Orig.-Broschur

     35,--1876

Sambon, J., Florenz

5 Kataloge von 1885 bis 1889. Catalogue d´une Collection de Médailles Grecques, Romaines et du Moyen-Age. 2428 Nrn.;
Catalogue de Monnaies et Antiquités Grecques et Romaines et d´une Série de Monnaies Américaines. 641 Nrn.; Catalogue d´une
belle collection formée par un diligent collectionneur de florence. Première partie , AES GRAVE ou monnaies primitives moulées.
Monnaies Romaines consulaires impériales et Byzantines en or, argent, et bronze. 1914 Nrn.; Catalogue d´une belle Collection de
Medailles Grecques de la Grande Grece, de la Sicile de la Grece Proprement dite, de L´Asie et de L´Afrique. 792 Nrn.; Catalogo
della Collezione del Signor Alessandro Pasi di Ferrara. Monete Romane, Consolari e Imperiali, Monete Italiane del Medio evo e
moderne. 3396 Nrn., 1 Tf. Halbleder, beschabt, teilweise Anstreichungen

    350,--1877

Sangiorgi, G., Rom

Auktion vom 07.05.1906. Collection du Feu Prof. Prospero Sarti. Aes Romains - Monnaies Consulaires, Monnaies et Medaillons
de l´Empire en Argent et Bronze etc. Livres de numismatique. 134 Nrn. Monnaies de la republique romaine + 987 Nrn. Monnaies
de l´empire romain + 8 Nrn. Monnaies grecques + 85 Nrn. Monnaies italianes et etrangers + 6 Nrn. médailles, 14 Tfn.
Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt
Sehr selten im Original.

    650,--1878

Santamaria, P. und P., Rom

Auktion vom 13.06.1921. Collezione Ruchat di Monete di Zecche Italiane. Prima Parte. Monete di Casa Savoia e delle Zecche del
Piemonte, della Sardegna, della Liguria, della Lombardia e del Veneto. 2065 Nrn., 32 Tfn. Ergebnisliste. Halbleder, bestoßen

     80,--1879

Auktion vom 29.05.1922. Collezione Ruchat. Di Monete di Zecche Italiane. Terza Parte. Monete dei Romani Pontefici. 2164 Nrn.,
40 Tfn. Ergebnisliste. Halbleder, bestoßen, stockfleckig

     80,--1880

Auktion vom 11.06.1923. Collezione Ruchat. Di Monete di Zecche Italiane. Quarte Parte. Monete dell´Emilia, della Romagna,
delle Marche, dell´Umbria, del Lazio, delle Zecche Meridionali, della Sicilia, ecc. 1391 Nrn., 22 Tfn. Ergebnisliste. Halbleder,
stockfleckig, bestoßen

     70,--1881

Auktion vom 13.01.1930. Collezione Ellman. Di Monete di zecche italiane. 1822 Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken geklebt      50,--1882

Auktion vom 05.04.1962. Monete Italiane. Medioevali, Moderne e Contemporanee. 967 Nrn., 70 Tfn. Schätzliste. Ganzleinen      20,--1883

Auktion vom 27.02.1963. Collezione Dott. G. B. Monete Della Casa di Savoia - Monete delle Dominazioni Spagnola e Austriaca in
Italia - Monete Italiane dell´Evo Contemporaneo. 1109 Nrn., 42 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     25,--1884
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Schlessinger, F., Berlin

Auktion 1 vom 22.10.1928. (gemeinsam mit H. SELIGMANN, Hannover). [Slg. Feldheim]. Braunschweigische Münzen und
Medaillen. 2174 Nrn.; 19 Tfn. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     20,--1885

Auktion 4 vom 31.03.1930. Slg. aus norddeutschem Besitz. 2 Abteilung. Merovinger, Karolinger, England, Frankreich,
Niederlande, Altfürstliche und Neufürstliche Häuser. Nrn. 1452 - 3512, Tfn. 19 - 37. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur
Mit Besitzerstempel.

     25,--1886

Auktion 8 vom 16.03.1931. Slg. Hans Kirsten. Hamburgische Münzen und Medaillen. Deutsches Reichsgold. Antike. 1876 Nrn.,
17 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur
Neben Slg. Oetling (versteigert 1928 bei Hans Meuss, Hamburg) die wohl bedeutendste Hamburg-
Sammlung.

     75,--1887

Auktion 9 vom 07.12.1931. [Slg. Gaettens]. Münzen und Medaillen von Mecklenburg, Rostock, Wismar. 1756 Nrn., 34 Tfn.
Ganzleinen
Bedeutende Mecklenburgsammlung. Tadellose Erhaltung.

    110,--1888

Auktion 13 vom 04.02.1935. Slg. Griechischer Münzen aus Museumsbesitz (Eremitage, Leningrad). 1655 Nrn., 59 Tfn und 2
historische Landkarten. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, etwas bestoßen

    100,--1889

Schopmann & Sohn, W.C.H.

Auktion vom 10.11.1972. Hamburger Münzen und Medaillen. 470 Nrn., 10 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise. Ergebnisliste.
Orig.-Broschur

     25,--1890

Schott-Wallerstein, S., Frankfurt a.M.

Auktion 10 vom 14.03.1910. Münzen und Medaillen aus verschiedenem Besitz, darunter viele Seltenheiten. 1391 Nrn., 6 Tfn.
Orig.-Broschur, am oberen Rand Wasserrand

     20,--1891

Auktion 12 vom 26.09.1921. Sammlung aus altem Besitz, dabei stattliche Reihen von Hessen, Fulda, Friedberg, Hanau, Solms
etc. 1036 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1892

Schulman Coin & Mint Inc., New York

Auktion vom 18.06.1971. Eduard Kann Collection. Coins of China and Japanese Coins. Odd & Curious from the H. D. Gibbs
Collection, Part V Gold and Silver Coins of the World. Text- und Tafelband: 2458 Nrn., 1 Tf.; 67 Tfn. Orig.-Broschur

     20,--1893
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Schulman, J., Amsterdam

Auktion vom 21.05.1906. Collections de feu M. Aug. De Meunynck, et de feu M. Carlier de Lille. Jetons et Médailles historiques
anciennes et modernes de tous les pays, belle série de Médailles de Napoleon I et des Révolutions francaises. 1793 Nrn., 10 Tfn.
Broschiert, Umschlag lose

     30,--1894

Liste 51 vom September 1908. Monnaies du Moyen-Age et Monnaies de la Période 1550 - 1649. Nrn. 1176 - 2945, 2 Tfn.
Orig.-Broschur

     30,--1895

Auktion vom 03.10.1911. Catalogue d'une riche série de monnaies et médailles du Moyen-Age et des temps modernes provenant
de la collection Fr... Monnaies et Médailles contenant des riches séries de monnaies Rhénanes, du Palatinat et des Seigneuries
des Pays-Bas. 1385 Nrn., 11 Tfn. Orig.-Broschur

     30,--1896

Auktion vom 20.05.1912. Collections d´un Collectionneur distingué de La Haye, d´un Amateur Anglais bien connu, et des
Trouvailles fort interessantes de Pesch, de Haynck et de Seelau. Une serie importante de Monnaies Grecques Romaines et
Celtiques. Série Intéressante de Monnaies au type Esterlin. Collection de Médailles de Chemins des fer. Bibliothèque
Numismatique. 2511 Nrn., 11 Tfn. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     40,--1897

Auktion vom 08.05.1913. Catalogue des Collections Importantes de Monnaies Européennes et d´Outremer. De superbes grandes
monnaies de Brunswick et de magnifiques médaillons des Empereurs et Présidents du Brésil par L. Bottée. Serie importante de
Médailles et Jetons historiques avec des pièces intéressantes de la guerre de 80 ans. Superbe série de Médailles d´Aéronauates,
d´Aviateuers et sur l´Aviation. Médailles de Chemins de fer, de ponts et de canaux. Méraux. Des Plaques repoussées rarissimes
de la Confrérie des Cordonniers, des Marchands de drap et des Bouchers de la ville de Middelbourg. Médailles et amilettes juives.
Livres de Numismatique. Médailliers. 1600 Nrn., 14 Tfn. Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt

     30,--1898

Auktion vom 13.10.1913. Collection Le Maistre. Pax in nummis. 1314 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4 Tfn. Ganzleinen, Titelblatt fehlt      90,--1899

Auktion vom 23.02.1914. Catalogue de la Collection importante H. T. Grogan à Londres. Monnaies Émises par ou pour les
Colonies des États Européens (excepté L´Angleterre) nommées par M. Grogan, "Foreign Colonial Coins". Contenant de riches
séries des Colonies de la Belgique (Etat Indépendant  du Congo) du Danemark (Christiansborg. Tranquebar. Antilles danoises)
de la France (Pondichéry. Mahé. Chandernagor. Karikal, Yanaon. Cochinchine et Indo-Chine Francaise. Tonkin. Cambodge. -
Tunisie. Grand Bassa. Ouest Africain. Canal de Suez. Iles Comores. Iles de France et de Bourbon. - Canada. Cayenne. Iles du
Vent. Sant Eustache. La Guadeloupe. La Martinique) de l´Allemagne (Compagnie royale prussienne asiatique d´Emden. -
Kiautschou. - Guinée. - Deutsch-Ostafrikanische Gesellschaft - Deutsch Ostafrika. Neu-Guinea) de l´Italie (Eritrea. Somali) de la
Hollande (Negapatnam. Paliakate. Pondichéry. Cochin. Ceylan. Java. Indes Occidentales. Surinam. Curacao. Saint-Martin) du
Portugal (Angola. Mozambique. Les Iles Acores. Terceira. Madeira. Iles de Sao Thomé et Prinicipe. Bresil. - Malacca. Ceylan.
Bassein. Damao et Bassein. Cochim. Chaul et Bassein. Damao. Diu. Goa) de la Russie (Géorgie. Sibérie) de la Suede
(Saint-Barthélemy) de l´Espagne (Iles Baléares. Oran. Iles Philippines. Cuba. Puerto-Rico. San Domingo. Guyana. Caracas.
Santa Marta) parmi lesquelles grand nombre de pièces uniques et inédites et de raretés. 2280 Nrn., 18 Tfn. Orig.-Broschur

     35,--1900

Auktion vom 23.03.1914. Catalogue d´une Collection intéressante de Monnaies des Pays-Bas. Depuis da Pacification de Gand.
Remarquables par leur bel état de conservation formée par feu M. J. Ph. L. Becker, Amsterdam. D´une petite succession
Hollandaise. Des Collections intéressantes de Monnaies et Médailles Européennes. De feu van Belle, de Desire Stassar. Une

     25,--1901
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Auktionskataloge

petite collection de Monnaies rares de la Suisse. Médailles des Aéronautes, Typographes, Comédiens, Églises etc. 1481 Nrn., 7
Tfn. Orig.-Broschur

Auktion vom 05.03.1923. Aes Grave. Monnaies Consulaires, Monnaies Impériales Médaillons d´Or, d´Argent et de Bronze.
Collection de M. L. Vierordt à Blomendaal. 2928 Nrn., 63 Tfn. Text- und Tafelband. Halbleinen, Anstreichungen und
Anmerkungen, teilweise beigeschriebene Preise, Tafelband schlecht gebunden

    100,--1902

Auktion vom 24.01.1929. Slg. de feu M. Othon Leonardos a Rio de Janeiro II partie. Monnaies et Médailles de l'Europe, de l'Asie,
de l'Afrique et de l'Amerique. 1112 Nrn., 6 Tfn. Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt, Ecke etwas geknickt

     10,--1903

Katalog 82 vom Februar 1930. Österreich und Deutschland. 3864 Nrn., 3 Tfn. Orig.-Broschur      10,--1904

Auktion 227 vom 22.05.1956. Slg. Dreesmann. Monnaies et Medailles Papales. 514 Nrn., 13 Tfn. Orig.-Broschur      25,--1905

Auktion vom 04.03.1958. Verzameling A. O. Van Kerkwijk. Oud-Directeur van het Kon Kabinet van Munten, Penningen en
Gesneden Stenen. Familie-Penningen Penningdoosjes, Kalenderpenningen, Kunst- en Historiepenningen, Draagtekens,
Gildepenningen, Jetons, Varia (Wedgwood. Fer de Berlin, Japans lak, Cachets) Munt- en Penningkasten met bijvoeging in deze
series van de verzameling Mr. J. C. P. E. Menso. Nrn. 832 - 1958, 31 Tfn. Teilweise Anstreichungen. Orig.-Broschur

     15,--1906

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 230-234, 236-242, 244-247, 249-251, 253, 255-257, 260, 263, 267-271 aus den
Jahren 1958-1980. Orig.-Broschur und kartoniert

    120,--1907

Schulten+Co. GmbH, Frankfurt a.M.

Auktionen vom 02.10.1980 und 26.03.1981. Slg. Krug. Sachsen. Teile 1 + 2. Ca. 1900 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste in
Teil 2. 2 Bände. Kartoniert

     20,--1908

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen vom 27.10.1978, 02.10.1979, 29.04.1980, 02.10.1980, 03.10.1980, 26.03.1981,
05.10.1981, 06.10.1981, 02.06.1982, 08.11.1982, 24.05.1983, 02.11.1983, 12.04.1984, 14.04.1984, 25.10.1984, 22.04.1985,
22.10.1985, 19.03.1986, 21.10.1986, 01.04.1987, 20.10.1987, 11.04.1988, 20.10.1988, 19.04.1989, 18.10.1989, 27.03.1990,
15.10.1990 und 16.10.1990. 28 Kataloge. Kartoniert und broschiert

    100,--1909

Schweizerischer Bankverein, Basel / Spink Taisei, Zürich

Auktion 20 vom 14.09.1988. Coins of Peru. 1356 Nrn. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Pappband      20,--1910

Auktionen vom 30.11.1989 und 14.05.1990. Slg. Schweden. 2 Teile. Insg. 2342 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnislisten.
Kartoniert, Rücken bei Teil 1 ausgeblichen

     35,--1911

Auktion 40 vom 10.09.1996. Münzen und Medaillen von Salzburg 1500 - 1806. Brixen - Glatz - Passau. 477 Nrn. mit zahlreichen
Abb., 2 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1912
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Auktionskataloge

Schweizerische Kreditanstalt, Bern

Konvolut von Lagerlisten. Lagerlisten 27 - 37, 55, 58 und 63 aus den Jahren 1978 - 1995. Broschiert      30,--1913

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 6 und 8 aus den Jahren 1983 - 1987. Griechen, Römer, Byzanz; Mittelalter und
Neuzeit von Deutschland, Europa, Schweiz. Interessante Serien enthalten. Zahllose Tafeln und Abb. Orig.-Broschur

     30,--1914

Seligmann, H., Hannover

Auktion 5 vom 02.12.1929. Slg. Köhler. Goldmünzen, Sachsen, Brakteaten, westfälische Kupfermünzen. 1139 Nrn., 8 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     20,--1915

Auktion 8 vom 23.02.1931. Münzen und Medaillen-Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und Knyphausen. II. Teil. Mittelaltermünzen
des nordd. Raumes. Das alte Haus Lüneburg. Das alte Haus Braunschweig: Linie zu Grubenhagen. Mittlere Linie Lüneburg: I.
Celle. II. Harburg. III. Dannenberg. Neue Linie Wolfenbüttel. Nachträge zu den Mittelaltermünzen. Nrn. 1511-3286, Textabb., 24
Tfn. Halbleinen

     30,--1916

Auktion 10 vom 01.06.1931. Münzen und Medaillen-Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und Knyphausen. III. Teil. Braunschweig.
Neue Linie zu Wolfenbüttel. Neue Linie Lüneburg. Numismatische Werke. Nrn. 3287-4724, 13 Tfn. Beigeschriebene Preise.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     30,--1917

Auktion 11 vom 07.09.1931. Münzen und Medaillen-Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und
Knyphausen. IV. Teil. Mittelaltermünzen. Braunschweig-Lüneburg (alle Linien). Niedersächsische Städte etc. Personenmedaillen.
Numismatische Werke, u. v. a. Nrn. 4725-6153, 8 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur
Mit Exlibris.

     30,--1918

Auktion 12 vom 09.05.1932. Slg. Rosenberg. I. Teil. Braunschweig-Lüneburg, Universal. Portrait, 1800 Nrn., 5 Tfn.
Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

     30,--1919

Auktion 13 vom 12.09.1932. I. Städtemünzen. II. Goldmünzen. III. Deutsche und ausländische Münzen und Medaillen. IV. Orden
und Ehrenzeichen. V. Münzen der Antike. VI. Restbestände der Slg. Rosenberg. VII. Numismatische Bibliothek aus der
Rosenberg´schen Slg. 1454 Nrn., 7 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

     30,--1920

Auktion 14 vom 20.03.1933. I. Universalsammlung von Münzen und Medaillen. II. Orden und Ehrenzeichen. III. Dubletten aus
dem Brakteaten-Fund von Bokel. IV. Numismatische Bücher. 1690 Nrn., 4 Tfn. Orig.-Broschur

     35,--1921

Sincona AG, Zürich

Auktionen 7, 12, 19 und 24 vom 09.10.2012, 14.10.2013, 13.10.2014 und 12.10.2015. The Sincona Collection. Russische Münzen
und Medaillen. Teile 1 - 4. 2119, 1873, 1159, 1154 Nrn. Jeweils mit zahlreichen Abb. 4 Bände. Kartoniert
Hochbedeutende Sammlung russischer Münzen und Medaillen.

     40,--1922
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Auktionskataloge

Sotheby & Co., London

Auktion vom 12.06.1974. Catalogue of important Coins and Medals. The Property of a late Collector (sold by order of the
Executors). Comprising Historical Medals 1550 - 1800, important Continental Silver Coins and Medals including some rare
German and Italian Pieces together with Renaissance and other Bronze Medals. 303 Nrn., 37 Tfn. Ergebnisliste. Pappband

     20,--1923

Auktion vom 26.06.1974. Catalogue of the important Collection of Roman, English and Foreign Gold Coins formed by the late J.
H. Barnes, Esq. Comprising Roman Aurei (Lots 1 - 40) Continental and other Foreign Coins (Lots 41 - 76) Ancient British Staters
(Lots 77 - 84) English Hammered Series (Lots 85 - 191) English Milled Series (Lots 192 - 374) Coins of Scotland (Lots 375 - 379)
English Silver Coins (Lots 380 - 394) Historical Medals (Lots 395 - 404). 404 Nrn., 23 Tfn. Pappband

     25,--1924

Sotheby & Co. AG, Zürich

Auktionen vom 10.11.1972 und 04.04.1973. Slg. The Metropolitan Museum of Art. Teil I: Roman Gold coins. Teil II: Greek coins
from the John Ward Collection. 347 Nrn., 7 Tfn.; 773 Nrn., 31 Tfn. 2 Bände. Ganzleinen

     35,--1925

Auktion vom 27.05.1974. A collection of Renaissance and later Medals. 272 Nrn., 32 Tfn. Orig.-Broschur, Ecken geknickt      25,--1926

Auktion vom 07.05.1975. Catalogue of Roman Coins. From the collections of the late Frederick J. Woodbridge of New York and a
European private Collector including a fine Series of Sestertii. Nrn. 165 - 345, 13 Tfn. Orig.-Broschur

     25,--1927

Sotheby´s, Genf

Auktion vom 10.11.1986. Monnaies du Portugal et de ses colonies. 609 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1928

Sotheby´s, London

Auktion vom 23.05.1988. Renaissance Medals, Coins and Paper Money. 1152 Nrn., 35 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1929

Auktion vom 05.07.1995. Two Hundred Highly Important Greek and Roman Coins. 200 Nrn., einige Farbabb. und Abb.
Orig.-Broschur

     20,--1930

Auktion vom 08.07.1996. Highly Important Greek and Roman Coins. 193 Nrn., einige Farbabb. und Abb. Orig.-Broschur      20,--1931

Auktion vom 22.04.1999. The Stack Collection. Important Ancient British, Anglo-Saxon and English Hammered Coins. 826 Nrn.
mit zahlreichen Abb., 18 Tfn. Teilweise mit Anmerkungen und beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

     20,--1932

Sotheby´s, New York

Auktion vom 19.06.1990. The Nelson Bunker Hunt Collection. Highly Important Greek and Roman Coins. 164 Nrn. mit
zahlreichen, teils farbigen Abb. Ergebnisliste. Kartoniert mit Schutzumschlag

     30,--1933

Auktion vom 04.12.1990. The Nelson Bunker Hunt Collection. Highly Important Greek and Roman Coins. 117 Nrn. mit
zahlreichen, teils farbigen Abb. Kartoniert mit Schutzumschlag

     30,--1934
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Auktionskataloge

Auktion vom 19.06.1991. The Nelson Bunker Hunt Collection. Important Greek and Roman Coins. 1066 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert mit Schutzumschlag

     30,--1935

Auktion vom 24.03.1993. The Uruguayan Treasure of the River Plate. 779 Nrn. mit zahlreichen Abb. Broschiert      20,--1936

Auktion vom 02.11.1998. An important Private Collection of Byzantine Coins. 599 Nrn. mit zahlreichen Abb. und Farbtfn.
Orig.-Broschur

     20,--1937

Sotheby´s, Zürich

Auktion vom 26.10.1993. Important Greek and Roman Coins. 156 Nrn., zahlreiche Farbabb. und Abb. Ergebnisliste und
beigeschriebene Preise. Orig.-Broschur

     10,--1938

Sotheby´s of London s.r.l.

Auktion vom 24.10.1974. Catalogo di Mobili ed Oggetti d´Arte, darunter eine Reihe von Renaissance-Medaillen. 31 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Insg. 592 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1939

Sotheby Parke Bernet, Los Angeles

Auktion 85 vom 17.06.1973. Treasure of the Spanish Main Gold and Silver Coins and Artefacts. 667 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     25,--1940

Sotheby Parke Bernet & Co., London

Auktion vom 12.11.1980. Catalogue of Ancient, English and foreign Coins in Gold, Silver and Bronze including a small series of
Russian Coins and Medals. 617 Nrn., 9 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     10,--1941

Auktionen vom 03.12.1980 und 17.06.1981. Slg. Duke of Northumberland, Alnwick Castle. Teil 1 und 2: Europäische Medaillen.
European Historical Medals. 1 Farbtf., 464 Nrn., 61 Tfn.; 2 Farbtfn., 471 Nrn., 51 Tfn. Schätzlisten. 2 Bände. Orig.-Broschur

     35,--1942

Auktion vom 01.07.1982. The Brand Collection. Part 1. Roman and European Coins. Römische und europäische Münzen. 377
Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätzliste. Orig.-Broschur

     20,--1943

Sotheby Parke Bernet A.G., Zürich

Auktion vom 30.06.1982. An important Collection of Books on Coins and Medals. From the library at Donaueschingen. The
Property of his Serene Highness the Prince Fürstenberg. 451 Nrn. Wenige Anstreichungen. Orig.-Broschur

     20,--1944

Auktion vom 11.11.1982. Catalogue of the Brand Collection from the Collection of Virgil M. Brand. Sold by Order of the Executors
of the Estate of Jane Brand Allen. Part 2 Swiss Coins. 550 Nrn., 32 Tfn. Schätz- und Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     20,--1945
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Auktionskataloge

Sotheby Wilkinson & Hodge, London

Auktionen vom 15.06.1894, 08.04.1895, 11.07.1895 und 17.07.1896. 4 Kataloge in einem Band: 
Catalogue of the valuable Collection of Greek, Roman, English, Scottish & Foreign Coins and Medals. The Property of the late
Maskell William Peace, Esq. Rare Anglo-Gallic Gold Coins; A Fine Series of Roman Aurei; English Historical, Military and Naval
Medals; Numismatic Works and Cabinets. 661Nrn.; Catalogue of a Collection of Greek, Roman and Byzantine Coins, in Gold,
Silver And Copper, formed by H. A. Green, Esq. During a long Residence in Greece. 144 Nr., 1 Tf.; Catalogue of a valuable
Collection of Anglo-Saxon, English & Foreign Coins. Also a few Medals, The Property of Samuel Smith, Jun. Esq. of Liverpool.
558 Nrn.; Catalogue of a valuable Collection of English and other Coins and Medals, in Gold, Silver and Copper. The Property of
Charles Little, Esq. of Canonbury, London ; including some rare and interesting Specimens from the Cabinet of Alfred E. Copp,
Esq. Honorary Treasurer of the Numismatic Society of London. Also English Silver Medals. Also the Numismatic library of Alfred
E. Copp, Esq. 488 Nrn. Jeweils beigeschriebene Preise. Ganzleder, etwas beschabt
Mit Exlibris O´Hagan.

    350,--1946

Auktionen vom 18.11.1895, 11.05.1896, 13.11.1896, 15.07.1897, 16.11.1897 und 24.05.1897. The Montagu Collection of Coins.
Sammelband mit 6 Auktionskatalogen. Enthält: Auktion vom 18.11.1895: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the
British & Anglo - Saxon Series (First Portion). 857 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 11.05.1896: The Montagu Collection of
Coins. Catalogue of the British & Anglo - Saxon Series (Second Portion). 857 Nrn., 7 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 13.11.1896:
The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the English Series (Third Portion). 988 Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom
15.07.1897: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the English Copper, Irish, Scottish and Anglo - Gallic Series. (Fourth
Portion). 373 Nrn., 5 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 16.11.1897: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of the Anglo -
Saxon & English Coins, and Medals. (Fifth And Final Portion). 737 Nrn, 5 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 24.05.1897: The
Montagu Collection of Coins. Catalogue of the very valuable and extensive Collection of Medals. Commemorative of British
History. 862 Nrn., 8 Tfn. Ergebnisliste. Ganzleder, erstes Titelblatt repariert, wenige Seiten mit Einrissen, auf zwei Seiten etwas
Textverlust
Mit Besitzerstempel.

  1.100,--1947

Auktionen vom 20.01.1898, 02.05.1905, 05.06.1905 und 13.06.1906. 4 Kataloge in einem Band: Catalogue of Greek Coins, in
Gold, Electrum and Silver. The Property of a Well-Known Archaeologist and Traveller [Slg. Evans] Collected Principally in Sicily
and South Italy. 146 Nrn., 6 Tfn.; Catalogue of a Collection of Greek Coins. The Property of a Well-Known Amateur [Slg. Warren],
Comprising Examples in Gold and Silver of the Ancient Cities and Kings of Italy, Sicily, Northern and Central Greece, Attica, Asia
Minor, Egypt, &c. &c. 257 Nrn., 7 Tfn.;  Catalogue of the Collection of Greek and Roman Coins, in Gold, Silver and Bronze, formed
by the late Harlan P. Smith, Esq. of New York, U.S.A. 543 Nrn., 4 Tfn.; Catalogue of the important Collection of Roman Coins, in
Gold, Silver and Bronze, formed by an Astronomer [Slg. MacLean] recently deceased. 866 Nrn., 11 Tfn. Halbleder, etwas
bestoßen und beschabt, teilweise Anstreichungen
Mit Besitzersignatur.

    320,--1948
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Auktionskataloge

Spink, London

Auktion vom 06.10.2004. The Coinex Sale. The Pimprez Hoard and other important Properties. 1222 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     20,--1949

Spink Taisei, Zürich

Auktion 14 vom 07.11.1984. Slg. Wüthrich. Bern. 570 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert
Mit Bibliotheksstempel.

     10,--1950

Auktion 38 vom 23.10.1991. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilian I. 42 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1951

Auktion 46 vom 02.04.1993. Numismatische Bibliothek Siegmund Werkner. 931 Nrn. Ergebnisliste. Orig.-Broschur      10,--1952

Spink & Son Ltd., London

Auktion vom 18.10.1973. Monnaies en or. Gold coins of the world. 650 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1953

Auktionen 45, 48, 56 und 59 vom 13.06.1985, 13.11.1985, 19.11.1986 und 17.06.1987. The Norweb Collection of English Coins. 4
Bände: Band 1: 300 Nrn. mit zahlreichen Abb., 2 Tfn.; Band 2: Nrn. 301 - 750 mit zahlreichen Abb., 3 Tfn.; Band 3: Nrn. 751 -
1169 mit zahlreichen Abb., 2 Tfn.; Band 4: Nrn. 1170 - 1921 mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Ergebnisliste bei Band 2 und 4.
Orig.-Broschur

     60,--1954

Spink & Son Ltd., London / Bowers & Ruddy Galleries, Los Angeles

Auktion vom 19.02.1976. The Dundee Collection. Scottish Coins. 347 Nrn. mit zahlreichen Abb. Schätz- und Ergebnisliste.
Broschiert, untere Ecke geknickt

     20,--1955

Spink & Son Numismatics Ltd., Zürich

Auktion 25 vom 01.02.1988. Moderne Goldmünzen aus dem 19. und 20. Jahrhundert. 400 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     15,--1956

Auktion 28 vom 24.10.1988. The Harald Salvesen Collection of Trade Dollars and Trade Coinage of the World. 152 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--1957

Stack´s, New York

Auktion vom 12.10.1962. Slg. Wolfson. United States Coins. Part I. Gold Coins. 1044 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      20,--1958

Auktion vom 01.12.1978. Slg. Bareford. Collection of United States Gold Coins. 242 Nrn. mit zahlreichen Abb., 4 Farbtfn.
Orig.-Broschur

     15,--1959

Auktion vom 17.11.1993. The American Numismatic Society 135th Anniversary Gala Benefit Auction. Featuring Ancient and
Modern Coins of the World, United States Coins and Paper Money, Artist Plasters. 193 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1960
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Auktionskataloge

Auktion vom 05.12.2000. Ancient and Foreign Coins featuring the Raphael Ellenbogen Collection of Ancient Jewish Coins and
selections from the Dr. Alfred R. Globus Collection. 1046 Nrn. mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     25,--1961

Auktion vom 14.01.2008. The Kroisos Collection. Ancient Coins, World Coins, Medals, Orders, Decorations and Bank Note Plates.
Featuring: An important Collection of Russian Orders & Decorations. The Val Sklarov Collection of Russian Historical Medals in
Gold, Platinum and Silver. Nrn. 2272 - 3999 mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     25,--1962

Auktion vom 21.05.2008. The Minot Collection and other important properties. Including Selections trom the Bunting Collection -
The Franklin Collection - The A. J. Hielscher Collection - The John P. Lorenzo Collection. 4629 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     20,--1963

Auktion vom 25.06.2008. The Glenn E. Bergstrom Collection and other important properties. Featuring Selections from the
Bunting Collection. 1240 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     15,--1964

Auktion vom 25.06.2008. The Husky Collection. Nrn. 2001 - 2116 mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1965

Auktion vom 10.07.2008. The Vincent Collection and other important properties. Nrn. 3001 - 3690 mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     20,--1966

Auktion vom 27.07.2008. The Collection of Samuel J. Berngard. Treasure Coins of the S. S. New York Featuring Treasures from
the Archives of American Bank Note Company. Selections from the Glenn E. Bergstrom. Collection Selections from the Bunting
Collection. Nrn. 1001 - 4811 mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur

     20,--1967

Auktion vom 21.08.2008. The Decatur Sale. Nrn. 1001 - 2607 mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      15,--1968

Auktion vom 05.01.2009. The Orlando Sale. 1251 Nrn. mit zahlreichen Abb. Orig.-Broschur      20,--1969

Stephen Album Rare Coins,  Inc., Santa Rosa

Konvolut von 20 Auktionskatalogen. Auktionen 5-16 und 18-25 aus den Jahren 2008 - 2016. Broschiert      50,--1970

Sternberg, F. AG, Zürich

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1, 3, 5 - 29, 31 - 35 aus den Jahren 1973 bis 2000. Teilweise mit Schätzlisten und
Ergebnislisten. Broschiert und Halbleinen

    100,--1971

Superior Galleries, Beverly Hills

Auktionen vom 05.12.1991 und 10.12.1992. The Abraham Bromberg Collection of Jewish Coins. Part 1: 315 Nrn. mit zahlreichen
Abb.; Part II: Nrn. 316 - 626 mit zahlreichen Abb. Ergebnisliste. 2 Bände. Orig.-Broschur

     30,--1972

Auktion vom 10.12.1992. The Abraham Bromberg Collection Of Jewish Coins Part II. Nrn. 316 - 626 mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     40,--1973
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Auktionskataloge

Superior Stamp and Coin Co., Inc., Beverly Hills

Auktion vom 29.01.1979. The Madison Estate Sale. United States Coins, Ancient Coins, World Coins. 1334 Nrn., 41 Tfn.
Orig.-Broschur

     10,--1974

Auktion vom 08.12.1993. The Abramowitz Family Collection of Judean & Biblical Related Coinage. 561 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     35,--1975

Konvolut von Auktionskatalogen. 7 Kataloge aus den Jahren 1973 - 1980, darunter The Dr. Walter Lee Crouch Collection, The
Madison Estate Sale, The Miguel Munoz Part II Rare Auction Sale, The collections of the Northwood Institute and Dr. H. Gladys
Spear, The Gary Burghoff Collection of United States Coins. Orig.-Broschur

     60,--1976

Tajan, E. Paris

Auktion vom 13.05.1997. Tableaux et Sculptures du XIXe Siécle dont Exceptionnel ensemble de 140 médaillons de David
d´Angers provenant d´une grande collection étrangère. 238 Nrn. mit zahlreichen  Abb. Orig.-Broschur

     20,--1977

The New York Sale, New York

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 7 aus den Jahren 1998 - 2004. Darunter eine Sammlung Russland und Antike
Münzen. Orig.-Broschur

     40,--1978

The Numismatic Auction Ltd., New York

Auktion vom 12.12.1983. Ancient Coins. Greek, Roman, Byzantine. 453 Nrn., 47 Tfn. Orig.-Broschur      30,--1979

Auktionen 1, 2 und 3 vom 13.12.1982, 12.12.1983 und 01.12.1985. Ancient Coins. Greek, Roman, Byzantine. 512 Nrn., 17 + 33
Tfn., Schätzpreisliste; 453 Nrn., 19 + 28 Tfn., Schätzpreis- und Ergebnisliste; 373 Nrn., 18 + 23 Tfn., Schätzpreis- und
Ergebnisliste. Orig.-Broschur

     50,--1980

Thieme, C.G., Dresden

Auktion vom 26.01.1933. Sächsische Münzen und Medaillen (Ernestinische und Albertinische Linie). 1111 Nrn., 5 Tfn. Schätzliste.
Orig.-Broschur

     20,--1981

Tkalec AG, Zürich

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen vom 26.03.1991, 23.10.1992, 28.10.1994, 25.10.1996, 23.10.1998, 29.02.2000,
19.02.2001, 18.02.2002, 24.10.2003, 09.05.2005, 07.05.2006, 22.04.2007, 26.10.2007 und 29.02.2008. Kartoniert und broschiert

     45,--1982
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Auktionskataloge

Tradart AG, Zürich

Konvolut von Auktionskatalogen. 5 Auktionskataloge von 1991 - 1995. Antike Münzen. Monnaies Antiques. Teilweise mit
Schätzlisten und Ergebnislisten. Ganzleinen mit Schutzumschlag und Orig.-Broschur

     50,--1983

Triton, New York

Konvolut von 11 Auktionskatalogen. Auktionen 1-3, 4 Teil 1, 4 Teil 2, 6-8 aus den Jahren 1997 - 2005. Besonders antike Münzen.
Orig.-Broschur

     25,--1984

UBS AG, Genf

Auktion 70 vom 21.03.2007. The High Andes Collection of Silver Cobs and a Collection of Spanish and Spanish Colonial Coins.
993 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert

     15,--1985

Auktion 74 vom 22.01.2008. The "Peak Collection" - Silver and Copper Coins in Premium Quality. 815 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     10,--1986

Auktion 75 vom 22.01.2008. Roman Gold Coins. Römische Goldmünzen. 145 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      10,--1987

Auktion 78 vom 09.09.2008. Bedeutende Sammlung Römischer Gold- und Silbermünzen. Nrn. 1001 - 2075 mit zahlreichen Abb.
Kartoniert

     15,--1988

Auktion 80 vom 04.11.2008. World Orders. Collection Tammann. 1193 Nrn. mit zahlreichen Abb. Kartoniert      20,--1989

Vecchi, Italo Ltd., London

Auktion 2 vom 12.09.1996. Celtic, Greek, Roman Republican, Mediaeval and Modern Coins. 2144 Nrn., 100 Tfn. Orig.-Broschur      15,--1990

Auktion 3 vom 13.09.1996. A Collection of Roman Republican Struck Bronze Coinage. 646 Nrn. mit zahlreichen Abb.
Orig.-Broschur

     20,--1991

Auktion 4 vom 05.12.1996. Roman And Byzantine Coins. 744 Nrn., 47 Tfn. Orig.-Broschur      10,--1992

Konvolut von Auktionskatalogen. Auktionen 1 - 10, 13, 14 und 16 von 1996 - 1999. Orig.-Broschur
Enthält zahlreiche interessante und wichtige Sammlungen.

    150,--1993

Vinchon, J., Paris

Auktion vom 17.11.1958. Monnaies Gauloises en Or, Electrum, Argent et Billon. Monnaies d´Or Égyptiennes, Romaines,
Provinciales Royales Francaises Étrangères Diverses Grand Module. 190 Nrn., 8 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur

     20,--1994

Auktion vom 13.04.1985. Exceptionnelle Collection de Monnaies Grecques Antiques réunie par un éminent amateur. 441 Nrn. mit
zahlreichen Abb. Pappband

     15,--1995
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Auktionskataloge

Waddell, Edward J., Ltd., Washington, D.C.

Auktion 1 vom 09.12.1982. Greek and Greek Imperial Bronze Coins from an important old Collection and other Consignments.
585 Nrn., 37 Tfn. Schätzpreisliste. Orig.-Broschur, einige Anstreichungen

     25,--1996

Wesener, F.J., München

Slg. Morbio, Carlo. Catalog einer Sammlung italienischer Münzen aller Zeiten sowie von Bronzemedaillen der besten italienischen
Meister des XV. und XVI. Jahrhunderts und italienischen Medaillen verschiedener Jahrhunderte (Päpste, geistliche Herren und
Privatpersonen) aus dem Nachlasse des Cavaliere Carlo Morbio in Mailand. 4580, 174 Nrn., 6 Tfn. Halbleinen
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     75,--1997

Weyl, A., Berlin

Auktion 171 vom 15.04.1901. Verzeichniss einer reichhaltigen Bibliothek von Werken über
Numismatik. 1050 Nrn. Geheftet, Einband defekt, hinterer Umschlag fehlt

     15,--1998

World-Wide Coins of California, James F. Elmen, Santa Rosa

Auktion vom 17.05.2007. World coins and medals. Selections from the Girard Collection of Russian Coins and other
consignments. 455 Nrn., 38 Tfn. Orig.-Broschur

     15,--1999

Wruck, W., Berlin

Auktion 2 vom 30.09.1940. Münzen der Neuzeit, v. a. Gold und Taler. 1238 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste. Orig.-Broschur, teilweise
beigeschriebene Preise auf den Tafeln
Mit Besitzerstempel.

     20,--2000

Konvolut (Auktionskataloge)

Konvolut von zahlreichen Auktionskatalogen. 8 Kataloge. CNG Auction 93 vom 22.05.2013, Sternberg Auktion 34 vom 22.10.1998
(u. a. Spezialsammlung Münzen des heiligen Landes und seiner Umgebung), World Numismatic Auctions 1 + 3 vom 01.12.2007
und 26.07.2008, Baldwin, A.H. & Sons Ltd. and Arabian Coins and Medals (LLC) Auktion vom 10.12.2014 (Islamic Coin Auction),
Bank Leu AG Auktion 53 vom 21.10.1991, NAC AG Auktionen 16 und 24 vom 28.10.1999 und 05.12.2002. Verschiedene
Einbände

     20,--2001

Konvolut (Lagerlisten)

Zahlreiche Lagerlisten von verschiedenen Firmen, u. a.: Schweizerischer Bankverein, Frank Sternberg AG, Nomos AG,
Numismatica Classica, Münzen&Medaillen Galerie Köln, Jean Elsen, Kunst und Münzen AG, Bank Leu AG. Meistens broschiert

     30,--2002
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Grafik

Zu Augsburg am 13. Oktober 1617 erlassenes Münzedikt des Fränkischen, Bayrischen und Schwäbischen Reichskreises,
welches das Inverkehrbringen bestimmter minderwertiger Münzsorten untersagt. Unten 14 Münzsorten abgebildet, davon die
oberen 6 Goldmünzensorten altkoloriert.
Gerahmt und mit Karton hinterlegt (79 x 42 cm). Tadelloser Zustand

     80,--2003

Blatt aus: Adam Berg: New Müntzbuch. Darinnen allerley groß vnnd kleine / Silberne vnd Guldene Sorten / umb wichtiger Ursach
willen also fürgestellt werden. München 1596/97.
Beidseitig mit Münzbildern im Holzschnitt bedrucktes Blatt aus dem schönsten und reich illustrierten Münzbuch der deutschen
Renaissance von Adam Berg.
Gerahmt mit Passepartout (40 x 30 cm). Auf der Schauseite zu sehen: "Der Statt Nürnberg Müntzen". Auf der Rückseite (leicht
durchschimmernd): "Der Statt Regenspurg Müntzen". Im unteren Teil Wasserrand mit leicht dunklerer Färbung innerhalb.
Ansonsten tadelloser Zustand.

     25,--2004

Blatt aus: Adam Berg: New Müntzbuch. Darinnen allerley groß vnnd kleine / Silberne vnd Guldene Sorten / umb wichtiger Ursach
willen also fürgestellt werden. München 1596/97.
Beidseitig mit Münzbildern im Holzschnitt bedrucktes Blatt aus dem schönsten und reich illustrierten Münzbuch der deutschen
Renaissance von Adam Berg. 
Gerahmt mit Passepartout (40 x 30 cm). Auf der Schauseite zu sehen: "Der Statt Straßburg Müntzen". Auf der Rückseite (leicht
durchschimmernd): "Der dreyer Stätt Lübeck / Hamburg / und Lüneburg Müntzen". Im unteren Teil antik reparierter Knick, der in
Riss übergeht. Die mittleren Münzen der untere Münzreihe und die untere Vignette deshalb mit leicht versetzten Stellen.
Ansonsten tadelloser Zustand.

     25,--2005

Einzeln ausgeschnittene Münzbilder eines Blattes aus: Adam Berg: New Müntzbuch. Darinnen allerley groß vnnd kleine / Silberne
vnd Guldene Sorten / umb wichtiger Ursach willen also fürgestellt werden. München 1596/97.
Beidseitig mit Münzbildern im Holzschnitt bedruckte Blattausschnitte aus dem schönsten und reich illustrierten Münzbuch der
deutschen Renaissance von Adam Berg.
Gerahmt mit Passepartout (21,5 x 15 cm). Auf der Schauseite zu sehen: "Römische Goltcronen zu 52 Kreutzern".
. Tadelloser Zustand

     15,--2006

Stich des frühen 19. Jahrhunderts mit Darstellung von neun Medaillen des bayerischen Hofmedailleurs Franz Andreas Schega
(1711 - 1787) aus der Suite mit Porträts bayerischer Herrschergestalten.
Gerahmt mit Passepartout (22,5 x 28 cm). Tadelloser Zustand

     20,--2007

Stich des frühen 19. Jahrhunderts mit Darstellung von Schaumünzen und Medaillen der schwedischen Herrschergestalten Gustav
Adolf (1611 - 1632) und Christina (1632-1645).
Gerahmt mit Passepartout (28 x 27 cm). Tadelloser Zustand

     20,--2008

Stich des frühen 19. Jahrhunderts mit Darstellung einer Medaille des Herzogs Friedrich von Braunschweig-Lüneburg-Celle
(1636-1648) aus dem Jahr 1646 (von J. Blum) auf seinen 72. Geburtstag, die u. a. als Goldmedaille zu 10 Dukaten geprägt
worden ist.
Vs: Geharnischtes Brustbild rechts mit doppeltem Spritzenkragen
Rs: Mercurius steht auf einem Schwert und hält einen Helm, der von Bienen umschwärmt ist. Links ein Putto mit Pfeilbündel, im

     15,--2009
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Grafik

Hintergrund Landschaft mit einer Burg.
Zwischen Vorder- und Rückseite Baldachin, außen Ranken und Kränze.
Gerahmt mit Passepartout (28 x 27 cm). Tadelloser Zustand

Stich aus der Mitte des 19. Jahrhunderts mit Darstellung der Tätigkeiten in einer Münzprägestätte.
Gerahmt mit Passepartout (21,5 x 18,5 cm). Tadelloser Zustand

     15,--2010

Archäologie und Geschichte

Monographien

Alfieri, N. / Arias, P. E. Spina, die neuentdeckte Etruskerstadt und die griechischen Vasen ihrer Gräber. München 1958. 64 S. mit
einigen Abb., 114 Tfn. Ganzleinen
Mit Exlibris Kurt Wyprächtiger.

     15,--2011

Boardman, J. Schwarzfigurige Vasen aus Athen. Ein Handbuch. Deutsche Ausgabe Mainz 1977 der Ausgabe London 1974. 278
S. mit zahlreichen Abb.; Rotfigurige Vase aus Athen. Die archaische Zeit. Deutsche Ausgabe Mainz 1981 der Ausgabe London
1975. 285 S. mit zahlreichen Abb. Pappband / Pappband mit Schutzumschlag
Mit Besitzerstempel.

     20,--2012

Böckh, A. Die Staatshaushaltung der Athener, vier Bücher. Erster Band. Berlin 1817. XVI, 500 S. Pappband, bestoßen      50,--2013

D'Hancarville, P.-F. H. The Complete Collection of Antiquities from the Cabinet of Sir William Hamilton. Köln u. a. 2004 (Taschen).

Nachdruck der vierbändigen  Ausgabe Neapel 1766 - 1767 [tatsächlich 1767 - 1776] mit einleitenden Aufsätzen von Sebastian
Schütze und Madeleine Gisler-Huwiler. 45 x 30 cm. 550 Seiten. Durchgehend reich illustriert. Kartoniert mit Fadenheftung,
Schutzumschlag auf Vorderseite unten etwas bestoßen, sonst sehr gut erhalten

     50,--2014

Ebenöther, M. / Ebenöther, E. Vom Toten Meer zum Stillen Ozean. Alte und Neue Welt - Eine Gegenüberstellung. Ostfildern
1999. 335 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, Original verpackt

     20,--2015

Hartmann, K. Atlas-Tafel-Werk zur Geschichte der Weltreligionen. Karten, Tabellen, Erläuterungen. Band I. Die Geschichte der
fernöstlichen Religionen.Stuttgart 1987. 192 S.; Band II. Die Geschichte des Islams. Stuttgart 1989. 184 S. mit wenigen Abb.;
Band III. Die Geschichte des Judentums. Stuttgart 1990. 240 S. mit wenigen Abb. 3 Bände. Ringbinder

     20,--2016

Heeren, U. H. E. Handbuch der Geschichte der Staaten des Alterthums, mit besonderer Rücksicht auf ihre Verfassungen, ihren
Handel und ihre Colonien. Göttingen 1817. XVI, 618 S. Halbleder, beschabt
Mit Exlibris Reinhold Jordan und Besitzersignatur.

     25,--2017

Hoffmann, L. Oekonomische Geschichte Bayerns unter Montgelas. 1799 - 1817. Erlangen 1885. 146 S. Broschiert, Rücken etwas
defekt
Mit Exlibris Reinhold Jordan.

     15,--2018
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Archäologie und Geschichte

Landesmuseum Württemberg (Hrsg.). Christoph 1515-1568. Ein Renaissancefürst im Zeitalter der Reformation. Stuttgart 2015.
207 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     15,--2019

Neuburger, A. Die Technik des Altertums. Leipzig 1919. XVIII, 570 S. mit einigen Abb. Ganzleinen, Einband etwas defekt, Seiten
gebräunt
Mit Exlibris Ursula Kampmann.

     15,--2020

Peyer, H. K. Schaffhauser Postgeschichte 1411-1848. Nachrichtenübermittlung vor dem Hintergrund der grossen europäischen
Konflikte. Schaffhausen 2017. 600 S. Ganzleinen mit Schutzumschlag, Original verpackt

     30,--2021

Rausch, K. Das Problem der Armuth. Vorlesungen über die soziale Frage. Berlin 1891. 123 S. Broschiert, Rücken geklebt,
Umschlag lose

     10,--2022

Réau, L. L'Art Francais. Collection dirigée par Georges Wildenstein. Une Dynastie de Sculpteurs au XVIIIe Siècle les Lemoyne.
Paris 1927. 249 S. mit 80 Tfn. Broschiert, Rücken defekt

     45,--2023

Rostovtzeff, M. The Social and Economic History of the Roman Empire. 2 Bände. Oxford 1957. XXXI, 541 S. mit einigen Abb.; X,
847 S. Ganzleinen
Mit Exlibris Dr. Ursula Kampmann.

     60,--2024

Syperek, H. Gold der Skythen aus der Leningrader Eremitage. München 1984. 264 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert, etwas
bestoßen
Mit Besitzerstempel Wyprächtiger.

     15,--2025

Vierneisel, K. / Kaeser, B. Kunst der Schale. Kultur des Trinkens. München 1990. 488 S. mit zahlreichen Abb. Broschiert      25,--2026

Vocelka, K. Rudolf II. und seine Zeit. Graz 1985. 228 S. mit zahlreichen Abb. Ganzleinen mit Schutzumschlag
Mit Besitzersignatur und Exlibris Ursula Kampmann.

     10,--2027

Zabern, P. von. Byzanz. Das Licht aus dem Osten. Kult und Alltag im Byzantinischen Reich vom 4. bis 15. Jarhundert. Paderborn
2001. XX, 412 S. mit zahlreichen Abb. Pappband

     20,--2028

Konvolut. 6 Bücher. Enthalten u. a.: Amiet, P. u. a.: La grammaire des formes et des styles. Antiquite; Wiseman, D.J.: Götter und
Menschen im Rollsiegel Westasiens; Bloesch, H.: Antike Kunst in der Schweiz; Zabern, P. von: Mit sieben Siegeln versehen. Das
Siegel in Wirtschaft und Kunst des Alten Orients; Ward, A. u. a.: Der Ring im Wandel der Zeit; Hoepli, M.: Dizionario di
Abbreviature latine ed italiane. Verschiedene Einbände

     30,--2029

Konvolut. Konvolut von 11 Büchern, u. a.: Das keltische Jahrtausend; Mit Fremden Federn. Antike Vogeldarstellungen und Ihre
Symbolik; Der Keltenfürst von Hochdorf; Essen und Trinken im alten Griechenland; Heilkunst und Heilkult. Medizin in der Antike;
Malerei und Mosaik der Antike in der Türkei; Hannibal. Feldherr und Staatsmann. Verschiedene Einbände

     30,--2030

Konvolut. Konvolut von 5 Büchern, u. a.: Geschichte Lykiens im Altertum; Ephesos. Gebaute Geschichte; Alexandria. Im Schatten      20,--2031
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Archäologie und Geschichte

der Pyramiden; Palmyra. Kulturbegegnung im Grenzbereich; Alexandria. Die erste Königsstadt der hellenistischen Welt.
Pappbände
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